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Editorial | Editoriale

Liebe Leserin, lieber Leser

Die Energie ist den Schweizerinnen und Schwei-
zern viel wert. 2012 gaben wir fast 33 Mrd. Fran - 
ken dafür aus. 15,6 Mrd. davon entfielen auf 
Treibstoffe. Der Pro-Kopf-Energie-Verbrauch 
ist auch im internationalen Ver gleich hoch. Mit 
der Energiestrategie 2050 will der Bundesrat die 
Energieeffizienz steigern, unsere Auslandabhän-
gigkeit  und den Konsum fossiler Energieträger 
reduzieren – auch bei der Mobilität. Deshalb hat 
er ein Massnahmenpaket geschnürt, 
welches unter anderem das Ziel ver - 
folgt, die CO₂-Emissionen von Per-
sonenwagen bis 2020 auf 95 g/km 
zu senken. Solche verbrauchs- und 
schadstoffarme Fahrzeuge sind be-
reits auf dem Markt.

Damit ergänzen wir unsere bewähr-
ten Instrumente zur Drosselung des 
Energieverbrauchs. Die Energieeti-
kette für Personenwagen hat dazu 
beigetragen, den durchschnittli-
chen Verbrauch neu zugelassener 
Fahrzeuge zu mindern. Auch die 
Reifenetikette gibt Auskunft über die Energieeffi-
zienz. Seit Juli 2012 unterstützen uns zudem die 
CO₂-Vorschriften dabei, die klimaschädigenden 
Emissionen aller neu zugelassenen Personenwa-
gen schrittweise zu verringern. 

Es kommt aber auch auf Sie an: Wenn Sie auf 
energieeffiziente Fahrzeuge setzen, helfen Sie 
mit bei der Umsetzung unserer energie- und 
klimapolitischen Ziele und sparen so gleichzeitig 
Geld. Damit Sie wissen, welche Modelle sich loh-
nen, benötigen Sie Informationen. Zusammen-
gestellt sind sie im vorliegenden Verbrauchskata-
log. Möge er Ihnen bei Ihrem Kaufentscheid  
gute Dienste leisten. 

Bundesrätin  
Doris Leuthard
 
Vorsteherin des Eidgenössischen Departements 
für Umwelt, Verkehr, Energie und Kommunikation

Care lettrici, cari lettori, 

l’energia vale tanto! Lo sa bene la popolazione 
svizzera che nel 2012 ha speso quasi 33 miliardi 
di franchi in energia, di cui 15,6 miliardi solo per 
i carburanti. Il consumo pro capite in Svizzera è 
elevato se confrontato con gli altri Paesi. Con la 
Strategia energetica 2050 il Consiglio federale 
vuole rafforzare l’efficienza energetica anche nel 
settore della mobilità, diminuendo la dipendenza 
del nostro Paese dall’estero nonché il consumo 

di vettori fossili. Per questo motivo 
è stato elabor ato un pacchetto di 
misure volto, tra l’altro, a ri durre en-
tro il 2020 le emissioni di CO₂ delle 
automobili a 95 g/km. Sul mercato 
sono già presenti questi tipi di vettu-
re a emissioni e consumi ridotti.

Tali provvedimenti vanno a raffor-
zare gli strumenti che si sono dimo-
strati validi per ridurre il consumo 
energetico. L’etichetta energia per 
le automobili ha contribuito a dimi-
nuire il consumo medio dei nuovi 
veicoli messi in circolazione e anche 

l’etichetta pneumatici fornisce informazioni pre-
ziose sull’efficienza energetica. Dal luglio 2012 le 
disposizioni in materia di CO₂ permettono inoltre 
di ridurre gradualmente le emissioni nocive per il 
clima delle nuove automobili. 

Tutti noi siamo chiamati a dare il nostro contri-
buto: optando per veicoli efficienti sotto il profilo 
energetico, aiutiamo a raggiungere gli obiettivi 
della politica energetica e climatica, risparmian-
do nel contempo anche denaro. Per scegliere 
bene abbiamo tuttavia bisogno di dati attendibili 
sui vari modelli. Il presente Catalogo dei consumi 
vi fornisce tutte le informazioni necessarie per 
procedere ad acquisti oculati e intelligenti. 

Consigliera federale  
Doris Leuthard 

Capo del Dipartimento federale dell’ambiente, 
dei trasporti, dell’energia e delle comunicazioni
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Abbreviazioni
ACEA Associazione dei costruttori 
 europei di automobili
AT Approvazione del tipo
auto-svizzera Associazione degli importatori 

svizzeri di automobili
CO₂ Anidride carbonica
DATEC Dipartimento federale dell’am-

biente, dei trasporti, dell’energia e 
delle comunicazioni

EMPA Laboratorio federale di prova dei 
materiali e di ricerca

NOx Ossidi di azoto
TARGA Dati tecnici relativi a fumo, rumori 

e gas di scarico
UE Unione europea
UFE Ufficio federale dell’energia 
UP Unione petrolifera svizzera 
UFAM Ufficio federale dell’ambiente 
UPSA Unione professionale svizzera 

dell’automobile
USTRA Ufficio federale delle strade

Fattori di conversione
Benzina: densità 0,74 kg/l
 1 litro produce 2,34 kg di CO₂
 1 l/100 km produce 23,4 g CO₂/km
Diesel: densità 0,83 kg/l
 1 litro produce 2,61 kg di CO₂
 1 l/100 km produce 26,1 g CO₂/km
Gas naturale: densità 0,654 kg/m3
 1 kg corrisponde a  circa 1,5 l  

di benzina
 1 kg corrisponde a circa 1,35 l  

di Diesel
 1 kg produce 2,74 kg di CO₂
 1 kg/100 km produce 27,4 g  

CO₂/km
 1 l di equivalente benzina/100 km 

produce 18,3 g di CO₂/km
Elettricità: 1 kWh corrisponde a 111 g di CO₂ 

(mix elettrico svizzero)
Potenza: 1 kW corrisponde a 1.3596 CV

Abkürzungen
ACEA Verband der europäischen 
 Autohersteller
AGVS  Autogewerbeverband der 

Schweiz
ASTRA Bundesamt für Strassen
auto-schweiz Vereinigung Schweizer Auto-
 mobil-Importeure
BAFU Bundesamt für Umwelt
BFE Bundesamt für Energie
CO₂ Kohlendioxid
EMPA  Eidgenössische Materialprüfungs- 

und Forschungsanstalt
EU Europäische Union
EV Erdöl-Vereinigung
NOx Stickoxide
TARGA Technische Angaben Rauch 
 Geräusch Abgase
TG Typengenehmigung
UVEK  Eidgenössisches Departement 

für Umwelt, Verkehr, Energie und 
Kommunikation

Umrechnungsfaktoren
Benzin:  Dichte 0.74 kg/l 

1 Liter ergibt 2.34 kg CO₂ 
1 l/100 km ergibt 23.4 g CO₂/km

Diesel:  Dichte 0.83 kg/l 
1 Liter ergibt 2.61 kg CO₂ 
1 l/100 km ergibt 26.1 g CO₂/km,

Erdgas:  Dichte 0.654 kg/m3 
1 kg entspricht ca. 1.5 l Benzin 
1 kg entspricht ca. 1.35 l Diesel 
1 kg ergibt 2.74 kg CO₂ 
1 kg/100 km ergibt 27.4 g CO₂/km 
1 l Benzinäquivalent/100 km 
ergibt 18.3 g CO₂/km

Strom:  1 kWh entspricht 111 g CO₂ 
(Schweizer Strommix)

Leistung: 1 kW entspricht 1.3596 PS

Hinweise | Riferimenti

Bitte beachten! Ab 1. Januar 2014 gelten 
neue Grenzen für die Energieeffizienz-
kategorien.

Aktualisierte Fahrzeugliste siehe unter: 
www.energieetikette.ch 
www.autokatalog.tcs.ch

Attenzione! Dal 1° gennaio 2014 sono in vi-
gore dei nuovi valori limite per le categorie 
d’efficienza energetica.

Per l’elenco dei veicoli aggiornato vedi su: 
www.etichettaenergia.ch 
www.catalogo-auto.tcs.ch
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hand der gesamten Wirkungskette, also von der 
Energiequelle bis zum Rad («Well-to-Wheel»), 
beurteilt. Um die Primärenergieverbräuche von 
Antrieben mit verschiedenen Energieträgern 
(Benzin, Diesel, Gas, Strom usw.) vergleichen 
zu können, werden sie in Benzinäquivalente 
umgewandelt. Daraus entstehen Primärenergie-
Benzinäquivalente.

Warum ist mein Elektrofahrzeug nicht in der 
Kategorie A?
Die Energieeffizienz eines Elektrofahrzeugs 
wird aufgrund seines Primärenergieverbrauchs 
gemessen. Wird beispielsweise der Primär-
energieverbrauch Ihres Elektrofahrzeugs mit 
demjenigen eines effizienten Dieselfahrzeugs 
verglichen, kann es durchaus vorkommen, dass 
Ihr Elektrofahrzeug weniger effizient ist als das 
Dieselfahrzeug. Die Kategorieeinteilung bezieht 
sich ausschliesslich auf den Primärenergiever-
brauch und nicht auf andere Umweltaspekte,  
wie beispielsweise den CO₂-Ausstoss.

Wieso ist mein Gas- oder E85-Fahrzeug nicht in 
der Kategorie A?
Bei Gas- und Ethanol-Fahrzeugen wird auf der 
Etikette zwischen klimarelevanten und absolu  - 
ten CO₂-Emissionen unterschieden. Auf die  
Berechnung der Effizienzkategorie hat dies 
jedoch keinen Einfluss, massgebend ist der 
Primärenergieverbrauch.

Wo erhalte ich Beiträge für energieeffiziente 
Autos?
Der Bund zahlt selber keine Beiträge an den 
Fahrzeugkauf. Unter www.energieetikette.ch 
unterhält der Bund eine Übersicht über finan-
zielle Vorteile bei Kantonen, Versicherungen, 
Leasingfirmen usw. Für Fragen zu Rabatten bei 
der kantonalen Motorfahrzeugsteuer ist aber 
einzig der jeweilige Kanton zuständig.

Warum ist der Verbrauch in der Praxis meistens 
höher als die Angabe des Herstellers?
Die Angabe des Herstellers basiert auf einem de-
finierten Fahrzyklus (NEFZ, siehe Seite 30) ohne 
Beifahrer. Klimaanlage, Licht und Zusatzaggrega-
te, die in der Praxis oft in Betrieb sind, sind dabei 
ausgeschaltet (siehe Seiten 31–32).

sumo di energia primaria di vetture a propulsione 
diversa (p. es. benzina, Diesel, gas, elettricità, ecc.) 
bisogna convertirlo in equivalenti benzina. Ne 
risulta l’equivalente benzina dell’energia primaria.

Perchè la mia auto elettrica non rientra nella 
categoria A? 
L‘efficienza energetica dei veicoli elettrici viene 
calcolata in base all‘energia primaria consuma-
ta. Sotto quest’aspetto non è da escludersi che 
il vostro veicolo elettrico sia meno efficiente di 
una moderna auto Diesel. La classificazione tiene 
conto esclusivamente del consumo di energia 
primaria e non di ulteriori risvolti ecologici, come 
ad esempio le emissioni di CO₂.

Perché la mia auto a gas o E85 non rientra nella 
categoria A?
Per le automobili a gas o etanolo l’etichetta 
di stingue fra emissioni rilevanti per il clima e 
emissioni assolute di CO₂. Ciò non incide sulla 
categorizzazione in termini di efficienza energe-
tica, per la quale è determinante il consumo di 
energia primaria.

Dove posso richiedere un contributo per l’ac-
quisto di veicoli energeticamente efficienti?
La Confederazione non versa dei contributi di-
retti per l‘acquisto di veicoli. Per una panoramica 
degli incentivi finanziari concessi da singoli can-
toni, assicurazioni, società finanziarie ecc., vedi il 
sito www.etichettaenergia.ch gestito dall'ammi-
nistrazione federale. Questioni quali le imposte di 
circolazione ed eventuali sconti sono di esclusiva 
competenza dei cantoni. 

Di solito il consumo effettivo è superiore a 
quanto indicato dal costruttore. Perché?
Le indicazioni del costruttore si basano su un 
ciclo di prova predefinito, effettuato con il solo 
collaudatore (NCPE/NEDC, vedi pagina 30) e 
con climatizzatore, illuminazione ed altre utenze 
disattivati, che nella pratica sono invece spesso 
in funzione (vedi pagine 31-32).

FA
Q

FA
Q
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Häufige Fragen | Domande frequenti

Was bezweckt die Energieetikette?
Die Energieetikette informiert über den CO₂-
Aus stoss in g/km, die Energieeffizienz und den 
Energieverbrauch in der für den Energieträger 
gebräuchlichen Einheit (Liter, Kubikmeter oder 
Kilowattstunden) pro 100 km. Zudem erlaubt 
das Benzinäquivalent den direkten Vergleich von 
verschiedenen Antrieben. Damit kann beim Fahr-
zeugkauf der Verbrauch besser mitberücksichtigt 
werden (siehe Seiten 24-29).

Für welche Autos gilt die Etikette?
Die Regelung gilt für neue, serienmässig her-
gestellte Personenwa gen bis 3‘500 kg Gesamt-
gewicht, die über höchstens neun Sitzplätze 
verfügen. Nicht betroffen sind Lieferwagen, 
Lastwagen, Motorräder oder Fahrzeuge mit 
besonderer Zweckbestimmung.

Brauchen Elektro-PW eine Etikette?
Ja. Gemäss der revidierten Verordnung benöti-
gen auch Elektrofahrzeuge eine Energieetikette.

Gilt die Energieetikette auch für Occasionen?
Das Gesetz schreibt die Energieetikette einzig 
für Neuwagen vor. Interessierte können unter 
www.energieetikette.ch und www.tcs.ch auch 
für Occasionen ab Jahrgang 2000 eine Etikette 
generieren. Sie benötigen dazu einzig die Typen-
genehmigungsnummer (TG, siehe Seite 25).

Wo findet man die TG-Nummer?
Die Typengenehmigungsnummer (TG) findet 
man im Fahrzeugausweis unter Ziffer 24.

Wie werden die Fahrzeuge in die Kategorien A 
bis G eingeteilt?
Die Einteilung in die Energieeffizienzkategorien 
A bis G wird aufgrund der Bewertungszahl (BWZ) 
vorgenommen. Die BWZ setzt sich zu 30 % 
aus dem relativen Energieverbrauch (Energie-
verbrauch/Leergewicht) und zu 70 % aus dem 
absoluten Energieverbrauch zusammen. Um den 
Energieverbrauch für verschiedene Antriebsarten 
vergleichen zu können, werden Primärenergie-
Benzinäquivalente verwendet (Well-to-Wheel-
Ansatz, bzw. von der Energiequelle zum Rad 
siehe Seite 26).

Was ist ein Primärenergie-Benzinäquivalent?
Zur Berechnung der Effizienzkategorien werden 
die Fahrzeuge nicht mehr anhand des Endener-
gieverbrauchs («Tank-to-Wheel») sondern an-

Quali sono le finalità dell’etichetta energia? 
L’etichetta energia informa sulle emissioni di CO₂ 
in g/km, l’efficienza ed il consumo energetico 
nell’unità usuale del vettore su 100 chilometri 
(litro, metro cubo o chilowattora). L'equivalen-
te benzina permette un confronto diretto fra 
diversi propulsori e, di riflesso, di tenere in debita 
considerazione il fattore consumi al momento di 
scegliere una vettura nuova (vedi pagine 24–29).

Per quali veicoli è obbligatoria l’etichetta?
L’etichetta è obbligatoria per tutte le automobili 
nuove prodotte in serie, con un peso totale fino 
a 3‘500 kg e un massimo di nove posti a sede-
re. Ne sono esclusi furgoni, autocarri, motocicli 
e veicoli destinati ad uso speciale.

È obbligatoria per le auto elettriche? 
Sì, secondo l’Ordinanza modificata l’etichetta 
energia è obbligatoria anche per i veicoli elettrici.

È obbligatoria per le auto d’occasione?
La legge prescrive l’etichetta energia solo per le 
vetture nuove. Chi lo desiderasse può allestire 
personalmente un’etichetta per auto usate, a 
partire dall’anno di fabbricazione 2000, andando 
sul sito www.etichettaenergia.ch e www.tcs.ch. 
Basterà inserire il numero di approvazione del 
tipo (AT, vedi a pagina 25).

Come reperire il numero AT?
Il numero di approvazione del tipo (AT) è indicato 
nella licenza di circolazione al punto 24.

Come avviene la classificazione dei veicoli nelle 
categorie A - G?
Le vetture vengono classificate nelle rispettive 
categorie in base al coefficiente di valutazione 
BWZ. Questo coefficiente è composto per il 30 % 
dal consumo energetico relativo (consumo di 
energia/peso a vuoto) e per il 70 % dal consumo 
energetico assoluto. Per poter paragonare i vari 
tipi di propulsione, si applica l’equivalente benzi-
na dell’energia primaria («well-to-wheel», ovvero 
dalla fonte energetica alla ruota, vedi pagina 26).
 
Cos’è l’equivalente benzina dell’energia 
primaria?
Per la loro categorizzazione i veicoli non saranno 
più valutati secondo il consumo energetico finale, 
il cosiddetto «tank-to-wheel», bensì in base 
all’intero ciclo «well-to-wheel», cioè dalla fonte 
d’energia alla ruota. Per poter confrontare il con-
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Top 10

Rangliste: 1. Verbrauch «gesamt», 2. Effizienzkategorie (A-G), 3. CO₂-Ausstoss (siehe Seiten 24–29)
Zuteilung in Fahrzeugklassen nach EurotaxGlass‘s: je 1 Modell pro Motorvariante (siehe Seiten 46–127)
* Benzinäquivalent (l/100 km)

To
p

 1
0

To
p

 1
0

Classifica: 1. Consumo «misto», 2. Categoria d‘efficienza (A–G), 3. Emissioni di CO₂ (vedi pagine 24–29)
Classificazione dei veicoli secondo EurotaxGlass’s: 1 modello per variante di motore (vedi pagine 46–127)
* Equivalente benzina (l/100 km)

RENAULT Twingo 1.5 
dCi Swiss Edition
3.3 l /100 km

FIAT 500 1.3 
JTD Pop
3.7 l /100 km

FIAT Panda 1.3 
MJ Easy
3.9 l /100 km

1 2 3

FIAT 500C 0.9 
Twinair Lounge
3.9 l /100 km

KIA Picanto 1.0 
CVVT Classic
4.1 l /100 km

SUZUKI 
Alto 1.0 GL
4.1 l /100 km

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 FIAT 500C 0.9 Twinair Lounge 3.9  25'690  1'055 875 85 90 A
2 KIA Picanto 1.0 CVVT Classic 4.1 14'650 1'020 998 69 95 A
3 SUZUKI Alto 1.0 GL 4.1 12'990 930 996 68 94 B
4 SEAT Mii 1.0 Reference Ecomotive 4.1 12'150 940 999 60 95 B
4 SKODA Citigo 1.0 Greentec Active 4.1 12'490 940 999 60 95 B
4 VW Up 1.0 BMT take up 4.1 13'800 940 999 60 95 B
7 FIAT Panda 0.9 Twinair Turbo Easy 4.2 17'650 1'050 875 85 99 A
8 SEAT Mii 1.0 Reference Stopp - Start 4.2 12'950 940 999 75 98 B
8 SKODA Citigo 1.0 Greentec Active 4.2 13'290 940 999 75 98 B
8 VW Up 1.0 BMT day & night 4.2 15'600 940 999 75 98 B

Mikroklasse Diesel | Categoria mini Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 RENAULT Twingo 1.5 dCi Swiss Edition 3.3 3.7 18'700 1'055 1'461 86 85 A
2 FIAT 500 1.3 JTD Pop 3.7 4.1 20'490 1'055 1'248 95 97 A
3 FIAT Panda 1.3 MJ Easy 3.9 4.7 18'650 1'110 1'248 75 104 B

Mikroklasse Benzin | Categoria mini benzina

1 2 3

A A B

A A B

HYUNDAI i20 
1.1 CRDi Comfort
3.2 l /100 km

KIA Rio 
1.1 CRDi 85g
3.2 l /100 km

PEUGEOT 208 1.6 
e-HDI Active
3.3 l /100 km

1 2 3

TOYOTA Yaris 1.5 
VVT-i Hybrid Luna CVT
3.5 l /100 km

MITSUBISHI Space Star 
1.0 ClearTec
4.0 l /100 km

LANCIA Ypsilon 0.9 
TwinAir Gold DFN
4.1 l /100 km

1 2 3

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 TOYOTA Yaris 1.5 VVT-i Hybrid Luna CVT 3.5 25'300 1'215 1'497 75 79 A
2 MITSUBISHI Space Star 1.0 ClearTec 4.0 13'999 920 999 71 92 B
3 LANCIA Ypsilon 0.9 TwinAir Gold DFN 4.1 20'690 1'055 875 85 97 A
4 MITSUBISHI Space Star 1.2 ClearTec 4.1 15'499 920 1'193 80 96 B
5 FIAT Punto 0.9 Twinair Pop Star 4.2 18'050 1'150 875 85 98 A
6 ALFA ROMEO Mito 0.9 TwinAir Turbo 4.2 20'500 1'205 875 105 99 A
7 PEUGEOT 208 1.0 VTi Access 4.3 14'900 1'035 999 68 99 A
7 NISSAN Micra 1.2 DIG-S acenta 4.3 19'160 1'100 1'198 98 99 A
7 FORD Fiesta 1.0 SCTi 4.3 23'250 1'136 998 125 99 A
7 CITROËN C3 1.0i Attraction 4.3 14'790 1'153 999 68 99 A

Kleinwagen Diesel | Categoria piccole Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 HYUNDAI i20 1.1 CRDi Comfort 3.2 4.0 15'290 1'262 1'120 75 84 A
2 KIA Rio 1.1 CRDi 85g 3.2 3.6 19'777 1'203 1'120 75 85 A
3 PEUGEOT 208 1.6 e-HDI Active 3.3 3.7 23'050 1'155 1'560 92 85 A
4 VW Polo 1.2 TDI BlueMotion 87g 3.3 3.7 21'650 1'150 1'199 75 87 A
4 FORD Fiesta 1.6 TDCi Eco Trend 3.3 3.7 20'650 1'154 1'560 95 87 A
6 OPEL Corsa 1.3 CDTI ecoFLEX Activ 3.3 3.7 25'200 1'163 1'248 95 88 A
7 PEUGEOT 208 1.4 e-HDi Active EGS5 3.4 3.8 22'650 1'135 1'398 68 87 A
7 CITROËN DS3 1.4 e-HDi Chic EGS5 3.4 3.8 21'290 1'221 1'398 69 87 A
7 CITROËN C3 1.4 e-HDi Séduction EGS5 3.4 3.8 21'090 1'243 1'398 69 87 A
10 SEAT Ibiza SC 1.2 TDI Ecomotive 3.4 3.8 19'000 1'150 1'199 75 88 A

Kleinwagen Benzin | Categoria piccole benzina

A B A

A A A
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Top 10

Rangliste: 1. Verbrauch «gesamt», 2. Effizienzkategorie (A-G), 3. CO₂-Ausstoss (siehe Seiten 24–29)
Zuteilung in Fahrzeugklassen nach EurotaxGlass‘s: je 1 Modell pro Motorvariante (siehe Seiten 46–127)
* Benzinäquivalent (l/100 km)

Classifica: 1. Consumo «misto», 2. Categoria d‘efficienza (A–G), 3. Emissioni di CO₂ (vedi pagine 24–29)
Classificazione dei veicoli secondo EurotaxGlass’s: 1 modello per variante di motore (vedi pagine 46–127)
* Equivalente benzina (l/100 km)

To
p

 1
0

To
p

 1
0

VW Golf 1.6 TDI 
BlueMotion Trendline
3.2 l /100 km

VOLVO V40 
D2 Eco88
3.4 l /100 km

FORD Focus 1.6 TDCi 
ECOnetic Trend
3.4 l /100 km

1 2 2

TOYOTA Auris TS 1.8 
VVT-i HSD Luna
3.7 l /100 km

LEXUS CT CT200h 
1.8 impression
3.8 l /100 km

HONDA Insight 1.3i 
Hybrid S CVT
4.1 l /100 km

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 TOYOTA Auris TS 1.8 VVT-i HSD Luna 3.7  32'600   1'500   1'798  99 85 A
2 LEXUS CT CT200h 1.8 impression 3.8  38'900   1'485   1'798  99 87 A
3 HONDA Insight 1.3i Hybrid S CVT 4.1  28'100   1'276   1'339  88 96 A
4 VW Golf 1.4 TSI Comfortline 4.7  29'700   1'270   1'395  140 109 B
4 AUDI A3 1.4 TFSI Attraction 4.7  33'000   1'270   1'395  140 109 B
6 SEAT Leon SC 1.2 TSI DSG Stopp - Start 4.8  27'450   1'215   1'197  105 112 B
6 VW Golf 1.2 TSI R-Line Design DSG 4.8  32'700   1'229   1'197  105 112 B
8 AUDI A3 Sportback 1.2 TFSI Attraction 4.9  31'100   1'255   1'197  105 114 B
8 AUDI A3 1.4 TFSI Attraction S-tronic 4.9  34'150   1'270   1'395  122 114 B
10 VW Golf 1.2 TSI Trendline 4.9  21'700   1'205   1'197  85 113 C

Untere Mittelklasse Diesel | Categoria medie inferiori Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 VW Golf 1.6 TDI BlueMotion Trendline 3.2 3.6  29'750   1'265   1'598  110 85 A
2 VOLVO V40 D2 Eco88 3.4 3.8  27'900   1'366   1'560  115 88 A
2 FORD Focus 1.6 TDCi ECOnetic Trend 3.4 4.1  26'700   1'406   1'560  105 88 A
4 RENAULT Mégane dCi 110 Energy 3.5 3.9  25'100   1'290   1'461  110 90 A
5 MERCEDES A 180 CDI BE Edition 3.6 4.0  34'900   1'385   1'461  109 92 A
6 PEUGEOT 308 1.6 HDi FAP Access 3.6 4.0  23'900   1'387   1'560  92 93 A
7 HONDA Civic 1.6 i-DTEC S 3.6 4.0  22'900   1'499   1'597  120 94 A
8 PEUGEOT 308 1.6 HDi FAP Active 3.7 4.3  30'100   1'427   1'560  116 95 A
9 KIA Cee'D 1.6 CRDi Trend 3.7 4.3  27'777   1'454   1'582  128 97 A
10 HYUNDAI i30 1.6 CRDi Comfort 3.7 4.3  21'240   1'461   1'582  128 97 A

Untere Mittelklasse Benzin | Categoria medie inferiori benzina

1 2 3

A A A

A A A

CITROËN DS5 Hybrid4 
Chic EGS6
3.4 l /100 km

PEUGEOT 508 2.0 HDi 
FAP HYbrid4 EGS6
3.5 l /100 km

OPEL Insignia 2.0 
CDTI ecoFlex
3.7 l /100 km

1 2 3

TOYOTA Prius 1.8 
16V HSD Linea Luna
3.9 l /100 km

VW Jetta 1.4 TSI Hybrid 
Comfortline DSG
4.1 l /100 km

LEXUS 
IS 300h
4.3 l /100 km

1 2 3

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 TOYOTA Prius 1.8 16V HSD Linea Luna 3.9  35'200   1'495   1'798  99 89 A
2 VW Jetta 1.4 TSI Hybrid Comfortline DSG 4.1  42'800   1'505   1'395  150 95 A
3 LEXUS IS 300h 4.3  48'900   1'755   2'494  223 99 A
4 SKODA Octavia 1.2 TSI Active 4.9  20'520   1'255   1'197  105 114 C
5 MERCEDES CLA 180 BlueEfficiency 5.0  39'900   1'390   1'595  122 118 B
6 SKODA Octavia 1.4 TSI Ambition DSG 5.0  27'650   1'270   1'395  140 116 C
7 OPEL Insignia 1.4 Turbo 5.2  30'550   1'503   1'364  140 123 B
8 MERCEDES CLA 200 7G-DCT 5.2  45'695   1'430   1'595  156 122 C
9 SKODA Octavia 1.4 TSI Active 5.3  22'450   1'256   1'395  140 121 C
10 BMW 320i Efficient-Dynamics 5.3  47'000   1'465   1'598  170 124 C

Mittelklasse Diesel | Categoria medie Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 CITROËN DS5 Hybrid4 Chic EGS6 3.4 4.4  46'900   1'735   1'997  163 88 A
2 PEUGEOT 508 2.0 HDi FAP HYbrid4 EGS6 3.5 3.9  50'900   1'807   1'997  163 91 A
3 OPEL Insignia 2.0 CDTI ecoFlex 3.7 4.1  33'450   1'613   1'956  140 99 A
4 SKODA Octavia 1.6 TDI Active 3.8 4.3  23'750   1'307   1'598  105 99 A
4 VOLVO S60 D4 3.8 3.5  43'000   1'550   1'969  181 99 A
6 VOLVO S60 D2 3.9 4.4  38'900   1'488   1'560  115 103 A
7 MAZDA 6 2.2 DE  MT Challenge II 3.9 4.4  35'200   1'480   2'191  150 104 A
8 PEUGEOT 508 1.6 e-HDi FAP ETG6 4.0 4.5  34'450   1'485   1'560  115 104 A
9 SKODA Octavia 2.0 TDI Elegance 4.1 4.6  32'750   1'334   1'968  150 106 A

Mittelklasse Benzin | Categoria medie benzina

A A A

A A A
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Top 10

Rangliste: 1. Verbrauch «gesamt», 2. Effizienzkategorie (A-G), 3. CO₂-Ausstoss (siehe Seiten 24–29)
Zuteilung in Fahrzeugklassen nach EurotaxGlass‘s: je 1 Modell pro Motorvariante (siehe Seiten 46–127)
* Benzinäquivalent (l/100 km)

Classifica: 1. Consumo «misto», 2. Categoria d‘efficienza (A–G), 3. Emissioni di CO₂ (vedi pagine 24–29)
Classificazione dei veicoli secondo EurotaxGlass’s: 1 modello per variante di motore (vedi pagine 46–127)
* Equivalente benzina (l/100 km)

To
p

 1
0

To
p

 1
0

VOLVO S80 
D2 Kinetic
4.1 l /100 km

MERCEDES E 300 Blue-
TEC Hybrid 7G-Tronic
4.1 l /100 km

VOLVO V70 
D4 Kinetic
4.3 l /100 km

1 1 3

LEXUS GS 300h 
impression
4.7 l /100 km

MERCEDES E 200 
7G-Tronic
5.8 l /100 km

MERCEDES E 250 
7G-Tronic
5.8 l /100 km

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 LEXUS GS 300h impression 4.7  65'900   1'770   2'494  223 109 A
2 MERCEDES E 200 7G-Tronic 5.8  60'400   1'655   1'991  184 135 D
2 MERCEDES E 250 7G-Tronic 5.8  64'400   1'680   1'991  211 135 D
4 SKODA Superb 1.4 TSI Active 5.9  29'550   1'467   1'390  125 138 D
5 BMW 520i Steptronic 6.0  57'400   1'690   1'997  184 139 D
6 BMW 528i Steptronic 6.1  63'900   1'700   1'997  245 147 D
7 LEXUS GS 450h comfort 6.2  80'900   1'985   3'456  292 145 C
8 VW CC 1.4 TSI BMT 6.2  42'100   1'539   1'390  160 144 D
9 AUDI A6 2.0 TFSI hybrid tiptronic 6.2  75'500   1'845   1'984  211 145 D

Obere Mittelklasse Diesel | Categoria medie superiori Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 VOLVO S80 D2 Kinetic 4.1 4.6  44'700   1'546   1'560  115 107 A
1 MERCEDES E 300 BlueTEC Hybrid 7G-Tronic 4.1 4.6  71'800   1'845   2'143  204 107 A
3 VOLVO V70 D4 Kinetic 4.3 5.0  52'900   1'658   1'969  181 113 A
4 VOLVO S80 D3 Kinetic 4.3 4.8  47'900   1'612   1'984  136 114 A
5 MERCEDES E 220 BlueTEC Edition 4.4 4.9  63'100   1'795   2'143  170 114 A
6 BMW 520d 4.5 5.5  56'300   1'695   1'995  184 119 B
7 SKODA Superb 2.0 TDi Active 4.6 5.2  33'750   1'532   1'968  140 119 A
8 SKODA Superb 2.0 TDi Elegance 4.6 5.2  40'970   1'540   1'968  170 120 A
8 VW CC 2.0 TDI BlueMotion Technology 4.6 5.2  41'150   1'571   1'968  140 120 A
8 VOLVO S80 D5 Kinetic 4.6 5.2  53'300   1'641   2'400  215 120 A

Obere Mittelklasse Benzin | Categoria medie superiori benzina

1 2 2

A D D

A A A

PEUGEOT 3008 HYbrid4 
2.0 HDi FAP ETG6
3.4 l /100 km

NISSAN Note 1.5 
dCi visia
3.6 l /100 km

MERCEDES B 180 
CDI BE Edition
3.8 l /100 km

1 2 3

TOYOTA Prius+ 1.8 
16V VVT-i HSD Luna
4.1 l /100 km

NISSAN 
Note 1.2 visia
4.7 l /100 km

FIAT 500L Living 
0.9 Twinair PStar
4.8 l /100 km

1 2 3

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 TOYOTA Prius+ 1.8 16V VVT-i HSD Luna 4.1  39'900   1'600   1'798  99 96 A
2 NISSAN Note 1.2 visia 4.7  19'290   1'111   1'198  80 109 B
3 FIAT 500L Living 0.9 Twinair PStar 4.8  26'400   1'395   875  105 112 B
4 FORD B-Max 1.0 SCTi Trend 4.9  25'900   1'332   998  125 114 B
5 FORD B-Max 1.0 SCTi Trend 4.9  23'850   1'332   998  101 114 C
6 FORD C-Max 1.0 SCTi Winner 5.1  20'990   1'449   998  101 117 B
7 FORD Grand C-Max 1.0 SCTi KNIE-Edition 5.2  23'390   1'558   998  125 119 B
8 TOYOTA Verso-S 1.33 Terra Multidrive-S 5.2  21'500   1'225   1'329  99 120 C
9 SUBARU Trezia 1.3i Swiss 5.5  16'900   1'180   1'329  99 127 D
10 FORD Tourneo Connect 1.0 SCTi 5.6  19'386   1'515   998  101 129 C

Kompaktvans/Minivans Diesel | Monovolume Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 PEUGEOT 3008 HYbrid4 2.0 HDi FAP ETG6 3.4 3.8  42'500   1'735   1'997  163 88 A
2 NISSAN Note 1.5 dCi visia 3.6 4.0  22'390   1'197   1'461  90 92 A
3 MERCEDES B 180 CDI BE Edition 3.8 4.3  38'900   1'435   1'461  109 98 A
3 CITROËN C4 Picasso 1.6 e-HDi ETG6 3.8 4.3  29'200   1'617   1'560  92 98 A
5 CITROËN Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi 4.0 4.5  31'700   1'603   1'560  116 104 A
6 FIAT 500L 1.3 JTD Pop Star Dualogic 4.0 4.5  27'900   1'395   1'248  84 105 A
7 FORD B-Max 1.6 TDCi Trend 4.1 4.5  27'200   1'365   1'560  95 104 A
8 RENAULT Scénic dCi 110 Energy 4.1 4.6  28'300   1'460   1'461  110 105 A
9 FIAT Qubo 1.3 JTD Active Dualogic 4.1 4.6  21'690   1'275   1'248  75 107 A
9 FIAT Qubo 1.3 JTD Dynamic 4.1 4.6  23'590   1'275   1'248  95 107 A

Kompaktvans/Minivans Benzin | Monovolume benzina

A B B

A A A
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Top 10

Rangliste: 1. Verbrauch «gesamt», 2. Effizienzkategorie (A-G), 3. CO₂-Ausstoss (siehe Seiten 24–29)
Zuteilung in Fahrzeugklassen nach EurotaxGlass‘s: je 1 Modell pro Motorvariante (siehe Seiten 46–127)
* Benzinäquivalent (l/100 km)

Classifica: 1. Consumo «misto», 2. Categoria d‘efficienza (A–G), 3. Emissioni di CO₂ (vedi pagine 24–29)
Classificazione dei veicoli secondo EurotaxGlass’s: 1 modello per variante di motore (vedi pagine 46–127)
* Equivalente benzina (l/100 km)

To
p

 1
0

To
p

 1
0

RENAULT Captur 
dCi 90 Dynamique
3.6 l /100 km

PEUGEOT 2008 
1.6 e-HDi FAP EGS6
3.8 l /100 km

PEUGEOT 2008 
1.4 HDi FAP Access
4 l /100 km

1 2 3

RENAULT Captur 
TCe 90 Dynamique
4.9 l /100 km

PEUGEOT 2008 
1.2 VTi Access
4.9 l /100 km

RENAULT Captur 
TCe 120 EDC
5.4 l /100 km

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 RENAULT Captur TCe 90 Dynamique 4.9  22'300   1'164   898  90 113 C
2 PEUGEOT 2008 1.2 VTi Access 4.9  18'900   1'231   1'199  82 114 C
3 RENAULT Captur TCe 120 EDC 5.4  24'600   1'255   1'197  120 125 C
4 SUZUKI SX4 S-Cross 1.6 16V GA 2WD 5.4  21'990   1'160   1'586  120 125 D
5 TOYOTA UrbanCruiser 1.33 Dual VVT-i 5.6  21'700   1'230   1'329  101 129 D
6 CITROËN C4 Aircross 1.6i 2WD 5.8  27'200   1'380   1'590  117 133 D
7 MITSUBISHI ASX 1.6 Inform 2WD 5.8  24'999   1'345   1'590  117 135 D
8 PEUGEOT 2008 1.6 VTi Active 5.9  23'600   1'283   1'598  120 135 D
9 NISSAN Qashqai 1.6 iStop visia 5.9  24'900   1'385   1'598  117 139 D

SUV*/Geländewagen Diesel | SUV*/Fuoristrada Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 RENAULT Captur dCi 90 Dynamique 3.6 4.0  24'200   1'245   1'461  90 95 A
2 PEUGEOT 2008 1.6 e-HDi FAP EGS6 3.8 4.4  27'200   1'332   1'560  92 98 A
3 PEUGEOT 2008 1.4 HDi FAP Access 4.0 4.5  21'500   1'250   1'398  68 104 A
4 NISSAN Juke 1.5 dCi visia+ 4.2 4.7  23'650   1'375   1'461  110 104 A
5 SUZUKI SX4 S-Cross 1.6 TD GL 4WD 4.4 4.9  29'990   1'380   1'598  120 114 A
6 MINI Paceman 1.6 Cooper D FWD 4.4 4.9  31'800   1'375   1'598  112 115 A
6 MINI Countryman 1.6 One D FWD 4.4 4.9  28'500   1'385   1'598  90 115 A
8 VOLVO XC70 D4 Kinetic 4.5 3.5  55'700   1'712   1'969  181 117 A
9 NISSAN Qashqai 1.6 dCi iStop acenta 4.5 5.0  32'950   1'529   1'598  131 119 A
9 BMW X1 sDrive 2.0d Efficient-Dynamics 4.5 5.0  43'000   1'565   1'995  163 119 A
9 HONDA CR-V 1.6 i-DTEC 2WD Comfort 4.5 5.0  32'900   1'670   1'597  120 119 A

SUV*/Geländewagen Benzin | SUV*/Fuoristrada benzina

1 2 3

C C C

A A A
CITROËN DS3 Cabrio 
1.6 e-Hdi EGS6
3.8 l /100 km

MINI Cooper D 
Cabriolet
4.0 l /100 km

VW Beetle Cabrio 
1.6 TDI BMT
4.5 l /100 km

1 2 3

SMART Fortwo pure 
mhd softip
4.3 l /100 km

CITROËN DS3 Cabrio 
1.2 VTi Chic
4.7 l /100 km

SMART Fortwo smart 
times softip
4.9 l /100 km

1 2 3

	 	 l/100	km		 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 SMART Fortwo pure mhd softip 4.3  20'100   855   999  71 99 C
2 CITROËN DS3 Cabrio 1.2 VTi Chic 4.7  22'290   1'107   1'199  82 109 B
3 SMART Fortwo smart times softip 4.9  21'540   875   999  84 114 E
4 SMART Fortwo Brabus Xclusive softouch 5.2  32'100   895   999  102 119 E
5 MINI One Cabriolet 5.4  27'500   1'235   1'598  98 127 C
5 CITROËN DS3 Cabrio 1.6 VTi So Chic 5.7  26'890   1'163   1'598  120 132 D
7 MINI Cooper Roadster 5.7  28'500   1'195   1'598  122 133 D
8 VW Beetle Cabrio 1.2 TSI BMT Design 5.8  28'000   1'395   1'197  105 134 D
9 CITROËN DS3 Cabrio 1.6 THP Sport Chic 5.9  29'990   1'231   1'598  156 137 E
10 MINI Cooper S Cabriolet 6.0  35'300   1'305   1'598  184 139 D

Cabriolets/Roadster Diesel | Cabriolet/Roadster Diesel

  l/100 km  BÄ *	 CHF		 kg		 cm³		 PS/CV	 g	CO₂/km

1 CITROËN DS3 Cabrio 1.6 e-Hdi EGS6 3.8 4.3  28'890   1'165   1'560  92 99 A
2 MINI Cooper D Cabriolet 4.0 4.5  31'100   1'275   1'598  112 105 A
3 VW Beetle Cabrio 1.6 TDI BMT 4.5 5.0  30'550   1'466   1'598  105 118 A
3 MINI Cooper SD Roadster 4.5 5.0  35'000   1'275   1'995  143 118 B
5 AUDI A5 Cabrio 2.0 TDI 4.7 5.3  53'650   1'730   1'968  150 124 A
6 PEUGEOT 207 CC 1.6 HDI Allure 4.8 5.2  30'700   1'475   1'560  112 124 A
7 MERCEDES E 220 CDI 7G-Tronic 4.8 5.4  70'200   1'835   2'143  170 126 A
8 VW EOS 2.0 TDI BlueMotion Technology 4.8 5.4  40'500   1'592   1'968  140 125 B
9 MERCEDES E 250 CDI 7G-Tronic 4.8 5.5  73'300   1'845   2'143  204 126 B
10 AUDI A5 Cabrio 2.0 TDI 4.9 5.5  56'600   1'730   1'968  177 127 B

Cabriolets/Roadster Benzin | Cabriolet/Roadster benzina

C B E

A A A

* Sport Utility Vehicle
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Klimapolitik | Politica climatica

Internationale Klimapolitik

Mit der globalen Klimaerwärmung steht die 
inter nationale Staatengemeinschaft im 21. Jahr-
hundert vor einer riesigen Herausforderung. 
Verantwortlich für die Klimaerwärmung ist der 
sogenannte Treibhauseffekt. Darunter versteht 
man die Erwärmung der Erdatmosphäre, wenn 
verschiedene gasförmige Stoffe die Wärmeab-
strahlung der Erde ins Weltall teilweise verhin-
dern. Als wichtigste natürliche Treibhausgase 
wirken Wasserdampf und Kohlenstoffdioxid (CO₂).

Die vom Menschen verursachten Treibhausgas-
emissionen (Industrie, Verkehr, Heizung, Brand-
rodung usw.) verstärken den natürlichen Treib-
hauseffekt und beeinflussen damit das Klima. Das 
mit Abstand wichtigste Treibhausgas ist das CO₂, 
das bei allen Verbrennungsprozessen entsteht. 

Von 1990 bis 2011 stiegen die CO₂-Emissionen 
weltweit um 51 %. Die gesamtschweizerischen 
CO₂-Emissionen sanken in dieser Periode um 
6.8 %. Der Anteil des Verkehrs an den gesamten 
Treibhausgasemissionen der Schweiz nahm wei-
ter zu und lag im Jahr 2011 bei rund 33 %.

Zur Eindämmung der für die Klimaveränderung 
verantwortlichen Gase wurde 1997 auf internati-
onaler Ebene  das Kyoto-Protokoll verabschiedet, 
das von der Schweiz 1998 unterzeichnet und 
2003 ratifiziert wurde. Damit verpflichtete sich 
die Schweiz, CO₂ und fünf weitere Treibhausgase 
bis 2012 um 8 % unter den Stand von 1990 zu 
reduzieren. Ende 2012 ist diese erste Periode des 
Kyoto-Protokolls ausgelaufen. Anlässlich der UN-
Klimakonferenz in Durban im Jahr 2011 einigte 
man sich auf eine zweite Verpflichtungsperiode. 
Die definitive Ausgestaltung der Verlängerung des 
Kyoto-Protokolls (Kyoto II) ist aber auch nach der 
UN-Klimakonferenz in Katar (2012) noch offen.

Politica climatica internazionale

Il riscaldamento globale rappresenta un’immen-
sa sfida per la comunità internazionale nel 21° 
secolo. È causato dall’effetto serra, ovvero il 
riscaldamento dell’atmosfera terrestre prodotto 
da diverse sostanze gassose che impediscono 
parte della dispersione del calore nello spazio.  
Il vapore acqueo e l'anidride carbonica (CO₂) 
sono i più importanti gas naturali a effetto serra.

Le emissioni antropogeniche di CO₂ (industrie, 
traffico, impianti di riscaldamento, incendi indotti 
per la coltivazione agricola, ecc.) acuiscono l’ef-
fetto serra naturale ed influenzano il clima. Il più 
significativo fra i gas serra è l’anidride carbonica, 
che si forma in tutti i processi di combustione. 

Tra il 1990 e il 2011 le emissioni di CO₂ sono au-
mentate a livello mondiale del 51 %, mentre nel 
nostro paese sono diminuite durante lo stesso 
periodo del 6.8 %. Il traffico incideva, nel 2011, 
nella misura del 33 % circa sul totale delle emis-
sioni di gas serra in Svizzera, continuando quindi 
a crescere. 

Nell’intento di ridurre i gas responsabili del cam-
biamento climatico nel 1997 è stato adottato il 
Protocollo internazionale di Kyoto, firmato dalla 
Svizzera nel 1998 e ratificato nel 2003. La Svizzera 
vi si impegnava a ridurre le emissioni di CO₂ e 
di altri cinque gas serra dell‘8 % rispetto al 1990 
entro il 2012. Alla fine del 2012 questa prima 
fase del Protocollo di Kyoto è giunta al termine. 
Nell’ambito della conferenza ONU sul clima di 
Durban nel 2011 ci si è impegnati per una secon-
da fase. Anche dopo la conferenza climatica di 
Qatar del 2012, l’impostazione definitiva dell’ulte-
riore tappa (Kyoto II) non è ancora stata definita. 
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Top 10
To

p
 1

0

VW 
e-up!
11.7 kWh/100 km

PEUGEOT 
iOn Active
12.6 kWh/100 km

CITROËN 
C-Zero Séduction
12.6 kWh/100 km

1 2 2

BMW i3 
Range Extender
0.6 l + 11.5 kWh/100km

OPEL Ampera 
E-Rev
1.2 l + 13.5 kWh/100km

CHEVROLET 
Volt E
1.2 l + 13.5 kWh/100km

  l/100 km BÄ * kWh/100 km* CHF  kg  cm³  PS/CV g CO2/km**

1 BMW i3 Range Extender 0.6 1.9  11.5 46'900 1'390 647 170 13 A
2 OPEL Ampera E-Rev 1.2 2.7 13.5 46'900 1'735 1'398 150 27 A
2 CHEVROLET Volt E 1.2 2.7 13.5 48'500 1'735 1'398 151 27 A
4 TOYOTA Prius 1.8 Plug-in Hybrid 2.1 2.7 5.2 50'900 1'525 1'798 99 49 A
5 MITSUBISHI Outlander 2.0 PHEV 1.9 3.4 13.4 51'999 1'885 1'998 121 44 A
6 VOLVO V60 D6 AWD Hybrid 1.8 3.5 13.3 71'500 1'766 2'400 215 48 A
7 FISKER Karma Standard 2.2 4.5 20.6 129'900 2'505 1'998 408 53 D
8 Porsche Panamera S E-Hybrid 3.1 4.9 16.2 150'500 2'170 2'995 416 71 D

Elektro | Elettriche

Rangliste: nach Verbrauch in Benzinäquivalent (* 1 kWh entspricht 0.11 Benzinäquivalent), eE-Kategorie und CO2 sortiert
Classifica: per consumo in equivalenti benzina (*  1 kWh uguale a 0.11 equivalente benzina), categoria eE e CO2
** CO2-Emissionen aus der Stromherstellung sind nicht einberechnet. 1 kWh/100km entsprechen 1.11g CO2/km.
** Senza il CO2 emesso nella produzione di elettricità. 1 kWh/100 km corrispondono a 1.11g CO2/km.
1 Der Praxisverbrauch kann deutlich vom Normverbrauch abweichen, wenn das Fahrzeug überwiegend mit leeren Batterien betrieben wird.
1 Il consumo effettivo può variare notevolmente da quello normalizzato se la vettura viene utilizzata perlopiù con le batterie scariche.

Plug-in-Hybride & Range Extender | Ibride plug-in & Range Extender

1 2 2

A A A

A A A

   kWh/100 km * BÄ * CHF kg PS/CV

1 VW e-up!   11.7  1.3  32'700   1'214  82 A
2 PEUGEOT iOn Active   12.6  1.4  33'600   1'140  67 A
2 CITROËN C-Zero Séduction   12.6  1.4  33'600   1'140  67 A
4 BMW i3   12.9  1.4  39'950   1'270  170 A
5 MITSUBISHI i-MiEV   13.5  1.5  32'999   1'185  67 A
6 RENAULT Fluence Z.E Dynam. (Batteriem. 95 -165 CHF/Mo.)  14.0  1.5  32'100   1'610  95 A
7 RENAULT Zoe Life (noleggio batteria 95 -175 CHF/mese)  14.6  1.6  22'800   1'503  88 A
8 NISSAN Leaf visia (mit Batterie/con batteria)   15.0  1.7  35'690   1'578  109 A
9 SMART Fortwo electric drive (mit Batterie/con batteria)  15.1  1.7  29'900   975  75 A
10 TESLA Model S 60 Standard   18.1  2.0  85'900   2'074  388 A
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zeugbereich sind dies verschärfte CO₂-Zielwerte  
für Personenwagen (95 g/km bis 2020), die Ein-
führung neuer CO₂-Zielwerte für Lieferwagen 
und leichte Sattelschlepper (175 g/km bis 2017 
und 147 g/km bis 2020) sowie die Einführung 
einer Reifenetikette.

EnergieSchweiz

EnergieSchweiz ist die Plattform, die alle Akti-
vitäten im Bereich erneuerbare Energien und 
Energieeffizienz unter einem Dach vereint. 
Dies erfolgt in einer engen, partnerschaftlichen 
Zusammenarbeit zwischen Bund, Kantonen, 
Gemeinden und den zahlreichen Partnern aus 
Wirtschaft, Umwelt- und Konsumentenorganisa-
tionen sowie privatwirtschaftlichen Agenturen.

EnergieSchweiz und die Partner wollen auch in 
der dritten Etappe 2011 bis 2020 die Energieeffi-
zienz verbessern, die erneuerbaren Energien aus-
bauen, die Versorgungssicherheit erhöhen und  
das Klima entlasten. EnergieSchweiz fokussiert 
ihre Massnahmen auf folgende Schwerpunkte: 
Gebäude, erneuerbare Energien, Mobilität, In-
dustrie- und Dienstleistungsbetriebe, Elektroge-
räte, Gemeinden und Städte, Aus- und Weiterbil-
dung sowie Kommunikation.

Mit den Massnahmen zur verstärkten Verbreitung 
energieeffizienter Fahrzeuge und eines effizienten 
Fahrverhaltens unterstützt der Schwerpunkt Mo-
bilität die Vorschriften und Anreize zur Erhöhung 
der Energieeffizienz der Fahrzeuge, insbesondere 
der CO₂-Emissionsvorschriften für Personenwa-
gen. Zudem sollen das Mobilitätsmanagement 
in Unternehmen und Gemeinden gefördert und 
innovative Projekte zur Änderung des Mobilitäts-
verhaltens und zur Vernetzung der verschiedenen 
Verkehrsträger unterstützt werden.

le auto (95 g/km fino al 2020), adozione di valori 
limite nuovi per furgoni e trattori a sella leggeri 
(175 g/km fino al 2017 e 147 g/km fino al 2020), 
introduzione di un’etichetta per pneumatici. 

SvizzeraEnergia

SvizzeraEnergia è la piattaforma a cui fanno capo  
tutte le attività nel settore delle energie rinno-
vabili e dell'efficienza energetica. Consente 
una collaborazione stretta quanto proficua tra 
Confederazione, cantoni, comuni e numerosi 
attori del mondo economico, organizzazioni 
ambientaliste e di difesa dei consumatori, non-
ché agenzie dell'economia privata.

SvizzeraEnergia e i suoi partner si propongono 
di migliorare l'efficienza energetica anche nella 
terza tappa (2011 - 2020), intensificare il ricorso 
alle energie rinnovabili, aumentare la sicurezza 
dell'approvvigionamento energetico e ridurre 
l'impatto ambientale. SvizzeraEnergia concen-
tra le sue attività nei seguenti campi: edilizia, 
energie rinnovabili, mobilità, industria e terziario, 
elettrodomestici, comuni e città, formazione e 
perfezionamento professionale, comunicazione.

Nell’area mobilità le misure sono finalizzate a 
favorire la diffusione di veicoli a basso consumo  
e un comportamento di guida economico, attra - 
verso normative e stimoli – in particolare relativi 
alle emissioni di CO₂ – che contribuiscano all’ef-
ficientazione energetica dei veicoli a motore. Si  
tratta altresì di incentivare la gestione della mobi -
lità nei comuni e nell’industria lanciando dei pro-
getti innovativi capaci di tradursi in un atteggia-
mento più consapevole degli utenti del traffico e 
all’interconnessione dei vettori di trasporto. 
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Klimapolitik in der Schweiz

Zur Erreichung der im Kyoto-Protokoll definier-
ten Ziele hat die Schweiz am 8. Oktober 1999 
das CO₂-Gesetz eingeführt. Ziel des Geset-
zes war eine Reduktion der energiebedingten 
CO₂-Emissionen um durchschnittliche 10 % 
gegenüber dem Ausgangsjahr 1990. Bei den 
Emissionen aus Brenn- und Treibstoffen wurden 
separate Zwischenziele für die Periode bis 2012 
festgelegt; angestrebt wurde eine Absenkung 
um 15 % bei den Brennstoffen, bzw. um 8 % bei 
den Treibstoffen. Bei den Brennstoffen wurde 
das Verminderungsziel mit einer Absenkung um 
17.5 % erreicht. Die Emissionen aus der ener-
getischen Nutzung von Treibstoffen hingegen 
stiegen um 12.4 % an, womit das Reduktionsziel 
klar verfehlt wurde.

Das Parlament hat am 23. Dezember 2011 einer  
Totalrevision des CO₂-Gesetzes zugestimmt, 
welche die gesetzliche Grundlage für die Klima - 
politik der Schweiz von 2013 bis 2020 bildet.  
Mit dem revidierten CO₂-Gesetz soll der CO₂- 
Ausstoss bis 2020 um mindestens 20 % im 
Vergleich zum Ausgangsjahr 1990 sinken. Bereits 
vorgängig wurde am 18. März 2011 eine Teilre-
vision des CO₂-Gesetzes zur Verminderung der 
CO₂-Emissionen von Personenwagen verab-
schiedet. Diese Teilrevision orientiert sich an den 
CO₂-Zielwerten der EU. Neue Personenwagen 
sollen bis 2015 durchschnittlich nicht mehr 
als 130 g CO₂/km ausstossen. Der Zielwert 
wird abhängig vom Fahrzeuggewicht für jeden 
Importeur individuell berechnet. Importeure 
haben die Möglichkeit, sich zu Emissionsge-
meinschaften zusammenzuschliessen. Werden 
die Vorga ben nicht erreicht, muss der Importeur 
eine Sanktionsabgabe bezahlen. Die Teilrevisi-
on ist am 1. Mai 2012 in Kraft getreten. Mit dem 
Vollzug der Emissionsvorschriften, der in der 
CO₂-Verordnung geregelt ist, wurde am 1. Juli 
2012 gestartet.

Bundesrat und Parlament haben im Jahr 2011 
den schrittweisen Ausstieg aus der Kernenergie 
beschlossen. Am 4. September 2013 hat der 
Bundesrat die Botschaft zum ersten Massnah-
menpaket der Energiestrategie 2050 verabschie-
det. Der Umbau des Energiesystems soll dabei 
im Einklang mit den klimapolitischen Zielen 
erfolgen. Das Massnahmenpaket enthält auch 
Massnahmen zu Mobilität und Verkehr. Im Fahr-

Politica climatica svizzera

Allo scopo di raggiungere gli obiettivi fissati nel 
Protocollo di Kyoto, l‘8 ottobre 1999 la Svizzera 
ha introdotto la Legge sul CO₂. Questa prevede  
che le emissioni di CO₂ legate all’utilizzo di ener  - 
gia siano ridotte del 10 % all’anno rispetto al 
valore preso a base del 1990. Per le emissioni 
provenienti da combustibili e carburanti si sono 
fissati degli obiettivi intermedi separati per il 
periodo fino al 2012. Il target era una riduzione 
del 15 % per i combustibili e dell‘8 % per i car-
buranti. Se per i combustibili questo obiettivo  
è stato raggiunto con una flessione del 17.5 %, 
le emissioni prodotte dall'utilizzo a fini energe-
tici dei carburanti sono invece aumentate del 
12.4 %, venendo nettamente meno all’impegno 
di ridurle. 

Il 23 dicembre 2011 il parlamento ha approvato 
la revisione totale della Legge sul CO₂, ponendo 
le basi normative per la politica climatica della 
Svizzera dal 2013 al 2020. L’emendamento pre-
vede la riduzione, entro il 2020, delle emissioni 
di CO₂ di almeno il 20 % rispetto al 1990. Già 
prima, il 18 marzo 2011, era stata varata la revi-
sione parziale della legge sul CO₂ ai fini di una 
riduzione delle emissioni di CO₂ delle automo-
bili, in linea con gli obiettivi europei in mate-
ria: entro il 2015 le auto nuove non dovranno 
emettere mediamente più di 130 g di CO₂/km.  
Il valore limite viene determinato individualmen-
te per ogni importatore secondo il peso delle 
vetture. Gli importatori potranno raggrupparsi  
in cosiddetti pool di emissione. Qualora i valori 
limite non venissero rispettati, l’importatore do-
vrà pagare una sanzione. La revisione parziale  
è entrata in vigore il 1° maggio 2012, l’attuazione 
delle disposizioni sulle emissioni, regolamentate 
nella pertinente Ordinanza sul CO₂, è iniziata il 
1° luglio 2012. 

Nel 2011 il consiglio federale e il parlamento han-
no deciso l’abbandono graduale del nucleare. Il  
4 settembre 2013 il consiglio federale ha appro-
vato il messaggio per il primo pacchetto di misure  
della strategia energetica 2050. La ristruttura-
zione del sistema energetico deve avvenire in 
sintonia con gli obiettivi fissati nella politica cli-
matica. Il pacchetto contiene anche dei provve-
dimenti nel settore della mobilità e del traffico, e 
in particolare riguardo ai veicoli a motore: irrigidi-
mento dei valori limite delle emissioni di CO₂ per 

Weitere Informationen zu den CO₂-
Emissionsvorschriften für Personenwagen 
finden Sie unter:
www.bfe.admin.ch/auto-co2

Per ulteriori informazioni sulle norme in 
materia di emissioni di CO₂ delle automo-
bili si consulti il sito:
www.bfe.admin.ch/automobile-co2
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Weil zudem der Personenwagenbestand immer 
noch ansteigt, und weil der Realverbrauch heute 
teilweise deutlich von der Werksangabe abweicht 
(Klimaanlage, Zusatzausrüstung usw.), fand bis 
2008 beim Treibstoffabsatz keine Abnahme statt. 
Seit 2009 macht sich ein leichter Rückgang des 
Treibstoffabsatzes bemerkbar. Zum Erreichen des 
Zieles der Kyoto-Vereinbarung ist diese Trend-
wende notwendig. 

Treibstoffabsatz in der Schweiz:

Stand 1990:  Benzin 3‘702‘000 Tonnen
 Diesel 1‘117‘000 Tonnen

Stand 2012: Benzin 2‘937‘000 Tonnen 
 Diesel 2‘515‘000 Tonnen

Fino al 2008 le vendite di carburante non sono 
diminuite. Ciò è dovuto al fatto che continuano 
ad essere immatricolate sempre più vetture, il cui 
consumo effettivo differisce talora sostanzial-
mente dalle indicazioni dei fabbricanti. Tuttavia, 
dal 2009 le vendite di carburante stanno legger-
mente diminuendo, segnando un’inversione di 
tendenza, peraltro indispensabile per il raggiun-
gimento degli obiettivi climatici (Kyoto). 
 
Vendite di carburante in Svizzera

Dato 1990: benzina 3’702’000 tonnellate 
 Diesel 1’117’000 tonnellate

Dato 2012: benzina 2’937’000 tonnellate 
 Diesel 2’515’000 tonnellate 

Verbrauch in der Schweiz: Absatz

Massgebend für die Zielerreichung gemäss Kyoto- 
Protokoll ist der an schweizerischen Tankstellen 
abgesetzte (verkaufte) Benzin- und Dieseltreib-
stoff. Abweichungen zwischen diesem massge-
benden Absatz und dem Verbrauch ergeben sich 
aus dem «Tanktourismus», der auf den Preisun-
terschied zum Ausland zurückzuführen ist.

Die Neuwagen werden aufgrund des techni-
schen Fortschritts immer energieeffizienter. Da 
die Käufer immer grössere und schwerere Fahr-
zeuge bevorzugten, sank der durchschnittliche 
Verbrauch der Neuwagen seit 2000 jedoch nur 
um rund 2,5 % pro Jahr. Im Jahr 2012 ging der 
Durchschnittsverbrauch auf 6.21 l/100km zurück.

Consumo in Svizzera: vendite

Per il raggiungimento degli obiettivi di Kyoto 
è determinante la quantità di benzina e Diesel 
venduta nelle stazioni di servizio svizzere. Scarti 
fra quanto erogato  dai distributori e consumi 
effettivi sono dovuti ai cosiddetti «turisti della 
benzina» attratti dai prezzi più bassi in Svizzera 
che nei paesi circostanti. 

Grazie ai progressi tecnologici, l’efficienza ener-
getica dei veicoli nuovi aumenta costantemente. 
Dato che gli acquirenti hanno però preferito auto 
sempre più grandi e pesanti, dal 2000 il consumo 
medio dei veicoli nuovi è diminuito soltanto del 
2,5 % annuo circa. Nel 2012 il consumo medio è 
sceso a 6,21 l/100 km.

Spezifischer Treibstoffverbrauch neuer PW

Entwicklung des Treibstoffabsatzes in der 
Schweiz (indexiert, 1990 = 100 %)

Consumo specifico di carburante delle  
automobili nuove

Evoluzione delle vendite di carburante in  
Svizzera (dati indicizzati, 1990 = 100 %)
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Beiträge für effiziente Fahrzeuge

Kantonale Motorfahrzeugsteuer
Einzelne Kantone gewähren auf besonders ener-  
gieeffiziente Fahrzeuge eine Reduktion der Motor - 
fahrzeugsteuer oder verzichten ganz auf eine 
Besteuerung. Genaue Angaben sind beim jewei-
ligen Kanton erhältlich.

Förderbeiträge für Erdgas-/Biogasfahrzeuge
Die Erdgasversorgungsunternehmen unterstüt-
zen mit individuellen Projekten die Einführung 
von Erdgasfahrzeugen. Kontaktieren Sie Ihren 
lokalen Gasversorger, um mehr über Förderbei-
träge beim Kauf eines solchen Neufahrzeugs  
zu erfahren.

Rabatte bei Versicherung und Leasing
Mehrere Fahrzeugversicherungen und Leasing-
gesellschaften gewähren für umweltschonen-
de oder besonders verbrauchsarme Personen-
wagen Rabatte. Fragen Sie Ihre Versicherung 
beziehungsweise Leasinggesellschaft nach 
deren Bedingungen.

Unterstützung durch die Bundesbehörden
Der Bund zahlt selber keine Beiträge für den 
Kauf energieeffizienter Fahrzeuge. Für Fragen 
im Zusammenhang mit der Motorfahrzeugsteu-
er ist einzig der jeweilige Kanton und nicht das 
Bundesamt für Energie zuständig. Das Bundes-
amt für Energie unterstützt die Absatzförderung 
energieeffizienter Fahrzeuge durch Beiträge an 
dafür spezialisierte externe Organisationen.

CO₂-Emissionsvorschriften
Durch die Einführung der CO₂-Emissionsvor-
schriften am 1. Juli 2012 werden Personenwagen 
mit tiefen CO₂-Emissionen indirekt gefördert.  
Die Vorschriften sind ein angebotsseitiges Markt-
instrument, das sich an die Importeure richtet 
und einen Anreiz schafft, effiziente Fahrzeuge  
mit tiefen CO₂-Emissionen zu günstigeren Kon-
ditionen und ineffiziente Modelle zu höheren 
Preisen anzubieten.

Incentivi per veicoli efficienti

Tassa cantonale sui veicoli a motore 
Alcuni cantoni concedono una riduzione delle 
imposte di circolazione oppure rinunciano del 
tutto a riscuoterle per i veicoli ad alta efficienza 
energetica. Per informazioni dettagliate si con-
sultino gli uffici competenti nel relativo cantone. 

Sussidi per veicoli a gas naturale/biogas 
Le aziende di gas naturale sostengono l’introdu-
zione di veicoli a gas con dei progetti individuali. 
Contattate il vostro fornitore locale per maggiori 
ragguagli sulle agevolazioni per l’acquisto di una 
nuova vettura di questo tipo.

Sconti su premi assicurativi e leasing 
Diverse compagnie di assicurazioni e società 
di leasing concedono degli sconti sui premi 
per automobili ecologiche oppure a basso 
consumo. Informatevi direttamente presso il 
vostro assicuratore o operatore leasing sulle 
condizioni praticate.

Sostegno delle autorità federali
La Confederazione non versa dei contributi diretti  
per l’acquisto di veicoli energeticamente effi-
cienti. Per chiarimenti sulla tassazione dei veicoli 
a motore prego rivolgersi agli uffici cantonali 
competenti e non all’Ufficio federale dell’energia. 
Quest’ultimo favorisce la commercializzazione 
di veicoli energeticamente efficienti mediante 
contributi ad enti esterni specializzati.
 
Normativa	sulle	emissioni	di	CO₂
Le prescrizioni in materia di CO₂ introdotte il 1° 
luglio 2012 incentivano indirettamente le auto 
a basse emissioni. La normativa è uno strumento 
destinato ad agire sull'offerta tramite gli importa-
tori. Questi vengono infatti spinti a praticare delle 
condizioni particolarmente attraenti sulle vetture  
più efficienti e a basse emissioni di CO₂, a fronte 
di prezzi più elevati per i veicoli meno ottimizzati 
in tal senso.

Eine aktuelle Übersicht «finanzielle 
Vorteile für energieeffiziente Fahrzeuge» 
bei Kantonen, Versicherungen, Leasing-
gesellschaften usw. findet man unter: 

www.energieetikette.ch

Per una panoramica aggiornata degli 
«Incentivi finanziari per l’acquisto di 
automobili efficienti» concessi da cantoni, 
assicurazioni, società di leasing, ecc.:

www.etichettaenergia.ch

Mineralölsteuer
Seit dem 1. Juli 2008 werden biogene Treibstof-
fe ganz und Erd- und Flüssiggas teilweise von 
der Mineralölsteuer befreit. Biogene Treibstof-
fe müssen dabei ökologischen und sozialen 
Mindestanforderungen genügen. Die Einnahme-
ausfälle werden durch eine höhere Besteuerung 
des Benzins kompensiert. Nähere Informationen 
zur Besteuerung von Treibstoffen finden Sie im 
Kapitel Treibstoffe.

Imposta sugli oli minerali
Dal 1° luglio 2008 i carburanti biogeni sono 
totalmente esenti dall'imposta sugli oli minerali, 
mentre il gas naturale e il gas liquido lo sono  
in parte, purché soddisfino gli standard socio-
ecologici minimi. Il conseguente calo delle 
entrate fiscali viene bilanciato con un aumento 
delle imposte sulla benzina. Per ulteriori infor-
mazioni sulla tassazione dei carburanti vedi al 
capitolo Carburanti.
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Energieetikette | Etichetta energia

Energieetikette für Personenwagen

Geltungsbereich
Die Regelung gilt für serienmässig hergestellte 
neue Personenwagen bis 3‘500 kg Gesamt-
gewicht, die über höchstens neun Sitzplätze 
verfügen. Nicht betroffen sind Lieferwagen und 
Lastwagen, Motorräder und Fahrzeuge mit be-
sonderer Zweckbestimmung.

Ziel und Zweck
Hauptziele der Energieetikette sind die Vermin-
derung des Energieverbrauchs der Neuwagen-
flotte sowie des damit verbundenen CO₂-Aus-
stosses der Personenwagen. Die Energieetikette 
dient dem Autokäufer und der Autokäuferin als 
Instrument, um sich über den Verbrauch und 
die jeweilige Effizienz des Fahrzeugs und dessen 
klimawirksame CO₂-Emissionen zu informieren. 
Ausserdem kann anhand der Etikette die Ener-
gieeffizienz von Fahrzeugen mit verschiedenen 
Antriebsarten verglichen werden.

Effizienzkategorien
Sehr tiefe Verbrauchswerte können aus physi-
kalischen Gründen nur von Kleinwagen erzielt 
werden. Auch wer auf ein grösseres, schwereres 
Fahrzeug angewiesen ist (z.B. eine Grossfamilie 
oder zum Teil auch Handelsreisende), soll einen 
Beitrag zum Energiesparen leisten. Deshalb un-
terteilt die Energieetikette die Fahrzeuge anhand 
von Energieverbrauch und Leergewicht in sieben 
gleich grosse Effizienzkategorien (farbige Balken 
A bis G). Die Zuordnung erfolgt mit Hilfe einer 
Bewertungszahl (BWZ). Die BWZ setzt sich zu 
30 % aus dem relativen Energieverbrauch (Ener-
gieverbrauch/Leergewicht) und zu 70 % aus dem 
absoluten Energieverbrauch zusammen. Um den 
Energieverbrauch für verschiedene Antriebsarten 
vergleichen zu können, werden Primärenergie-
Benzinäquivalente verwendet (von der Energie-
quelle zum Rad, siehe Seite 26).

Standort der Energieetikette
In Anlehnung an die EU-Richtlinie 1999/94/EG 
verpflichtet die schweizerische Energieverord-
nung (Anhang 3.6) die Anbieter von neuen Per-
sonenwagen, die Etikette gut sichtbar am oder 
beim ausgestellten Fahrzeug anzubringen.

Etichetta energia per automobili

Campo d’applicazione
Il regolamento interessa le nuove autovetture 
prodotte in serie con un peso fino a 3,5 t ed un 
massimo di 9 posti a sedere. Furgoni, camion, 
motociclette e veicoli ad uso speciale ne sono 
esclusi.

Scopo e obiettivi
L’etichetta energia è finalizzata a ridurre il con-
sumo energetico del parco auto nuove nonché 
le relative emissioni di CO₂. Rappresenta uno 
strumento utile che informa l’acquirente sul con-
sumo, sull’efficienza energetica e sulle emissioni 
di CO₂ rilevanti per il clima, consentendo così 
un paragone affidabile fra veicoli con sistemi di 
propulsione diversi. 
 
Categorie di efficienza
Secondo le leggi della fisica dei consumi bassissi-
mi sono ottenibili solo con delle vetture piccole.  
Tutti sono però chiamati a risparmiare energia, 
anche coloro che sono costretti a ricorrere ad 
un’auto grande, ad esempio perché hanno una 
famiglia numerosa oppure perché il loro lavoro lo 
richiede. Ecco perché l’etichetta energia suddivi-
de i veicoli in base a consumo di  energia e peso  
a vuoto in sette categorie di eguali dimensioni 
(barre colorate dalla A alla G). La classificazione 
avviene secondo il coefficiente di valutazione 
BWZ. Tale coefficiente si compone per il 30 % 
del consumo energetico relativo (consumo ener-
getico/peso a vuoto) e per il 70 % del consumo 
energetico assoluto. Per poter paragonare i vari 
tipi di propulsione si applica l’equivalente benzina 
dell’energia primaria (dalla fonte d’energia alla 
ruota, vedi pagina 26).

Posizionamento dell’etichetta energia
Analogamente alla direttiva 1999/94/CE l’Or-
dinanza svizzera sull’energia (appendice 3.6) 
prescrive ai venditori di veicoli nuovi di collocare 
l’etichetta in modo ben visibile sulle o vicino alle 
auto esposte. 

Datenbasis
Für die Verbrauchs- und Leergewichtsdaten ist 
die Typengenehmigung (TG) des entsprechen-
den Modells massgebend. Sind unter der glei-
chen Typengenehmigung mehrere Modellvarian-
ten mit einem Leergewichtsbereich aufgeführt, 
so wird die Effizienzkategorie auf Grundlage des 
jeweils höchsten Verbrauchs und des höchsten 
Leergewichts ermittelt.

Mit der Typengenehmigungsnummer, die im 
Fahrzeugausweis unter Ziffer 24 zu finden ist, 
kann man unter www.energieetikette.ch die 
Energieetikette seines Autos abrufen.

Werbeschriften und Preislisten
Die Informationen (wie Verbrauch, CO₂-Ausstoss, 
durchschnittlicher CO₂-Ausstoss aller in der 
Schweiz verkauften Neuwagen und Effizienzka-
tegorie) müssen in Werbeschriften, länderspe-
zifischen Preislisten und Listen mit technischen 
Informationen gut sichtbar enthalten sein. Seit 
2012 müssen die Angaben generell und auch 
bei Werbung in visuell-elektronischen Medien 
angegeben werden.

Periodische Anpassungen
Aufgrund des technologischen Fortschritts 
ver bessert sich die Effizienz von Neufahrzeu-
gen laufend. Die Energieetikette muss deshalb 
regel  mässig dem neusten Stand der Technik 
angepasst werden, sonst würde der Anteil an 
Fahrzeugen in der Kategorie A ständig zuneh-
men. Die Verschärfung erfolgt jährlich. Stichtag 
für die Festlegung der Kategorien ist der 31. Mai, 
und die angepassten Werte gelten jeweils ab dem 
1. Juli, wobei die bestehende Etikette während 
einer Übergangsphase bis zum 31. Dezember 
noch verwendet werden darf.

Energieetikette für Occasionen
Seit 2009 kann für Personenwagen ab Jahrgang 
2000 (erfüllen die Abgasnorm Euro 3) auf  
www.energieetikette.ch und www.tcs.ch die  
sogenannte «Energieetikette Occasionen» 
erstellt werden. Die Effizienzkategorien basieren 
dabei auf dem aktuell gültigen Bewertungs-
massstab für neue Personenwagen. Bei der 
Energieetikette für Occasionen handelt es sich 
um eine freiwillige Massnahme, für die keine 
gesetzliche Pflicht besteht.

Base di dati
Per i dati relativi al consumo e al peso a vuoto 
è determinante l’approvazione del tipo (AT) del 
relativo modello. Se per una particolare approva-
zione del tipo sono menzionate più varianti dello 
stesso modello comprese in una data fascia di 
peso, la categoria d’efficienza viene determinata 
in base al consumo e al peso a vuoto più elevati.

L’etichetta energia per la propria auto può essere 
scaricata dal sito www.etichettaenergia.ch inse-
rendo il numero dell’approvazione del tipo che si 
trova al punto 24 nel libretto di circolazione. 

Materiale promozionale e listini prezzo 
I dati (consumo di carburante, emissioni di CO₂, 
emissioni medie di CO₂ di tutte le vetture nuove 
vendute in Svizzera, categorie d’efficienza) devo-
no essere riportati in maniera chiara e leggibile 
nel materiale promozionale, sui listini prezzo 
valevoli per i singoli mercati nazionali, nonché 
nelle schede tecniche. Dal 2012 queste indica-
zioni devono apparire anche nelle pubblicazioni 
elettroniche e audio-visive. 

Adattamenti periodici
Per stare al passo con il progresso tecnologico, 
l’etichetta energia deve essere regolarmente 
adattata per evitare l‘affollamento della cate-
goria A con un numero eccessivo di veicoli. La 
riclassificazione si opera a ritmo annuale, con 
data di riferimento 31 maggio. I valori aggior-
nati prendono effetto il 1° luglio con un perio-
do di transizione fino al 31 dicembre, scadenza  
entro la quale l'etichetta preesistente può essere 
ancora utilizzata. 
 
Etichetta energia per le automobili usate
Dal 2009 v’è la possibilità di generare personal-
mente sui siti www.etichettaenergia.ch e www.
tcs.ch un’etichetta energia anche per le auto 
usate immatricolate dal 2000 e che adempiono 
la norma dei gas di scarico Euro 3. Le categorie 
d’efficienza energetica vengono assegnate in 
base ai coefficienti valevoli in quel dato momen-
to per automobili nuove. Per le auto d'occasione 
l’etichetta energia è facoltativa.
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Einteilung der Fahrzeuge
Die Einteilung in die Energieeffizienzkategori-
en erfolgt aufgrund des Treibstoffverbrauchs 
und des Leergewichts der Personenwagen. Der 
absolute Verbrauch ist zu 70 % für die Einteilung 
massgebend, zu rund 30 % hängt sie von einem 
relativen Wert ab, nämlich dem Quotienten aus 
Treibstoffverbrauch und Leergewicht. Aufgrund 
dieser teilweise relativen Bewertung können 
Autokäuferinnen und -käufer, die ein grösseres 
Fahrzeug benötigen, ebenfalls aus positiv be-
werteten Fahrzeugen auswählen.

Energieetikette auch für alternative  
Antriebsformen
Die Etikette deckt dank klar definierter Umrech-
nungsfaktoren auch alternative Antriebsformen 
wie Elektrofahrzeuge ab. Um die unterschied-
lichen Antriebe und Treibstoffe miteinander 
ver gleichen zu können, wird seit 2012 für die 
Bewertung der Energieverbrauch von der Ener-
giequelle bis zum Rad (Well-to-Wheel) statt wie 
vorher nur vom Tank zum Rad (Tank-to-Wheel) 
berücksichtigt.

Angaben	und	Darstellung	der	CO₂-Emissionen
Die CO₂-Emissionen sind prägnant mit einem 
farbigen Balken dargestellt und als Vergleichs-
wert wird der Durchschnittswert der im Vorjahr 
verkauften Neuwagen angegeben.

Bei Fahrzeugen, die sowohl fossil als auch rein 
elektrisch angetrieben und über das Stromnetz 
aufgeladen werden können (Plug-in-Hybrid, 
Range Extender), werden der elektrische und der  
nicht-elektrische Verbrauch als Summe ange-
geben. Für den elektrischen Verbrauch werden 
wie bei reinen Elektrofahrzeugen die CO₂-
Emissionen aus der Stromproduktion ausgewie-
sen. Bei Fahrzeugen, die Treibstoffe mit bioge-
nem Anteil verwenden, z.B. Erdgas oder E85, 
wird zusätzlich der Anteil der klimarelevanten, 
sprich der fossilen CO₂-Emissionen angegeben.

Zusätzliche Angaben
Auf der Energieetikette sind auch die EU-Emis-
sionsnormen (zum Beispiel Euro 5), die Nummer 
der Typengenehmigung und die Gültigkeitsdauer 
zu finden.

Classificazione dei veicoli
Per l’etichetta energia l’assegnazione delle 
categorie d’efficienza energetica avviene in 
base al consumo di carburante e al peso a vuoto 
dell’automobile. Il consumo assoluto determina 
la classe nella misura del 70 %, mentre per il  
30 % dipende da un valore relativo, cioè dal 
quoziente calcolato in base al consumo di carbu-
rante e al peso a vuoto. Grazie a questa meto-
dologia combinata, pure coloro che intendono 
acquistare un'auto più grande hanno la scelta 
fra vetture valutate positivamente.

Etichetta energia per propulsioni alternative 
Grazie ai fattori di conversione chiaramente de fi - 
niti l’etichetta energia viene a coprire anche 
veicoli a propulsione alternativa come le auto 
elettriche. Per permettere un confronto fra tipi 
di propulsione e carburanti diversi, dal 2012 il 
consumo di energia si rileva dalla fonte alla ruota 
(well-to-wheel) e non dal serbatoio alla ruota 
(tank-to-wheel) come avveniva in passato.

Rappresentazione	grafica	delle	emissioni	di	CO₂
Le emissioni di CO₂ sono evidenziate con una 
barra colorata e messe a confronto con la media 
delle emissioni delle automobili nuove vendute 
nell’anno precedente. 

Per i veicoli a propulsione sia fossile sia pura-
mente elettrica le cui batterie possono essere 
ricaricate tramite rete pubblica (ibridi plug-in, 
con range extender) il calcolo dell’equivalente 
benzina e dell’efficienza energetica avviene in 
base al consumo cumulato di corrente e car-
burante. Come per i veicoli puramente elettrici 
vengono dichiarate le emissioni di CO₂ generate 
dalla produzione di energia elettrica. Per i veicoli 
che utilizzano carburanti in parte biogenici, p.es. 
gas naturale o E85, se ne indicano altresì le emis-
sioni di CO₂ rilevanti per il clima, cioè fossili.

Indicazioni supplementari 
Sull’etichetta energia sono riportati pure la norma  
europea, ad esempio Euro 5, il numero di appro-
vazione del tipo e la durata di validità.

Energieetikette / Etichetta energia

Originalformat und Spezialvarianten siehe www.energieetikette.ch

Formato originale e varianti speciali vedi www.etichettaenergia.ch
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Valutazione e formula di calcolo

Il coefficiente di valutazione BWZ viene calcolato 
secondo la formula seguente:

 

  : parametro di relativizzazione (r=0.30).

 

Il valore medio (    ) del consumo energetico 
assoluto per il 2014 è di 6.546778995. La diver-
genza standard (     ) del consumo energetico 
assoluto per il 2014 è di 2.034646103.

 

Il valore medio (       ) dell’efficienza energetica 
relativa per il 2014 è di 0.003980459. La diver-
genza standard (       ) dell’efficienza energetica 
relativa per il 2014 è di 0.001050185.

 

    : consumo energetico assoluto del veicolo i
in litri di equivalente benzina dell’energia primaria 
per 100 km.

     : peso a vuoto del veicolo in kg secondo l’art. 
7 capoverso 1 OETV.

Calcolo equivalenti benzina dell’energia primaria:

Diesel: consumo in l/100 km × 1.06 
Gas naturale: consumo in m3/100 km × 0.88 l/m3 
GPL: consumo in l/100 km × 0.68 
E85: consumo in l/100 km × 1.71 
Elettricità: consumo in kWh/100 km x 0.24 l/kWh

Bewertung und Formel

Die Formel für die Bewertungszahl lautet:

  : Relativierungsparameter (r=0.30).

Der Mittelwert (     ) des absoluten Energiever-
brauchs für das Jahr 2014 beträgt 6.546778995. 
Die Standardabweichung (     ) des absoluten 
Energieverbrauchs für das Jahr 2014 beträgt 
2.034646103.

Der Mittelwert (       ) der relativen Energieeffizi-
enz für das Jahr 2014 beträgt 0.003980459. Die 
Standardabweichung (       ) der relativen Energie-
effizienz für das Jahr 2014 beträgt 0.001050185.

    : absoluter Energieverbrauch des Fahrzeugs i 
in Liter Primärenergie-Benzinäquivalent pro 100 
Kilometer.

     : Fahrzeugleergewicht in kg nach Artikel 7 
Absatz 1 VTS.

Berechnung der Primärenergie-
Benzinäquivalente:

Diesel: Verbrauch in l/100km × 1.06
Erdgas: Verbrauch in m3/100 km × 0.88 l/m3
LPG: Verbrauch in l/100 km × 0.68
E85: Verbrauch in l/100 km × 1.71
Strom: Verbrauch in kWh/100km x 0.24 l/kWh

Bewertung Energieverbrauch und Leergewicht
Valutazione consumo di energia e peso a vuoto
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Kategorie Bewertungszahl
Categoria Coefficiente

 G > 572.80

 F > 524.94 ≤ 572.80

 E > 496.88 ≤ 524.94

 D > 470.35 ≤ 496.88

 C > 441.08 ≤ 470.35

 B > 420.12 ≤ 441.08

 A ≤ 420.12

Beispiel «Diesel-PW, 1‘340 kg, 4.1 l/100km»

Die Energieeffizienzkategorien werden jedes 
Jahr überprüft und angepasst. Stichtag ist jeweils 
der 31. Mai. Vom 1. Januar 2014 bis 31. Dezember 
2014 gilt folgende Einteilung: 

Esempio auto Diesel, 1340 kg, 4.1 l/100 km

Le categorie di efficienza energetica vengono 
riesaminate ed aggiornate ogni anno. La data 
di riferimento è il 31 maggio. Dall‘1.1.2014 al 
31.12.2014 vale la seguente classificazione:
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Verbrauch | Consumo

Neuer europäischer Fahrzyklus 
(NEFZ)

Seit 1995 wird der Treibstoffverbrauch gemäss 
Richtlinie der europäischen Union (80/1268/EWG)  
mit dem Neuen europäischen Fahrzyklus (NEFZ) 
ermittelt (Zykluslänge 11‘ 007 m, Zyklus dauer 
1‘220 s, mittlere Geschwindigkeit 32.5 km/h, 
maximale Geschwindigkeit 120 km/h). Der Ver-
brauch wird mit den drei Bezeichnungen «städ-
tisch», «ausserstädtisch» und «gesamt» definiert.

Worldwide harmonized Light  
vehicles Test Cycle (WLTC)

Die Ermittlung des Treibstoffverbrauchs erfolgt 
in Zukunft nach dem WLTC. Die EU plant die 
Einführung dieses neuen Zyklus ab 2017. Dieser 
ermöglicht eine bessere Annäherung an den 
Realbetrieb als der NEFZ und soll die oft beklagte 
Verbrauchsdifferenz zwischen Typenprüfung 
und Alltagsverbrauch verkleinern. Der weltweit 
harmonisierte Testzyklus zur Bestimmung von 
Schadstoffausstoss und Verbrauch verbessert die 
Vergleichbarkeit, ermöglicht Kosteneinsparungen 
für Hersteller und erlaubt es Behörden, identi-
sche Prüfanforderungen an Fahrzeuge zu stellen. 

Nuovo ciclo di prova europeo 
(NCPE)

Dal 1995 il consumo di carburante è determinato  
in base al nuovo ciclo di prova europeo (NCPE o 
NEDC) secondo la direttiva dell’Unione Europea 
(80/1268/CEE (lunghezza del ciclo 11‘ 007 m, du-
rata 1‘ 220 s, velocità media 32,5 km/h, velocità 
massima 120 km/h). Il consumo viene indicato 
secondo tre definizioni: «urbano», «extraurbano» 
e «misto».

Worldwide harmonized Light  
vehicles Test Cycle (WLTC)

In futuro il consumo di carburante verrà determi-
nato mediante il WLTC. L’UE prevede l’adozione 
di questo nuovo ciclo nel 2017, che è più vicino 
alle condizioni d’utilizzo reali del  NCPE e ridurrà 
lo scarto lamentato fra consumi omologati e 
quelli rilevati nella pratica. Questo test unifi-
cato su scala mondiale permetterà di ottenere 
valori omogenei e comparabili sulle emissioni 
inquinanti e i consumi. Le case automobilisti-
che risparmieranno sui costi mentre le autorità 
potranno operare con dei requisiti standardizzati 
per il collaudo dei veicoli. 
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TCS als amtliche Prüfstelle

Seit 1999 ist der TCS in Emmen vom Bundesamt 
für Metrologie und Akkreditierung offiziell als
Prüfstelle für Verbrauchsmessungen bei Motor-
fahrzeugen akkreditiert. Diese Akkreditierung 
bringt das Qualitätsdenken des TCS zum Aus-
druck und stellt eine Qualifikation der TCS-Ver-
brauchsmessung nach internationalen EN- bzw. 
ISO-Normen dar. Damit kann er in Zweifelsfällen 
den effektiven Treibstoffverbrauch eines PW als 
neutraler Gutachter auch selbst messen.

Werksangaben – Praxisverbrauch

Seit 1974 testet der TCS jährlich 20–25 Perso-
nenwagen. Dabei bilden Messungen auf dem 
Rollenprüfstand einen Teil jedes Fahrzeugtests. 
In früheren Jahren galt: Der Verbrauch in der 
Praxis entspricht meistens der Verbrauchsan-
gabe «gesamt» gemäss Richtlinie EG 80/1268/
EWG. Eine neue Untersuchung des TCS hat  
nun gezeigt, dass seit dem Jahr 1999 Werks-
angaben und Praxisverbrauch zunehmend 
voneinander abweichen.

Wegen des Wettbewerbs und der politischen Ziel-
vorgaben in der EU sehen sich die Autohersteller 
veranlasst, die Fahrzeuge auf einen geringen 
Treibstoffverbrauch hin zu optimieren. Für die 
Homologation werden Verbrauchsangaben ver-
langt, die nach der oben erwähnten EU-Richtlinie 
ermittelt wurden. Ob diese Angaben in der Praxis 
erreicht werden, ist eine andere Frage. Im realen 
Fahrbetrieb herrschen heute oft andere Bedin-
gungen als bei Messungen nach der EU-Richtlinie.

Die EU-Richtlinie erlaubt zum Beispiel, dass der 
«offizielle» Werksverbrauch mit einem leichten 
Basismodell ermittelt wird. In der Praxis können 
dann reichhaltig ausgestattete Fahrzeuge im Leer - 
zustand 80 bis 160 kg mehr wiegen, was einen 
Mehrverbrauch von 0.5 bis 1.0 l/100 km zur Folge  
hat. Während im täglichen Einsatz Klima anlage,  
Heizung, Lüftung und Beleuchtung oft eingeschal - 
tet sind und den Treibstoffverbrauch erhöhen,  
müssen diese Energieverbraucher bei der Mes-
sung nach EU-Richtlinie ausgeschaltet sein. Die 
grosse Erfahrung der Automobilhersteller mit aus-
gefeilten Messmethoden bewirkt, dass auch eine 
optimale Temperatur und die Wahl der Bereifung 
einen verbrauchsmindernden Einfluss haben.

Il TCS ente ufficiale di controllo

Dal 1999 il TCS di Emmen è accreditato dall’Uffi-
cio federale di metrologia (METAS) come istanza 
di controllo per le misurazioni del consumo dei  
veicoli a motore. Questo titolo conferma la quali-
tà dell’operato del TCS e significa che i rilevamen-
ti effettuati soddisfano le norme internazionali EN 
e ISO. In caso di dubbi funge da esperto neutro 
autorizzato a misurare direttamente il consumo 
effettivo di carburante di un’autovettura.

Dati di fabbrica – consumo effettivo

Dal 1974 ad oggi il TCS realizza ogni  anno dei 
test su  20–25 automobili nuove. Le misurazioni 
al banco di prova a rulli costituiscono una parte 
integrante di ogni prova. Se in passato il consu-
mo reale corrispondeva per lo più al consumo 
«misto» indicato dai fabbricanti conformemente 
alla direttiva CE 80/1268/CEE, dal 1999 i test TCS 
evidenziano un crescente scarto fra consumo 
omologato ed effettivo.
 
La concorrenza e le politiche concertate a livello 
di UE spingono i costruttori ad ottimizzare i con - 
sumi di carburante delle auto prodotte. Per l’omo - 
logazione i dati devono essere rilevati confor-
memente alla direttiva UE sopra citata; tuttavia, 
non è detto che tali dati rispecchino il consumo 
effettivo. Infatti, oggi le condizioni reali di guida 
sono spesso diverse da quelle previste per la 
misurazione dalle norme europee.

Ad esempio, la direttiva UE consente la misura-
zione del consumo «ufficiale» di fabbrica con un 
modello di base leggero. Nella pratica i veicoli 
con ricca dotazione arrivano però a pesare anche 
vuoti da 80 a 160 kg in più, con un aumento dei 
consumi di 0,5 – 1 litro ogni 100 km. Normal-
mente si viaggia con impianto clima/riscalda-
mento, ven tilazione e luci accesi, tutti dispositivi 
che «bevono» carburante, allorché per la misu-
razione secondo la direttiva UE, questi devono 
essere disattivati. Inoltre, i costruttori d’automo-
bili dispongono di una grande esperienza e di 
metodi di misurazione perfezionati; sanno quin-
di scegliere con accortezza la temperatura o il 
tipo di pneumatico ideale in modo da abbassare 
i consumi di carburante.
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Ein routinierter Fahrer kann bei vorausschauen-
der Fahrweise (Eco-Drive, siehe Seiten 40–41) 
den in der Werksangabe aufgeführten Treib-
stoffverbrauch «gesamt» in der Regel erreichen. 
Bei sparsamen Fahrzeugen wird dies jedoch zu-
nehmend schwieriger. Für Fahrzeuge mit einem 
Verbrauch «gesamt» von 5 l/100 km und weniger 
ist die höhere Verbrauchsangabe «städtisch» 
als Indikator für den Durchschnittsfahrer in der 
Praxis oft realistischer.

Zu einem «Fünfliterauto» gehört nebst einem 
«Fünfliterfahrer» auch eine «Fünfliterstrasse» mit 
einem möglichst flüssigen Verkehrsablauf. Dies 
kann durch eine Lichtsignalschaltung mit «grüner 
Welle» auf einer Verkehrsachse erreicht werden. 
Bei ungünstigen Verkehrsverhältnissen wie z.B. 
in Stosszeiten oder bei Schikanen wie Baustellen 
brauchen auch Eco-Driver mehr Treibstoff.

Sowohl Gewicht als auch Verbrauch von Perso-
nenwagen können produktionsbedingt Streuun-
gen aufweisen. Der Hersteller kann im Rahmen 
dieser Streuung Verbräuche angeben, die von 
allen Fahrzeugen eingehalten werden, oder aber 
Werte von ausgesuchten Exemplaren verwenden.

Bei der Prüfstandmessung ist das Fahrzeug bis 
auf den 75 kg schweren Testfahrer leer. In der 
Praxis ist die Besetzung meist höher. Zudem 
werden im Kofferraum und im Fahrgastraum Ge-
genstände mitgeführt. Oder ein Dachträger wird 
über längere Zeit mittransportiert. Solche Dinge 
sind nicht unbedeutend, denn jedes Kilogramm 
Mehrgewicht hat einen Mehrverbrauch zur Folge.

Con una guida previdente (Eco-Drive, vedi pagine  
40–41), un automobilista provetto può gene-
ralmente raggiungere il consumo di carburante 
«misto» dichiarato dal costruttore. Tuttavia, con 
le odierne vetture parsimoniose, ciò diventa 
sempre più difficile. Per i veicoli con un consumo 
«misto» di 5 l/100 km o inferiore, spesso l’indica-
tore più realistico per il conducente medio è  
il consumo «urbano», più alto.

Un’auto «da cinque litri» da sola non basta, oc-
corrono anche un guidatore e un percorso «da 
cinque litri». Spesso le circostanze non sono delle  
migliori: non sempre si trova l’onda verde (sema-
fori sincronizzati) o il traffico scorrevole. Durante 
le ore di punte o con flusso rallentato da cantieri, 
anche l'automobilista più attento all’ambiente 
consumerà inevitabilmente più carburante.

Vi possono essere delle variazioni di peso e con-
sumo fra le vetture appartenenti alla stessa serie 
di produzione. In questi casi il costruttore può 
indicare un dato medio che viene rispettato da 
tutti i veicoli oppure dichiarare i valori di esem-
plari selezionati.

Per la misurazione al banco di prova il veicolo è 
vuoto, ad eccezione dei 75 kg del collaudatore. 
Nella pratica si hanno spesso più occupanti e si 
trasportano oggetti di vario genere nel bagagliaio 
e/o nell’abitacolo. Oppure si viaggia per periodi 
lunghi con un portapacchi sul tetto. Questi fattori 
non vanno trascurati, in quanto ogni chilo sup-
plementare fa aumentare i consumi.

Fahrstil, Einsatzbedingungen (Stadt- und 
Nahverkehr oder Langstrecken), Reifen-
druck, Klimaanlage, Zuladung und Auf-
bauten beeinflussen den Verbrauch.

100 kg mehr ergeben einen Mehrver-
brauch von rund 0.5 l/100 km.

Lo stile di guida e le condizioni della via-
bilità (città, tragitti brevi o lunghi), la pres-
sione degli pneumatici, l’uso del climatiz-
zatore, il carico e i dispositivi montati sul 
tetto influenzano il consumo.

Per ogni 100 kg in più si consumano circa 
0,5 l/100 km in più.

Treibstoffe | Carburanti

Benzin oder Diesel?

Fahrleistungen, Verbrauch, Abgase
In den letzten Jahren ist der Anteil der neu in 
Verkehr gesetzten Dieselmodelle von 5 % (1997) 
auf 37 % (2012) gestiegen. 22 % der Personen-
wagenflotte wurde 2012 mit Diesel betrieben. 
Moderne Dieselmotoren haben einen höheren 
Wirkungsgrad als Ottomotoren. Sie bieten 
Fahrleistungen (Beschleunigungswert, Elastizität 
und Spitzengeschwindigkeit), die mit der Ben-
zinversion vergleichbar sind. Im Gegensatz zum 
Benziner sind diese Fahrleistungen dank des sehr 
hohen Drehmomentes schon bei Drehzahlen ab 
1‘600 U/min abrufbar. Diese Eigenschaft kommt 
insbesondere der sparsamen Fahrweise Eco-
Drive entgegen.

Je nach Fahrzeugmodell und Vergleichsfahrzeug 
verbraucht ein Modell mit Dieselmotor im Ver-
gleich zum Benziner 20–30 % weniger Treibstoff 
(in Litern). Die CO₂-Reduktion beträgt 10–15 %,  
da Diesel eine höhere Energiedichte als Benzin 
besitzt. Allerdings sind auch Benzinmodelle mit 
Direkteinspritzung mit dieselähnlichen Ver-
brauchswerten auf dem Markt.

Massnahmen zur Abgasreduktion
Partikelfilter eliminieren die Partikelemissionen 
von Dieselfahrzeugen praktisch vollständig. Sie 
sind auf dem neusten Stand der Technik und  
bei allen Modellen erhältlich, so dass heute nie-
mand mehr einen neuen Diesel ohne Partikelfil-
ter kaufen kann.

Bei den Stickoxiden (NOx) haben die Benziner 
gegenüber den Diesel-PW die Nase ebenfalls 
vorne. Mit DeNOx-Katalysatoren, die bei ersten 
Dieselmodellen bereits eingebaut sind, werden 
Diesel-PW auch bei den Stickoxiden ebenso 
sauber sein wie Benziner. Solche neuartigen Ka-
talysatoren sind heute schon weit entwickelt und 
werden bei vielen Modellen bereits eingebaut.

Wirtschaftlichkeit
Je nach Vergleichsfahrzeug ist die Dieselversion 
gleich teuer oder teurer als die Benzinversion.

Als Faustregel für Durchschnittsfahrer mit 15‘000 
km pro Jahr gilt: Das Dieselmodell darf als Neu-
wagen CHF 500 teurer sein, wenn es auf 100 km 
mindestens 1.5 l sparsamer ist.

Benzina o Diesel?

Prestazioni, consumo e gas di scarico
Negli ultimi anni la quota di modelli Diesel messi 
in circolazione è aumentata dal 5 % nel 1997 
al 37 % nel 2012, anno in cui il 22 % del parco 
automobilistico era costituito da vetture Diesel. 
I motori a ciclo Diesel hanno un'efficienza supe-
riore al ciclo Otto. Vantano prestazioni (accele-
razione, elasticità e velocità di punta) che non 
hanno nulla da invidiare ai benzina. Contraria-
mente a questi ultimi, la coppia molto elevata 
permette di raggiungere ottime prestazioni già 
a partire dai 1’600 giri/minuto. Questa carat-
teristica si sposa perfettamente con le odierne 
esigenze di guida economica (Eco-Drive).

A seconda dei modelli confrontati, un moto-
re Diesel consuma dal 20 al 30 % in meno di 
carburante (in litri) rispetto al benzina. A causa 
della più alta densità energetica del gasolio e del 
maggiore contenuto di carbonio, le emissioni 
di CO₂ si riducono però soltanto del 10–15 % 
rispetto alla benzina. Sul mercato sono tuttavia 
anche disponibili dei benzina ad iniezione diretta 
che presentano valori di consumo paragonabili 
ai Diesel.

Provvedimenti per ridurre i gas di scarico
I filtri antiparticolato sono in grado di eliminare  
pressoché completamente le emissioni di  pol-
veri sottili dei veicoli Diesel. Rappresentano lo 
stato tecnologico attuale e sono montati su tutti 
i modelli, per cui oggi non si vendono più Diesel 
nuovi sprovvisti di filtro antiparticolato.

Riguardo agli ossidi di azoto (NOx) i motori a 
benzina sono sempre avvantaggiati rispetto ai 
Diesel. Tuttavia, i catalizzatori DeNOx, montati 
già sui Diesel di ultima generazione, permet-
tono di portarne le emissioni di ossidi di azoto  
ai livelli dei motori a benzina. Tali catalizzatori 
sono ormai molto avanzati e installati su nu-
merosi modelli.

Economicità
A seconda dei modelli, la versione Diesel costa 
quanto o più del benzina.  Per un automobilista 
che percorre 15’000 chilometri l’anno può essere 
applicata la seguente regola approssimativa: 
il modello Diesel nuovo può costare fino a CHF 
500 in più, purché consumi da 1,5 litri  in meno 
ogni 100 km.
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Vorteile Diesel
• 20 bis 30 % weniger Verbrauch (Liter)
• 10 bis 15 % weniger CO₂-Emissionen (da Diesel 

eine höhere Energiedichte als Benzin besitzt)
• gutes Durchzugsverhalten schon bei tiefen 

Drehzahlen (ab ca. 1‘600 U/min)
• grosse Reichweite pro Tankfüllung
• Dieseltreibstoff im Ausland billiger

Vorteile Benzin
• Fahrzeug- und Benzinpreis oft tiefer
• Betriebskosten deshalb teilweise tiefer
• deutlich geringere NOx-Emissionen als Diesel-

PW ohne DeNOx-Katalysatoren
• kein Kaltstartlärm

Fiskalbelastung von Diesel und Benzin

* Die Mehrwertsteuer wird auf Basis des durchschnittlichen 
Verkaufspreises berechnet
Quelle BFS (Stand August 2013) 

Erdgas/Biogas

Benzin und Diesel: die Tradition – Erdgas/Biogas: 
die Zukunft?

Erdgas, Biogas und Kompogas bestehen gros-
senteils aus Methan (CH

4
). Nach entsprechender 

Aufbereitung lassen sie sich als Treibstoff ver-
wenden. Die Schweiz bezieht ihr Erdgas aus der 
EU (41 %), aus Norwegen (24 %), Russland (23 %) 
und sonstigen Ländern (12 %).

Die inländische Biogasproduktion entwickelt sich 
erfreulich und deckt zurzeit ca. 20 % des Erdgas-
bedarfs für Treibstoff. Aktuell gibt es 135 Erdgas-/
Biogastankstellen (Stand September 2013). Das 

Vantaggi Diesel
• 20 - 30 % di consumo (litri) in meno
• 10 - 15 % di emissioni di CO₂ in meno (il gasolio 

ha una densità più elevata rispetto alla benzina)
•  buona ripresa già ai bassi regimi (dai 1’600 giri/

min circa)
• con un pieno si percorrono molti chilometri
• all’estero il carburante per Diesel costa meno

Vantaggi benzina
• prezzi del veicolo e della benzina spesso  

più bassi
• costi d’esercizio in parte inferiori
• emissioni di NOx nettamente ridotte rispetto ai 

Diesel senza catalizzatore DeNOx
• nessun rumore all’accensione a freddo

Tassazione su Diesel e benzina

 

*L’imposta sul valore aggiunto viene calcolata in base al prezzo 
medio al pubblico.
Fonte Ufficio federale di statistica (stato ad agosto 2013)

Gas naturale/biogas

La benzina e il Diesel: la tradizione - Il gas natu-
rale/biogas: il futuro?

Il gas naturale, il biogas e il Kompogas sono 
costituiti in gran parte da metano (CH

4
). Una volta 

raffinati vengono utilizzati come carburanti. Il 
41 % del gas naturale importato in Svizzera pro-
viene dall’UE, il 24 % dalla Norvegia, il 23 % dalla 
Russia e il 12 % da altri paesi.
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Angebot an Fahrzeugen ist noch gering, die Ten-
denz aber rasch steigend, und die Turbotechnik 
hält Einzug.

Umweltaspekte
Erdgasfahrzeuge stossen weniger Kohlendioxid 
(CO₂) aus als Diesel- und Benzinfahrzeuge. Ein 
Gasmotor verursacht auch keine Russpartikel wie 
der Dieselmotor. 

Das in der Schweiz produzierte und zu Treib-
stoffqualität aufbereitete Biogas ist nahezu 
CO₂-neutral. Dieser Treibstoff aus erneuerbaren 
Energiequellen ist damit nicht klimarelevant, 
da die CO₂-Emissionen auch durch natürliche 
Abbauprozesse (z.B. Verfaulungsprozesse) in die 
Luft gelangen.

Begriffserklärungen
Erdgas: > 90 % aus Methan (CH

4
)

CNG: komprimiertes Erdgas
LPG: Flüssiggas (Autogas).  

Achtung: Fahrzeuge, die für den 
LPG-Betrieb ausgelegt sind, 
haben Tanks, die für viel kleinere 
Druckbelastungen ausgelegt sind 
als für Erdgas. Sie dürfen deshalb 
niemals an Erdgastankstellen 
betankt werden!

Biogas: Entsteht durch Vergärung von 
biogenem Material und kann 
nach einer Nachbehandlung als 
Treibstoff verwendet werden. 
Technisch wie Erdgas.

Kompogas: Markenname des Schweizer Her-
stellers Kompogas AG für Methan 
als Treibstoff aus Biomasse. Tech-
nisch wie Erdgas.

Bi-Fuel: Englische Bezeichnung für biva-
lente Fahrzeuge, die sowohl mit 
Erdgas wie mit Benzin betrieben 
werden können. Dies führt zu 
einem im Vergleich zu gasop-
timierten Motoren geringeren 
Wirkungsgrad.

La produzione domestica di biogas si sviluppa 
in modo positivo e copre attualmente il 20 % del 
fabbisogno di gas naturale per uso carburante. 
A settembre 2013 le stazioni di gas naturale/
biogas in Svizzera erano 135. L’offerta di veicoli è 
ancora limitata ma sta crescendo rapidamente e 
anche la tecnologia turbo sta prendendo piede in 
questo settore.

Aspetti ambientali
I veicoli a gas naturale emettono meno anidride 
carbonica (CO₂) rispetto ai veicoli a benzina e ai 
Diesel. Un motore a gas, a differenza del Diesel, 
non produce neppure fuliggine.

Il biogas prodotto e raffinato per uso carburante 
in Svizzera ha un bilancio CO₂ pressoché neutro. 
Derivato da fonti d’energia rinnovabili, non ha un 
impatto significativo sul clima siccome il CO₂ vie-
ne rilasciato nell’aria anche nei processi naturali 
di decomposizione (p.es. putrefazione).

Definizioni
Gas naturale: > 90 % di metano (CH

4
)

CNG: Gas naturale compresso
LPG/GPL: Gas liquefatto (autogas). 
 Attenzione: i veicoli GPL hanno 

serbatoi progettati per pressioni 
molto più basse rispetto al gas 
naturale. Non vanno mai riforniti 
presso le stazioni di servizio che 
erogano gas naturale!

Biogas:  Si ottiene dalla fermentazione di 
materiale biogeno e, opportuna-
mente trattato, serve da carbu-
rante. Tecnicamente identico al 
gas naturale.

Kompogas:  Marca della Kompogas AG, pro-
duttrice di metano per uso car-
burante ottenuto dalla conver-
sione di biomassa. Tecnicamente 
identico al gas naturale.

Bi-Fuel:  Veicoli bi-fuel o bivalenti possono 
essere alimentati sia a gas natura-
le che a benzina, con un’efficien-
za comunque ridotta rispetto ai 
motori ottimizzati per il consumo 
di gas.

Mehr dazu: www.erdgasfahren.ch Per saperne di più: www.veicoliagas.ch

Dieselöl
Rp./Liter

Benzin 95 ROZ
Rp./Liter

durchschnittlicher Tank-
stellenpreis (inkl. MwSt.)

190.000180.000

Pflichtlagerabgaben
(Carbura)

1.5150.415

Mineralölsteuer 45.87043.120

Mehrwertsteuer* 14.07413.333

Belastung pro Liter 91.45986.868

Mineralölsteuerzuschlag 30.00030.000

Total Mineralölsteuer 75.87073.120

Diesel
cent./litro

Benzina 95 ROZ
cent./litro

Prezzo medio ai distri-
butori (IVA compresa) 

190.000180.000

Prelievo scorte 
obbligatorie (Carbura)

Imposta sul valore 
aggiunto*

Totale imposta sugli 
oli minerali

1.5150.415

Imposta sugli oli minerali 45.87043.120

14.07413.333

Carico fiscale per litro 91.45986.868

Sovrattassa sugli oli minerali 30.00030.000

75.87073.120
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Hybrid- und Elektrofahrzeuge

Unterschied Hybrid- und Elektroauto?
Ein reines Hybridfahrzeug kann nicht an der 
Steck dose aufgeladen werden. Als Energiespei-
cher wird eine Batterie eingesetzt. Ein Hybrid-
fahrzeug nutzt zwei Antriebsquellen zum Fahren,  
nämlich einen Verbrennungs- und einen Elek-
tromotor. Je nach Auslegung des Systems wird  
das Fahrzeug vom Verbrennungsmotor, vom 
Elektromotor oder von beiden gleichzeitig an-
getrieben. Der Elektromotor wird meist auch 
als Generator genutzt, welcher die Batterie im 
Schiebebetrieb und beim Bremsen auflädt. 

Plug-in-Hybride oder Range Extender?
Plug-in-Hybride sind Fahrzeuge, die an einer ex-
ternen Stromquelle aufgeladen werden können. 
In der Regel verfügen sie über eine grössere Bat-
teriekapazität als normale Hybridfahrzeuge. Bei 
einem Auto mit Range Extender handelt es sich 
um ein Elektrofahrzeug, das über einen eigenen, 
mit fossilen Treibstoffen betriebenen Stromgene-
rator verfügt. Zudem kann das Fahrzeug an einer 
externen Stromquelle aufgeladen werden, was 
ein lokal emissionsfreies Fahren ermöglicht. Das 
Fahrzeug erreicht durch den Einsatz des Strom-
generators eine mit fossil betriebenen Autos 
vergleichbare Reichweite.

Für wen eignet sich ein Elektroauto?
Elektrofahrzeuge sind aufgrund ihrer Reichwei-
te besonders für Pendler geeignet, da sich ihr 
Streckenprofil meist wiederholt und 60 km selten 
übersteigt. Im Allgemeinen sind die Fahrzeuge 
für den Kurzstreckeneinsatz konzipiert. Fahrten 
über eine Gesamtstrecke von mehr als 100 km 
müssen gut organisiert werden, sind aber je 
nachdem machbar.

Sind Elektrofahrzeuge alltagstauglich?
Bei den heute angebotenen Elektroautos handelt 
es sich um vollwertige Fahrzeuge, die für den 
Ein satz in der Stadt und der Agglomeration kon-
zipiert wurden. Fahrten auf der Autobahn sind 
keine Abenteuer, einzig die Reichweite von oft 
unter 100 km schränkt das Einsatzgebiet ein.

Wie weit reicht ein Ladungszyklus?
Die zurzeit auf dem Markt erhältlichen Elektro-
fahrzeuge bewältigen im Idealfall 140 bis 340 km  
pro Ladung. Die Reichweite ist stark von Ver-
brauchern wie Heizung, Klimaanlage, Licht oder 

Veicoli ibridi ed elettrici

Differenze fra auto ibride ed elettriche
Un’ibrida pura non può essere ricaricata alla pre-
sa di corrente. L’energia viene accumulata in una 
batteria. Un veicolo ibrido trae forza motrice da 
due sor  genti di energia distinte, una termica ed 
una elettrica. A seconda dell’architettura è attivo 
l’uno o l’altro motore, oppure entrambi in con-
temporanea. Il motore elettrico viene perlopiù 
utilizzato anche come generatore per ricaricare 
le batterie in rilascio e in frenata. 

Ibride plug-in o range extender?
Le ibride plug-in sono delle vetture che si rica-
ricano tramite presa elettrica esterna. In genere 
sono equipaggiate di pacchi batteria più potenti 
rispetto alle ibride convenzionali. Le auto con 
range extender (estensore di autonomia) sono 
dotate di una propria unità elettrogena alimen-
tata a carburanti fossili. Possono altresì essere 
ricaricate tramite presa elettrica esterna, il che 
permette di circolare a zero emissioni a livello 
locale. Grazie al generatore di corrente hanno 
un’autonomia paragonabile alle vetture a pro-
pulsione fossile.

Auto elettriche – per chi?
In base all'autonomia le auto elettriche si presta-
no soprattutto alle brevi distanze. Sono quindi 
partico larmente adatte ai pendolari che percor-
rono re golarmente lo stesso tragitto, raramen-
te superiore ai 60 km. Viaggi di oltre 100 km 
dovrebbero essere fattibili, ma richiedono una 
buona organizzazione.

Le auto elettriche sono adatte all’ uso 
quotidiano?
Oggigiorno i veicoli elettrici in vendita sono vet-
ture complete, concepite per il traffico in città e 
nelle agglomerazioni urbane. I tratti autostradali 
non sono un problema, sempre tenendo presen-
te l’autonomia limitata, spesso inferiore ai 100 km.

Quanta strada posso fare con la batteria carica?
I veicoli elettrici attualmente ottenibili fanno  
da 140 a 340 chilometri con un ciclo di carica,  
a seconda delle utenze di bordo accese (riscal-
damento, clima, luci, tergicristalli). Altri fattori 
determinanti per l'autonomia sono il profilo del 
percorso e la velocità di marcia.
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Scheibenwischern abhängig. Weitere wichtige 
Faktoren sind das Streckenprofil und die gefahre-
ne Geschwindigkeit.

Was kosten 100 km «Strom»?
Der TCS konnte im Praxistest von Think City, 
Smart e-drive und Citroën C-Zero zeigen, dass im 
Sommer und Winter mit einem Stromverbrauch 
von zirka 18 kWh auf 100 km zu rechnen ist. Bei 
einem durchschnittlichen Strompreis von CHF 
0.15/kWh betragen die Stromkosten CHF 2.70 auf 
100 km. Wer nur Strom aus erneuerbaren Res-
sourcen lädt, muss mit höheren Preisen rechnen.

Wie lange halten die Batterien?
In der Praxis sind noch keine Langzeitstudien 
verfügbar. Die Hersteller der auf dem Schweizer 
Markt erhältlichen Elektrofahrzeuge gewäh-
ren auf Batterie und Elektrokomponenten eine 
Garantie von 5 bis 7 Jahren oder 50‘000 bis 
160‘000 km.

Was für Batterietypen gibt es?
Heutige Elektrofahrzeuge verwenden vor allem 
Lithium-Ionen-Akkus. Diese verfügen über eine 
grosse Energiedichte (90 bis 190 Wh/kg). Ihr 
Nachteil ist das aufwendige Temperaturma-
nagement. Bei Hybridfahrzeugen werden oft 
Nickel-Metallhydrid-Akkus verbaut. Diese wei-
sen eine geringere Energiedichte (20 bis 80 Wh/
kg) auf, sind aber deutlich günstiger. Bleiakkus 
kommen bei heutigen Elektro- und Hybridfahr-
zeugen nur noch für Startphase und Standver-
sorgung zum Einsatz.

Sind Elektrofahrzeuge umweltfreundlich?
Ein Elektrofahrzeug fährt lokal emissionsfrei, das 
heisst, während des Fahrbetriebs werden keine 
Schadstoffe oder CO₂ emittiert. Betrachtet man 
jedoch den gesamten Energieverbrauch («Well-
to-Wheel» oder Primärenergie), also auch die 
CO₂-Emissionen, die bei der Stromherstellung 
anfallen, verursachen Elektrofahrzeuge CO₂. In 
der Schweiz sind diese Emissionen, dank des 
hohen Anteils an Wasserkraft- und Atomstrom, 
relativ gering. Laut Verordnung des UVEK über 
Angaben auf der Energieetikette von neuen Per-
sonenwagen (VEE-PW) fallen in der Schweiz pro 
kWh Strom 111g CO₂ an (Stand 1. August 2012).

Quanto costano 100 chilometri di «corrente»?
Le prove su strada eseguite dal TCS con veicoli 
quali la Think City, la Smart e-drive e la Citroën 
C-Zero, hanno dimostrato che si devono preve-
dere consumi d’elettricità di circa 18 kWh/100 
chilometri, sia d’estate che d’inverno. Con un 
prezzo medio di CHF 0,15/kWh, i costi ammon-
tano a CHF 2,70/100 km. Coloro che caricano le 
batterie soltanto con corrente prodotta da fonti 
rinnovabili devono comunque affrontare costi 
più elevati.

Quanto durano le batterie?
Nella prassi non esistono ancora degli studi a 
lungo termine. Per i veicoli elettrici venduti in 
Svizzera i fabbricanti garantiscono da cinque a 
sette anni per le batterie e i componenti elettrici, 
ovvero da 50‘000 a 160‘000 km.

Che tipi di batteria esistono?
I veicoli elettrici attuali utilizzano soprattutto 
batterie al litio ione, caratterizzate da un’alta  
densità energetica (da 90 a 190 Wh/kg). Il loro 
svantaggio sta nella complessa gestione della 
temperatura. I veicoli ibridi hanno spesso accu-
mulatori al nichel-metallo idruro, che presen-
tano una densità energetica inferiore, da 20 a  
80 Wh/kg, ma sono nettamente più convenienti. 
Nei veicoli a propulsione elettrica o ibrida d'og-
gigiorno, le batterie al piombo servono solo per 
l’avviamento e l’alimentazione di base.

I veicoli elettrici sono ecologici?
A livello locale il veicolo elettrico non inquina, cioè  
non emette sostanze nocive o CO₂. Tuttavia, se 
si considera il consumo d’energia complessivo 
(«well-to-wheel», ovvero l’energia primaria), cioè 
anche l‘impatto della produzione di elettricità, 
il veicolo genera indirettamente del CO₂. In 
Svizzera, si tratta di quantità relativamente mo-
deste, grazie all’elevata quota di energia prodotta 
nelle centrali idroelettriche e nucleari. Secondo 
l’Ordinanza del DATEC sulle indicazioni dell’eti-
chetta energia per le automobili nuove (OEEA), in 
Svizzera le emissioni di CO₂ sono pari a 111 g per 
kWh di elettricità (dato al 1° agosto 2012).
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Biotreibstoffe

Biogene Treibstoffe und Umwelt
Biogene Treibstoffe bzw. Biotreibstoffe sind Treib - 
stoffe, die aus Biomasse hergestellt werden. Eine 
neue Studie der Eidgenössischen Materialprü-
fungsanstalt (EMPA) zeigt, dass Biotreibstoffe 
nicht zwingend umweltfreundlicher sind als 
fossile Treibstoffe. Bei Anbau und Verarbeitung 
können viele Umweltbelastungen entstehen.

Die Ausdehnung der landwirtschaftlichen Ener-
gieproduktion steht zudem in Konkurrenz mit  
anderen Formen der Landnutzung wie der Nah-
rungsmittelproduktion oder dem Erhalt natürli-
cher Flächen. Für die ökologische Bewertung der 
Biotreibstoffe über ihren gesamten Lebenszyklus 
müssen daher neben der energetischen Effizienz 
und der Treibhausgasreduktionen auch weitere 
Indikatoren betrachtet werden.

Mit einer ganzen Reihe von Biotreibstoffen kann 
zwar eine Treibhausgasreduktion von mehr als 
30 % im Vergleich zu Benzin erzielt werden. An-
bau und Herstellung dieser Biotreibstoffe verur-
sachen jedoch oft höhere Belastungen als Benzin 
und Diesel. Der Grossteil der Umweltbelastungen 
wird durch den Anbau der Rohstoffe verursacht. 
Im Falle der tropischen Landwirtschaft ist dies 
primär die Brandrodung von Regenwaldflächen.  
Diese setzt grosse Mengen an CO₂ frei, erhöht  
die Luftbelastung und beeinträchtigt die Biodiver - 
sität stark. Beim Anbau in gemässigten Klima-
zonen tragen der niedrige Flächenertrag, die 
teils intensive Düngung und die mechanische 
Bodenbearbeitung zu den höheren Umweltbe-
lastungen bei.

Die energetische Nutzung von Abfall- und Rest-
stoffen schneidet hinsichtlich ihrer Ökobilanz 
gegenüber den fossilen Treibstoffen am besten 
ab. Einerseits fallen die hohen Belastungen aus 
der Rohstoffbereitstellung weg und andererseits 
können Umweltemissionen aus der Abfallbe hand - 
lung reduziert werden. Ebenfalls gute Ergebnisse 
zeigt die energetische Nutzung von Holz, da hier 
die Umweltauswirkungen bei der Rohstoffbereit-
stellung gering sind.

Die Umweltauswirkungen aller untersuchten  
Biotreibstoffe (Bioethanol, Biomethanol, Bio-
diesel und Biogas) lassen sich durch gezielte 
Massnahmen deutlich verringern. Es ist daher 

Biocarburanti

Carburanti biogeni e ambiente
I carburanti biogeni, o biocarburanti, sono 
carbu   ranti provenienti da biomassa. Un recente 
studio dell’EMPA (Laboratorio federale di prova 
dei materiali e di ricerca) mostra che non sono 
necessariamente più ecologici dei carburanti 
fossili. La coltivazione e lavorazione delle ma-
terie prime possono provocare tutt’una serie di 
problemi ambientali.

Le sempre più numerose imprese agricole che 
producono energia,  concorrenziano direttamente 
altre forme di utilizzo del territorio, quali la pro-
duzione di derrate alimentari o la conservazione 
di biotopi naturali. Per valutare l’ecologicità dei 
biocarburanti nel loro intero arco di vita vanno 
dunque considerati anche altri fattori, oltre all’ef-
ficienza energetica e alla riduzione dei gas serra.

Molti biocarburanti consentono di ridurre le 
emissioni di gas serra di oltre il 30 % rispetto alla 
benzina. Coltivazione e produzione delle materie 
prime provocano tuttavia un impatto ambientale 
spesso peggiore della benzina e del Diesel. Nelle 
zone tropicali si aggiunge il problema del disbo-
scamento della foresta pluviale tramite incendi 
a fini di bonifica. Tali incendi sprigionano grandi 
quantità di CO₂, inquinano l’aria e comprometto-
no gravemente la biodiversità. L’agricoltura nelle 
zone temperate ha a sua volta effetti gravosi per 
l’ecosistema dati i raccolti esigui, l’intensivo ricor-
so a fertilizzanti e i metodi meccanici usati nella 
lavorazione dei terreni.

Lo sfruttamento energetico di rifiuti e materiali 
residui presenta un bilancio ecologico migliore  
dei carburanti di origine fossile: da un lato non 
occorre produrre materia prima, con i noti pro  - 
blemi di cui prima, e dall’altro si riducono le 
emis sioni dovute al trattamento dei rifiuti. An-
che la produzione e l’utilizzo del legno a scopi 
energetici danno buoni risultati in termini di 
impatto ambientale.

Gli effetti sull'ambiente di tutti i biocarburanti 
analizzati (bioetanolo, biometanolo, biodiesel e 
biogas) possono essere ridotti in modo signifi-
cativo con delle misure mirate. In futuro il loro 
bilancio dovrebbe migliorare di conseguenza, 
grazie all’ottimizzazione dei processi esistenti ed 
allo sviluppo di nuove tecnologie.
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zu erwarten, dass die Optimierung bestehender 
und die Entwicklung neuer Verfahren in Zukunft 
bessere Bewertungen ergeben.

Bioethanol
Ethanol, auch Alkohol genannt, entsteht durch 
die biologische Zersetzung von zucker- oder 
stärkehaltigen Stoffen; es ist als Treibstoff E5 (5 % 
Ethanol, 95 % Benzin) und E85 (85 % Ethanol, 
15 % Benzin) erhältlich. E5 kann bei jedem Ben-
ziner verwendet werden. Für den E85-Betrieb 
braucht es technische Änderungen am Motor- 
und Treibstoffsystem.

Wegen des geringeren Energiegehalts von 
Ethanol ist beim E85-Betrieb der Verbrauch um 
20–30 % höher.

Biodiesel
Biodiesel oder Rapsmethylester RME wird aus  
pflanzlichen Ölen (Raps) gewonnen. Der Ener-
giegehalt ist ca. 10 % tiefer als beim Diesel; er 
ist als B5 (5 % Biodiesel, 95 % Diesel) und als 
B100 (100 % Biodiesel) erhältlich. B5 kann bei 
jedem Dieselfahrzeug verwendet werden, B100 
hingegen nicht bei neuen Autos und bei solchen 
mit Partikelfilter.

Preis biogener Treibstoffe
Seit dem 1. Juli 2008 sind biogene Treibstoffe 
ganz und Erd- und Flüssiggas teilweise von 
der Mineralölsteuer befreit. Biogene Treibstof-
fe müssen dabei ökologischen und sozialen 
Mindestanforderungen genügen. Die Einnah-
meausfälle werden durch eine höhere Besteu-
erung des Benzins und Diesels kompensiert. 
Die Befreiung von der Mineralölsteuer bedeu-
tet allerdings nicht, dass biogene Treibstoffe 
automatisch günstiger angeboten werden als 
Erdgas/Biogas oder fossile Treibstoffe.

Bioetanolo
L’etanolo, comunemente chiamato alcol (etilico), 
si forma per decomposizione biologica di mate-
rie contenenti zucchero e amido. Viene utilizzato 
come carburante E5 (5 % etanolo, 95 % benzina) 
ed E85 (85 % etanolo, 15 % benzina). L’E5 può es-
sere usato per tutte le vetture a benzina, mentre  
per l’E85 sono necessarie delle modifiche tecni-
che al motore e all’impianto d'alimentazione.

Per il basso contenuto di energia della miscela, 
con l’E85 si consuma il 20-30 % in più.

Biodiesel
Il biodiesel o metilestere di colza RME è ricavato 
dagli oli vegetali (colza). Rispetto al Diesel il 
contenuto di energia è più basso del 10 % e viene 
venduto come B5 (5 % biodiesel, 95 % Diesel)  
e come B100 (100 % biodiesel). Il B5 può essere 
usato per ogni veicolo Diesel, il B100 invece non 
è adatto per le auto nuove né per quelle con  
filtro antiparticolato.

Prezzo dei carburanti biogeni
Dal 1° luglio 2008, i carburanti biogeni sono 
esen tati totalmente dall’imposta sugli oli mine-
rali, il gas naturale e liquido lo sono in parte. I 
carbu ranti biogeni devono soddisfare dei requi-
siti ecologici e sociali minimi. Il minore gettito 
fiscale viene compensato con un aumento della 
tassa sulla benzina e sul Diesel. Pur esentati 
dall’imposta sugli oli minerali, i carburanti bio-
geni non sono automaticamente offerti a prezzi 
più bassi del gas naturale/biogas oppure dei 
carburanti fossili.

Siehe auch: www.bioe.ch Per saperne di più: www.bioe.ch
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Tipps | Suggerimenti

Eco-Drive

Eco-Drive ist die sichere und energieeffiziente 
Fahrtechnik. Sie nützt die heutige Motorentech-
nik optimal aus.

Die vier goldenen Regeln sind:
1. Früh hochschalten, zügig beschleunigen,  

spät herunterschalten
2. Im höchstmöglichen Gang bei niedriger  

Drehzahl fahren
3. Vorausschauend, partnerschaftlich und  

gleichmässig fahren
4. Reifendruck prüfen, Lasten reduzieren,  

Klimaanlage optimal einsetzen

Auskunft über Kurse des TCS erteilen:
TCS Training & Events
Tel.: 058 827 15 00, info.training-events@tcs.ch
www.tcs.ch/de/kurse

Weitere Informationen erhalten Sie unter:
Quality Alliance Eco-Drive
Tel.: 043 344 89 89, info@eco-drive.ch
www.eco-drive.ch

Eco-Drive

Eco-Drive è un metodo di guida sicuro, efficiente 
ed economico che sfrutta in modo ottimale la 
moderna tecnologia motoristica. 

Le quattro regole d’oro sono:
1. Mettere rapidamente la marcia più alta,  

accelerare decisamente, aspettare a scalare.
2. Guidare con la marcia più alta possibile e a  

bassi giri.
3. Guidare in modo previdente, corretto e fluido.
4. Controllare la pressione degli pneumatici, 

ridurre il carico, dosare il climatizzatore sa-
pientemente.

Per informazioni sui corsi del TCS:
TCS Training & Events
Tel. 058 827 15 00, info.training-events@tcs.ch
www.tcs.ch/it/corsi

Ulteriori informazioni:
Quality Alliance Eco-Drive
Tel. 043 344 89 89, info@eco-drive.ch
www.eco-drive.ch
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Konstantfahrt im höchsten Gang spart Sprit. Beispiel: Wer mit dem 2-Liter-Motor konstant im 6. statt im 3. Gang fährt, spart bis zu 36 %.
La guida costante nella marcia più alta possibile riduce il consumo di carburante. Chi con un motore di 2 litri guida costantemente in 
sesta anziché in terza, risparmia fino al 36 %.
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l/100 km

Benzinmotor/Motore a benzina

2,5 l

0

2,0

1,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

10,0

3.

Einsparung in %/Risparmio in %

* Fahrzeug mit modernem, optimiertem Antriebsstrang/Auto dotata di moderna catena cinematica ottimizzata

4.

19 % 30 % 38 %

8,09,9 6,9 6,1 7,39,0 6,6 5,8 4,05,1 3,3 2,8

19 % 27 % 36 %

22 % 35 % 45 %

5. 6. 3. 4. 5. 6. 3. 4. 5. 6. Gang/Marcia

2,0 l 1,4 l*

Nutzen und Erfolg von Eco-Drive
Immer mehr Automobilisten sparen mit Eco-
Drive Treibstoff, Geld und Nerven und tragen zu 
mehr Sicherheit im Strassenverkehr bei.

Die Einsparung durch Eco-Drive für einen Auto-
fahrer, der 15‘000 km zurücklegt, beträgt jährlich 
rund CHF 200 (10 – 12 % weniger Verbrauch bei 
8 l/100 km und einem Benzinpreis von CHF 1.70). 
Eco-Driver sind zudem sicherer und entspannter 
unterwegs. Denn das Training des Verkehrs- 
sinns und der vorausschauenden Fahrweise hilft 
massgeblich mit, die Zahl der Verkehrsunfälle  
zu verringern.

Weitere Tipps zum Treibstoffsparen:
• Motor ohne Gas geben starten
• Auch bei kurzen Stopps den Motor abstellen
• Route planen, Stauherde vermeiden
• Pneudruck regelmässig kontrollieren
• Energiesparreifen kaufen
• Unnötigen Ballast vom Dach und aus dem 

Kofferraum entfernen
• Klimaanlage nur bei Bedarf einschalten und 

unter 18 Grad Aussentemperatur generell aus-
schalten (mehr dazu unter www.autoklima18.ch)

Übrigens: Ein Reifen verliert pro Monat im  
Durchschnitt 0.1 bar an Druck und sollte idea-
lerweise monatlich, mindestens aber alle zwei 
Monate, kontrolliert werden. Ein Reifendruck  
von bis zu 0.5 bar über dem empfohlenen Rei-
fendruck ermöglicht eine sofortige Einsparung 
von ca. 3 % Treibstoff. Mit richtig gepumpten 
Reifen fährt man zudem sicherer.

Vantaggi e successo di Eco-Drive
Eco-Drive sta raccogliendo ampi consensi fra gli 
automobilisti: permette di risparmiare carburante 
e quindi denaro, rende la guida più rilassata e la 
circolazione stradale più sicura.

Grazie ad Eco-Drive, chi percorre 15’000 km 
all’anno risparmia circa CHF 200 (10–12 % di 
consumo in meno calcolando 8 l/100 km e 
benzina a CHF 1,70/l). L’allenamento ad uno stile 
di guida previdente ed attento al traffico con-
tribuisce in misura notevole alla riduzione degli 
incidenti stradali.
 
Ulteriori consigli per risparmiare carburante:
• Avviare il motore senza dare gas.
• Spegnere il motore anche per fermate brevi.
• Pianificare i tragitti, evitare gli ingorghi.
• Controllare regolarmente la pressione degli 

pneumatici.
• Acquistare pneumatici salvaenergia.
• Rimuovere i carichi inutili da portapacchi e 

bagagliaio.
• Utilizzare il climatizzatore solo se necessario  

e spegnerlo quando la temperatura esterna  
scende sotto i 18° (vedi anche al sito www.
autoklima18.ch).

Notabene: gli pneumatici perdono mediamente 
0,1 bar al mese. Conviene controllarne la pres-
sione a ritmo mensile o almeno ogni due mesi. 
Se la pressione supera il valore consigliato nella 
misura di fino a 0,5 bar si risparmia in media il 3 % 
di carburante. Inoltre, con la corretta pressione 
degli pneumatici, la guida si fa più sicura.

Bergab reduziert sich der Verbrauch sogar auf null – ganz ein-
fach mit der Schubabschaltung.
Tipp: Fahren Sie im höchstmöglichen Gang, der Ihnen ermöglicht, 
das Tempo mit nur kleinen Bremskorrekturen zu kontrollieren.

In discesa il consumo è nullo, semplicemente grazie al cut-off.
Consiglio: Guidate alla marcia più alta possibile che vi permetta 
di controllare la velocità soltanto con dei piccoli colpi di freno.

Richtige Bergfahrt mit 60 km/h: Bei Bergfahrten in möglichst 
hohem Gang mit ca. ¾ Gas fahren reduziert den Treibstoff-
verbrauch um 30 %.

Guida corretta in salita a 60 km/h: rimanendo nella marcia più 
alta possibile con ca. ¾ del gas, si risparmia il 30 % di carburante.

Verbrauch/
Consumo 
l/100km

Drehzahl 
U/min

Giri/min

Gaspedal
Acceleratore

Gang
Marcia

5
¾ Gas/gas

½ Gas/gas

¼ Gas/gas

6,5

4 2730

2230

7,3

3 3560 9,0

k. A./n. d. k. A./n. d. 0

Verbrauch bei 50 km/h/Consumo a 50 km/h
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Verbrauchskontrolle

Angaben sind verbindlich
Wird die in den Preislisten und Prospekten zuge-
sicherte Eigenschaft «tiefer Treibstoffverbrauch» 
nicht eingehalten, weil der Durchschnittsver-
brauch unter normalen Bedingungen in der 
Praxis viel höher ist als der Verbrauch «gesamt», 
so hat das Auto Mängel. Der Käufer hat die 
Möglichkeit, vom Vertrag zurückzutreten oder 
eine Reduktion des Kaufpreises zu verlangen. Die 
Verbrauchsangaben in Preislisten und Prospekten 
sind verbindlich und genügen als Beweis.

Nicht erreichbare Verbrauchswerte stellen eine 
Täuschung dar. Hier kann das UWG (Bundesge-
setz über den unlauteren Wettbewerb) ange-
wendet werden. Dies kann zu Schadenersatz 
und, im Falle eines Vorsatzes, auch zu einem 
Strafverfahren führen.

Verbrauch kontrollieren
Bei Diskussionen um den Treibstoffverbrauch ist 
dieser während mindestens 3‘000 km zu kontrol-
lieren und zu notieren.

Seit einigen Jahren verbrauchen Fahrzeuge im 
Praxisbetrieb mehr, als in den Werbeunterlagen 
angegeben wird (siehe Seiten 31–32).
Zusätzliche Passagiere (Verbrauchsangaben in 
Preislisten gelten für das nicht beladene Fahr-
zeug inkl. 75 kg für den Fahrer), eingeschaltete 
Klimaanlage und Zusatzaggregate, falscher Rei-
fendruck, Zuladung und Aufbauten können den 
Verbrauch erheblich beeinflussen. Aber auch der 
Fahrstil (sparsam oder offensiv) und die Einsatz-
bedingungen (Stadt- und Nahverkehr oder Lang-
strecken) können den Verbrauch beeinflussen.

Fragen zum Treibstoffverbrauch
Ist der Praxisverbrauch innerhalb der Garantiezeit 
auch unter Berücksichtigung obengenannter 
Umstände höher als der vom Importeur genann-
te Verbrauch «gesamt», kann dies schriftlich der 
Garage gemeldet werden, mit Kopie an den Im-
porteur und an den TCS. Eine Nachmessung des 
Verbrauchs auf dem Prüfstand bringt Klarheit. 

Solche Messungen führen aus:
TCS Emmen (058 827 35 35)
EMPA Dübendorf (058 765 11 11)
HTI Biel (032 321 61 11)

Controllo del consumo

Dati pubblicati vincolanti
Se in condizioni di guida normali l’auto non si 
dimostra tanto parsimoniosa come dichiarato nel 
listino prezzi e nei prospetti, bruciando in media 
significativamente più del «misto», la vettura 
può considerarsi difettosa. L’acquirente ha il 
diritto di recedere dal contratto o di pretendere 
una riduzione del prezzo. I dati sul consumo di 
carburante riportati nei listini e nei prospetti sono 
vincolanti e costituiscono una prova sufficiente.

Valori di consumo irrealizzabili sono punibili ai 
sensi della Legge federale contro la concorrenza 
sleale (LCSl). Il cliente può chiedere il risarci-
mento dei danni e, in caso di inganno intenzio-
nale,  sporgere denuncia.

Controllare il consumo
Qualora il consumo effettivo di carburante dia 
adito a discussioni, lo si dovrà controllare ed 
annotare per almeno 3’000 km.

Da qualche anno il consumo effettivo dei veicoli 
supera i dati forniti nei prospetti (vedi pagine 31–
32). Nella prassi ogni occupante in più (i dati di li-
stino valgono per il solo veicolo più il guidatore di 
75 kg) influisce considerevolmente sul consumo 
di carburante. Lo stesso dicasi del climatizzatore 
e di altri aggregati accesi, degli pneumatici sgon-
fi, del carico a bordo, sul portapacchi o nei box 
da tetto, nonché dello stile di guida (sportiveg-
giante o pacato) e delle condizioni della viabilità 
(città, brevi o lunghe distanze), tutte variabili da 
non sottovalutare.

Domande sul consumo di carburante
Se il consumo effettivo rilevato nel periodo 
di garanzia è superiore al «misto» dichiarato 
dall’importatore, sempre tenendo in debita 
considerazione quanto menzionato poc’anzi, è 
opportuno comunicarlo per iscritto al conces-
sionario, con copia all’importatore e al TCS. Una 
verifica del consumo sul banco di prova farà 
definitivamente chiarezza.

Tali misurazioni vengono effettuate da:
TCS Emmen (058 827 35 35)
EMPA Dübendorf (058 765 11 11)
HTI Bienne (032 321 61 11)
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Die neue Reifenetikette

Wie finden Käufer den besten Reifen, der sowohl 
energiesparend und sicher als auch leise ist? Sie 
können sich dafür in Zukunft auf die Reifeneti-
kette stützen. Die EU hat per 1. November 2012 
die Reifenetikette eingeführt. Bereits jetzt verfügt 
auch ein grosser Teil der in der Schweiz verkauf-
ten Reifen über eine Etikette – auf freiwilliger 
Basis. Künftig könnte die Reifenetikette zur Pflicht 
werden: In der Energiestrategie 2050 schlägt der 
Bundesrat die Reifenetikette als unterstützende 
Massnahme zur Effizienzsteigerung im Strassen-
verkehr vor.

Die Reifenetikette gibt Auskunft über Treibstoff-
effizienz, Nasshaftung und Rollgeräusch. Ca. 
20 % des Treibstoffverbrauchs eines Fahrzeugs 
entfallen auf die Reifen. Hauptgrund dafür ist der 
Rollwiderstand. Ein geringerer Rollwiderstand 
senkt Treibstoffverbrauch und CO₂-Emissionen 
und trägt so zu mehr Energieeffizienz im Stras-
senverkehr bei. Die Reifenqualität wirkt sich nicht 
nur auf die Umwelt, sondern auch aufs Porte-
monnaie aus: Bei einer jährlichen Laufleistung 
von 15‘000 km können rund 60 l Treibstoff bzw. 
bis zu CHF 110.– gespart werden.

Die Reifenetikette bietet eine übersichtliche Pro-
duktbeurteilung, die Kunden und Händler beim 
Reifenkauf unterstützt. Sie orientiert sich an der 
bereits bekannten Energieetikette, die Haus-
haltgeräte oder Autos in Energieeffizienzklassen 
von A bis G einteilt. Bei den Reifen zeigt die 
Etikette sowohl die Treibstoffeffizienz (Rollwider-
stand) als auch eine Klassierung der Nasshaftung 
und des Lärms an. Für eine ganzheitliche Beurtei-
lung der Reifen sollte der Kunde zusätzlich den 
TCS-Reifentest konsultieren.

Nuova etichetta pneumatici

Grazie all’etichetta pneumatici introdotta dall’UE 
l’1.11.2012 l’automobilista dispone di uno stru-
mento per scegliere il modello migliore, salva- 
energia, sicuro e silenzioso. Anche gran parte 
degli pneumatici venduti in Svizzera sono con-
traddistinti con un’etichetta, di carattere facolta-
tivo. In futuro l’etichettatura potrebbe diventare 
d’obbligo: Nella sua strategia energetica 2050, il 
consiglio federale la propone come misura colla-
terale per l’efficientazione del traffico stradale. 

Il label informa circa il consumo di carburante, 
l’aderenza sul bagnato e il rumore di rotolamen-
to degli pneumatici. È utile sapere che questi 
determinano il 20 % del consumo di carburante, 
a causa della loro resistenza di rotolamento: più 
bassa è, minori sono il consumo di carburante e 
le emissioni di CO₂, con conseguente incremen-
to dell’efficienza energetica nella circolazione 
stradale. La qualità degli pneumatici pesa non 
solo sull’ambiente, bensì pure sul portafoglio: 
con una percorrenza annua di 15'000 km si pos-
sono risparmiare circa 60 litri di carburante, ossia 
fino a 110 franchi. 

L’etichetta pneumatici offre indicazioni concise 
tese ad orientare gli automobilisti e commer-
cianti al momento dell'acquisto. I prodotti ven-
gono suddivisi  nelle note categorie di efficienza 
energetica dalla A alla G, le stesse utilizzate per 
elettrodomestici e automobili e ciò in base a: 
resistenza di rotolamento, rumore e  aderenza 
sul bagnato. Per avere una valutazione appro-
fondita consigliamo di consultare altresì i test 
pneumatici del TCS. 

Mehr dazu unter www.reifen.tcs.ch und
www.reifenetikette.ch

Per saperne di più www.pneumatici.tcs.ch 
e www.etichettapneumatici.ch
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Der AutoEnergieCheck
Ganz unabhängig davon, ob es sich um einen 
neuen, energieeffizienten Wagen oder um ein äl-
teres Modell handelt – es ist in jedem Fall wichtig, 
dass der Reifendruck, der Öl- und Wasserstand 
sowie weitere Punkte regelmässig überprüft wer-
den. Dies dient nicht nur der Sicherheit, sondern 
spart auch Benzin und senkt die CO₂-Emissionen. 
Mit dem Energiecheck lassen sich Energie- und 
Geldeinsparungen von bis zu 20 % erzielen.

Beim AutoEnergieCheck wird das Auto hinsicht-
lich Benzinverbrauch und Auswirkungen auf 
das Klima geprüft. In einem Beratungsgespräch 
werden die Automobilisten auf wichtige Aspekte 
hingewiesen, sodass sie nach dem Check in der 
Lage sind, ihren Personenwagen richtig zu war-
ten und – besonders in Kombination mit einem 
EcoDrive-Kurs – energieeffizienter zu fahren. Der 
AutoEnergieCheck inklusive Beratungsgespräch 
dauert rund 30 Minuten.

Betriebskosten von Personenwagen

Die beim Betrieb eines Autos anfallenden Kosten  
lassen sich in feste und variable Kosten auf-
teilen. Der Treibstoffverbrauch gehört zu den 
variablen Kosten, die weitgehend fahrleistungs-
abhängig sind. 

Mit den TCS-Berechnungsansätzen ergeben 
sich bei einer Jahresfahrleistung von 15‘000 km 
folgende Betriebskosten:

Wert des Autos CHF 17‘000: ca. 52 Rp./km
Wert des Autos CHF 30‘000: ca. 72 Rp./km
Wert des Autos CHF 40‘000: ca. 81 Rp./km

Der Ratgeber «Betriebskosten» kann bei jedem 
Technischen Zentrum des TCS (0844 888 110) 
oder online auf www.ratgeber.tcs.ch für CHF 10.– 
(TCS-Mitglieder gratis) bezogen werden.
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CheckEnergeticaAuto
Indipendentemente dall’età o dal tipo di veicolo 
che si guida è essenziale controllare regolar-
mente la pressione degli pneumatici, i livelli (olio, 
acqua) e quant’altro. Così facendo non solo si 
migliora la sicurezza ma si riesce anche a ridurre 
il consumo di benzina e le emissioni di CO₂. Il 
cosiddetto CheckEnergeticaAuto permette dei 
risparmi di energia e denaro di addirittura il 20 %.

Dopo aver rilevato il consumo di benzina e 
l’impatto sul clima della vettura, gli addetti indi-
cano al cliente i punti più importanti di cui tener 
conto nella manutenzione del veicolo. Durante 
il colloquio l’automobilista viene sensibilizzato 
affinché adotti  un comportamento di guida 
parsimonioso e rispettoso dell’ambiente (even-
tualmente si raccomanda un corso Eco-Drive).  
In tutto, il test veicolo e la consulenza durano  
30 minuti circa. 

Costi d’esercizio delle automobili

Mantenere un’automobile comporta delle spese, 
fisse e variabili. Il consumo di carburante rientra 
fra queste ultime, che dipendono largamente dai 
chilometri percorsi. 

Secondo i parametri di calcolo del TCS, i costi 
d’esercizio con una percorrenza annua di 15’000 
km sono i seguenti:

Valore dell’auto CHF 17’000: 52 cent./km circa
Valore dell’auto CHF 30’000: 72 cent./km circa
Valore dell’auto CHF 40’000: 81 cent./km circa

L’infoguida «Costi d’esercizio – Quanto mi costa 
l’auto?» può essere ordinata  presso i centri tec-
nici del TCS (0844 888 110) oppure online al sito 
www.infoguida.tcs al prezzo di fr. 10.– (gratuito 
per soci TCS).

Mehr dazu unter 
www.autoenergiecheck.ch

Ulteriori informazioni: 
www.checkenergeticaauto.ch

31.7%

13.6%

8.7%

15.1%

9.5%

8.9%

6.3%
6.2%

Fixe Kosten 60.2%
Costi fissi 60.2%

Treibstoffkosten
Carburante

Wertminderung
Svalutazione

Service und Reparaturen
Servizi e riparazioni

Reifenkosten
Pneumatici

Amortisation
Ammortamento

Garagierungskosten
Rimessa e parcheggio

diverse
diversi

Versicherungen
Assicurazioni

Variable Kosten 39.8%
Costi variabili 39.8%

4.1% Haftpflicht / Responsabilità civile
4.6% Teilkasko / Casco parziale

2.4% Steuern / Imposte
0.2% Zinsen / Interessi

1.4% Fahrzeugpflege / Cura del veicolo
2.2% Nebenauslagen / Spese accessorie
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Erklärungen zur Fahrzeugliste

Datenquellen

Effizienzkategorie und Benzinäquivalent
Basieren auf der Typengenehmigung. Bei mehre-
ren Modellvarianten mit unterschiedlichen Leer-
gewichten gelten jeweils der höchste Verbrauch 
und das höchste Leergewicht.

Übrige Daten
EurotaxGlass’s (09/2013)

Weil die Daten aus zwei Quellen stammen, sind 
Abweichungen bei den Fahrzeugdaten möglich.

Leeres Feld
Der Wert ist nicht verfügbar.

Aktualisierte Fahrzeugliste siehe unter:
www.energieetikette.ch
www.autokatalog.tcs.ch

Sortierung
Sortiert nach Marke, Modell, Treibstoff, Hubraum, 
Karosserie, Ausführung.

Karosserie
C = Cabriolet; G = Geländewagen; K = Kombi; 
L = Limousine; S = Coupé; V = Minivan

Leergewicht
Gemäss Preisliste inkl. 75 kg für den Fahrer.

Verbrauch «gesamt» (l/100 km)
Der Praxisverbrauch liegt heute 0.5 bis 1 l/100 
km über dem Verbrauch «gesamt» (siehe Seiten 
31-32). 
Bei Erdgasfahrzeugen: Angabe in Benzinäquiva-
lent (Benzingleichwert); 1 kg bzw. 1.5 m3 Erdgas 
entspricht 1.5 l Benzin.

CO₂	(g/km)
Die in der Spalte CO₂ angegebenen Zahlen sind 
gemessene Werte.
Fahrzeuge mit weniger als 130 g/km CO₂ gelten 
als sparsam.

Der durchschnittliche CO₂-Ausstoss der im Jahr 
2012 verkauften Neuwagen lag bei 151 g/km 
(2011: 155 g/km). Der für die Energieetikette 2014 
verwendete Wert ist um 3 g/km tiefer und beträgt 
somit 148 g/km.

Spiegazioni sull’elenco dei veicoli

Fonti dei dati

Categoria d’efficienza, equivalente benzina
Questi si basano sull’approvazione del tipo. In 
caso di più varianti dello stesso modello, diversi 
per peso a vuoto e consumo, fanno stato il con-
sumo ed il peso più elevati.

Altri dati
EurotaxGlass’s (09/2013)

Siccome provengono da due fonti, i dati dei vei-
coli possono presentare delle differenze.

Spazio vuoto
Dati non disponibili.

Per l’elenco aggiornato dei veicoli vedi:
www.etichettaenergia.ch
www.catalogo-auto.tcs.ch

Catalogazione
Per marca, modello, carburante, cilindrata, car-
rozzeria, allestimento.

Carrozzeria
C = cabriolet; G = fuoristrada; K = station wagon; 
L = berlina; S = coupé; V = monovolume

Peso a vuoto
Conforme al listino prezzi, 75 kg per il conducen-
te inclusi.

Consumo «misto» (l/100 km)
Oggi il consumo effettivo supera di 0,5 - 1 l/100 
km il consumo «misto» (vedi pagine 31–32). 
Per i veicoli a gas naturale: dato in equivalente 
benzina; 1 kg risp. 1,5 m3 di gas naturale corri-
spondono a 1,5 l di benzina.

CO₂	(g/km)
I valori indicati nella colonna CO₂ sono valori 
misurati.
I veicoli con meno di 130 g/km CO₂ sono consi-
derati economici.

Nel 2012 le emissioni medie di CO₂ delle vetture 
nuove vendute in Svizzera erano di 151 g/km 
(2011: 155 g/km). Il valore utilizzato per l’etichetta 
energia 2014 è di circa 3 g/km inferiore, ovvero 
pari a 148 g/km.
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Fahrzeugliste | Elenco dei veicoli

Index von A bis Z
Indice dalla A alla Z
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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AudiAlfa Romeo / Aston Martin / Audi

ALFA ROMEO Fiat Group Automobiles (Schweiz) SA · 8952 Schlieren · 044 556 20 01 · www.alfaromeo.ch

4C 1750 TBi TCT S 2  66‘000   1‘742  177 241 A  895  5.0 9.8 6.8  157       G
GIULIETTA 1.4 T Progression L 5  27‘500   1‘368  88 120 M  1‘355  5.3 8.3 6.4  148     E  
 1.4 T Distinctive L 5  30‘000   1‘368  88 120 M  1‘355  5.3 8.3 6.4  148     E  
 1.4 MultiAir Distinctive L 5  33‘500   1‘368  125 170 M  1‘365  4.6 7.6 5.7  131    D   
 1.4 MultiAir Exclusive L 5  36‘750   1‘368  125 170 M  1‘365  4.6 7.6 5.7  131    D   
 1.4 MultiAir Distinctive TCT L 5  36‘000   1‘368  125 170 A  1‘385  4.3 6.6 5.1  119   C    
 1.4 MultiAir Exclusive TCT L 5  39‘250   1‘368  125 170 A  1‘385  4.3 6.6 5.1  119   C    
 1750 TBi Quadrifoglioverde L 5  38‘750   1‘742  173 235 M  1‘395  5.8 10.8 7.6  177       G
 1.6 JTDM Progression L 5  31‘000   1‘598  77 105 M  1‘385  3.4 5.0 4.0 4.5 104 A      
 1.6 JTDM Distinctive L 5  33‘500   1‘598  77 105 M  1‘385  3.4 5.0 4.0 4.5 104 A      
 2.0 JTDM Distinctive L 5  35‘500   1‘956  110 150 M  1‘395  3.7 5.0 4.2 4.7 110 A      
 2.0 JTDM Exclusive L 5  38‘750   1‘956  110 150 M  1‘395  3.7 5.0 4.2 4.7 110 A      
 2.0 JTDM Distinctive L 5  37‘000   1‘956  125 170 M  1‘395  4.1 5.8 4.7 5.3 124  B     
 2.0 JTDM Exclusive L 5  40‘250   1‘956  125 170 M  1‘395  4.1 5.8 4.7 5.3 124  B     
MITO 0.9 TwinAir Turbo Progression L 3  20‘500   875  77 105 M  1‘205  3.8 5.0 4.2  99 A      
 0.9 TwinAir Turbo Distinctive L 3  22‘500   875  77 105 M  1‘205  3.8 5.0 4.2  99 A      
 0.9 TwinAir Turbo SBK Sp. Ser L 3  22‘500   875  77 105 M  1‘205  3.8 5.0 4.2  99 A      
 1.4 Progression L 3  18‘500   1‘368  57 78 M  1‘145  4.6 7.3 5.6  130    D   
 1.4 TB SBK Special Series L 3  24‘500   1‘368  99 135 M  1‘210  4.5 7.4 5.6  128    D   
 1.4 TB Distinctive L 3  24‘500   1‘368  99 135 M  1‘210  4.5 7.4 5.6  128    D   
 1.4 TB Distinctive TCT L 3  26‘500   1‘368  99 135 A  1‘245  4.5 7.1 5.5  126    D   
 1.4 TB SBK Special Series TCT L 3  26‘500   1‘368  99 135 A  1‘245  4.5 7.1 5.5  126    D   
 1.4 TB Quadrifoglio Verde L 3  28‘500   1‘368  125 170 M  1‘220  4.8 8.1 6.0  139     E  
 1.6 JTD Distinctive L 3  27‘000   1‘598  88 120 M  1‘280  3.8 5.3 4.4 4.9 114  B     

ASTON MARTIN  EMIL FREY AG · 5745 Safenwil · 062 788 88 88 · www.aston-martin.ch

CYGNET 1.33 L 3  46‘000   1‘329  72 98 M  1‘063  4.5 5.8 5.0  116   C    
 1.33 CVT L 3  47‘800   1‘329  72 98 A  1‘063  4.6 6.1 5.2  120    D   
DBS Coupé S 2  288‘700   5‘935  380 517 M  1‘770  10.5 24.2 15.5  367       G
 Coupé Touchtronic2 S 2  288‘700   5‘935  380 517 A  1‘815  11.7 24.3 16.4  388       G
RAPIDE 5.9 V12 Touchtronic2 L 5  219‘700   5‘935  350 476 A  2‘065  10.4 22.6 14.9  355       G
V8 / V12 V8 Vantage 4.7 S 2  125‘400   4‘735  313 426 M  1‘705  10.4 19.9 13.8  321       G
 V8 Vantage 4.7 S Sportshift S 2  148‘500   4‘735  321 437 A  1‘685  9.3 19.2 12.9  299       G
 V8 Vantage 4.7 C 2  139‘300   4‘735  313 426 M  1‘785  10.4 19.9 13.8  321       G
 V8 Vantage 4.7 S Sportshift C 2  162‘400   4‘735  321 437 A  1‘765  9.3 19.2 12.9  299       G
 V12 Vantage 5.9 S 2  199‘900   5‘935  380 517 M  1‘755  11.7 24.3 16.4  388       G
 V12 Vantage 5.9 C 2  223‘770   5‘935  380 517 M  1‘835  11.7 24.3 16.4  388       G
VIRAGE / V8 Virage Coupé V12 S 2  219‘700   5‘935  365 497 A  1‘860  10.8 22.3 15.0  349       G
 Virage Volante V12 C 2  237‘100   5‘935  365 497 A  1‘965  10.8 22.3 15.0  349       G
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A1 1.2 TFSI admired L 3  22‘950   1‘197  63 86 M  1‘115  4.4 6.2 5.1  118   C    
 1.2 TFSI Ambition L 3  26‘450   1‘197  63 86 M  1‘115  4.4 6.2 5.1  118   C    
 Sportback 1.2 TFSI admired L 5  23‘850   1‘197  63 86 M  1‘140  4.4 6.2 5.1  118   C    
 Sportback 1.2 TFSI Attraction L 5  23‘850   1‘197  63 86 M  1‘140  4.4 6.2 5.1  118   C    
 1.4 TFSI Attraction L 3  26‘300   1‘390  90 122 M  1‘175  4.4 6.8 5.3  124   C    
 1.4 TFSI Attraction S-tronic L 3  28‘700   1‘390  90 122 A  1‘200  4.6 6.5 5.3  122   C    
 1.4 TFSI AmbitionSport L 3  36‘300   1‘390  136 185 A  1‘265  5.1 7.5 5.9  139     E  
 Sportback 1.4 TFSI Ambition L 5  30‘300   1‘390  90 122 M  1‘200  4.4 6.8 5.4  126    D   
 1.4 TFSI Attraction L 5  29‘600   1‘390  90 122 A  1‘225  4.6 6.5 5.3  122   C    
 1.4 TFSI Ambition L 5  32‘700   1‘390  90 122 A  1‘225  4.6 6.5 5.3  122   C    
 1.4 TFSI AmbitionSport L 5  37‘200   1‘390  136 185 A  1‘290  5.1 7.5 5.9  139    D   
 1.4 TFSI Ambition L 3  30‘600   1‘395  103 140 M  1‘185  4.1 5.7 4.7  109  B     
 1.4 TFSI Ambition S-tronic L 3  33‘000   1‘395  103 140 A  1‘195  4.1 5.7 4.7  109  B     
 Sportback 1.4 TFSI Attraction L 5  28‘400   1‘395  103 140 M  1‘210  4.1 5.8 4.7  109  B     

A1 1.4 TFSI Attraction L 5  30‘800   1‘395  103 140 A  1‘220  4.1 5.7 4.7  109  B     
 1.6 TDI admired L 3  25‘650   1‘598  66 90 M  1‘210  3.4 4.4 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI admired DSG L 3  28‘050   1‘598  66 90 A  1‘235  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 1.6 TDI Attraction L 3  27‘300   1‘598  77 105 M  1‘215  3.5 4.7 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Ambition L 3  30‘400   1‘598  77 105 M  1‘215  3.5 4.7 3.8 4.3 99 A      
 Sportback 1.6 TDI admired L 5  26‘550   1‘598  66 90 M  1‘235  3.4 4.4 3.8 4.3 99 A      
 Sportback 1.6 TDI admired DSG L 5  28‘950   1‘598  66 90 A  1‘260  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 Sportback 1.6 TDI Attraction L 5  28‘200   1‘598  77 105 M  1‘240  3.5 4.7 3.8 4.3 99 A      
 Sportback 1.6 TDI Ambition L 5  31‘300   1‘598  77 105 M  1‘240  3.5 4.7 3.8 4.3 99 A      
 2.0 TDI Ambition L 3  32‘200   1‘968  105 143 M  1‘265  3.6 5.0 4.1 4.6 108 A      
 Sportback 2.0 TDI Ambition L 5  33‘100   1‘968  105 143 M  1‘290  3.6 5.0 4.1 4.6 108 A      
A3 1.2 TFSI Attraction L 3  29‘800   1‘197  77 105 M  1‘225  4.4 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TFSI Ambiente L 3  32‘700   1‘197  77 105 M  1‘225  4.4 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TFSI Attraction S-tronic L 3  32‘550   1‘197  77 105 A  1‘245  4.3 5.8 4.9  112   C    
 1.2 TFSI Ambiente S-tronic L 3  35‘450   1‘197  77 105 A  1‘245  4.3 5.8 4.9  112   C    
 Sportback 1.2 TFSI Attraction L 5  31‘100   1‘197  77 105 M  1‘255  4.4 5.9 4.9  114  B     
 Sportback 1.2 TFSI Ambiente L 5  34‘000   1‘197  77 105 M  1‘255  4.4 5.9 4.9  114  B     
 1.2 TFSI Attraction L 5  33‘850   1‘197  77 105 A  1‘275  4.4 6.0 5.0  115   C    
 1.2 TFSI Ambiente L 5  36‘750   1‘197  77 105 A  1‘275  4.4 6.0 5.0  115   C    
 1.4 TFSI Attraction L 3  31‘400   1‘395  90 122 M  1‘250  4.4 6.5 5.2  120   C    
 1.4 TFSI Ambiente L 3  34‘300   1‘395  90 122 M  1‘250  4.4 6.5 5.2  120   C    
 1.4 TFSI Attraction S-tronic L 3  34‘150   1‘395  90 122 A  1‘270  4.2 6.1 4.9  114  B     
 1.4 TFSI Ambiente S-tronic L 3  37‘050   1‘395  90 122 A  1‘270  4.2 6.1 4.9  114  B     
 1.4 TFSI Attraction L 3  33‘000   1‘395  103 140 M  1‘270  4.1 5.8 4.7  109  B     
 1.4 TFSI Ambiente L 3  35‘900   1‘395  103 140 M  1‘270  4.1 5.8 4.7  109  B     
 1.4 TFSI Attraction S-tronic L 3  35‘750   1‘395  103 140 A  1‘280  4.1 5.9 4.7  110  B     
 1.4 TFSI Ambiente S-tronic L 3  38‘650   1‘395  103 140 A  1‘280  4.1 5.9 4.7  110  B     
 Sportback 1.4 TFSI Attraction L 5  32‘700   1‘395  90 122 M  1‘280  4.6 6.6 5.3  123   C    
 Sportback 1.4 TFSI Ambiente L 5  35‘600   1‘395  90 122 M  1‘280  4.6 6.6 5.3  123   C    
 1.4 TFSI Attraction L 5  35‘450   1‘395  90 122 A  1‘300  4.3 6.0 5.0  116   C    
 1.4 TFSI Ambiente L 5  38‘350   1‘395  90 122 A  1‘300  4.3 6.0 5.0  116   C    
 Sportback 1.4 TFSI Attraction L 5  34‘300   1‘395  103 140 M  1‘300  4.2 5.9 4.8  112  B     
 Sportback 1.4 TFSI Ambiente L 5  37‘200   1‘395  103 140 M  1‘300  4.2 5.9 4.8  112  B     
 1.4 TFSI Attraction L 5  37‘050   1‘395  103 140 A  1‘310  4.1 4.9 4.7  110  B     
 1.4 TFSI Ambiente L 5  39‘950   1‘395  103 140 A  1‘310  4.1 4.9 4.7  110  B     
 1.8 TFSI Attraction L 3  34‘950   1‘798  132 180 M  1‘305  4.9 7.4 5.8  135    D   
 1.8 TFSI Attraction S-tronic L 3  37‘700   1‘798  132 180 A  1‘325  4.8 7.0 5.6  130    D   
 1.8 TFSI Attraction quattro L 3  40‘350   1‘798  132 180 A  1‘425  5.6 8.2 6.6  152     E  
 1.8 TFSI Ambiente quattro L 3  43‘250   1‘798  132 180 A  1‘425  5.6 8.2 6.6  152     E  
 Sportback 1.8 TFSI Attraction L 5  36‘250   1‘798  132 180 M  1‘335  4.9 7.4 5.8  135    D   
 Sportback 1.8 TFSI Ambiente L 5  39‘150   1‘798  132 180 M  1‘335  4.9 7.4 5.8  135    D   
 1.8 TFSI Attraction L 5  39‘000   1‘798  132 180 A  1‘355  4.8 7.0 5.6  129    D   
 1.8 TFSI Attraction quattro L 5  41‘650   1‘798  132 180 A  1‘455  5.6 8.2 6.6  152     E  
 1.8 TFSI Ambiente L 5  41‘900   1‘798  132 180 A  1‘355  4.8 7.0 5.6  129    D   
 1.8 TFSI Ambiente quattro L 5  44‘550   1‘798  132 180 A  1‘455  5.6 8.2 6.6  152     E  
 1.6 TDI Attraction L 3  31‘650   1‘598  77 105 M  1‘305  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Ambiente L 3  34‘550   1‘598  77 105 M  1‘305  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Attraction S-tronic L 3  34‘400   1‘598  77 105 A  1‘325  3.4 4.8 3.9 4.4 102 A      
 1.6 TDI Ambiente S-tronic L 3  37‘300   1‘598  77 105 A  1‘325  3.4 4.8 3.9 4.4 102 A      
 Sportback 1.6 TDI Attraction L 5  32‘950   1‘598  77 105 M  1‘335  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 Sportback 1.6 TDI Ambiente L 5  35‘850   1‘598  77 105 M  1‘335  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Attraction L 5  35‘700   1‘598  77 105 A  1‘355  3.4 4.8 3.9 4.4 102 A      
 1.6 TDI Ambiente L 5  38‘600   1‘598  77 105 A  1‘355  3.4 4.8 3.9 4.4 102 A      
 2.0 TDI Attraction L 3  35‘750   1‘968  110 150 M  1‘355  3.6 4.9 4.1 4.6 106 A      
 2.0 TDI Attraction quattro L 3  38‘400   1‘968  110 150 M  1‘435  4.1 5.7 4.7 5.3 122  B     
 2.0 TDI Ambiente L 3  38‘650   1‘968  110 150 M  1‘355  3.6 4.9 4.1 4.6 106 A      
 2.0 TDI Ambiente quattro L 3  41‘300   1‘968  110 150 M  1‘435  4.1 5.7 4.7 5.3 122  B     
 2.0 TDI Attraction S-tronic L 3  38‘500   1‘968  110 150 A  1‘370  4.0 5.2 4.4 4.9 117 A      
 2.0 TDI Ambiente S-tronic L 3  41‘400   1‘968  110 150 A  1‘370  4.0 5.2 4.4 4.9 117 A      
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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A3 2.0 TDI Attraction L 3  37‘900   1‘968  135 184 M  1‘365  3.6 5.2 4.1 4.6 108 A      
 2.0 TDI Ambiente L 3  40‘800   1‘968  135 184 M  1‘365  3.6 5.2 4.1 4.6 108 A      
 2.0 TDI Attraction quattro L 3  43‘300   1‘968  135 184 A  1‘470  4.3 5.6 4.8 5.4 125  B     
 2.0 TDI Ambiente quattro L 3  46‘200   1‘968  135 184 A  1‘470  4.3 5.6 4.8 5.4 125  B     
 Sportback 2.0 TDI Attraction L 5  37‘050   1‘968  110 150 M  1‘385  3.7 5.0 4.2 4.7 108 A      
 2.0 TDI Attraction quattro L 5  39‘700   1‘968  110 150 M  1‘465  4.1 5.7 4.7 5.3 122  B     
 Sportback 2.0 TDI Ambiente L 5  39‘950   1‘968  110 150 M  1‘385  3.7 5.0 4.2 4.7 108 A      
 2.0 TDI Ambiente quattro L 5  42‘600   1‘968  110 150 M  1‘465  4.1 5.7 4.7 5.3 122  B     
 2.0 TDI Attraction L 5  39‘800   1‘968  110 150 A  1‘395  4.1 5.4 4.5 5.0 119  B     
 2.0 TDI Ambiente L 5  42‘700   1‘968  110 150 A  1‘395  4.1 5.4 4.5 5.0 119  B     
 Sportback 2.0 TDI Attraction L 5  39‘200   1‘968  135 184 M  1‘395  3.7 5.3 4.2 4.7 110 A      
 Sportback 2.0 TDI Ambiente L 5  42‘100   1‘968  135 184 M  1‘395  3.7 5.3 4.2 4.7 110 A      
 2.0 TDI Attraction quattro L 5  44‘600   1‘968  135 184 A  1‘500  4.4 5.8 4.9 5.5 129  B     
 2.0 TDI Ambiente quattro L 5  47‘500   1‘968  135 184 A  1‘500  4.4 5.8 4.9 5.5 129  B     
A4 2.0 TFSI E85 L 4  45‘250   1‘984  132 180 M  1‘505  5.1 8.2 6.2  144    D   
 2.0 TFSI E85 quattro L 4  49‘150   1‘984  132 180 M  1‘605  5.5 9.0 6.8  159     E  
 Avant 2.0 TFSI E85 K 5  47‘500   1‘984  132 180 M  1‘575  5.3 8.2 6.4  149     E  
 Avant 2.0 TFSI E85 quattro K 5  51‘400   1‘984  132 180 M  1‘650  5.8 9.0 6.9  162     E  
 1.8 TFSI L 4  38‘950   1‘798  88 120 M  1‘505  5.3 8.6 6.5  151     E  
 1.8 TFSI multitronic L 4  41‘650   1‘798  88 120 A  1‘540  5.4 7.6 6.2  144    D   
 1.8 TFSI L 4  42‘150   1‘798  125 170 M  1‘505  4.8 7.4 5.7  134   C    
 1.8 TFSI quattro L 4  46‘050   1‘798  125 170 M  1‘580  5.2 8.1 6.2  144    D   
 1.8 TFSI multitronic L 4  44‘850   1‘798  125 170 A  1‘545  5.1 6.9 5.8  134   C    
 Avant 1.8 TFSI K 5  41‘200   1‘798  88 120 M  1‘565  5.5 8.6 6.6  154     E  
 Avant 1.8 TFSI multitronic K 5  43‘900   1‘798  88 120 A  1‘600  5.7 7.6 6.4  149    D   
 Avant 1.8 TFSI K 5  44‘400   1‘798  125 170 M  1‘565  5.2 7.7 6.1  141    D   
 Avant 1.8 TFSI quattro K 5  48‘300   1‘798  125 170 M  1‘635  5.5 8.1 6.5  149     E  
 Avant 1.8 TFSI multitronic K 5  47‘100   1‘798  125 170 A  1‘605  5.4 7.0 6.0  139    D   
 2.0 TFSI L 4  48‘650   1‘984  165 225 M  1‘525  4.8 7.8 5.9  138    D   
 2.0 TFSI quattro L 4  52‘550   1‘984  165 225 M  1‘605  5.3 8.8 6.6  152     E  
 2.0 TFSI multitronic L 4  51‘350   1‘984  165 225 A  1‘560  5.0 7.4 5.8  136   C    
 2.0 TFSI quattro S-tronic L 4  55‘250   1‘984  165 225 A  1‘645  5.6 8.5 6.7  155     E  
 Avant 2.0 TFSI K 5  50‘900   1‘984  165 225 M  1‘580  5.1 8.0 6.1  143    D   
 Avant 2.0 TFSI quattro K 5  54‘800   1‘984  165 225 M  1‘650  5.5 8.8 6.7  154     E  
 Avant 2.0 TFSI multitronic K 5  53‘600   1‘984  165 225 A  1‘615  5.2 7.4 6.0  140    D   
 Avant 2.0 TFSI quattro K 5  57‘500   1‘984  165 225 A  1‘685  5.9 8.6 6.9  159     E  
 3.0 TFSI quattro S-tronic L 4  61‘050   2‘995  200 272 A  1‘740  6.6 10.7 8.1  190      F 
 Avant 3.0 TFSI quattro K 5  63‘300   2‘995  200 272 A  1‘790  6.8 11.1 8.4  197       G
 2.0 TDI L 4  42‘150   1‘968  88 120 M  1‘560  4.0 5.4 4.5 5.0 117 A      
 2.0 TDIe L 4  43‘050   1‘968  100 136 M  1‘550  3.7 5.2 4.3 4.8 112 A      
 2.0 TDI L 4  43‘050   1‘968  110 150 M  1‘555  4.0 5.4 4.5 5.0 119 A      
 2.0 TDI quattro L 4  46‘950   1‘968  110 150 M  1‘635  4.5 6.1 5.1 5.7 133   C    
 2.0 TDI multitronic L 4  45‘750   1‘968  110 150 A  1‘590  4.4 5.7 4.8 5.4 127  B     
 2.0 TDI L 4  46‘050   1‘968  120 163 M  1‘550  3.8 5.4 4.4 4.9 115 A      
 2.0 TDI L 4  46‘050   1‘968  130 177 M  1‘555  4.1 5.5 4.6 5.2 120 A      
 2.0 TDI quattro L 4  49‘950   1‘968  130 177 M  1‘635  4.5 6.1 5.1 5.7 134  B     
 2.0 TDI multitronic L 4  48‘750   1‘968  130 177 A  1‘595  4.4 5.7 4.8 5.4 127  B     
 Avant 2.0 TDI K 5  44‘400   1‘968  88 120 M  1‘615  4.2 5.6 4.7 5.3 123  B     
 Avant 2.0 TDIe K 5  45‘300   1‘968  100 136 M  1‘610  3.9 5.3 4.4 4.9 116 A      
 Avant 2.0 TDI K 5  45‘300   1‘968  110 150 M  1‘610  4.2 5.6 4.7 5.3 124 A      
 Avant 2.0 TDI quattro K 5  49‘200   1‘968  110 150 M  1‘675  4.7 6.1 5.3 5.9 138   C    
 Avant 2.0 TDI multitronic K 5  48‘000   1‘968  110 150 A  1‘650  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 Avant 2.0 TDI K 5  48‘300   1‘968  120 163 M  1‘610  4.0 5.4 4.5 5.0 120 A      
 Avant 2.0 TDI K 5  48‘300   1‘968  130 177 M  1‘610  4.3 5.7 4.8 5.4 126  B     
 Avant 2.0 TDI quattro K 5  52‘200   1‘968  130 177 M  1‘675  4.7 6.3 5.3 5.9 139   C    
 Avant 2.0 TDI multitronic K 5  51‘000   1‘968  130 177 A  1‘650  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 Avant 2.0 TDI quattro S-tronic K 5  54‘900   1‘968  130 177 A  1‘715  4.7 6.8 5.6 6.3 144   C    
 3.0 TDI L 4  50‘100   2‘967  150 204 M  1‘650  4.3 6.4 5.1 5.7 133  B     
 3.0 TDI multitronic L 4  52‘800   2‘967  150 204 A  1‘665  4.6 5.5 4.9 5.5 129  B     

A4 3.0 TDI quattro L 4  58‘450   2‘967  180 245 M  1‘715  4.9 7.2 5.8 6.5 152    D   
 3.0 TDI quattro S-tronic L 4  61‘150   2‘967  180 245 A  1‘755  5.1 6.8 5.7 6.4 149   C    
 3.0 TDI clean quattro L 4  62‘900   2‘967  180 245 A  1‘805  5.0 6.8 5.7 6.4 149   C    
 Avant 3.0 TDI K 5  52‘350   2‘967  150 204 M  1‘695  4.4 6.4 5.2 5.8 135   C    
 Avant 3.0 TDI multitronic K 5  55‘050   2‘967  150 204 A  1‘715  4.8 5.7 5.1 5.7 135  B     
 Avant 3.0 TDI quattro K 5  60‘700   2‘967  180 245 M  1‘755  5.1 7.3 5.9 6.6 154    D   
 Avant 3.0 TDI quattro S-tronic K 5  63‘400   2‘967  180 245 A  1‘800  5.2 7.0 5.9 6.6 154    D   
 Avant 3.0 TDI clean quattro K 5  65‘150   2‘967  180 245 A  1‘855  5.2 6.9 5.9 6.6 154    D   
A4 ALLROAD 2.0 TFSI quattro K 5  56‘850   1‘984  165 225 M  1‘685  5.9 9.0 7.0  164     E  
 2.0 TFSI quattro S-tronic K 5  59‘550   1‘984  165 225 A  1‘725  6.1 8.6 7.1  164     E  
 2.0 TDI quattro K 5  52‘050   1‘968  110 150 M  1‘705  5.3 6.9 5.8 6.5 152    D   
 2.0 TDI quattro K 5  54‘950   1‘968  130 177 M  1‘705  5.3 6.9 5.8 6.5 153    D   
 2.0 TDI quattro S-tronic K 5  57‘650   1‘968  130 177 A  1‘745  5.4 7.0 6.0 6.7 156    D   
 3.0 TDI quattro S-tronic K 5  65‘900   2‘967  180 245 A  1‘825  5.5 7.2 6.2 6.9 161    D   
 3.0TDI clean quattro K 5  67‘400   2‘967  180 245 A  1‘865  5.4 7.1 6.0 6.7 159    D   
A5 Coupé 1.8 TFSI S 2  46‘900   1‘798  125 170 M  1‘500  4.8 7.4 5.7  134   C    
 Coupé 1.8 TFSI multitronic S 2  49‘600   1‘798  125 170 A  1‘530  5.1 6.9 5.8  134   C    
 Sportback 1.8 TFSI L 5  45‘700   1‘798  125 170 M  1‘565  4.9 7.5 5.8  136   C    
 Sportback 1.8 TFSI multitronic L 5  48‘400   1‘798  125 170 A  1‘600  5.2 7.0 5.9  136   C    
 Cabrio 1.8 TFSI C 2  52‘050   1‘798  125 170 M  1‘695  5.1 7.9 6.2  143    D   
 Cabrio 1.8 TFSI multitronic C 2  54‘750   1‘798  125 170 A  1‘730  5.6 7.2 6.2  143    D   
 Coupé 2.0 TFSI S 2  54‘050   1‘984  165 225 M  1‘505  4.8 7.7 5.9  138    D   
 Coupé 2.0 TFSI quattro S 2  57‘950   1‘984  165 225 M  1‘585  5.3 8.8 6.6  152     E  
 Coupé 2.0 TFSI multitronic S 2  56‘750   1‘984  165 225 A  1‘550  5.0 7.4 5.8  136   C    
 Coupé 2.0 TFSI quattro S 2  60‘650   1‘984  165 225 A  1‘615  5.6 8.5 6.7  155     E  
 Sportback 2.0 TFSI L 5  52‘850   1‘984  165 225 M  1‘575  4.8 7.8 5.9  138   C    
 Sportback 2.0 TFSI quattro L 5  56‘750   1‘984  165 225 M  1‘645  5.3 8.8 6.6  152     E  
 Sportback 2.0 TFSI multitronic L 5  55‘550   1‘984  165 225 A  1‘605  5.1 7.5 6.0  139    D   
 Sportback 2.0 TFSI quattro L 5  59‘450   1‘984  165 225 A  1‘690  5.6 8.5 6.7  155     E  
 Cabrio 2.0 TFSI C 2  59‘200   1‘984  165 225 M  1‘705  5.2 8.1 6.3  148    D   
 Cabrio 2.0 TFSI multitronic C 2  61‘900   1‘984  165 225 A  1‘735  5.3 7.6 6.2  145    D   
 Cabrio 2.0 TFSI quattro C 2  65‘800   1‘984  165 225 A  1‘810  5.9 8.6 6.9  159     E  
 Coupé 3.0 TFSI quattro S 2  67‘600   2‘995  200 272 A  1‘725  6.6 10.7 8.1  190       G
 Sportback 3.0 TFSI quattro L 5  66‘400   2‘995  200 272 A  1‘790  6.6 10.7 8.1  190      F 
 Cabrio 3.0 TFSI quattro C 2  72‘750   2‘995  200 272 A  1‘925  6.9 11.2 8.5  199       G
 Coupé 2.0 TDI S 2  51‘450   1‘968  120 163 M  1‘550  4.1 5.6 4.4 4.9 115 A      
 Coupé 2.0 TDI S 2  51‘450   1‘968  130 177 M  1‘545    4.6 5.2 120 A      
 Coupé 2.0 TDI quattro S 2  55‘350   1‘968  130 177 M  1‘610  4.5 6.1 5.1 5.7 134  B     
 Coupé 2.0 TDI multitronic S 2  54‘150   1‘968  130 177 A  1‘570  4.3 5.5 4.7 5.3 123  B     
 Coupé 2.0 TDI quattro S-tronic S 2  58‘050   1‘968  130 177 A  1‘650    5.3 5.9 139   C    
 Sportback 2.0 TDI L 5  47‘550   1‘968  100 136 M  1‘595  4.0 5.4 4.4 4.9 117 A      
 Sportback 2.0 TDI L 5  47‘550   1‘968  110 150 M  1‘590  4.0 5.4 4.5 5.0 119 A      
 Sportback 2.0 TDI multitronic L 5  50‘250   1‘968  110 150 A  1‘615  4.4 5.7 4.8 5.4 127  B     
 Sportback 2.0 TDI L 5  50‘250   1‘968  120 163 M  1‘595  4.1 5.6 4.5 5.0 118 A      
 Sportback 2.0 TDI L 5  50‘250   1‘968  130 177 M  1‘590    4.6 5.2 120 A      
 Sportback 2.0 TDI quattro L 5  54‘150   1‘968  130 177 M  1‘670  4.5 6.1 5.1 5.7 134  B     
 Sportback 2.0 TDI multitronic L 5  52‘950   1‘968  130 177 A  1‘615  4.4 5.7 4.8 5.4 127  B     
 Sportback 2.0 TDI quattro L 5  56‘850   1‘968  130 177 A  1‘700    5.3 5.9 139   C    
 Cabrio 2.0 TDI C 2  53‘650   1‘968  110 150 M  1‘730  4.2 5.6 4.7 5.3 124 A      
 Cabrio 2.0 TDI C 2  56‘600   1‘968  130 177 M  1‘730  4.3 5.7 4.9 5.5 127  B     
 Cabrio 2.0 TDI quattro C 2  60‘500   1‘968  130 177 M  1‘795  4.9 6.5 5.4 6.0 142   C    
 Cabrio 2.0 TDI multitronic C 2  59‘300   1‘968  130 177 A  1‘755  4.6 5.8 5.0 5.6 132  B     
 Coupé 3.0 TDI S 2  56‘400   2‘967  150 204 M  1‘615  4.3 6.4 5.1 5.7 133   C    
 Coupé 3.0 TDI multitronic S 2  59‘100   2‘967  150 204 A  1‘640  4.6 5.5 4.9 5.5 129  B     
 Coupé 3.0 TDI quattro S 2  64‘400   2‘967  180 245 M  1‘680  4.9 7.3 5.8 6.5 151    D   
 Coupé 3.0 TDI quattro S-tronic S 2  67‘100   2‘967  180 245 A  1‘715  5.1 6.8 5.7 6.4 149   C    
 Coupé 3.0TDI clean quattro S 2  68‘850   2‘967  180 245 A  1‘700  5.0 6.8 5.7 6.4 149   C    
 Sportback 3.0 TDI L 5  55‘200   2‘967  150 204 M  1‘670  4.3 6.4 5.1 5.7 133  B     
 Sportback 3.0 TDI multitronic L 5  57‘900   2‘967  150 204 A  1‘695  4.6 5.5 4.9 5.5 129  B     
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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AudiAudi

A8/S8 A8 L 3.0 TDI quattro tiptronic L 4  111‘200   2‘967  190 258 A  2‘010  5.2 7.5 6.0 7.3 158    D   
 A8 4.2 TDI quattro tiptronic L 4  128‘750   4‘134  283 385 A  2‘115  6.1 9.4 7.4 8.3 194      F 
 A8 L 4.2 TDI quattro tiptronic L 4  137‘750   4‘134  283 385 A  2‘170  6.2 9.5 7.5 8.4 197      F 
Q3/RS Q3 Q3 2.0 TFSI quattro G 5  42‘000   1‘984  125 170 M  1‘585  6.1 9.5 7.3  174      F 
 Q3 2.0 TFSI quattro S-tronic G 5  44‘750   1‘984  125 170 A  1‘630  6.4 10.2 7.7  179      F 
 Q3 2.0 TFSI quattro S-tronic G 5  48‘550   1‘984  155 211 A  1‘640  6.4 10.2 7.7  179      F 
 RS Q3 2.5 TFSI quattro G 5  74‘600   2‘480  228 310 A  1‘730    8.8  206       G
 Q3 2.0 TDI G 5  39‘200   1‘968  103 140 M  1‘520  4.7 6.2 5.2 5.8 137   C    
 Q3 2.0 TDI quattro G 5  41‘850   1‘968  103 140 M  1‘610  5.0 6.9 5.7 6.4 149    D   
 Q3 2.0 TDI quattro S-tronic G 5  44‘600   1‘968  103 140 A  1‘645  5.2 6.8 5.8 6.5 152    D   
 Q3 2.0 TDI G 5  43‘000   1‘968  130 177 M  1‘565  5.0 6.4 5.5 6.2 144   C    
 Q3 2.0 TDI quattro G 5  45‘650   1‘968  130 177 M  1‘650  5.2 6.5 5.6 6.3 148   C    
 Q3 2.0 TDI quattro S-tronic G 5  48‘400   1‘968  130 177 A  1‘660  5.3 7.0 5.9 6.6 156    D   
Q5/SQ5 Q5 2.0 TFSI quattro G 5  51‘150   1‘984  132 180 M  1‘795  6.4 9.3 7.5  174      F 
 Q5 2.0TFSI hybrid quattro G 5  75‘650   1‘984  155 211 A  1‘985  7.1 6.6 6.9  159     E  
 Q5 2.0 TFSI quattro G 5  56‘150   1‘984  165 225 M  1‘795  6.4 9.6 7.5  174      F 
 Q5 2.0 TFSI quattro tiptronic G 5  59‘000   1‘984  165 225 A  1‘830  6.9 9.6 7.9  184      F 
 Q5 3.0 TFSI quattro tiptronic G 5  66‘800   2‘995  200 272 A  1‘915  6.9 11.4 8.5  199       G
 Q5 2.0 TDI G 5  46‘500   1‘968  110 150 M  1‘755  4.9 6.0 5.3 5.9 139   C    
 Q5 2.0 TDI quattro G 5  50‘400   1‘968  110 150 M  1‘830  5.4 6.8 5.9 6.6 154    D   
 Q5 2.0 TDI quattro G 5  52‘800   1‘968  130 177 M  1‘830  5.4 7.0 5.9 6.6 154    D   
 Q5 2.0 TDI quattro S-tronic G 5  55‘650   1‘968  130 177 A  1‘895  5.5 7.1 6.1 6.8 159    D   
 Q5 2.0 TDI clean quattro G 5  57‘150   1‘968  130 177 A  1‘895    6.4 7.2 169    D   
 Q5 3.0 TDI quattro S-tronic G 5  66‘800   2‘967  180 245 A  1‘935  6.0 7.1 6.4 7.2 169    D   
 SQ5 3.0 TDI quattro S-tronic G 5  80‘850   2‘967  230 313 A  1‘995    6.8 7.6 179     E  
Q7 3.0 TFSI quattro tiptronic G 5  76‘400   2‘995  200 272 A  2‘325  8.5 14.4 10.7  249       G
 3.0 TFSI quattro tiptronic G 5  89‘450   2‘995  245 333 A  2‘345  8.5 14.4 10.7  249       G
 3.0 TDI quattro tiptronic G 5  72‘250   2‘967  150 204 A  2‘375  6.5 8.2 7.2 8.1 189     E  
 3.0 TDI quattro tiptronic G 5  74‘550   2‘967  180 245 A  2‘375  6.7 8.6 7.4 8.3 195      F 
 3.0TDI addBlue quattro G 5  76‘400   2‘967  180 245 A  2‘450  6.6 8.8 7.4 8.3 195     E  
 4.2 TDI quattro tiptronic G 5  102‘900   4‘134  250 340 A  2‘515  7.6 12.0 9.2 10.3 242       G
R8 Coupé 4.2 S 2  156‘500   4‘163  316 430 M  1‘635  10.0 21.3 14.2  332       G
 Coupé 4.2 S-Tronic S 2  163‘000   4‘163  316 430 A  1‘660  8.4 19.3 12.4  289       G
 Spyder 4.2 C 2  173‘700   4‘163  316 430 M  1‘735  10.3 21.3 14.4  337       G
 Spyder 4.2 S-Tronic C 2  180‘200   4‘163  316 430 A  1‘760  8.6 19.6 12.6  294       G
 Coupé 5.2 S 2  214‘750   5‘204  386 525 M  1‘695  10.6 22.2 14.9  346       G
 Coupé 5.2 S-Tronic S 2  214‘750   5‘204  386 525 A  1‘720  8.9 20.5 13.1  305       G
 plus Coupé 5.2 S-Tronic S 2  241‘100   5‘204  404 550 A  1‘670  8.6 19.9 12.9  299       G
 Spyder 5.2 C 2  231‘950   5‘204  386 525 M  1‘795  10.7 22.2 14.9  349       G
 Spyder 5.2 S-Tronic C 2  231‘950   5‘204  386 525 A  1‘820  9.2 20.5 13.3  310       G
S3 2.0 TFSI quattro L 3  53‘300   1‘984  221 301 M  1‘470  5.8 9.1 7.0  162      F 
 2.0 TFSI quattro S-tronic L 3  56‘050   1‘984  221 301 A  1‘490  5.9 8.8 6.9  159      F 
 Sportback 2.0 TFSI quattro L 5  54‘600   1‘984  221 301 M  1‘500  5.8 9.1 7.0  162      F 
 2.0 TFSI quattro L 5  57‘350   1‘984  221 301 A  1‘520  5.9 8.8 6.9  159      F 
S4/RS4 S4 3.0 TFSI quattro S-tronic L 4  75‘650   2‘995  245 333 A  1‘780  6.6 10.7 8.1  190      F 
 S4 Avant 3.0 TFSI quattro K 5  77‘900   2‘995  245 333 A  1‘825  6.8 11.2 8.4  197       G
 RS4 Avant 4.2 FSI quattro K 5  103‘500   4‘163  331 450 A  1‘870  8.5 14.6 10.7  249       G
S5/RS5 S5 Coupé 3.0TFSI quattro S 2  82‘350   2‘995  245 333 A  1‘750  6.6 10.7 8.1  190      F 
 S5 Sportback 3.0TFSI quattro L 5  81‘150   2‘995  245 333 A  1‘820  6.6 10.7 8.1  190      F 
 S5 Cabrio 3.0TFSI quattro C 2  87‘500   2‘995  245 333 A  1‘955  6.9 11.2 8.5  199       G
 RS5 Coupé 4.2FSI quattro S 2  107‘600   4‘163  331 450 A  1‘790  8.3 14.4 10.5  246       G
 RS5 Cabrio 4.2FSI quattro C 2  121‘900   4‘163  331 450 A  1‘995  8.5 14.6 10.7  249       G
S6/RS6 S6 4.0 TFSI V8 quattro L 4  99‘200   3‘993  309 420 A  1‘970  6.6 10.8 9.6  225       G
 S6 Avant 4.0 TFSI V8 quattro K 5  102‘300   3‘993  309 420 A  2‘025    9.7  226       G
 RS6 Avant 4.0 TFSI V8 quattro K 5  147‘200   3‘993  412 560 A  2‘010  7.5 13.9 9.8  229       G
TT Coupé 1.8 TFSI S 3  42‘650   1‘798  118 160 M  1‘315  5.2 8.5 6.4  149     E  
 Coupé 1.8 TFSI S-tronic S 3  45‘350   1‘798  118 160 A  1‘345  5.2 8.4 6.4  147     E  
 Roadster 1.8 TFSI C 2  45‘050   1‘798  118 160 M  1‘360  5.3 8.6 6.5  152     E  
 Roadster 1.8 TFSI S-tronic C 2  47‘750   1‘798  118 160 A  1‘375  5.3 8.6 6.5  152     E  

A5 Sportback 3.0 TDI quattro L 5  63‘200   2‘967  180 245 M  1‘735  4.9 7.2 5.8 6.5 152    D   
 Sportback 3.0 TDI quattro L 5  65‘900   2‘967  180 245 A  1‘770  5.1 6.8 5.7 6.4 149   C    
 Sportback 3.0TDI clean quattro L 5  67‘650   2‘967  180 245 A  1‘825  5.1 6.8 5.7 6.4 149   C    
 Cabrio 3.0 TDI multitronic C 2  64‘250   2‘967  150 204 A  1‘835  4.9 5.8 5.2 5.8 138  B     
 Cabrio 3.0 TDI quattro C 2  72‘250   2‘967  180 245 A  1‘920  5.2 7.0 5.9 6.6 154   C    
 Cabrio 3.0 TDI clean quattro C 2  74‘000   2‘967  180 245 A  1‘975  5.3 7.0 5.9 6.6 155   C    
A6 2.0 TFSI L 4  51‘650   1‘984  132 180 M  1‘615  5.4 8.3 6.5  151     E  
 2.0 TFSI multitronic L 4  54‘700   1‘984  132 180 A  1‘640  5.4 8.1 6.4  149    D   
 2.0 TFSI hybrid tiptronic L 4  75‘500   1‘984  155 211 A  1‘845  6.2 6.2 6.2  145    D   
 Avant 2.0 TFSI K 5  54‘750   1‘984  132 180 M  1‘680  5.5 8.4 6.6  154     E  
 Avant 2.0 TFSI multitronic K 5  57‘800   1‘984  132 180 A  1‘705  5.5 8.2 6.5  152    D   
 2.8 V6 FSI V6 L 4  55‘250   2‘773  150 204 M  1‘645  6.0 10.5 7.7  177      F 
 2.8 V6 FSI V6 multitronic L 4  58‘300   2‘773  150 204 A  1‘685  6.1 9.6 7.4  172      F 
 2.8 FSI V6 quattro S-tronic L 4  63‘800   2‘773  150 204 A  1‘755  6.5 10.7 8.0  187      F 
 Avant 2.8 FSI V6 K 5  58‘350   2‘773  150 204 M  1‘705  6.0 10.5 7.7  177      F 
 Avant 2.8 FSI V6 multitronic K 5  61‘400   2‘773  150 204 A  1‘735  6.1 9.6 7.4  172      F 
 Avant 2.8 FSI quattro K 5  66‘900   2‘773  150 204 A  1‘805  6.5 10.7 8.0  187      F 
 3.0 TFSI V6 quattro S-tronic L 4  72‘200   2‘995  228 310 A  1‘815  6.6 10.8 8.2  190      F 
 Avant 3.0 TFSI quattro K 5  75‘300   2‘995  228 310 A  1‘865  6.6 10.8 8.2  190      F 
 2.0 TDI L 4  54‘350   1‘968  130 177 M  1‘650  4.4 6.0 4.9 5.5 129  B     
 2.0 TDI multitronic L 4  57‘400   1‘968  130 177 A  1‘660  4.4 6.0 5.0 5.6 132  B     
 Avant 2.0 TDI K 5  57‘450   1‘968  130 177 M  1‘715  4.5 6.1 5.0 5.6 132  B     
 Avant 2.0 TDI multitronic K 5  60‘500   1‘968  130 177 A  1‘725  4.5 6.1 5.1 5.7 135  B     
 3.0 TDI V6 L 4  60‘300   2‘967  150 204 M  1‘700  4.4 6.5 5.3 5.9 139   C    
 3.0 TDI V6 multitronic L 4  63‘350   2‘967  150 204 A  1‘720  4.7 6.0 5.1 5.7 133  B     
 3.0 TDI V6 quattro S-tronic L 4  68‘850   2‘967  150 204 A  1‘795  5.0 6.7 5.7 6.4 149   C    
 3.0 TDI V6 quattro S-tronic L 4  71‘150   2‘967  180 245 A  1‘795  5.3 7.2 5.9 6.6 156    D   
 3.0 TDI clean quattro L 4  72‘950   2‘967  180 245 A  1‘835  5.1 7.3 5.9 6.6 156    D   
 3.0 BiTDI V6 quattro tiptronic L 4  76‘750   2‘967  230 313 A  1‘865  5.6 8.0 6.3 7.1 166    D   
 Avant 3.0 TDI V6 K 5  63‘400   2‘967  150 204 M  1‘765  4.4 6.5 5.3 5.9 139   C    
 Avant 3.0 TDI V6 multitronic K 5  66‘450   2‘967  150 204 A  1‘780  4.7 5.9 5.2 5.8 136  B     
 Avant 3.0 TDI quattro K 5  71‘950   2‘967  150 204 A  1‘865  5.1 6.8 5.8 6.5 152   C    
 Avant 3.0 TDI quattro K 5  74‘250   2‘967  180 245 A  1‘865  5.2 7.2 5.9 6.6 156    D   
 Avant 3.0 TDI clean quattro K 5  76‘050   2‘967  180 245 A  1‘900  5.1 7.3 5.9 6.6 156   C    
 Avant 3.0 BiTDI quattro K 5  79‘850   2‘967  230 313 A  1‘930    6.3 7.1 166    D   
A6 ALLROAD 3.0 TFSI V6 quattro S-tronic K 5  80‘150   2‘995  228 310 A  1‘930  7.1 11.8 8.9  206       G
 3.0 TDI V6 quattro S-tronic K 5  76‘800   2‘967  150 204 A  1‘930  5.5 7.0 6.1 6.8 159    D   
 3.0 TDI V6 quattro S-tronic K 5  79‘100   2‘967  180 245 A  1‘930  5.6 7.4 6.3 7.1 165    D   
 3.0 TDI clean quattro K 5  80‘900   2‘967  180 245 A  1‘955  5.6 7.4 6.3 7.1 165    D   
 3.0 BiTDI V6 quattro tiptronic K 5  84‘700   2‘967  230 313 A  1‘985  6.0 7.9 6.7 7.5 176     E  
A7/S7/RS7 A7 Sportback 2.8 FSI L 5  68‘500   2‘773  150 204 A  1‘735  6.1 9.6 7.4  172      F 
 A7 Sportback 2.8 FSI quattro L 5  73‘050   2‘773  150 204 A  1‘805  6.5 10.7 8.0  187      F 
 A7 Sportback 3.0 TFSI quattro L 5  82‘750   2‘995  228 310 A  1‘860  6.6 10.8 8.2  190      F 
 S7 Sportback 4.0 TFSI V8 quattro L 5  116‘500   3‘993  309 420 A  2‘020  7.5 13.4 9.6  225       G
 RS7 Sportback 4.0 TFSI V 8quattro L 5  160‘000   3‘993  412 560 A  1‘995  7.5 13.9 9.8  229       G
 A7 Sportback 3.0 TDI L 5  73‘500   2‘967  150 204 A  1‘770  4.7 5.9 5.1 5.7 135  B     
 A7 Sportback 3.0 TDI quattro L 5  78‘050   2‘967  150 204 A  1‘860  5.1 6.8 5.8 6.5 152   C    
 A7 Sportback 3.0 TDI quattro L 5  81‘600   2‘967  180 245 A  1‘860  5.3 7.2 5.9 6.6 156    D   
 A7 Sportback 3.0TDI clean quattro L 5  83‘400   2‘967  180 245 A  1‘895  5.1 7.3 5.9 6.6 156    D   
 A7 Sportback 3.0 BiTDI quattro L 5  87‘200   2‘967  230 313 A  1‘925  5.6 8.0 6.3 7.1 166    D   
A8/S8 A8 2.0 TFSI hybrid tiptronic L 4  110‘950   1‘984  155 211 A  1‘945  6.2 6.1 6.2  144   C    
 A8 L 2.0 TFSI hybrid tiptronic L 4  119‘950   1‘984  155 211 A  1‘995  6.3 6.2 6.3  146    D   
 A8 3.0 TFSI quattro tiptronic L 4  106‘950   2‘995  228 310 A  1‘905  6.3 10.5 7.8  183       G
 A8 L 3.0 TFSI quattro L 4  115‘950   2‘995  228 310 A  1‘955  6.3 10.6 7.9  184       G
 A8 4.0 TFSI V8 quattro L 4  132‘250   3‘993  320 435 A  1‘995  7.1 12.6 9.1  213       G
 A8 L 4.0 TFSI V8 quattro L 4  141‘250   3‘993  320 435 A  2‘050  7.2 12.8 9.2  216       G
 S8 4.0 TFSI V8 quattro L 4  147‘900   3‘993  382 520 A  2‘065  7.3 13.6 9.6  225       G
 A8 L 6.3 FSI W12 quattro L 4  179‘000   6‘299  368 500 A  2‘150  8.7 15.7 11.3  264       G
 A8 3.0 TDI quattro tiptronic L 4  102‘200   2‘967  190 258 A  1‘955  5.1 7.3 5.9 7.2 155    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale

5554

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

BMWAudi / Bentley / BMW

TT Coupé 2.0 TFSI S 3  48‘700   1‘984  155 211 M  1‘335  5.2 8.9 6.6  154      F 
 Coupé 2.0 TFSI S-tronic S 3  51‘400   1‘984  155 211 A  1‘355  5.4 9.9 7.1  164      F 
 Coupé 2.0 TFSI quattro S 3  54‘500   1‘984  155 211 A  1‘435  5.7 9.9 7.2  169      F 
 TTS Coupé 2.0 TFSI quattro S 3  64‘750   1‘984  200 272 M  1‘470  6.2 10.8 7.9  184       G
 TTS Coupé 2.0 TFSI quattro S 3  67‘450   1‘984  200 272 A  1‘490  6.0 10.6 7.7  179      F 
 Roadster 2.0 TFSI C 2  53‘250   1‘984  155 211 M  1‘370  5.4 9.0 6.7  156      F 
 Roadster 2.0 TFSI S-tronic C 2  55‘950   1‘984  155 211 A  1‘390  5.6 10.0 7.2  168      F 
 Roadster 2.0 TFSI quattro C 2  59‘050   1‘984  155 211 A  1‘480  5.7 10.2 7.4  172      F 
 TTS Roadster 2.0 TFSI quattro C 2  69‘300   1‘984  200 272 M  1‘530  6.4 10.9 8.1  189       G
 TTS Roadster 2.0 TFSI quattro C 2  72‘000   1‘984  200 272 A  1‘550  6.2 10.8 7.9  184       G
 RS Coupé 2.5 TFSI quattro S 3  81‘750   2‘480  250 340 M  1‘525  6.8 12.6 9.0  209       G
 RS Coupé 2.5 TFSI quattro S 3  85‘450   2‘480  250 340 A  1‘550  6.3 12.3 8.5  197       G
 RS plus Coupé 2.5 TFSI quattro S 3  87‘450   2‘480  265 360 M  1‘525  6.8 12.6 9.0  209       G
 RS plus Coupé 2.5TFSI quattro S 3  91‘150   2‘480  265 360 A  1‘550  6.3 12.3 8.5  197       G
 RS Roadster 2.5 TFSI quattro C 2  86‘300   2‘480  250 340 M  1‘585  7.0 12.8 9.0  212       G
 RS Roadster 2.5 TFSI quattro C 2  90‘000   2‘480  250 340 A  1‘610  6.4 12.4 8.5  199       G
 RS plus Roadster 2.5 TFSI quattro C 2  92‘000   2‘480  265 360 M  1‘585  7.0 12.8 9.0  212       G
 RS plus Roadster 2.5 TFSI quattro C 2  95‘700   2‘480  265 360 A  1‘610  6.4 12.4 8.6  199       G
 Coupé 2.0 TDI quattro S 3  51‘100   1‘968  125 170 M  1‘445  4.3 7.0 5.3 5.9 139   C    
 Coupé 2.0 TDI quattro S-tronic S 3  53‘800   1‘968  125 170 A  1‘480  4.7 7.0 5.5 6.2 144    D   
 Roadster 2.0 TDI quattro C 2  53‘500   1‘968  125 170 M  1‘490  4.5 7.2 5.5 6.2 144   C    
 Roadster 2.0 TDI quattro C 2  56‘200   1‘968  125 170 A  1‘515  4.8 7.1 5.6 6.3 146    D   

BENTLEY Schmohl AG · 8152 Glattbrugg · 043 211 44 42 · www.bentleymotors.com

CONTINENTAL GT 6.0 W12 S 2  235‘600   5‘998  423 575 A  2‘395  10.1 22.2 14.5  338       G
 GTC 6.0 W12 C 2  258‘900   5‘998  423 575 A  2‘570  10.4 22.7 14.9  347       G
 GT 4.0 V8 S 2  206‘300   3‘993  373 507 A  2‘370  7.7 15.4 10.6  246       G
 GTC 4.0 V8 C 2  226‘600   3‘993  373 507 A  2‘545  8.0 15.8 10.9  254       G
 GT Speed 6.0 W12 S 2  257‘300   5‘998  460 626 A  2‘395  10.1 22.2 14.5  338       G
 GTC Speed 6.0 W12 C 2  282‘700   5‘998  460 626 A  2‘570  10.4 22.7 14.9  347       G
FLYING SPUR 6.0 L 4  238‘900   5‘998  460 626 A  2‘475    14.7  343       G
MULSANNE Mulsanne L 4  366‘500   6‘752  377 513 A  2‘760  11.5 26.3 16.9  393       G

BMW BMW (Schweiz) AG · 8157 Dielsdorf · 058 269 11 11 · www.bmw.ch

1 SERIES 116i L 3  33‘500   1‘598  100 136 M  1‘370  4.6 7.1 5.5  129   C    
 116i Urban Line L 3  35‘320   1‘598  100 136 M  1‘370  4.6 7.1 5.5  129   C    
 116i Steptronic L 3  36‘500   1‘598  100 136 A  1‘390  4.7 7.2 5.6  131    D   
 116i Urban Line Steptronic L 3  40‘140   1‘598  100 136 A  1‘390  4.7 7.2 5.6  131    D   
 118i L 3  36‘800   1‘598  125 170 M  1‘375  4.8 7.5 5.8  134    D   
 118i Urban Line L 3  40‘440   1‘598  125 170 M  1‘375  4.8 7.5 5.8  134    D   
 118i Steptronic L 3  39‘800   1‘598  125 170 A  1‘390  4.7 7.2 5.6  131    D   
 118i Urban Line Steptronic L 3  43‘440   1‘598  125 170 A  1‘390  4.7 7.2 5.6  131    D   
 116i L 5  34‘500   1‘598  100 136 M  1‘375  4.6 7.1 5.5  129   C    
 116i Urban Line L 5  36‘320   1‘598  100 136 M  1‘375  4.6 7.1 5.5  129   C    
 118i L 5  37‘800   1‘598  125 170 M  1‘380  4.8 7.5 5.8  134    D   
 118i Urban Line L 5  39‘620   1‘598  125 170 M  1‘380  4.8 7.5 5.8  134    D   
 118i Steptronic L 5  40‘800   1‘598  125 170 A  1‘395  4.7 7.2 5.6  131    D   
 118i Urban Line Steptronic L 5  42‘620   1‘598  125 170 A  1‘395  4.7 7.2 5.6  131    D   
 125i L 3  40‘400   1‘997  160 218 M  1‘425  5.4 8.6 6.6  154     E  
 125i Urban Line L 3  42‘220   1‘997  160 218 M  1‘425  5.4 8.6 6.6  154     E  
 125i Steptronic L 3  43‘400   1‘997  160 218 A  1‘445  5.2 8.3 6.3  148     E  
 125i Urban Line Steptronic L 3  45‘220   1‘997  160 218 A  1‘445  5.2 8.3 6.3  148     E  
 125i L 5  41‘400   1‘997  160 218 M  1‘430  5.4 8.6 6.6  154     E  
 125i Urban Line L 5  43‘220   1‘997  160 218 M  1‘430  5.4 8.6 6.6  154     E  
 125i Steptronic L 5  44‘400   1‘997  160 218 A  1‘450  5.1 8.5 6.3  148     E  
 125i Urban Line Steptronic L 5  46‘220   1‘997  160 218 A  1‘450  5.1 8.5 6.3  148     E  
 M135i L 3  51‘500   2‘979  235 320 M  1‘500  6.4 10.9 8.0  188       G

1 SERIES M135i Steptronic L 3  54‘740   2‘979  235 320 A  1‘515  5.9 10.3 7.5  175      F 
 M135i xDrive Steptronic L 3  57‘500   2‘979  235 320 A  1‘590  6.1 10.8 7.8  182      F 
 M135i L 5  52‘500   2‘979  235 320 M  1‘505  6.4 10.9 8.0  188       G
 M135i Steptronic L 5  55‘740   2‘979  235 320 A  1‘520  5.9 10.3 7.5  175      F 
 M135i xDrive Steptronic L 5  57‘500   2‘979  235 320 A  1‘595  6.1 10.8 7.8  182      F 
	 116d	Eff.-Dyn.Edition	 L	 3	 	34‘300		 	1‘598		 85	 116	 M	 	1‘390		 3.4	 4.4	 3.8	 4.3	 99	 A	 	 	 	 	 	
	 116d	Eff.-Dyn.Ed.	Sport	 L	 3	 	36‘120		 	1‘598		 85	 116	 M	 	1‘390		 3.4	 4.4	 3.8	 4.3	 99	 A	 	 	 	 	 	
	 116d	Eff.-Dyn.Edition	 L	 5	 	35‘300		 	1‘598		 85	 116	 M	 	1‘395		 3.4	 4.4	 3.8	 4.3	 99	 A	 	 	 	 	 	
	 116d	Eff.-Dyn.Ed.	Sport	 L	 5	 	37‘120		 	1‘598		 85	 116	 M	 	1‘395		 3.4	 4.4	 3.8	 4.3	 99	 A	 	 	 	 	 	
 116d L 3  34‘300   1‘995  85 116 M  1‘390  3.8 5.3 4.3 4.8 114 A      
 116d Urban Line L 3  36‘120   1‘995  85 116 M  1‘390  3.8 5.3 4.3 4.8 114 A      
 116d Steptronic L 3  37‘300   1‘995  85 116 A  1‘420  3.8 5.3 4.4 4.9 115 A      
 116d Urban Line Steptronic L 3  39‘120   1‘995  85 116 A  1‘420  3.8 5.3 4.4 4.9 115 A      
 118d L 3  38‘100   1‘995  105 143 M  1‘395  3.8 5.4 4.4 4.9 115 A      
 118d Urban Line L 3  39‘920   1‘995  105 143 M  1‘395  3.8 5.4 4.4 4.9 115 A      
 118d xDrive L 3  40‘300   1‘995  105 143 M  1‘485    4.6 5.4 121  B     
 118d xDrive Sport Line L 3  42‘120   1‘995  105 143 M  1‘485    4.6 5.4 121  B     
 118d Steptronic L 3  41‘100   1‘995  105 143 A  1‘420  3.9 5.3 4.4 4.9 116 A      
 118d Urban Line Steptronic L 3  42‘920   1‘995  105 143 A  1‘420  3.9 5.3 4.4 4.9 116 A      
 120d Urban Line L 3  39‘300   1‘995  135 184 M  1‘425  3.9 5.6 4.5 5.3 119  B     
 120d L 3  39‘300   1‘995  135 184 M  1‘425  3.9 5.6 4.5 5.3 119  B     
 120d xDrive L 3  41‘500   1‘995  135 184 M  1‘500  4.0 5.8 4.7 5.4 123  B     
 120d xDrive Sport Line L 3  43‘320   1‘995  135 184 M  1‘500  4.0 5.8 4.7 5.4 123  B     
 120d Urban Line Steptronic L 3  42‘300   1‘995  135 184 A  1‘445  3.9 5.2 4.4 5.2 116  B     
 120d Steptronic L 3  42‘300   1‘995  135 184 A  1‘445  3.9 5.2 4.4 5.2 116  B     
 125d L 3  44‘000   1‘995  160 218 M  1‘470  4.2 6.0 4.9 5.5 129  B     
 125d Urban Line L 3  45‘820   1‘995  160 218 M  1‘470  4.2 6.0 4.9 5.5 129  B     
 125d Steptronic L 3  47‘000   1‘995  160 218 A  1‘485  4.2 5.7 4.7 5.3 126  B     
 125d Urban Line Steptronic L 3  48‘820   1‘995  160 218 A  1‘485  4.2 5.7 4.7 5.3 126  B     
 116d L 5  35‘300   1‘995  85 116 M  1‘395  3.8 5.3 4.3 4.8 114 A      
 116d Urban Line L 5  37‘120   1‘995  85 116 M  1‘395  3.8 5.3 4.3 4.8 114 A      
 116d Steptronic L 5  38‘300   1‘995  85 116 A  1‘425  3.8 5.3 4.4 4.9 115 A      
 116d Urban Line Steptronic L 5  40‘120   1‘995  85 116 A  1‘425  3.8 5.3 4.4 4.9 115 A      
 118d L 5  39‘100   1‘995  105 143 M  1‘395  3.8 5.4 4.4 4.9 115 A      
 118d Urban Line L 5  40‘920   1‘995  105 143 M  1‘395  3.8 5.4 4.4 4.9 115 A      
 118d Steptronic L 5  42‘100   1‘995  105 143 A  1‘425  3.9 5.3 4.4 4.9 116 A      
 118d Urban Line Steptronic L 5  43‘920   1‘995  105 143 A  1‘425  3.9 5.3 4.4 4.9 116 A      
 120d L 5  40‘300   1‘995  135 184 M  1‘430  3.9 5.6 4.5 5.3 119  B     
 120d Urban Line L 5  42‘120   1‘995  135 184 M  1‘430  3.9 5.6 4.5 5.3 119  B     
 120d xDrive L 5  42‘500   1‘995  135 184 M  1‘505  4.0 5.8 4.7 5.4 123  B     
 120d xDrive Sport Line L 5  44‘320   1‘995  135 184 M  1‘505  4.0 5.8 4.7 5.4 123  B     
 120d Steptronic L 5  43‘300   1‘995  135 184 A  1‘450  3.9 5.2 4.4 5.2 116  B     
 120d Urban Line Steptronic L 5  45‘120   1‘995  135 184 A  1‘450  3.9 5.2 4.4 5.2 116  B     
 125d L 5  45‘000   1‘995  160 218 M  1‘475  4.2 6.0 4.9 5.5 129  B     
 125d Urban Line L 5  46‘820   1‘995  160 218 M  1‘475  4.2 6.0 4.9 5.5 129  B     
 125d Steptronic L 5  48‘000   1‘995  160 218 A  1‘490  4.2 5.7 4.7 5.3 126  B     
 125d Urban Line Steptronic L 5  49‘820   1‘995  160 218 A  1‘490  4.2 5.7 4.7 5.3 126  B     
3	SERIES	 320i	Efficient-Dynamics	 L	 4	 	47‘000		 	1‘598		 125	 170	 M	 	1‘465		 4.4	 7.0	 5.3	 	 124	 	 	 C	 	 	 	
	 320i	Eff.-Dynamics	Sport	 L	 4	 	48‘720		 	1‘598		 125	 170	 M	 	1‘465		 4.4	 7.0	 5.3	 	 124	 	 	 C	 	 	 	
	 320i	Efficient-Dynamics	 L	 4	 	50‘000		 	1‘598		 125	 170	 A	 	1‘485		 4.4	 7.3	 5.4	 	 127	 	 	 C	 	 	 	
	 320i	Eff.-Dynamics	Sport	 L	 4	 	51‘720		 	1‘598		 125	 170	 A	 	1‘485		 4.4	 7.3	 5.4	 	 127	 	 	 C	 	 	 	
 320i L 4  47‘000   1‘997  135 184 M  1‘475  4.9 8.4 6.1  144     E  
 320i Sport Line L 4  49‘620   1‘997  135 184 M  1‘475  4.9 8.4 6.1  144     E  
 320i xDrive L 4  49‘800   1‘997  135 184 M  1‘560  5.6 8.8 6.8  158     E  
 320i xDrive Sport Line L 4  52‘420   1‘997  135 184 M  1‘560  5.6 8.8 6.8  158     E  
 320i xDrive Steptronic L 4  42‘800   1‘997  135 184 A  1‘580  5.3 8.3 6.4  149     E  
 320i xDrive Sport Line L 4  45‘420   1‘997  135 184 A  1‘580  5.3 8.3 6.4  149     E  
 320i Steptronic L 4  50‘000   1‘997  135 184 A  1‘495  4.8 8.0 5.9  138    D   
 320i Sport Line Steptronic L 4  52‘620   1‘997  135 184 A  1‘495  4.8 8.0 5.9  138    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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3 SERIES 328i xDrive L 4  51‘400   1‘997  180 245 M  1‘595  5.5 9.0 6.8  159     E  
 328i L 4  51‘400   1‘997  180 245 M  1‘505  5.1 8.5 6.4  149     E  
 328i xDrive Sport Line L 4  54‘020   1‘997  180 245 M  1‘595  5.5 9.0 6.8  159     E  
 328i Sport Line L 4  54‘020   1‘997  180 245 M  1‘505  5.1 8.5 6.4  149     E  
 328i Steptronic L 4  54‘400   1‘997  180 245 A  1‘530  5.2 8.1 6.3  147    D   
 328i xDrive Steptronic L 4  54‘400   1‘997  180 245 A  1‘615  5.5 8.7 6.7  157     E  
 328i Sport Line Steptronic L 4  57‘020   1‘997  180 245 A  1‘530  5.2 8.1 6.3  147    D   
 328i xDrive Sport Line L 4  57‘020   1‘997  180 245 A  1‘615  5.5 8.7 6.7  157     E  
 320i GT L 5  50‘500   1‘997  135 184 M  1‘615  5.3 8.7 6.6  153     E  
 320i GT Sport Line L 5  53‘120   1‘997  135 184 M  1‘615  5.3 8.7 6.6  153     E  
 320i GT xDrive L 5  53‘200   1‘997  135 184 M  1‘700  5.8 9.2 7.0  164      F 
 320i GT xDrive Sport Line L 5  55‘820   1‘997  135 184 M  1‘700  5.8 9.2 7.0  164      F 
 320i GT Steptronic L 5  53‘500   1‘997  135 184 A  1‘635  5.1 8.2 6.2  145    D   
 320i GT Sport Line Steptronic L 5  56‘120   1‘997  135 184 A  1‘635  5.1 8.2 6.2  145    D   
 320i GT xDrive Steptronic L 5  56‘200   1‘997  135 184 A  1‘715  5.4 8.7 6.6  154     E  
 320i GT xDrive Sport L 5  58‘820   1‘997  135 184 A  1‘715  5.4 8.7 6.6  154     E  
 328i GT L 5  55‘000   1‘997  180 245 M  1‘645  5.5 8.8 6.7  156     E  
 328i GT Sport Line L 5  57‘620   1‘997  180 245 M  1‘645  5.5 8.8 6.7  156     E  
 328i GT Steptronic L 5  58‘000   1‘997  180 245 A  1‘670  5.3 8.3 6.4  149    D   
 328i GT Sport Line Steptronic L 5  60‘620   1‘997  180 245 A  1‘670  5.3 8.3 6.4  149    D   
 328i GT xDrive Steptronic L 5  60‘700   1‘997  180 245 A  1‘735  5.6 8.9 6.8  159     E  
 328i GT xDrive Sport L 5  63‘320   1‘997  180 245 A  1‘735  5.6 8.9 6.8  159     E  
 320i Touring K 5  49‘000   1‘997  135 184 M  1‘545  5.1 8.7 6.4  149     E  
 320i Touring Sport Line K 5  51‘620   1‘997  135 184 M  1‘545  5.1 8.7 6.4  149     E  
 320i xDrive Touring K 5  51‘800   1‘997  135 184 M  1‘630  5.6 9.0 6.8  159     E  
 320i xDrive Touring Sport Line K 5  54‘420   1‘997  135 184 M  1‘630  5.6 9.0 6.8  159     E  
 320i Touring Steptronic K 5  52‘000   1‘997  135 184 A  1‘570  4.9 8.3 6.1  143    D   
 320i Touring Sport Line K 5  54‘620   1‘997  135 184 A  1‘570  4.9 8.3 6.1  143    D   
 320i xDrive Touring Steptronic K 5  54‘800   1‘997  135 184 A  1‘650  5.2 8.8 6.5  152     E  
 320i xDrive Touring Sport K 5  57‘420   1‘997  135 184 A  1‘650  5.2 8.8 6.5  152     E  
 328i Touring K 5  53‘400   1‘997  180 245 M  1‘585  5.5 9.2 6.8  159     E  
 328i xDrive Touring K 5  56‘000   1‘997  180 245 M  1‘665  5.7 9.4 7.1  166      F 
 328i Touring Sport Line K 5  56‘020   1‘997  180 245 M  1‘585  5.5 9.2 6.8  159     E  
 328i xDrive Touring Sport Line K 5  58‘620   1‘997  180 245 M  1‘665  5.7 9.4 7.1  166      F 
 328i xDrive Touring Steptronic K 5  59‘000   1‘997  180 245 A  1‘685  5.8 9.0 6.9  162     E  
 328i xDrive Touring Sport K 5  61‘620   1‘997  180 245 A  1‘685  5.8 9.0 6.9  162     E  
 328i Touring Steptronic K 5  65‘400   1‘997  180 245 A  1‘615  5.4 8.4 6.5  152     E  
 328i Touring Sport Line K 5  68‘020   1‘997  180 245 A  1‘615  5.4 8.4 6.5  152     E  
 335i L 4  59‘500   2‘979  225 306 M  1‘585  6.1 11.2 7.9  186       G
 335i Sport Line L 4  62‘120   2‘979  225 306 M  1‘585  6.1 11.2 7.9  186       G
 335i xDrive L 4  62‘200   2‘979  225 306 M  1‘655  6.3 11.6 8.2  193       G
 335i xDrive Sport Line L 4  64‘850   2‘979  225 306 M  1‘655  6.3 11.6 8.2  193       G
 335i Steptronic L 4  62‘500   2‘979  225 306 A  1‘595  5.4 10.4 7.2  169      F 
 ActiveHybrid 3 Steptronic L 4  65‘000   2‘979  225 306 A  1‘730  6.2 5.5 5.9  139   C    
 335i Sport Line Steptronic L 4  65‘120   2‘979  225 306 A  1‘595  5.4 10.4 7.2  169      F 
 335i xDrive Steptronic L 4  65‘200   2‘979  225 306 A  1‘665  5.7 11.0 7.6  178      F 
 ActiveHybrid 3 Luxury L 4  67‘620   2‘979  225 306 A  1‘730  6.2 5.5 5.9  139   C    
 ActiveHybrid 3 Sport L 4  67‘620   2‘979  225 306 A  1‘730  6.2 5.5 5.9  139   C    
 ActiveHybrid 3 Modern L 4  67‘620   2‘979  225 306 A  1‘730  6.2 5.5 5.9  139   C    
 335i xDrive Sport Line L 4  67‘820   2‘979  225 306 A  1‘665  5.7 11.0 7.6  178      F 
 335i GT L 5  63‘100   2‘979  225 306 M  1‘715  6.2 11.3 8.1  188       G
 335i GT Sport Line L 5  65‘720   2‘979  225 306 M  1‘715  6.2 11.3 8.1  188       G
 335i GT Steptronic L 5  66‘100   2‘979  225 306 A  1‘725  5.8 10.8 7.7  178      F 
 335i GT Sport Line Steptronic L 5  68‘720   2‘979  225 306 A  1‘725  5.8 10.8 7.7  178      F 
 335i GT xDrive Steptronic L 5  68‘800   2‘979  225 306 A  1‘790  5.9 11.6 8.0  187      F 
 335i GT xDrive Sport L 5  71‘420   2‘979  225 306 A  1‘790  5.9 11.6 8.0  187      F 
 335i Touring K 5  61‘500   2‘979  225 306 M  1‘650  6.2 11.4 8.1  189       G
 335i Touring Sport Line K 5  64‘120   2‘979  225 306 M  1‘650  6.2 11.4 8.1  189       G
 335i Touring Steptronic K 5  64‘500   2‘979  225 306 A  1‘660  5.7 10.9 7.6  177      F 

3 SERIES 335i Touring Sport Line K 5  67‘120   2‘979  225 306 A  1‘660  5.7 10.9 7.6  177      F 
 335i xDrive Touring Steptronic K 5  67‘200   2‘979  225 306 A  1‘730  5.9 11.3 7.9  184      F 
 335i xDrive Touring Sport K 5  69‘820   2‘979  225 306 A  1‘730  5.9 11.3 7.9  184      F 
 318d L 4  45‘800   1‘995  105 143 M  1‘485  3.8 5.5 4.4 5.0 116 A      
 318d Sport Line L 4  48‘420   1‘995  105 143 M  1‘485  3.8 5.5 4.4 5.0 116 A      
 318d xDrive L 4  48‘500   1‘995  105 143 M  1‘565  4.1 5.7 4.7 5.4 123  B     
 318d xDrive Sport Line L 4  51‘120   1‘995  105 143 M  1‘565  4.1 5.7 4.7 5.4 123  B     
 318d Steptronic L 4  48‘800   1‘995  105 143 A  1‘505  3.9 5.4 4.4 5.0 117 A      
 318d Sport Line Steptronic L 4  51‘420   1‘995  105 143 A  1‘505  3.9 5.4 4.4 5.0 117 A      
	 320d	Efficient-Dynamics	 L	 4	 	49‘400		 	1‘995		 120	 163	 M	 	1‘495		 3.5	 5.2	 4.1	 4.6	 109	 A	 	 	 	 	 	
	 320d	Eff.Dyn.	Sport	Line	 L	 4	 	51‘120		 	1‘995		 120	 163	 M	 	1‘495		 3.5	 5.2	 4.1	 4.6	 109	 A	 	 	 	 	 	
	 320d	Efficient-Dynamics	 L	 4	 	52‘400		 	1‘995		 120	 163	 A	 	1‘505		 3.6	 5.0	 4.1	 4.6	 109	 A	 	 	 	 	 	
	 320d	Eff.Dyn.	Sport	Line	 L	 4	 	54‘120		 	1‘995		 120	 163	 A	 	1‘505		 3.6	 5.0	 4.1	 4.6	 109	 A	 	 	 	 	 	
 320d L 4  48‘900   1‘995  135 184 M  1‘495  3.8 5.8 4.5 5.2 119  B     
 320d Sport Line L 4  51‘520   1‘995  135 184 M  1‘495  3.8 5.8 4.5 5.2 119  B     
 320d xDrive L 4  51‘600   1‘995  135 184 M  1‘585  4.1 6.2 4.8 5.5 127  B     
 320d xDrive Sport Line L 4  54‘220   1‘995  135 184 M  1‘585  4.1 6.2 4.8 5.5 127  B     
 320d Steptronic L 4  51‘900   1‘995  135 184 A  1‘505  3.9 5.4 4.4 5.0 117 A      
 320d Sport Line Steptronic L 4  54‘520   1‘995  135 184 A  1‘505  3.9 5.4 4.4 5.0 117 A      
 320d xDrive Steptronic L 4  54‘600   1‘995  135 184 A  1‘595  4.1 5.7 4.7 5.4 124  B     
 320d xDrive Sport Line L 4  57‘220   1‘995  135 184 A  1‘595  4.1 5.7 4.7 5.4 124  B     
 325d L 4  53‘300   1‘995  160 218 M  1‘550  4.2 6.2 4.9 5.5 129  B     
 325d Sport Line L 4  55‘920   1‘995  160 218 M  1‘550  4.2 6.2 4.9 5.5 129  B     
 325d Steptronic L 4  56‘300   1‘995  160 218 A  1‘565  4.2 5.4 4.6 5.2 122 A      
 325d Sport Line Steptronic L 4  58‘920   1‘995  160 218 A  1‘565  4.2 5.4 4.6 5.2 122 A      
 318d GT L 5  49‘400   1‘995  105 143 M  1‘615  4.0 5.5 4.5 5.2 119 A      
 318d GT Sport Line L 5  52‘020   1‘995  105 143 M  1‘615  4.0 5.5 4.5 5.2 119 A      
 318d GT Steptronic L 5  52‘400   1‘995  105 143 A  1‘635  4.4 5.6 4.8 5.5 127  B     
 318d GT Sport Line Steptronic L 5  55‘020   1‘995  105 143 A  1‘635  4.4 5.6 4.8 5.5 127  B     
 320d GT L 5  52‘900   1‘995  135 184 M  1‘640  4.4 5.8 4.9 5.6 129  B     
 320d GT Sport Line L 5  55‘520   1‘995  135 184 M  1‘640  4.4 5.8 4.9 5.6 129  B     
 320d GT xDrive L 5  55‘600   1‘995  135 184 M  1‘715  4.5 6.0 5.1 5.7 133  B     
 320d GT xDrive Sport Line L 5  58‘220   1‘995  135 184 M  1‘715  4.5 6.0 5.1 5.7 133  B     
 320d GT Steptronic L 5  55‘900   1‘995  135 184 A  1‘650  4.4 5.9 4.9 5.6 129  B     
 320d GT Sport Line Steptronic L 5  58‘520   1‘995  135 184 A  1‘650  4.4 5.9 4.9 5.6 129  B     
 320d GT xDrive Steptronic L 5  58‘600   1‘995  135 184 A  1‘725  4.5 6.1 5.1 5.7 134  B     
 320d GT xDrive Sport L 5  61‘220   1‘995  135 184 A  1‘725  4.5 6.1 5.1 5.7 134  B     
 325d GT L 5  57‘300   1‘995  160 218 M  1‘675  4.5 6.2 5.1 5.8 134   C    
 325d GT Sport Line L 5  59‘920   1‘995  160 218 M  1‘675  4.5 6.2 5.1 5.8 134   C    
 325d GT Steptronic L 5  60‘300   1‘995  160 218 A  1‘690  4.5 5.8 5.0 5.7 131  B     
 325d GT Sport Line Steptronic L 5  62‘920   1‘995  160 218 A  1‘690  4.5 5.8 5.0 5.7 131  B     
 318d Touring K 5  47‘800   1‘995  105 143 M  1‘555  3.9 5.6 4.5 5.3 119  B     
 318d Touring Sport Line K 5  50‘420   1‘995  105 143 M  1‘555  3.9 5.6 4.5 5.3 119  B     
 318d xDrive Touring K 5  50‘500   1‘995  105 143 M  1‘635  4.3 6.0 4.9 5.6 128  B     
 318d xDrive Touring Sport Line K 5  53‘120   1‘995  105 143 M  1‘635  4.3 6.0 4.9 5.6 128  B     
 318d Touring Steptronic K 5  50‘800   1‘995  105 143 A  1‘575  4.0 5.5 4.5 5.3 119  B     
 318d Touring Sport Line K 5  53‘420   1‘995  105 143 A  1‘575  4.0 5.5 4.5 5.3 119  B     
	 320d	Eff-Dyn.	Touring	 K	 5	 	51‘400		 	1‘995		 120	 163	 M	 	1‘570		 3.6	 5.3	 4.3	 4.8	 112	 A	 	 	 	 	 	
 320d ED Touring Sport K 5  53‘120   1‘995  120 163 M  1‘570  3.6 5.3 4.3 4.8 112 A      
	 320d	Eff-Dyn.	Touring	 K	 5	 	54‘400		 	1‘995		 120	 163	 A	 	1‘585		 3.8	 5.1	 4.3	 4.8	 112	 A	 	 	 	 	 	
 320d ED Touring Sport K 5  56‘120   1‘995  120 163 A  1‘585  3.8 5.1 4.3 4.8 112 A      
 320d Touring K 5  50‘900   1‘995  135 184 M  1‘570  4.0 5.9 4.7 5.4 124  B     
 320d Touring Sport Line K 5  53‘520   1‘995  135 184 M  1‘570  4.0 5.9 4.7 5.4 124  B     
 320d xDrive Touring K 5  53‘600   1‘995  135 184 M  1‘650  4.1 6.3 4.9 5.7 129  B     
 320d xDrive Touring Sport Line K 5  56‘220   1‘995  135 184 M  1‘650  4.1 6.3 4.9 5.7 129  B     
 320d Touring Steptronic K 5  53‘900   1‘995  135 184 A  1‘585  4.1 5.7 4.7 5.3 123  B     
 320d Touring Sport Line K 5  56‘520   1‘995  135 184 A  1‘585  4.1 5.7 4.7 5.3 123  B     
 320d xDrive Touring Steptronic K 5  56‘600   1‘995  135 184 A  1‘660  4.3 6.0 4.9 5.7 129  B     
 320d xDrive Touring Sport K 5  59‘220   1‘995  135 184 A  1‘660  4.3 6.0 4.9 5.7 129  B     
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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3 SERIES 325d Touring K 5  55‘300   1‘995  160 218 M  1‘615  4.3 6.4 5.1 5.7 134   C    
 325d Touring Sport Line K 5  57‘920   1‘995  160 218 M  1‘615  4.3 6.4 5.1 5.7 134   C    
 325d Touring Steptronic K 5  58‘300   1‘995  160 218 A  1‘635  4.4 5.6 4.8 5.4 127  B     
 325d Touring Sport Line K 5  60‘920   1‘995  160 218 A  1‘635  4.4 5.6 4.8 5.4 127  B     
 330d Steptronic L 4  62‘700   2‘993  190 258 A  1‘615  4.3 6.0 4.9 5.5 129  B     
 330d Sport Line Steptronic L 4  65‘320   2‘993  190 258 A  1‘615  4.3 6.0 4.9 5.5 129  B     
 330d xDrive Steptronic L 4  65‘400   2‘993  190 258 A  1‘685  4.6 6.4 5.2 5.8 137   C    
 330d xDrive Sport Line L 4  68‘020   2‘993  190 258 A  1‘685  4.6 6.4 5.2 5.8 137   C    
 335d xDrive Steptronic L 4  68‘300   2‘993  230 313 A  1‘705  4.9 6.4 5.4 6.0 143   C    
 335d xDrive Sport Line L 4  70‘920   2‘993  230 313 A  1‘705  4.9 6.4 5.4 6.0 143   C    
 330d Touring Steptronic K 5  64‘700   2‘993  190 258 A  1‘685  4.5 6.3 5.1 5.7 135  B     
 330d Touring Sport Line K 5  67‘320   2‘993  190 258 A  1‘685  4.5 6.3 5.1 5.7 135  B     
 330d xDrive Touring Steptronic K 5  67‘400   2‘993  190 258 A  1‘750  4.7 6.6 5.4 6.0 142   C    
 330d xDrive Touring Sport K 5  70‘020   2‘993  190 258 A  1‘750  4.7 6.6 5.4 6.0 142   C    
4 SERIES 428i S 2  57‘800   1‘997  180 245 M  1‘525  5.3 8.8 6.6  154     E  
 428i Sport Line S 2  60‘420   1‘997  180 245 M  1‘525  5.3 8.8 6.6  154     E  
 428i xDrive S 2  60‘500   1‘997  180 245 M  1‘605  5.5 9.0 6.8  159     E  
 428i xDrive Sport Line S 2  63‘120   1‘997  180 245 M  1‘605  5.5 9.0 6.8  159     E  
 428i Steptronic S 2  60‘800   1‘997  180 245 A  1‘545  5.2 8.1 6.3  147     E  
 428i Sport Line Steptronic S 2  63‘420   1‘997  180 245 A  1‘545  5.2 8.1 6.3  147     E  
 428i xDrive Steptronic S 2  63‘500   1‘997  180 245 A  1‘615  5.5 8.7 6.7  157     E  
 428i xDrive Sport Line S 2  66‘120   1‘997  180 245 A  1‘615  5.5 8.7 6.7  157     E  
 435i S 2  66‘200   2‘979  225 306 M  1‘585  6.1 11.4 7.9  185       G
 435i Sport Line S 2  68‘270   2‘979  225 306 M  1‘585  6.1 11.4 7.9  185       G
 435i xDrive S 2  68‘900   2‘979  225 306 M  1‘655  6.3 11.9 8.3  193       G
 435i xDrive Sport Line S 2  70‘970   2‘979  225 306 M  1‘655  6.3 11.9 8.3  193       G
 435i Steptronic S 2  69‘200   2‘979  225 306 A  1‘600  5.5 10.2 7.2  169      F 
 435i Sport Line Steptronic S 2  71‘270   2‘979  225 306 A  1‘600  5.5 10.2 7.2  169      F 
 435i xDrive Steptronic S 2  71‘900   2‘979  225 306 A  1‘665  5.8 10.8 7.6  178      F 
 435i xDrive Sport Line S 2  73‘970   2‘979  225 306 A  1‘665  5.8 10.8 7.6  178      F 
 420d S 2  53‘400   1‘995  135 184 M  1‘525  4.7 11.9 6.3 5.4 124  B     
 420d Sport Line S 2  56‘020   1‘995  135 184 M  1‘525  4.7 11.9 6.3 5.4 124  B     
 420d Steptronic S 2  56‘400   1‘995  135 184 A  1‘540  4.6 10.8 5.8 5.3 121  B     
5 SERIES 520i L 4  54‘400   1‘997  135 184 M  1‘670  5.2 8.4 6.4  149     E  
 520i Luxury Line L 4  60‘430   1‘997  135 184 M  1‘670  5.2 8.4 6.4  149     E  
 520i Steptronic L 4  57‘400   1‘997  135 184 A  1‘690  4.7 8.1 6.0  139    D   
 520i Luxury Line Steptronic L 4  63‘430   1‘997  135 184 A  1‘690  4.7 8.1 6.0  139    D   
 528i L 4  60‘800   1‘997  180 245 M  1‘685  5.3 8.8 6.6  154     E  
 528i Luxury Line L 4  66‘830   1‘997  180 245 M  1‘685  5.3 8.8 6.6  154     E  
 528i Steptronic L 4  63‘900   1‘997  180 245 A  1‘700  5.0 8.0 6.1  147    D   
 528i xDrive Steptronic L 4  67‘800   1‘997  180 245 A  1‘785  5.2 8.4 6.4  149     E  
 528i Luxury Line Steptronic L 4  69‘930   1‘997  180 245 A  1‘700  5.0 8.0 6.1  147    D   
 528i xDrive Luxury Line L 4  73‘830   1‘997  180 245 A  1‘785  5.2 8.4 6.4  149     E  
 520i Touring K 5  57‘900   1‘997  135 184 M  1‘785  5.5 8.9 6.7  157     E  
 520i Touring Luxury Line K 5  63‘930   1‘997  135 184 M  1‘785  5.5 8.9 6.7  157     E  
 520i Touring Steptronic K 5  61‘000   1‘997  135 184 A  1‘805  5.0 8.6 6.3  147     E  
 520i Touring Luxury Line K 5  69‘960   1‘997  135 184 A  1‘805  5.0 8.6 6.3  147     E  
 528i Touring K 5  64‘300   1‘997  180 245 M  1‘790  5.6 9.3 7.0  162      F 
 528i Touring Luxury Line K 5  70‘330   1‘997  180 245 M  1‘790  5.6 9.3 7.0  162      F 
 528i Touring Steptronic K 5  67‘400   1‘997  180 245 A  1‘810  5.0 8.0 6.1  142     E  
 528i xDrive Touring Steptronic K 5  71‘300   1‘997  180 245 A  1‘890  5.2 8.4 6.4  149     E  
 528i Touring Luxury Line K 5  76‘360   1‘997  180 245 A  1‘810  5.0 8.0 6.1  142     E  
 528i xDrive TouringLuxury K 5  77‘330   1‘997  180 245 A  1‘890  5.2 8.4 6.4  149     E  
 535i L 4  71‘400   2‘979  225 306 M  1‘750  6.2 11.0 8.0  186       G
 535i Luxury Line L 4  77‘430   2‘979  225 306 M  1‘750  6.2 11.0 8.0  186       G
 535i Steptronic L 4  74‘500   2‘979  225 306 A  1‘765  5.6 10.0 7.2  169      F 
 535i xDrive Steptronic L 4  78‘400   2‘979  225 306 A  1‘840  5.9 10.5 7.6  178      F 
 535i Luxury Line Steptronic L 4  80‘530   2‘979  225 306 A  1‘765  5.6 10.0 7.2  169      F 
 ActiveHybrid 5 Steptronic L 4  81‘700   2‘979  225 306 A  1‘925    6.4  149     E  

5 SERIES 535i xDrive Luxury Line L 4  84‘430   2‘979  225 306 A  1‘840  5.9 10.5 7.6  178      F 
 ActiveHybrid 5 Luxury L 4  87‘730   2‘979  225 306 A  1‘925    6.4  149     E  
 ActiveHybrid 5 Modern L 4  87‘730   2‘979  225 306 A  1‘925    6.4  149     E  
 535i GT Steptronic L 5  82‘100   2‘979  225 306 A  2‘015  6.5 11.2 8.2  192      F 
 535i GT Luxury Line Steptronic L 5  84‘840   2‘979  225 306 A  2‘015  6.5 11.2 8.2  192      F 
 535i xDrive GT Steptronic L 5  86‘100   2‘979  225 306 A  2‘070  6.7 11.7 8.5  199      F 
 535i xDrive GT LuxuryLine L 5  88‘840   2‘979  225 306 A  2‘070  6.7 11.7 8.5  199      F 
 535i Touring K 5  74‘900   2‘979  225 306 M  1‘845  6.3 11.2 8.1  188       G
 535i Touring Luxury Line K 5  80‘930   2‘979  225 306 M  1‘845  6.3 11.2 8.1  188       G
 535i Touring Steptronic K 5  78‘000   2‘979  225 306 A  1‘860  5.9 11.8 7.5  174      F 
 535i xDrive Touring Steptronic K 5  81‘900   2‘979  225 306 A  1‘940  6.3 11.1 8.1  188       G
 535i Touring Luxury Line K 5  86‘960   2‘979  225 306 A  1‘860  5.9 11.8 7.5  174      F 
 535i xDrive TouringLuxury K 5  87‘930   2‘979  225 306 A  1‘940  6.3 11.1 8.1  188       G
 550i Steptronic L 4  99‘000   4‘395  330 450 A  1‘905  6.6 11.8 8.6  199       G
 550i Luxury Line Steptronic L 4  100‘720   4‘395  330 450 A  1‘905  6.6 11.8 8.6  199       G
 550i xDrive Steptronic L 4  103‘000   4‘395  330 450 A  1‘955  7.1 12.7 9.2  214       G
 550i xDrive Luxury Line L 4  104‘720   4‘395  330 450 A  1‘955  7.1 12.7 9.2  214       G
 M5 Drivelogic L 4  133‘200   4‘395  412 560 A  1‘945  7.6 14.0 9.9  232       G
 550i GT Steptronic L 5  102‘900   4‘395  330 450 A  2‘145  7.3 12.4 9.2  214       G
 550i GT Luxury Line Steptronic L 5  104‘690   4‘395  330 450 A  2‘145  7.3 12.4 9.2  214       G
 550i xDrive GT Steptronic L 5  106‘900   4‘395  330 450 A  2‘215  7.7 13.0 9.6  224       G
 550i xDrive GT LuxuryLine L 5  108‘690   4‘395  330 450 A  2‘215  7.0 13.0 9.6  224       G
 550i Touring Steptronic K 5  102‘500   4‘395  330 450 A  2‘000  6.9 12.3 8.8  206       G
 550i Touring Luxury Line K 5  104‘290   4‘395  330 450 A  2‘000  6.9 12.3 8.8  206       G
 520d L 4  56‘300   1‘995  135 184 M  1‘695  4.0 5.4 4.5 5.5 119  B     
 520d Luxury Line L 4  62‘330   1‘995  135 184 M  1‘695  4.0 5.4 4.5 5.5 119  B     
 520d Steptronic L 4  59‘400   1‘995  135 184 A  1‘705  4.1 5.2 4.5 5.5 119  B     
 520d xDrive Steptronic L 4  63‘300   1‘995  135 184 A  1‘805  4.4 5.7 4.9 5.9 129   C    
 520d Luxury Line Steptronic L 4  65‘430   1‘995  135 184 A  1‘705  4.1 5.2 4.5 5.5 119  B     
 520d xDrive Luxury Line L 4  69‘330   1‘995  135 184 A  1‘805  4.4 5.7 4.9 5.9 129   C    
 525d L 4  64‘100   1‘995  160 218 M  1‘725  4.3 5.9 4.9 5.9 129   C    
 525d Luxury Line L 4  70‘130   1‘995  160 218 M  1‘725  4.3 5.9 4.9 5.9 129   C    
 525d Steptronic L 4  67‘200   1‘995  160 218 A  1‘730  4.1 5.6 4.7 5.6 123  B     
 525d xDrive Steptronic L 4  71‘100   1‘995  160 218 A  1‘840  4.6 5.8 5.1 6.0 133   C    
 525d Luxury Line Steptronic L 4  73‘230   1‘995  160 218 A  1‘730  4.1 5.6 4.7 5.6 123  B     
 525d xDrive Luxury Line L 4  77‘130   1‘995  160 218 A  1‘840  4.6 5.8 5.1 6.0 133   C    
 520d GT Steptronic L 5  68‘000   1‘995  135 184 A  1‘990  5.0 6.2 5.5 6.2 144   C    
 520d GT Luxury Line Steptronic L 5  70‘740   1‘995  135 184 A  1‘990  5.0 6.2 5.5 6.2 144   C    
 520d Touring K 5  59‘800   1‘995  135 184 M  1‘800  4.4 5.8 4.9 5.9 129   C    
 520d Touring Luxury Line K 5  65‘830   1‘995  135 184 M  1‘800  4.4 5.8 4.9 5.9 129   C    
 520d Touring Steptronic K 5  62‘900   1‘995  135 184 A  1‘810  4.5 5.7 4.9 5.9 129   C    
 520d Touring Luxury Line K 5  65‘830   1‘995  135 184 A  1‘810  4.5 5.7 4.9 5.9 129   C    
 520d xDrive Touring Steptronic K 5  66‘800   1‘995  135 184 A  1‘915  4.7 6.1 5.2 6.3 138   C    
 520d xDrive TouringLuxury K 5  72‘830   1‘995  135 184 A  1‘915  4.7 6.1 5.2 6.3 138   C    
 525d Touring K 5  67‘600   1‘995  160 218 M  1‘825  4.6 6.2 5.2 6.3 136   C    
 525d Touring Luxury Line K 5  73‘630   1‘995  160 218 M  1‘825  4.6 6.2 5.2 6.3 136   C    
 525d Touring Steptronic K 5  70‘700   1‘995  160 218 A  1‘835  4.4 5.9 4.9 5.9 129   C    
 525d xDrive Touring Steptronic K 5  74‘600   1‘995  160 218 A  1‘945  4.9 6.2 5.4 6.5 142   C    
 525d Touring Luxury Line K 5  79‘660   1‘995  160 218 A  1‘835  4.4 5.9 4.9 5.9 129   C    
 525d xDrive TouringLuxury K 5  80‘630   1‘995  160 218 A  1‘945  4.9 6.2 5.4 6.5 142   C    
 530d Steptronic L 4  72‘000   2‘993  190 258 A  1‘785  4.6 6.0 5.2 6.2 134   C    
 530d xDrive Steptronic L 4  76‘000   2‘993  190 258 A  1‘885  4.9 6.4 5.4 6.5 142   C    
 530d Luxury Line Steptronic L 4  78‘030   2‘993  190 258 A  1‘785  4.6 6.0 5.2 6.2 134   C    
 530d xDrive Luxury Line L 4  82‘030   2‘993  190 258 A  1‘885  4.9 6.4 5.4 6.5 142   C    
 535d Steptronic L 4  79‘300   2‘993  230 313 A  1‘810  4.7 6.2 5.3 6.3 138   C    
 535d xDrive Steptronic L 4  83‘300   2‘993  230 313 A  1‘915  4.9 6.8 5.6 6.7 147    D   
 535d Luxury Line Steptronic L 4  85‘330   2‘993  230 313 A  1‘810  4.7 6.2 5.3 6.3 138   C    
 535d xDrive Luxury Line L 4  89‘330   2‘993  230 313 A  1‘915  4.9 6.8 5.6 6.7 147    D   
 M550d xDrive Steptronic L 4  105‘500   2‘993  280 381 A  1‘955  5.4 7.5 6.2 6.9 162    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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BMW / BMW-AlpinaBMW

5 SERIES 530d GT Steptronic L 5  80‘900   2‘993  190 258 A  2‘015  5.2 6.8 5.8 6.5 153   C    
 530d GT Luxury Line Steptronic L 5  83‘640   2‘993  190 258 A  2‘015  5.2 6.8 5.8 6.5 153   C    
 530d xDrive GT Steptronic L 5  84‘900   2‘993  190 258 A  2‘120  5.6 7.2 6.2 6.9 163    D   
 530d xDrive GT LuxuryLine L 5  87‘640   2‘993  190 258 A  2‘120  5.6 7.2 6.2 6.9 163    D   
 535d GT Steptronic L 5  87‘400   2‘993  230 313 A  2‘045  5.3 6.8 5.9 6.6 154   C    
 535d GT Luxury Line Steptronic L 5  90‘140   2‘993  230 313 A  2‘045  5.3 6.8 5.9 6.6 154   C    
 535d xDrive GT Steptronic L 5  91‘400   2‘993  230 313 A  2‘145  5.7 7.6 6.4 7.2 168    D   
 535d xDrive GT LuxuryLine L 5  94‘140   2‘993  230 313 A  2‘145  5.7 7.6 6.4 7.2 168    D   
 530d Touring Steptronic K 5  75‘500   2‘993  190 258 A  1‘895  4.7 6.2 5.3 6.4 139   C    
 530d xDrive Touring Steptronic K 5  79‘500   2‘993  190 258 A  1‘995  5.1 6.7 5.7 6.7 149    D   
 530d Touring Luxury Line K 5  81‘530   2‘993  190 258 A  1‘895  4.7 6.2 5.3 6.4 139   C    
 530d xDrive Touring Luxury K 5  85‘530   2‘993  190 258 A  1‘995  5.1 6.7 5.7 6.7 149    D   
 535d Touring Steptronic K 5  82‘800   2‘993  230 313 A  1‘925  4.9 6.5 5.5 6.6 144   C    
 535d xDrive Touring Steptronic K 5  86‘800   2‘993  230 313 A  2‘025  5.2 7.1 5.9 6.9 154    D   
 535d Touring Luxury Line K 5  88‘830   2‘993  230 313 A  1‘925  4.9 6.5 5.5 6.6 144   C    
 535d xDrive Touring Luxury K 5  92‘830   2‘993  230 313 A  2‘025  5.2 7.1 5.9 6.9 154    D   
 M550d xDrive Touring K 5  109‘000   2‘993  280 381 A  2‘065  5.5 7.7 6.3 7.1 166    D   
6 SERIES 640i Coupé S 2  102‘500   2‘979  235 320 A  1‘760  5.9 10.5 7.6  177      F 
 640i Coupé xDrive S 2  107‘000   2‘979  235 320 A  1‘840  6.3 11.1 8.1  188      F 
 640i Gran Coupé L 4  107‘000   2‘979  235 320 A  1‘825  6.0 10.6 7.7  179      F 
 640i xDrive Gran Coupé L 4  111‘600   2‘979  235 320 A  1‘900  6.3 11.2 8.1  189      F 
 640i Cabrio C 2  113‘700   2‘979  235 320 A  1‘915  6.0 10.7 7.8  181      F 
 640i Cabrio xDrive C 2  118‘200   2‘979  235 320 A  1‘985  6.4 11.4 8.2  192      F 
 650i Coupé S 2  121‘900   4‘395  330 450 A  1‘870  6.6 11.9 8.6  199       G
 650i Coupé xDrive S 2  126‘400   4‘395  330 450 A  1‘930  7.0 12.7 9.1  213       G
 M6 Coupé Drivelogic S 2  164‘500   4‘395  412 560 A  1‘925  7.6 14.0 9.9  232       G
 650i Gran Coupé L 4  126‘500   4‘395  330 450 A  1‘940  6.6 11.9 8.6  166       G
 650i xDrive Gran Coupé L 4  131‘000   4‘395  330 450 A  2‘015  7.1 12.9 9.2  215       G
 M6 Gran Coupé Drivelogic L 4  169‘000   4‘395  412 560 A  1‘950  7.6 14.0 9.9  232       G
 650i Cabrio C 2  133‘100   4‘395  330 450 A  2‘015  6.9 12.4 8.9  208       G
 650i Cabrio xDrive C 2  137‘600   4‘395  330 450 A  2‘055  7.1 13.0 9.3  217       G
 M6 Cabrio Drivelogic C 2  175‘200   4‘395  412 560 A  2‘055  7.9 14.4 10.3  239       G
 640d Coupé S 2  108‘100   2‘993  230 313 A  1‘800  4.8 6.6 5.4 6.2 143   C    
 640d xDrive Coupé S 2  112‘600   2‘993  230 313 A  1‘870  5.0 6.9 5.7 6.5 149   C    
 640d Gran Coupé L 4  112‘700   2‘993  230 313 A  1‘885  4.8 6.8 5.5 6.3 146   C    
 640d Gran Coupé xDrive L 4  117‘200   2‘993  230 313 A  1‘945  5.0 7.1 5.8 6.7 152    D   
 640d Cabrio C 2  119‘300   2‘993  230 313 A  1‘935  4.9 6.8 5.6 6.4 147   C    
 640d xDrive Cabrio C 2  123‘800   2‘993  230 313 A  2‘005  5.1 7.1 5.9 6.7 154    D   
7 SERIES ActiveHybrid 7 L L 4  171‘100   2‘979  235 320 A  2‘070  7.2 6.0 6.8  158    D   
 740Li L 4  120‘100   4‘395  330 450 A  2‘075  6.3 10.6 7.9  184      F 
 750i L xDrive L 4  143‘100   4‘395  330 450 A  2‘110  7.2 13.1 9.4  219       G
 760i L L 4  211‘300   5‘972  400 544 A  2‘270  8.9 19.8 12.9  303       G
 730d xDrive L 4  113‘100   2‘993  190 258 A  1‘985  5.3 7.2 6.0 6.7 158    D   
 750d L xDrive L 4  143‘100   2‘993  280 381 A  2‘095  5.9 7.3 6.4 7.2 169    D   
i3 Range Extender L 5  46‘900   125 170 M  1‘390    0.6 1.9 13 A      
 i3 L 5  39‘950   125 170 M  1‘270     1.4 0 A      
X1 sDrive 18i G 5  36‘500   1‘995  110 150 M  1‘505  6.2 10.4 7.7  180      F 
 sDrive 18i xLine G 5  41‘940   1‘995  110 150 M  1‘505  6.2 10.4 7.7  180      F 
 sDrive 18i Steptronic G 5  39‘500   1‘995  110 150 A  1‘530  6.2 10.9 7.9  185       G
 sDrive 18i xLine Steptronic G 5  44‘940   1‘995  110 150 A  1‘530  6.2 10.9 7.9  185       G
 sDrive 20i G 5  41‘600   1‘997  135 184 M  1‘560  5.8 8.9 6.9  162      F 
 xDrive 20i G 5  44‘600   1‘997  135 184 M  1‘650  6.3 9.5 7.5  176      F 
 sDrive 20i xLine G 5  47‘040   1‘997  135 184 M  1‘560  5.8 8.9 6.9  162      F 
 xDrive 20i xLine G 5  50‘040   1‘997  135 184 M  1‘650  6.3 9.5 7.5  176      F 
 sDrive 20i Steptronic G 5  44‘600   1‘997  135 184 A  1‘585  5.2 8.7 6.7  157     E  
 xDrive 20i Steptronic G 5  47‘600   1‘997  135 184 A  1‘665  6.0 9.1 7.1  167      F 
 sDrive 20i xLine Steptronic G 5  50‘040   1‘997  135 184 A  1‘585  5.2 8.7 6.7  157     E  
 xDrive 20i xLine Steptronic G 5  53‘040   1‘997  135 184 A  1‘665  6.0 9.1 7.1  167      F 
 xDrive 28i G 5  49‘700   1‘997  180 245 M  1‘655  6.4 9.7 7.7  179      F 

X1 xDrive 28i xLine G 5  52‘420   1‘997  180 245 M  1‘655  6.4 9.7 7.7  179      F 
 xDrive 28i Steptronic G 5  52‘700   1‘997  180 245 A  1‘670  6.1 9.1 7.2  168      F 
 xDrive 28i xLine Steptronic G 5  55‘420   1‘997  180 245 A  1‘670  6.1 9.1 7.2  168      F 
 sDrive 18d G 5  39‘500   1‘995  105 143 M  1‘555  4.4 5.7 4.9 5.5 128  B     
 sDrive 18d xLine G 5  42‘220   1‘995  105 143 M  1‘555  4.4 5.7 4.9 5.5 128  B     
 xDrive 18d G 5  42‘500   1‘995  105 143 M  1‘640  4.8 6.5 5.5 6.2 144   C    
 xDrive 18d xLine G 5  45‘220   1‘995  105 143 M  1‘640  4.8 6.5 5.5 6.2 144   C    
 sDrive 18d Steptronic G 5  42‘500   1‘995  105 143 A  1‘570  4.7 5.6 5.0 5.6 132  B     
 sDrive 18d xLine Steptronic G 5  45‘220   1‘995  105 143 A  1‘570  4.7 5.6 5.0 5.6 132  B     
 xDrive 18d Steptronic G 5  45‘500   1‘995  105 143 A  1‘650  5.1 6.1 5.4 6.0 143   C    
 xDrive 18d xLine Steptronic G 5  48‘220   1‘995  105 143 A  1‘650  5.1 6.1 5.4 6.0 143   C    
	 sDrive	20d	Eff.-Dyn.	 G	 5	 	43‘000		 	1‘995		 120	 163	 M	 	1‘565		 4.1	 5.2	 4.5	 5.0	 119	 A	 	 	 	 	 	
 sDrive 20d E.-DynxLine G 5  44‘370   1‘995  120 163 M  1‘565  4.1 5.2 4.5 5.0 119 A      
 sDrive 20d G 5  43‘000   1‘995  135 184 M  1‘565  4.4 5.8 4.9 5.5 129  B     
 sDrive 20d xLine G 5  45‘720   1‘995  135 184 M  1‘565  4.4 5.8 4.9 5.5 129  B     
 xDrive 20d G 5  46‘000   1‘995  135 184 M  1‘650  4.9 6.6 5.5 6.2 145   C    
 xDrive 20d xLine G 5  48‘720   1‘995  135 184 M  1‘650  4.9 6.6 5.5 6.2 145   C    
 sDrive 20d Steptronic G 5  46‘000   1‘995  135 184 A  1‘575  4.7 5.6 5.0 5.6 132  B     
 sDrive 20d xLine Steptronic G 5  48‘720   1‘995  135 184 A  1‘575  4.7 5.6 5.0 5.6 132  B     
 xDrive 20d Steptronic G 5  49‘000   1‘995  135 184 A  1‘660  5.1 6.1 5.4 6.0 143   C    
 xDrive 20d xLine Steptronic G 5  51‘720   1‘995  135 184 A  1‘660  5.1 6.1 5.4 6.0 143   C    
 xDrive 25d G 5  49‘200   1‘995  160 218 M  1‘660  5.0 7.2 5.9 6.6 154    D   
 xDrive 25d xLine G 5  51‘920   1‘995  160 218 M  1‘660  5.0 7.2 5.9 6.6 154    D   
 xDrive 25d Steptronic G 5  52‘200   1‘995  160 218 A  1‘670  5.1 6.3 5.5 6.2 145   C    
 xDrive 25d xLine Steptronic G 5  54‘920   1‘995  160 218 A  1‘670  5.1 6.3 5.5 6.2 145   C    
X3 xDrive 20i G 5  53‘800   1‘997  135 184 M  1‘785  6.7 9.9 7.9  184      F 
 xDrive 20i Steptronic G 5  56‘800   1‘997  135 184 A  1‘795  6.7 9.1 7.5  175      F 
 xDrive 28i Steptronic G 5  62‘100   1‘997  180 245 A  1‘835  6.7 9.1 7.5  175      F 
 xDrive 35i Steptronic G 5  70‘100   2‘979  225 306 A  1‘880  7.4 11.2 8.8  204       G
 xDrive 20d G 5  5‘300   1‘995  135 184 M  1‘790  5.0 6.7 5.6 6.4 149   C    
 xDrive 20d Steptronic G 5  56‘000   1‘995  135 184 A  1‘800  5.3 6.1 5.6 6.3 147   C    
 xDrive 30d Steptronic G 5  70‘100   2‘993  190 258 A  1‘895  5.6 6.8 6.0 6.7 159    D   
 xDrive 35d Steptronic G 5  75‘100   2‘993  230 313 A  1‘925  5.8 6.7 6.1 6.8 162    D   
X5 xDrive 50i Steptronic G 5  104‘800   4‘395  330 450 A  2‘250  8.3 14.0 10.4  242       G
 xDrive 30d Steptronic G 5  81‘000   2‘993  190 258 A  2‘145  5.7 7.0 6.2 6.9 162    D   
 xDrive M50d Steptronic G 5  111‘200   2‘993  280 381 A  2‘265  6.2 7.6 6.7 7.5 177    D   
X6 xDrive 35i Steptronic G 5  85‘000   2‘979  225 306 A  2‘145  8.3 13.2 10.1  236       G
 xDrive 50i Steptronic G 5  105‘800   4‘395  300 408 A  2‘265  9.6 17.5 12.5  292       G
 M Steptronic G 5  152‘900   4‘395  408 555 A  2‘380  10.8 19.3 13.9  325       G
 xDrive 30d Steptronic G 5  83‘100   2‘993  180 245 A  2‘150  6.7 8.7 7.4 8.3 195      F 
 xDrive 40d Steptronic G 5  87‘700   2‘993  225 306 A  2‘185  6.8 8.8 7.5 8.4 198      F 
 M50d Steptronic G 5  112‘600   2‘993  280 381 A  2‘285  7.0 9.0 7.7 8.6 204      F 
Z4 sDrive20i C 2  49‘900   1‘997  135 184 M  1‘470  5.6 8.9 6.8  159     E  
 sDrive20i Steptronic C 2  53‘140   1‘997  135 184 A  1‘495  5.3 9.4 6.8  159     E  
 sDrive28i C 2  59‘900   1‘997  180 245 M  1‘475  5.5 9.1 6.8  159     E  
 sDrive28i Steptronic C 2  63‘140   1‘997  180 245 A  1‘495  5.3 9.4 6.8  159     E  
 sDrive35i C 2  66‘900   2‘979  225 306 M  1‘580  7.0 13.5 9.4  219       G
 sDrive35i DSG C 2  69‘900   2‘979  225 306 A  1‘600  6.9 12.6 9.0  210       G
 sDrive35is DSG C 2  77‘600   2‘979  250 340 A  1‘600  6.9 12.6 9.0  210       G

BMW-ALPINA Max HEIDEGGER AG · FL-9495 Triesen · 00423 399 40 80 · www.bmw-heidegger.ch

3 SERIES B3 BiTurbo 3.0 Switch-Tronic L 4  77‘500   2‘979  301 409 A  1‘860  6.1 10.2 7.6  177      F 
 B3 BiTurbo 3.0 xDrive L 4  80‘900   2‘979  301 409 A  1‘920  6.3 10.6 7.9  183      F 
 B3 BiTurbo Touring 3.0 K 5  79‘500   2‘979  301 409 A  1‘925  6.2 10.4 7.7  179      F 
 B3 BiTurbo Tour 3.0 xDriv K 5  82‘900   2‘979  301 409 A  1‘995  6.4 10.8 8.0  186      F 
 B3 S BiTurbo Cabrio 3.0 C 2  84‘500   2‘979  294 400 A  1‘845  7.2 13.8 9.7  225       G
 D3 BiTurbo Coupé 2.0d S 2  53‘300   1‘995  157 214 M  1‘555  4.6 6.7 5.4 6.0 144   C    
 D3 BiTurbo Coupé 2.0d S 2  56‘900   1‘995  157 214 A  1‘565  4.8 8.2 6.0 6.7 159    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Chevrolet / CitroënBMW-Alpina / Cadillac / Chevrolet

5 SERIES B5 BiTurbo 4.4 V8 L 4  117‘800   4‘395  397 540 A  1‘995  7.9 15.0 10.5  244       G
 B5 BiTurbo Touring 4.4 V8 K 5  121‘800   4‘395  397 540 A  2‘065  8.0 15.1 10.6  247       G
 D5 BiTurbo 3.0d L 4  84‘800   2‘993  257 350 A  1‘940  5.3 7.0 5.9 6.6 155   C    
 D5 BiTurbo Touring 3.0d K 5  88‘800   2‘993  257 350 A  2‘040  5.4 7.6 6.2 6.9 163    D   
6 SERIES B6 BiTurbo 4.4 V8 Coupé S 2  145‘900   4‘395  397 540 A  1‘945  7.4 12.9 9.4  219       G
 B6 BiTurbo 4.4 V8 Cabrio C 2  155‘900   4‘395  397 540 A  2‘095  7.5 13.2 9.6  224       G
7 SERIES B7 BiTurbo 4.4 V8 L 4  153‘800   4‘395  397 540 A  2‘115  7.8 13.5 9.9  230       G
 B7 L BiTurbo 4.4 V8 L 4  159‘800   4‘395  397 540 A  2‘145  7.8 13.5 9.9  230       G
 B7 BiTurbo 4.4 V8 xDrive L 4  159‘800   4‘395  397 540 A  2‘205  8.2 14.3 10.4  242       G
 B7 L BiTurbo 4.4 V8 xDrive L 4  165‘800   4‘395  397 540 A  2‘235  8.2 14.3 10.4  242       G
X3 XD3 BiTurbo 3.0d G 5  79‘900   2‘993  257 350 A  1‘985  6.3 7.8 6.6 7.4 174    D   

CADILLAC www.cadillaceurope.com

ATS 2.0 Turbo Luxury RWD L 4  55‘810   1‘998  203 276 M  1‘655  6.5 12.0 8.6  199       G
 2.0 Turbo Performance RWD L 4  59‘650   1‘998  203 276 M  1‘655  6.5 12.0 8.6  199       G
 2.0 Turbo Premium RWD L 4  63‘230   1‘998  203 276 M  1‘655  6.5 12.0 8.6  199       G
 2.0 Turbo Luxury RWD Automatic L 4  58‘790   1‘998  203 276 A  1‘636  6.3 11.6 8.2  190       G
 2.0 Turbo Luxury AWD Automatic L 4  61‘490   1‘998  203 276 A  1‘712  6.3 12.0 8.4  195       G
 2.0T Performance L 4  62‘630   1‘998  203 276 A  1‘636  6.3 11.6 8.2  190       G
 2.0T Performance AWD L 4  65‘330   1‘998  203 276 A  1‘712  6.3 12.0 8.4  195       G
 2.0T Premium L 4  66‘210   1‘998  203 276 A  1‘636  6.3 11.6 8.2  190       G
 2.0T Premium AWD L 4  68‘910   1‘998  203 276 A  1‘712  6.3 12.0 8.4  195       G
CTS 3.6 Sport Luxury S 2  69‘070   3‘564  237 322 A  1‘902  7.9 16.1 10.9  255       G
 3.6 AWD Sport Luxury S 2  72‘000   3‘564  237 322 A  1‘990  7.9 16.1 10.9  255       G
 Wagon 3.6 Sport Luxury K 5  71‘870   3‘564  237 322 A  1‘909  7.5 15.5 10.4  245       G
 Wagon 3.6 AWD Sport Luxury K 5  74‘980   3‘564  237 322 A  2‘043  7.8 15.6 10.6  250       G
 CTS-V Coupé 6.2 V8 SC S 2  92‘430   6‘162  415 564 M  1‘992  11.5 22.4 15.6  365       G
 CTS-V 6.2 V8 SC S 2  92‘430   6‘162  415 564 A  2‘007  10.7 21.3 14.4  336       G
 CTS-V Wagon 6.2 V8 SC K 5  92‘350   6‘162  415 564 M  2‘052  11.7 22.6 15.7  370       G
 CTS-V Wagon 6.2 V8 SC K 5  92‘350   6‘162  415 564 A  2‘059  10.8 21.3 14.5  343       G
ESCALADE 6.2 V8 Sport Luxury G 5  99‘820   6‘162  301 409 A  2‘684  11.3 20.1 14.5  339       G
 6.2 V8 Platinum Edition G 5  114‘620   6‘162  301 409 A  2‘684  11.3 20.1 14.5  339       G
SRX 3.6 V6 Sport Lux. 4WD G 5  66‘180   3‘564  234 318 A  2‘074  8.2 15.1 10.8  252       G

CHEVROLET Chevrolet Suisse SA · 8152 Glattbrugg · 044 828 20 90 · www.chevrolet.ch

AVEO 1.2 LS L 5  12‘900   1‘229  63 86 M  1‘247  4.4 6.5 5.1  121  B     
 1.4 LT L 4  18‘700   1‘399  74 101 M  1‘279  4.4 6.8 5.3  125   C    
 1.4 LT Automatic L 4  20‘500   1‘399  74 101 A  1‘296    6.1  143     E  
 1.4 LT L 5  17‘900   1‘399  74 101 M  1‘259  4.5 6.8 5.3  125   C    
 1.4 LTZ L 5  20‘500   1‘399  74 101 M  1‘259  4.5 6.8 5.3  125   C    
 1.4 LT Automatic L 5  19‘700   1‘399  74 101 A  1‘284    6.2  145     E  
 1.6 LTZ Automatic L 5  22‘800   1‘598  85 115 A  1‘312    6.6  155      F 
 1.3 TCDi LTZ L 4  23‘100   1‘248  70 95 M  1‘361  3.6 4.8 4.1 4.6 107 A      
 1.3 TCDi LT Eco L 5  19‘900   1‘248  70 95 M  1‘330  3.3 4.2 3.6 4.0 95 A      
 1.3 TCDi LTZ L 5  22‘600   1‘248  70 95 M  1‘346  3.6 4.8 4.1 4.6 108 A      
CAMARO 6.2 Coupé Automatic S 2  52‘400   6‘162  298 405 A  1‘891  9.7 18.9 13.1  304       G
 6.2 Coupé S 2  49‘900   6‘162  318 432 M  1‘866  10.2 20.9 14.1  329       G
 6.2 Convertible Automatic C 2  58‘400   6‘162  298 405 A  2‘003  9.7 18.9 13.1  304       G
 6.2 Convertible C 2  55‘900   6‘162  318 432 M  1‘974  10.2 20.9 14.1  329       G
CAPTIVA 2.4 LT 4WD G 5  35‘700   2‘384  123 167 M  1‘948  7.6 12.3 9.3  218       G
 3.0 V6 LTZ 4WD Automatic G 5  53‘400   2‘997  190 258 A  1‘995  8.3 14.5 10.5  245       G
 2.2 VCDi LT 4WD G 5  38‘700   2‘231  135 184 M  2‘033  5.6 7.9 6.4 7.2 170    D   
 2.2 VCDi LT 4WD Automatic G 5  40‘700   2‘231  135 184 A  2‘058  6.4 10.5 7.9 8.8 208      F 
 2.2 VCDi LTZ 4WD Automatic G 5  46‘400   2‘231  135 184 A  2‘058  6.4 10.5 7.9 8.8 208      F 
CRUZE 1.4 Turbo LT L 4  24‘900   1‘362  103 140 M  1‘515  4.7 7.5 5.7  132   C    
 1.4 Turbo LTZ L 4  28‘900   1‘362  103 140 M  1‘515  4.7 7.5 5.7  132   C    
 1.4 Turbo LTZ Automatic L 4  30‘900   1‘362  103 140 A  1‘515  5.0 8.6 6.3  147    D   

CRUZE 1.4 Turbo LT L 5  24‘400   1‘362  103 140 M  1‘520  4.8 7.5 5.8  131   C    
 1.4 Turbo LTZ L 5  28‘400   1‘362  103 140 M  1‘520  4.8 7.5 5.8  131   C    
 1.4 Turbo LTZ Automatic L 5  30‘400   1‘362  103 140 A  1‘520  5.1 8.6 6.4  149      F 
 Station Wagon 1.4 T LT K 5  25‘400   1‘362  103 140 M  1‘560  4.8 7.5 5.8  136   C    
 Station Wagon 1.4 T LTZ K 5  29‘400   1‘362  103 140 M  1‘560  4.8 7.5 5.8  136   C    
 Station Wagon 1.4 T Automat LTZ K 5  31‘400   1‘362  103 140 A  1‘560  5.1 8.6 6.4  149     E  
 1.4 LS L 4  19‘400   1‘398  74 100 M  1‘460  4.3 7.0 5.3  124   C    
 1.4 LT L 4  22‘400   1‘398  74 100 M  1‘460  4.3 7.0 5.3  124   C    
 1.4 LS L 5  18‘900   1‘398  74 100 M  1‘465  4.6 6.8 5.4  125   C    
 1.4 LT L 5  21‘900   1‘398  74 100 M  1‘465  4.6 6.8 5.4  125   C    
 Station Wagon 1.4 LS K 5  19‘900   1‘398  74 100 M  1‘485  4.9 7.1 5.7  134   C    
 Station Wagon 1.4 LT K 5  22‘900   1‘398  74 100 M  1‘485  4.9 7.1 5.7  134   C    
 1.7 VCDi LT L 4  25‘900   1‘686  96 130 M  1‘595  3.8 5.6 4.5 5.0 117 A      
 1.7 VCDi LTZ L 4  29‘900   1‘686  96 130 M  1‘595  3.8 5.6 4.5 5.0 117 A      
 1.7 VCDi LT L 5  25‘400   1‘686  96 130 M  1‘599  3.8 5.6 4.5 5.0 117 A      
 1.7 VCDi LTZ L 5  29‘400   1‘686  96 130 M  1‘599  3.8 5.6 4.5 5.0 117 A      
 Station Wagon 1.7 VCDi LT K 5  26‘400   1‘686  96 130 M  1‘620  4.0 5.4 4.5 5.0 119 A      
 Station Wagon 1.7 VCDi LTZ K 5  30‘400   1‘686  96 130 M  1‘620  4.0 5.4 4.5 5.0 119 A      
 2.0 VCDi LTZ Automatic L 4  31‘700   1‘998  120 163 A  1‘660  4.6 7.7 5.8 6.5 151    D   
 2.0 VCDi LTZ Automatic L 5  31‘200   1‘998  120 163 A  1‘680  4.7 7.8 5.8 6.5 153    D   
 Station Wagon 2.0 VCDi LTZ K 5  32‘200   1‘998  120 163 A  1‘684  4.8 7.7 5.8 6.5 153    D   
MALIBU 2.4 LTZ L 4  35‘700   2‘384  123 167 M  1‘675  6.0 10.8 7.8  184      F 
 2.4 LTZ Automatic L 4  37‘700   2‘384  123 167 A  1‘699  6.0 11.5 8.0  188      F 
 2.0 VCDi LTZ L 4  37‘600   1‘956  118 160 M  1‘739  5.8 4.2 4.7 5.3 125 A      
 2.0 VCDi LTZ Automatic L 4  39‘600   1‘956  118 160 A  1‘777  4.9 8.1 6.0 6.7 160    D   
ORLANDO 1.4 Turbo LT V 5  29‘300   1‘362  103 140 M  1‘614  5.5 8.1 6.4  149    D   
 1.4 Turbo LTZ V 5  32‘100   1‘362  103 140 M  1‘614  5.5 8.1 6.4  149    D   
 1.4T LT Automatic V 5  31‘300   1‘362  103 140 A  1‘614  5.8 9.0 7.0  164     E  
 1.4T LTZ Automatic V 5  34‘100   1‘362  103 140 A  1‘614  5.8 9.0 7.0  164     E  
 1.8 LS V 5  23‘900   1‘796  104 141 M  1‘603  5.7 9.2 7.0  164     E  
 1.8 LS Cool V 5  24‘900   1‘796  104 141 M  1‘603  5.7 9.2 7.0  164     E  
 2.0 VCDi LT V 5  30‘000   1‘998  120 163 M  1‘730  4.7 6.4 5.3 5.9 139   C    
 2.0 VCDi LT Automatic V 5  32‘000   1‘998  120 163 A  1‘734  5.5 8.1 6.4 7.2 169     E  
 2.0 VCDi LTZ Automatic V 5  34‘800   1‘998  120 163 A  1‘734  5.5 8.1 6.4 7.2 169     E  
SPARK 1.2 LT L 5  14‘800   1‘206  60 82 M  1‘065    5.0  118   C    
 1.2 LTZ L 5  16‘100   1‘206  60 82 M  1‘065    5.0  118   C    
TRAX 1.4 T LS 2WD G 5  25‘400   1‘362  103 140 M  1‘380  5.2 7.5 6.0  139    D   
 1.4 T LS 4WD G 5  27‘400   1‘362  103 140 M  1‘380  5.6 7.8 6.4  149     E  
 1.4 T LT 2WD G 5  27‘800   1‘362  103 140 M  1‘380  5.2 7.5 6.0  139    D   
 1.4 T LT 4WD G 5  29‘800   1‘362  103 140 M  1‘454  5.6 7.8 6.4  149     E  
 1.4 T LTZ 4WD G 5  31‘000   1‘362  103 140 M  1‘454  5.6 7.8 6.4  149     E  
 1.4 T LT 2WD AUTOMAT G 5  29‘800   1‘362  103 140 A  1‘511  5.8 8.6 6.8  158     E  
 1.6 LS 2WD G 5  21‘900   1‘598  85 115 M  1‘365  5.5 8.2 6.5  153     E  
 1.7 VCDi LS 2WD G 5  26‘900   1‘686  96 130 M  1‘458  4.0 5.4 4.5 5.0 120 A      
 1.7 VCDi LS 4WD G 5  28‘900   1‘686  96 130 M  1‘504  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.7 VCDi LT 4WD G 5  31‘300   1‘686  96 130 M  1‘504  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.7 VCDi LTZ 4WD G 5  32‘500   1‘686  96 130 M  1‘504  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.7 VCDi LT 2WD Automatic G 5  31‘300   1‘686  96 130 A  1‘470  4.6 6.4 5.3 5.9 139   C    
VOLT E L 5  48‘500   111 151 A  1‘735    1.2 2.7 27 A      

CITROËN Citroën (Suisse) SA · 1211 Genève 26 · 022 308 01 11 · www.citroen.ch

BERLINGO 1.6 VTi Attraction V 5  19‘690   1‘598  72 98 M  1‘480  5.3 9.2 6.7  155     E  
 1.6 VTi Séduction V 5  22‘790   1‘598  72 98 M  1‘480  5.3 9.2 6.7  155     E  
 1.6 VTi Séduction V 5  24‘090   1‘598  88 120 M  1‘480  6.0 9.6 7.3  169      F 
 1.6 VTi XTR V 5  26‘090   1‘598  88 120 M  1‘480  6.0 9.6 7.3  169      F 
 1.6 VTi Exclusive V 5  26‘490   1‘598  88 120 M  1‘480  6.0 9.6 7.3  169      F 
 1.6 HDi Attraction V 5  20‘390   1‘560  55 75 M  1‘485  4.6 6.1 5.2 5.8 135   C    
 1.6 HDi Séduction V 5  24‘890   1‘560  68 92 M  1‘571  4.6 6.1 5.2 5.8 135   C    
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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BERLINGO 1.6 HDi Séduction V 5  26‘430   1‘560  68 92 M  1‘656  4.8 6.2 5.3 5.8 138   C    
 1.6 e-HDi Séduction EGS6 V 5  26‘290   1‘560  68 92 A  1‘601  4.4 5.0 4.6 5.2 120 A      
 1.6 e-HDi Exclusive EGS6 V 5  28‘590   1‘560  68 92 A  1‘601  4.4 5.0 4.6 5.6 120  B     
 1.6 HDi Séduction V 5  26‘290   1‘560  84 114 M  1‘588  4.8 5.7 5.1 5.5 134  B     
 1.6 HDi Exclusive V 5  27‘890   1‘560  84 114 M  1‘588  4.8 5.7 5.1 5.5 134  B     
 1.6 HDi XTR V 5  27‘990   1‘560  84 114 M  1‘588  4.8 5.7 5.1 5.5 134  B     
C1 1.0i Attraction L 3  12‘950   998  50 68 M  943  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0i Agrume L 3  14‘700   998  50 68 M  943  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0i Attraction L 5  13‘450   998  50 68 M  943  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0i Agrume L 5  15‘200   998  50 68 M  943  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0i Exclusive L 5  16‘550   998  50 68 M  943  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0i Agrume EGS L 5  16‘200   998  50 68 A  943  4.0 5.4 4.5  104   C    
 1.0i Exclusive EGS L 5  17‘550   998  50 68 A  943  4.0 5.4 4.5  104   C    
C3 1.0i Attraction L 5  14‘790   999  50 68 M  1‘153  4.0 5.2 4.3  99 A      
 1.0i Tonic L 5  14‘990   999  50 68 M  1‘153  4.0 5.2 4.3  99 A      
 1.2i Attraction L 5  15‘790   1‘199  60 82 M  1‘164  3.9 5.5 4.5  104  B     
 1.2i Tonic L 5  15‘990   1‘199  60 82 M  1‘164  3.9 5.5 4.5  104  B     
 1.2i Séduction L 5  17‘790   1‘199  60 82 M  1‘164  3.9 5.5 4.5  104  B     
 1.2i Exclusive L 5  20‘190   1‘199  60 82 M  1‘164  3.9 5.5 4.5  104  B     
 1.4i VTi Séduction EGS5 L 5  19‘490   1‘397  70 95 A  1‘205  4.4 7.4 5.5  127    D   
 1.4i VTi Exclusive EGS5 L 5  21‘890   1‘397  70 95 A  1‘205  4.4 7.4 5.5  127    D   
 1.6i VTi Exclusive L 5  22‘590   1‘598  88 120 M  1‘150  4.5 7.5 5.7  132    D   
 1.6i VTi Red Block L 5  24‘680   1‘598  88 120 M  1‘150  4.5 7.5 5.7  132    D   
 1.6i VTi Exclusive Automatic L 5  24‘290   1‘598  88 120 A  1‘210  4.9 9.3 6.5  150      F 
 1.4 e-HDi Séduction EGS5 L 5  21‘090   1‘398  50 69 A  1‘243  3.2 3.6 3.4 3.8 87 A      
 1.6 e-HDi Séduction L 5  21‘090   1‘560  68 92 M  1‘281  3.1 4.1 3.5 4.0 90 A      
 1.6 e-HDi Exclusive L 5  23‘490   1‘560  68 92 M  1‘281  3.1 4.1 3.5 4.0 90 A      
 1.6 e-HDi Séduction EGS6 L 5  22‘090   1‘560  68 92 A  1‘221  3.4 4.1 3.6 4.0 95 A      
 1.6 e-HDi Exclusive EGS6 L 5  24‘490   1‘560  68 92 A  1‘221  3.4 4.1 3.6 4.0 95 A      
 1.6 e-HDi Exclusive L 5  24‘890   1‘560  84 114 M  1‘280  3.4 4.6 3.8 4.3 99 A      
C3 PICASSO 1.4i VTi Attraction V 5  18‘490   1‘397  70 95 M  1‘336  4.9 8.2 6.1  140     E  
 1.4i VTi Séduction V 5  21‘090   1‘397  70 95 M  1‘336  4.9 8.2 6.1  140     E  
 1.4i VTi Exclusive V 5  23‘290   1‘397  70 95 M  1‘336  4.9 8.2 6.1  140     E  
 1.6i VTi Séduction V 5  22‘090   1‘598  88 120 M  1‘340  5.0 8.6 6.3  145     E  
 1.6i VTi Exclusive V 5  24‘290   1‘598  88 120 M  1‘340  5.0 8.6 6.3  145     E  
 1.6i VTi Séduction EGS6 V 5  23‘190   1‘598  88 120 A  1‘347  4.6 7.4 5.7  132    D   
 1.6i VTi Exclusive EGS6 V 5  25‘390   1‘598  88 120 A  1‘347  4.6 7.4 5.7  132    D   
 1.6 e-HDi Séduction EGS6 V 5  23‘990   1‘560  68 92 A  1‘436  3.8 4.7 4.2 4.8 109 A      
 1.6 e-HDi Exclusive EGS6 V 5  26‘190   1‘560  68 92 A  1‘436  3.8 4.7 4.2 4.8 109 A      
 1.6 HDi Séduction V 5  24‘490   1‘560  84 114 M  1‘440  4.0 5.5 4.6 5.2 119  B     
 1.6 HDi Exclusive V 5  26‘690   1‘560  84 114 M  1‘440  4.0 5.5 4.6 5.2 119  B     
C4 1.4 VTi Attraction L 5  21‘500   1‘397  70 95 M  1‘348  4.9 8.2 6.1  140     E  
 1.6 VTi Séduction L 5  24‘100   1‘598  88 120 M  1‘353  4.8 8.9 6.3  146     E  
 1.6 VTi Exclusive L 5  27‘900   1‘598  88 120 M  1‘353  4.8 8.9 6.3  146     E  
 1.6 VTi Séduction BVA4 L 5  25‘700   1‘598  88 120 A  1‘411  5.2 10.1 7.0  162      F 
 1.6 THP Séduction EGS6 L 5  27‘100   1‘598  115 156 A  1‘406  5.1 8.6 6.4  148     E  
 1.6 THP Exclusive EGS6 L 5  30‘900   1‘598  115 156 A  1‘406  5.1 8.6 6.4  148     E  
 1.6 e-HDi Séduction L 5  27‘750   1‘560  84 115 M  1‘355  3.4 4.4 3.8 4.5 97 A      
 1.6 e-HDi Exclusive  EGS6 L 5  32‘950   1‘560  84 115 A  1‘280  3.6 4.3 3.9 4.4 101 A      
 2.0 HDi Séduction L 5  29‘500   1‘997  110 150 M  1‘469  4.1 6.6 5.0 5.5 130  B     
 2.0 HDi Exclusive L 5  33‘300   1‘997  110 150 M  1‘469  4.1 6.6 5.0 5.6 130   C    
C4 AIRCROSS 1.6i Attraction 2WD G 5  27‘200   1‘590  86 117 M  1‘380  4.9 7.4 5.8  133    D   
 1.6i Exclusive 2WD G 5  32‘300   1‘590  86 117 M  1‘380  4.9 7.4 5.8  133    D   
 1.6 HDi Attraction 2WD G 5  30‘400   1‘560  84 115 M  1‘390  4.2 5.3 4.6 5.2 119  B     
 1.6 HDi Attraction 4WD G 5  32‘900   1‘560  84 115 M  1‘500  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.6 HDi Collection 2WD G 5  34‘400   1‘560  84 115 M  1‘390  4.2 5.3 4.6 5.2 119  B     
 1.6 HDi Exclusive 2WD G 5  35‘500   1‘560  84 115 M  1‘390  4.2 5.3 4.6 5.2 119  B     
 1.6 HDi Collection 4WD G 5  36‘900   1‘560  84 115 M  1‘500  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.6 HDi Exclusive 4WD G 5  38‘000   1‘560  84 115 M  1‘500  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     

C4 AIRCROSS 1.8 HDi Collection 2WD G 5  36‘600   1‘798  110 150 M  1‘505  4.7 6.6 5.4 6.0 141   C    
 1.8 HDi Exclusive 2WD G 5  37‘700   1‘798  110 150 M  1‘505  4.7 6.6 5.4 6.0 141   C    
 1.8 HDi Collection 4WD G 5  39‘100   1‘798  110 150 M  1‘570  4.9 6.8 5.6 6.3 146    D   
 1.8 HDi Exclusive 4WD G 5  40‘200   1‘798  110 150 M  1‘570  4.9 6.8 5.6 6.3 146    D   
C4 PICASSO 1.6i VTi Attraction V 5  26‘500   1‘598  88 120 M  1‘569  4.9 8.5 6.3  145    D   
 Grand C4 Picasso 1.6i VTi Attr. V 5  27‘500   1‘598  88 120 M  1‘546  4.9 8.5 6.3  145    D   
 1.6i VTi Séduction V 5  28‘500   1‘598  88 120 M  1‘569  4.9 8.5 6.3  145    D   
 Grand C4 Picasso 1.6i VTi Sédu. V 5  29‘500   1‘598  88 120 M  1‘546  4.9 8.5 6.3  145    D   
 1.6i THP Séduction V 5  30‘700   1‘598  115 156 M  1‘615  4.8 8.2 6.0  139    D   
 Grand C4 Picasso 1.6i THP Sédu. V 5  31‘700   1‘598  115 156 M  1‘581  4.8 8.2 6.0  139    D   
 1.6i THP Exclusive V 5  36‘600   1‘598  115 156 M  1‘615  4.8 8.2 6.0  139    D   
 Grand C4 Picasso 1.6i THP Excl. V 5  37‘600   1‘598  115 156 M  1‘581  4.8 8.2 6.0  139    D   
 1.6 e-HDi Attraction ETG6 V 5  29‘200   1‘560  68 92 A  1‘617  3.5 4.2 3.8 4.3 98 A      
 Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi EGS6 V 5  30‘200   1‘560  68 92 A  1‘596  3.5 4.2 3.8 4.3 98 A      
 1.6 e-HDi Attraction V 5  29‘500   1‘560  85 116 M  1‘612  3.8 4.5 4.0 4.5 105 A      
 Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi Attr. V 5  30‘500   1‘560  85 116 M  1‘603  3.8 4.5 4.0 4.5 105 A      
 1.6 e-HDi Séduction V 5  31‘500   1‘560  85 116 M  1‘612  3.8 4.5 4.0 4.5 105 A      
 Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi Intens. V 5  34‘900   1‘560  85 116 M  1‘603  3.8 4.5 4.0 4.5 105 A      
 Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi Excl. V 5  38‘400   1‘560  85 116 M  1‘603  3.8 4.5 4.0 4.5 105 A      
 1.6 e-HDi Attraction ETG6 V 5  30‘700   1‘560  85 116 A  1‘612  3.7 4.4 4.0 4.5 104 A      
 Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi Attr. V 5  31‘700   1‘560  85 116 A  1‘603  3.7 4.4 4.0 4.5 104 A      
 1.6 e-HDi Intensive ETG6 V 5  35‘100   1‘560  85 116 A  1‘612  3.7 4.4 4.0 4.5 104 A      
 Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi Intens. V 5  36‘100   1‘560  85 116 A  1‘603  3.7 4.4 4.0 4.5 104 A      
 1.6 e-HDi Exclusive ETG6 V 5  38‘600   1‘560  85 116 A  1‘612  3.8 4.5 4.0 4.5 105 A      
 Grand C4 Picasso 1.6 e-HDi Excl. V 5  39‘600   1‘560  85 116 A  1‘603  3.7 4.4 4.0 4.5 104 A      
C5 1.6 VTi Attraction EGS6 L 4  29‘190   1‘598  88 120 A  1‘573  5.0 8.3 6.2  144    D   
 1.6 THP Séduction L 4  33‘790   1‘598  115 156 M  1‘600  5.1 9.3 6.7  153     E  
 1.6 THP Séduction L 4  35‘790   1‘598  115 156 A  1‘590  5.6 10.5 7.3  169      F 
 1.6 THP Exclusive L 4  39‘790   1‘598  115 156 A  1‘651  5.6 10.5 7.3  169      F 
 Tourer 1.6 VTi Attraction EGS6 K 5  30‘690   1‘598  88 120 A  1‘648  5.2 8.5 6.4  149    D   
 Tourer 1.6 THP Séduction K 5  35‘290   1‘598  115 156 M  1‘630  5.2 9.5 6.8  155     E  
 Tourer 1.6 THP Exclusive K 5  41‘290   1‘598  115 156 A  1‘679  5.6 10.5 7.3  169      F 
 1.6 e-HDi Attraction L 4  31‘490   1‘560  84 115 A  1‘667  4.1 5.2 4.5 5.0 117 A      
 1.6 e-HDi Séduction L 4  33‘690   1‘560  84 115 A  1‘667  4.1 5.2 4.5 5.0 117 A      
 Tourer 1.6 e-HDi Attraction K 5  32‘990   1‘560  84 115 A  1‘693  4.1 5.2 4.5 5.0 117 A      
 Tourer 1.6 e-HDi Séduction K 5  35‘190   1‘560  84 115 A  1‘693  4.1 5.2 4.5 5.0 117 A      
 2.0 HDi Séduction L 4  34‘990   1‘997  103 140 M  1‘751  4.3 6.3 5.0 5.6 130  B     
 2.0 HDi Exclusive L 4  41‘490   1‘997  120 163 M  1‘711  4.1 6.4 4.9 5.9 129   C    
 2.0 HDi Exclusive L 4  43‘490   1‘997  120 163 A  1‘740  5.1 8.2 6.2 6.9 163    D   
 Tourer 2.0 HDi Séduction K 5  36‘490   1‘997  103 140 M  1‘797  4.3 6.4 5.1 5.7 134  B     
 Tourer 2.0 HDi Séduction K 5  38‘990   1‘997  120 163 M  1‘767  4.3 6.6 5.1 5.9 133  B     
 Tourer 2.0 HDi Exclusive K 5  42‘990   1‘997  120 163 M  1‘797  4.3 6.6 5.1 5.9 133  B     
 Tourer 2.0 HDi Exclusive K 5  44‘990   1‘997  120 163 A  1‘796  5.1 8.2 6.2 6.9 163    D   
 2.2 HDi Exclusive L 4  46‘490   2‘179  150 204 A  1‘800  4.7 8.0 5.9 6.6 155    D   
 Tourer 2.2 HDi Exclusive K 5  47‘990   2‘179  150 204 A  1‘901  4.9 8.2 6.1 6.8 159    D   
 3.0 HDi V6 Exclusive L 4  50‘390   2‘992  177 241 A  1‘879  5.7 9.9 7.2 8.1 189      F 
 Tourer 3.0 HDi V6 Exclusive K 5  51‘890   2‘992  177 241 A  1‘908  5.7 9.9 7.2 8.1 189      F 
C8 2.0 HDi Attraction V 5  38‘950   1‘997  100 136 M  1‘845  5.0 7.4 5.9 6.6 155   C    
 2.0 HDi Séduction V 5  42‘250   1‘997  100 136 M  1‘845  5.0 7.4 5.9 6.6 155    D   
 2.0 HDi Séduction V 5  45‘250   1‘997  120 163 M  1‘838  5.0 7.4 5.9 6.6 155   C    
 2.0 HDi Exclusive V 5  48‘650   1‘997  120 163 M  1‘838  5.0 7.4 5.9 6.6 155   C    
 2.0 HDi Exclusive V 5  50‘650   1‘997  120 163 A  1‘999  5.9 9.5 7.2 8.1 189      F 
C-ZERO Séduction L 5  33‘600   49 67 M  1‘140     1.4 0 A      
DS3 1.2 VTi Chic L 3  18‘390   1‘199  60 82 M  1‘146  3.9 5.5 4.5  104  B     
 Cabrio 1.2 VTi Chic C 2  22‘290   1‘199  60 82 M  1‘107    4.7  109  B     
 1.4 VTi Chic EGS5 L 3  19‘990   1‘397  70 95 A  1‘192  4.4 7.4 5.5  127    D   
 1.6 VTi So Chic L 3  22‘990   1‘598  88 120 M  1‘229  4.8 7.9 5.9  136    D   
 1.6 VTi Ultra Prestige L 3  28‘390   1‘598  88 120 M  1‘229  4.8 7.9 5.9  136    D   
 1.6 VTi So Chic Automatic L 3  24‘690   1‘598  88 120 A  1‘239  4.9 9.3 6.5  150      F 



              A B C D E F G               A B C D E F G

Kat
eg

orie

M
odel

l

Ausfü
hru

ng

Kar
ro

ss
er

ie

Tü
re

n

Neu
pre

is 
(C

HF)

Hubra
um

 (c
m

3)

Le
ist

ung (k
W

)

Le
ist

ung (P
S)

Get
rie

be

Le
er

gew
ic

ht (
kg

)

au
ss

er
st

äd
tis

ch
 (l

/1
00 km

)

st
äd

tis
ch

 (l
/1

00 km
)

ges
am

t (
l/1

00 km
)

Ben
zin

äq
uiva

le
nt (

l/1
00 km

)

CO
₂ (

g/k
m

)

Cat
eg

oria

M
odel

lo

Ver
sio

ne

Car
ro

zz
er

ia

Porte
Pre

zz
o n

uovo
 (C

HF)

Cilin
dra

ta
 (c

m
3)

Pote
nza

 (k
W

)

Pote
nza

 (C
V)

Cam
bio

Pes
o a

 vu
oto

 (k
g)

ex
tra

urb
an

o (l
/1

00 km
)

urb
an

o (l
/1

00 km
)

m
ist

o (l
/1

00 km
)

Equiva
le

nte
 b

en
zin

a 
(l/

10
0 km

)

CO
₂ (

g/k
m

)

C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Dacia / Ferrari / FiatCitroën / Dacia

DS3 1.6 VTi UltraPrestige L 3  30‘090   1‘598  88 120 A  1‘239  4.9 9.3 6.5  150      F 
 1.6 THP Sport Chic L 3  26‘490   1‘598  115 156 M  1‘263  4.5 7.9 5.8  135    D   
 1.6 THP Ultra Prestige L 3  30‘490   1‘598  115 156 M  1‘263  4.5 7.9 5.8  135    D   
 Cabrio 1.6 VTi So Chic C 2  26‘890   1‘598  88 120 M  1‘163    5.7  132    D   
 Cabrio 1.6 VTi So Chic C 2  28‘590   1‘598  88 120 A  1‘208  4.9 9.7 6.7  154      F 
 Cabrio 1.6 THP Sport Chic C 2  29‘990   1‘598  115 156 M  1‘231  4.8 8.0 5.9  137     E  
 1.4 e-HDi Chic EGS5 L 3  21‘290   1‘398  50 69 A  1‘221  3.2 3.6 3.4 3.8 87 A      
 1.6 e-HDi SO Chic L 3  23‘990   1‘560  68 92 M  1‘256  3.2 4.2 3.6 4.0 95 A      
 1.6 e-HDi SO Chic EGS6 L 3  24‘990   1‘560  68 92 A  1‘165  3.4 4.1 3.6 4.3 95 A      
 1.6 e-HDi Sport Chic L 3  27‘790   1‘560  84 114 M  1‘165  3.4 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 e-HDi Ultra Prestige L 3  31‘790   1‘560  84 114 M  1‘165  3.4 4.6 3.8 4.3 99 A      
 Cabrio 1.6 e-HDi So Chic EGS6 C 2  28‘890   1‘560  68 92 A  1‘165  3.5 4.3 3.8 4.3 99 A      
 Cabrio 1.6 e-HDi Sport Chic EGS6 C 2  31‘690   1‘560  68 92 A  1‘165  3.5 4.3 3.8 4.3 99 A      
DS4 1.6 VTi Chic L 5  24‘200   1‘598  88 120 M  1‘280  5.0 8.3 6.2  144     E  
 1.6 THP So Chic Automatik L 5  31‘500   1‘598  120 163 A  1‘438  6.0 10.6 7.7  178       G
 1.6 THP Electro Shot Automatik L 5  32‘000   1‘598  120 163 A  1‘438  6.0 10.6 7.7  178       G
 1.6 THP Sport Chic L 5  34‘700   1‘598  147 200 M  1‘391  5.2 8.4 6.4  149     E  
 1.6 THP Paris Rendez-vous L 5  40‘100   1‘598  147 200 M  1‘391  5.2 8.4 6.4  149     E  
 1.6 e-HDi Chic L 5  27‘800   1‘560  84 114 M  1‘370  3.8 5.0 4.2 4.3 110 A      
 1.6 e-HDi SO Chic L 5  30‘800   1‘560  84 114 M  1‘370  3.9 5.1 4.3 4.3 113 A      
 1.6 e-HDi SO Chic EGS6 L 5  31‘900   1‘560  84 114 A  1‘375  4.1 4.8 4.4 4.9 114 A      
 2.0 HDi Electro Shot L 5  32‘900   1‘997  120 163 M  1‘395  4.2 6.1 4.9 5.5 130  B     
 2.0 HDi Sport Chic L 5  34‘700   1‘997  120 163 M  1‘395  4.2 6.1 4.9 5.5 130  B     
 2.0 HDi Paris Rendez-vous L 5  40‘100   1‘997  120 163 M  1‘395  4.2 6.1 4.9 5.5 130  B     
 2.0 HDi Electro Shot Automat L 5  35‘000   1‘997  120 163 A  1‘505  4.7 7.4 5.7 6.4 149    D   
 2.0 HDi Sport Chic Automat L 5  36‘800   1‘997  120 163 A  1‘505  4.7 7.4 5.7 6.4 149    D   
 2.0 HDi Paris R-vous L 5  42‘200   1‘997  120 163 A  1‘505  4.7 7.4 5.7 6.4 149    D   
DS5 1.6 THP Chic Automatic K 5  35‘700   1‘598  115 156 A  1‘495  5.6 9.9 7.1  165      F 
 1.6 THP So Chic Automatic K 5  39‘200   1‘598  115 156 A  1‘495  5.6 9.9 7.1  165      F 
 1.6 THP So Chic K 5  39‘800   1‘598  147 200 M  1‘505  5.5 8.9 6.7  155     E  
 1.6 THP Sport Chic K 5  45‘800   1‘598  147 200 M  1‘505  5.5 8.9 6.7  155     E  
 1.6 THP Paris Rendez-vous K 5  49‘200   1‘598  147 200 M  1‘505  5.5 8.9 6.7  155     E  
 1.6 e-HDi Chic EGS6 K 5  35‘250   1‘560  84 115 A  1‘495  4.2 4.8 4.4 4.8 114 A      
 1.6 e-HDi So Chic EGS6 K 5  38‘750   1‘560  84 115 A  1‘495  4.2 4.8 4.4 4.8 114 A      
 2.0 HDi Chic K 5  37‘400   1‘997  120 163 M  1‘605  4.1 6.3 4.9 5.4 129  B     
 2.0 HDi So Chic K 5  40‘900   1‘997  120 163 M  1‘605  4.1 6.3 4.9 5.4 129  B     
 2.0 HDi Sport Chic K 5  46‘900   1‘997  120 163 M  1‘605  4.1 6.3 4.9 5.4 129  B     
 2.0 HDi Chic Automatic K 5  39‘400   1‘997  120 163 A  1‘615  4.9 7.7 5.9 6.6 154    D   
 2.0 HDi So Chic Automatic K 5  42‘900   1‘997  120 163 A  1‘615  4.9 7.7 5.9 6.6 154    D   
 2.0 HDi Sport Chic Automatic K 5  48‘900   1‘997  120 163 A  1‘605  4.9 7.7 5.9 6.6 154    D   
 2.0 HDi Paris Rendez-vous K 5  52‘300   1‘997  120 163 A  1‘605  4.9 7.7 5.9 6.6 154    D   
 Hybrid4 Chic EGS6 K 5  46‘900   1‘997  120 163 A  1‘735    3.4 4.4 88 A      
 Hybrid4 So Chic EGS6 K 5  50‘400   1‘997  120 163 A  1‘735    3.9 4.4 102 A      
 Hybrid4 Sport Chic EGS6 K 5  56‘400   1‘997  120 163 A  1‘735    3.9 4.4 102 A      
 Hybrid4 Paris Rendez-vous K 5  59‘800   1‘997  120 163 A  1‘735    3.9 4.4 102 A      
NEMO 1.3 HDi Séduction V 5  19‘950   1‘248  55 75 M  1‘275  3.8 5.7 4.5 4.8 119 A      
 1.3 HDi XTR V 5  22‘250   1‘248  55 75 M  1‘275  3.8 5.7 4.5 5.0 119  B     
 1.3 HDi Séduction EGS V 5  21‘200   1‘248  55 75 A  1‘275  3.8 5.0 4.2 4.7 112 A      

DACIA Renault Suisse SA · 8902 Urdorf · 044 777 02 00 · www.dacia.ch

DOKKER Tce 115 Ambiance V 5  14‘900   1‘198  85 115 M  1‘331  5.2 7.5 5.8  135    D   
 1.6 Ambiance V 5  12‘900   1‘598  60 82 M  1‘257  6.2 9.9 7.3  168      F 
 dCi Ambiance V 5  16‘300   1‘461  66 90 M  1‘342  4.1 5.2 4.5 5.0 118  B     
DUSTER 1.6 4x4 G 5  15‘700   1‘598  77 105 M  1‘409  7.0 10.4 8.0  185       G
 1.6 Ambiance 4x4 G 5  17‘800   1‘598  77 105 M  1‘409  7.0 10.4 8.0  185       G
 1.6 Lauréate 4x4 G 5  18‘800   1‘598  77 105 M  1‘409  7.0 10.4 8.0  185       G
 dCi 110 Ambiance 4x4 G 5  20‘300   1‘461  80 110 M  1‘442  5.0 5.7 5.2 5.8 135   C    
 dCi 110 Ambiance 4x4 G 5  20‘300   1‘461  80 110 M  1‘409  5.0 5.7 5.2 5.8 135   C    

LODGY Tce 115 Ambiance V 5  15‘600   1‘197  85 115 M  1‘312  4.9 7.5 5.7  131    D   
 Tce 115 Ambiance V 5  16‘400   1‘197  85 115 M  1‘332  5.1 7.7 5.9  135    D   
 Tce 115 Lauréate V 5  16‘800   1‘197  85 115 M  1‘312  4.9 7.5 5.7  131    D   
 Tce115 Lauréate V 5  17‘600   1‘197  85 115 M  1‘332  5.1 7.7 5.9  135    D   
 1.6 V 5  11‘900   1‘598  60 82 M  1‘261  5.7 9.4 7.0  161      F 
 1.6 Ambiance V 5  13‘400   1‘598  60 82 M  1‘261  5.7 9.4 7.0  161      F 
 dCi 90 Ambiance V 5  17‘100   1‘461  66 90 M  1‘341  3.8 4.9 4.2 4.7 109 A      
 dCi 90 Ambiance V 5  17‘900   1‘461  66 90 M  1‘341  3.8 4.9 4.2 4.7 109 A      
 dCi 110 Lauréate V 5  19‘300   1‘461  79 107 M  1‘352  4.0 5.3 4.4 4.9 116 A      
 dCi 110 Lauréate V 5  20‘100   1‘461  79 107 M  1‘352  4.0 5.3 4.4 4.9 116 A      
LOGAN MCV Tce 90 Ambiance K 5  12‘550   898  66 90 M  1‘163  4.3 6.4 5.0  116   C    
 MCV Tce 90 Lauréate K 5  14‘150   898  66 90 M  1‘163  4.3 6.4 5.0  116   C    
 MCV 1.2 K 5  9‘900   1‘149  55 75 M  1‘141  4.9 7.6 5.8  135     E  
 MCV 1.2 Ambiance K 5  11‘150   1‘149  55 75 M  1‘141  4.9 7.6 5.8  135     E  
 MCV dCi 90 Lauréate K 5  16‘050   1‘461  66 90 M  1‘217  3.5 4.3 3.8 4.3 99 A      
SANDERO Tce 90 Ambiance L 5  11‘550   898  66 90 M  1‘093  4.3 6.7 5.0  116   C    
 Tce 90 Lauréate L 5  13‘150   898  66 90 M  1‘093  4.3 6.7 5.0  116   C    
 Tce 90 Stepway Ambiance L 5  14‘000   898  66 90 M  1‘139  4.3 6.7 5.4  124    D   
 Tce 90 Stepway Lauréate L 5  15‘650   898  66 90 M  1‘139  4.3 6.7 5.4  124    D   
 1.2 L 5  8‘900   1‘149  55 75 M  1‘072  4.9 7.7 5.8  135     E  
 1.2 Ambiance L 5  10‘150   1‘149  55 75 M  1‘072  4.9 7.7 5.8  135     E  
 dCi 90 Lauréate L 5  15‘050   1‘461  66 90 M  1‘161  3.5 4.3 3.8 4.3 99 A      
 dCi 90 Stepway Lauréate L 5  17‘550   1‘461  66 90 M  1‘197  3.7 4.6 4.0 4.5 105 A      

FERRARI www.ferrari.it

CALIFORNIA 4.3 V8 C 2  217‘200   4‘297  360 490 A  1‘855    11.5  270       G
F12 Berlinetta S 3  326‘500   6‘262  541 736 A  1‘791    15.0  350       G
F458 458 Italia 4.5 V8 S 2  243‘700   4‘497  416 566 A  1‘590    11.8  275       G
 458 Spider Italia 4.5 V8 C 2  268‘800   4‘497  416 566 A  1‘640    11.8  275       G
FF FF S 3  307‘000   6‘262  486 660 A  1‘955    15.4  360       G

FIAT	 	Fiat	Group	Automobiles	(Schweiz)	SA	·	8952	Schlieren	·	044	556	20	01	·	www.fiat.ch

500 0.9 Twinair Turbo Color Therapy L 3  20‘290   875  63 85 M  1‘045  3.6 4.7 4.0  92 A      
 500C 0.9 Twinair Turbo Color Thera. L 3  24‘290   875  63 85 M  1‘045  3.6 4.7 4.0  92 A      
 500C 0.9 Twinair S L 3  26‘690   875  63 85 M  1‘045  3.6 4.7 4.0  92 A      
 0.9 Twinair Turbo Lounge L 3  21‘690   875  63 85 A  1‘045  3.6 4.7 4.0  92 A      
 0.9 Twinair S L 3  22‘690   875  63 85 A  1‘045  3.6 4.7 4.0  92 A      
 500C 0.9 Twinair Lounge L 3  25‘690   875  63 85 A  1‘055  3.6 4.4 3.9  90 A      
 1.2 Pop L 3  16‘390   1‘242  51 70 M  940  4.3 5.7 4.8  113    D   
 1.2 Color Therapy L 3  17‘990   1‘242  51 70 M  940  4.3 5.7 4.8  113    D   
 1.2 Lounge L 3  19‘390   1‘242  51 70 M  940  4.3 5.7 4.8  113    D   
 500C 1.2 Pop L 3  20‘390   1‘242  51 70 M  980  4.3 5.7 4.8  113    D   
 500C 1.2 Color L 3  21‘990   1‘242  51 70 M  980  4.3 5.7 4.8  113    D   
 500C 1.2 S L 3  24‘390   1‘242  51 70 M  980  4.3 5.7 4.8  113    D   
 500C 1.2 S L 3  24‘390   1‘242  51 70 M  980  4.3 5.7 4.8  113    D   
 1.2 S L 3  20‘390   1‘242  51 70 A  975  4.1 5.6 4.7  110   C    
 500C 1.2 Color Therapy L 3  21‘990   1‘242  51 70 A  1‘015  4.1 5.6 4.7  110   C    
 500C 1.2 Color Dualogic L 3  23‘740   1‘242  51 70 A  1‘015  4.1 5.6 4.7  110   C    
 1.4 16V Lounge L 3  21‘890   1‘368  73 100 M  1‘005  5.0 7.2 5.8  135     E  
 500C 1.4 16V Lounge L 3  25‘890   1‘368  73 100 M  1‘045  5.0 7.2 5.8  135     E  
 500C 1.4 16V S L 3  26‘890   1‘368  73 100 M  1‘045  5.0 7.2 5.8  135     E  
 500C 1.4 16V Rock L 3  28‘890   1‘368  73 100 M  1‘045  5.0 7.2 5.8  135     E  
 1.4 16V S L 3  22‘890   1‘368  73 100 A  1‘015  5.0 6.7 5.6  130     E  
 1.4 16V Turbo Abarth L 3  25‘150   1‘368  99 135 M  1‘110  5.4 8.5 6.5  155      F 
 1.4 16V Turbo Abarth Cabrio L 3  28‘350   1‘368  103 140 A  1‘120  5.4 8.4 6.5  151      F 
 1.4 595 16V T AbarthComp. L 3  32‘850   1‘368  118 160 M  1‘110  5.4 8.5 6.5  155      F 
 1.4 595 16V T AbarthComp. Cabrio L 3  36‘050   1‘368  118 160 A  1‘120  5.4 8.5 6.5  151      F 
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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FiatFiat

500 1.3 JTD Pop L 3  20‘490   1‘248  70 95 M  1‘055  3.1 4.7 3.7 4.1 97 A      
 1.3 JTD Lounge L 3  23‘490   1‘248  70 95 M  1‘055  3.1 4.7 3.7 4.1 97 A      
 1.3 JTD S L 3  24‘490   1‘248  70 95 M  1‘055  3.1 4.7 3.7 4.1 97 A      
 500C 1.3 JTD Pop L 3  24‘490   1‘248  70 95 M  1‘095  3.1 4.7 3.7 4.1 97 A      
 500C 1.3 JTD Lounge L 3  27‘490   1‘248  70 95 M  1‘095  3.1 4.7 3.7 4.1 97 A      
 500C 1.3 JTD S L 3  28‘490   1‘248  70 95 M  1‘095  3.1 4.7 3.7 4.1 97 A      
500L 0.9 Twinair turbo Pop V 5  21‘800   875  77 105 M  1‘335  4.3 5.7 4.8  112   C    
 0.9 Twinair turbo Pop Star V 5  25‘700   875  77 105 M  1‘335  4.3 5.7 5.8  112   C    
 Living 0.9 T.air PStar V 5  26‘400   875  77 105 M  1‘395  4.3 5.7 4.8  112  B     
 0.9 Twinair turbo Lounge V 5  27‘800   875  77 105 M  1‘335  4.3 5.7 4.8  112   C    
 Living 0.9T.air Lounge V 5  28‘500   875  77 105 M  1‘395  4.3 5.7 4.8  112  B     
 0.9 Twinair Turbo Trekking V 5  28‘700   875  77 105 M  1‘335  4.6 6.0 5.1  119   C    
 1.4 16V Pop V 5  20‘900   1‘368  70 95 M  1‘320  5.0 8.3 6.2  145     E  
 1.4 16V Pop Star V 5  24‘800   1‘368  70 95 M  1‘320  5.0 8.3 6.2  145     E  
 1.3 JTD Pop Star Dualogic V 5  27‘900   1‘248  62 84 A  1‘395  3.7 4.5 4.0 4.5 105 A      
 Living 1.3JTD PStar V 5  28‘600   1‘248  62 84 A  1‘395  3.7 4.5 4.0 4.5 105 A      
 1.3 JTD Lounge Dualogic V 5  30‘000   1‘248  62 84 A  1‘395  3.7 4.5 4.0 4.5 105 A      
 Living 1.3 JTD Lounge Dualogic V 5  30‘700   1‘248  62 84 A  1‘395  3.7 4.5 4.0 4.5 105 A      
 1.3 JTD Trekking Dualogic V 5  30‘900   1‘248  62 84 A  1‘395  3.9 4.7 4.2 4.5 114 A      
 1.6 JTD Pop V 5  24‘000   1‘598  77 105 M  1‘440  3.9 5.4 4.5 5.3 117  B     
 1.6 JTD Pop Star V 5  27‘900   1‘598  77 105 M  1‘440  3.9 5.4 4.5 5.3 117  B     
 Living 1.6 105 PS JTD Pop Star V 5  28‘600   1‘598  77 105 M  1‘500  3.9 5.4 4.5 5.0 117 A      
 1.6 JTD Lounge V 5  30‘000   1‘598  77 105 M  1‘440  3.9 5.4 4.5 5.3 117  B     
 Living 1.6 JTD Lounge V 5  30‘700   1‘598  77 105 M  1‘500  3.9 5.4 4.5 5.0 117 A      
 1.6 JTD Trekking V 5  30‘900   1‘598  77 105 M  1‘440  4.1 5.6 4.7 5.3 122  B     
 Living 1.6 120 PS JTD Pop Star V 5  29‘600   1‘598  88 120 M  1‘500    4.8 5.4 120  B     
 Living 1.6  120 PS JTD Lounge V 5  31‘700   1‘598  88 120 M  1‘500    4.8 5.4 120  B     
 0.9 Twinair Turbo NP Pop V 5  24‘500   875  63 85 M  1‘465  5.2 7.2 5.9 6.1 137  B     
 0.9 Twinair Turbo NP Pop Star V 5  28‘400   875  63 85 M  1‘465  5.2 7.2 5.9 6.1 137  B     
 Living 0.9 T NP PStar V 5  29‘100   875  63 85 M  1‘495  5.2 7.2 5.9 6.1 105  B     
 0.9 Twinair Turbo NP Lounge V 5  30‘500   875  63 85 M  1‘465  5.2 7.2 5.9 6.1 137  B     
BRAVO 1.4 16V Pop L 5  20‘900   1‘368  66 90 M  1‘280  5.2 8.1 6.3  146     E  
 1.4 16V Easy L 5  22‘150   1‘368  66 90 M  1‘280  5.2 8.1 6.3  146     E  
 1.4 16V Turbo Easy L 5  24‘650   1‘368  88 120 M  1‘335  5.2 8.1 6.3  146     E  
 1.4 16V Turbo Street L 5  28‘300   1‘368  88 120 M  1‘335  5.2 8.1 6.3  146     E  
 1.4 16V MultiAir1 Sport L 5  30‘500   1‘368  103 140 M  1‘350  4.8 7.3 5.7  132    D   
 1.6 JTD Easy L 5  27‘800   1‘598  88 120 M  1‘395  3.9 6.0 4.7 5.3 122  B     
 1.6 JTD Street L 5  31‘450   1‘598  88 120 M  1‘395  3.9 6.0 4.7 5.3 122  B     
DOBLO 1.4 Active V 5  19‘160   1‘368  70 95 M  1‘370  5.9 9.3 7.2  166      F 
 1.4 Dynamic V 5  21‘660   1‘368  70 95 M  1‘490  5.9 9.3 7.2  166      F 
 1.4 T-jet Dynamic V 5  23‘260   1‘368  88 120 M  1‘490  5.9 9.5 7.2  169      F 
 1.4 T-jet Emotion V 5  25‘560   1‘368  88 120 M  1‘490  5.9 9.5 7.2  169      F 
 1.6 JTD Active V 5  22‘060   1‘598  66 90 M  1‘430  4.7 6.1 5.2 6.7 138    D   
 1.6 JTD Dynamic V 5  24‘560   1‘598  66 90 M  1‘430  4.7 6.1 5.2 6.7 138    D   
 1.6 JTD Dynamic MTA V 5  26‘210   1‘598  66 90 A  1‘430  4.7 5.6 5.0 6.0 133   C    
 1.6 JTD Emotion MTA V 5  28‘510   1‘598  66 90 A  1‘430  4.7 5.6 5.0 6.0 133   C    
 1.6 JTD Dynamic V 5  25‘360   1‘598  77 105 M  1‘430  4.7 6.1 5.2 6.2 138   C    
 1.6 JTD Emotion V 5  27‘660   1‘598  77 105 M  1‘430  4.7 6.1 5.2 6.2 138   C    
 1.4 T NP Dynamic V 5  27‘260   1‘368  88 120 M  1‘540  6.1 9.7 7.4 7.8 173     E  
 1.4 T NP Emotion V 5  29‘560   1‘368  88 120 M  1‘540  6.1 9.7 7.4 7.8 173     E  
FREEMONT 2.4 Urban Automat V 5  34‘250   2‘360  125 170 A  1‘848  7.5 13.3 9.6  225       G
 2.4 Lounge Automat V 5  37‘650   2‘360  125 170 A  1‘928  7.5 13.3 9.6  225       G
 3.6 V6 Urban AWD Automatic V 5  41‘350   3‘604  206 280 A  2‘054  8.5 15.9 11.3  262       G
 3.6 V6 Lounge AWD Automatic V 5  44‘750   3‘604  206 280 A  2‘054  8.5 15.9 11.3  262       G
 2.0 MJ V 5  36‘950   1‘956  103 140 M  1‘949  5.3 8.3 6.4 7.2 169    D   
 2.0 MJ Urban V 5  38‘750   1‘956  103 140 M  1‘949  5.3 8.3 6.4 7.2 169    D   
 2.0 MJ Lounge V 5  42‘150   1‘956  103 140 M  1‘949  5.3 8.3 6.4 7.2 169    D   
 2.0 MJ Urban V 5  40‘750   1‘956  125 170 M  1‘949  5.3 8.3 6.4 7.2 169    D   
 2.0 MJ Lounge V 5  44‘150   1‘956  125 170 M  1‘949  5.3 8.3 6.4 7.2 169    D   

FREEMONT 2.0 MJ Urban AWD Automat V 5  45‘400   1‘956  125 170 A  2‘110  6.0 9.6 7.3 8.2 194      F 
 2.0 MJ Lounge AWD Automat V 5  48‘800   1‘956  125 170 A  2‘110  6.0 9.6 7.3 8.2 194      F 
PANDA 0.9 Twinair Turbo Easy L 5  17‘650   875  63 85 M  1‘050  3.8 5.0 4.2  99 A      
 0.9 Twinair Turbo Lounge L 5  19‘150   875  63 85 M  1‘050  3.8 5.0 4.2  99 A      
 0.9 Twinair Turbo Trekking L 5  19‘900   875  63 85 M  1‘050  4.2 5.2 4.6  105 A      
 0.9 Twinair Turbo Pop 4x4 L 5  20‘450   875  63 85 M  1‘125  4.3 5.7 4.9  114   C    
 0.9 Twinair Turbo Climbing 4x4 L 5  22‘200   875  63 85 M  1‘125  4.3 5.7 4.9  114   C    
 1.2 Pop L 5  14‘400   1‘242  51 70 M  1‘015  4.3 6.7 5.2  118    D   
 1.2 Lounge L 5  17‘400   1‘242  51 70 M  1‘015  4.3 6.7 5.2  118    D   
 1.3 MJ Easy L 5  18‘650   1‘248  55 75 M  1‘110  3.5 4.7 3.9 4.7 104  B     
 1.3 MJ Lounge L 5  20‘150   1‘248  55 75 M  1‘110  3.5 4.7 3.9 4.7 104  B     
 1.3 MJ Trekking L 5  20‘900   1‘248  55 75 M  1‘110  3.8 4.8 4.2 4.7 109  B     
 1.3 MJ Pop 4x4 L 5  21‘450   1‘248  55 75 M  1‘190  4.6 5.0 4.7 5.3 125   C    
 1.3 MJ Climbing 4x4 L 5  23‘200   1‘248  55 75 M  1‘190  4.6 5.0 4.7 5.3 125   C    
 0.9 Twinair Turbo NP Easy L 5  20‘650   875  63 85 M  1‘155  3.9 5.8 4.6 4.8 107 A      
 0.9 Twinair Turbo NP Lounge L 5  22‘150   875  63 85 M  1‘155  3.9 5.8 4.6 4.8 107 A      
PUNTO 0.9 Twinair Pop Star L 3  18‘050   875  63 85 M  1‘150  3.8 4.9 4.2  98 A      
 0.9 Twinair Lounge L 3  19‘850   875  63 85 M  1‘150  3.8 4.9 4.2  98 A      
 0.9 Twinair Pop Star L 5  18‘750   875  63 85 M  1‘165  3.8 4.9 4.2  98 A      
 0.9 Twinair Lounge L 5  20‘550   875  63 85 M  1‘165  3.8 4.9 4.2  98 A      
 1.2 Pop Star L 3  15‘550   1‘242  51 70 M  1‘090  4.4 6.7 5.2  123    D   
 1.2 Pop Star L 5  16‘250   1‘242  51 70 M  1‘105  4.4 6.7 5.2  123    D   
 1.4 Pop Star L 3  16‘150   1‘368  57 78 M  1‘100  4.7 7.4 5.7  132     E  
 1.4 Lounge L 3  17‘950   1‘368  57 78 M  1‘100  4.7 7.4 5.7  132     E  
 Pop Star MTA L 3  17‘650   1‘368  57 78 A  1‘100  4.6 6.7 5.4  124    D   
 Pop Star MTA L 3  19‘450   1‘368  57 78 A  1‘100  4.6 6.7 5.4  124    D   
 1.4 16V Pop Star L 3  18‘150   1‘368  77 105 M  1‘135  4.7 7.4 5.7  133     E  
 1.4 16V Lounge L 3  19‘950   1‘368  77 105 M  1‘135  4.7 7.4 5.7  133     E  
 1.4 16V Turbo Lounge L 3  22‘250   1‘368  99 135 M  1‘230  4.6 7.3 5.6  129    D   
 1.4 16V T Abarth SS L 3  28‘900   1‘368  132 180 M  1‘260  5.0 8.0 6.1  142     E  
 1.4 Pop Star L 5  16‘850   1‘368  57 78 M  1‘115  4.7 7.4 5.7  132     E  
 1.4 Lounge L 5  18‘650   1‘368  57 78 M  1‘115  4.7 7.4 5.7  132     E  
 Pop Star MTA L 5  18‘350   1‘368  57 78 A  1‘115  4.6 6.7 5.4  124    D   
 Pop Star MTA L 5  20‘150   1‘368  57 78 A  1‘115  4.6 6.7 5.4  124    D   
 1.4 16V Pop Star L 5  18‘850   1‘368  77 105 M  1‘150  4.7 7.4 5.7  133     E  
 1.4 16V Lounge L 5  20‘650   1‘368  77 105 M  1‘150  4.7 7.4 5.7  133     E  
 1.4 16V Turbo Lounge L 5  22‘950   1‘368  99 135 M  1‘245  4.6 7.3 5.6  129    D   
 1.3 JTD Pop Star L 3  19‘200   1‘248  62 85 M  1‘205  2.9 4.4 3.5 3.9 90 A      
 1.3 JTD Lounge L 3  21‘000   1‘248  62 85 M  1‘205  2.9 4.4 3.5 3.9 90 A      
 1.3 JTD Pop Star L 5  19‘900   1‘248  62 85 M  1‘220  2.9 4.4 3.5 3.9 90 A      
 1.3 JTD Lounge L 5  21‘700   1‘248  62 85 M  1‘220  2.9 4.4 3.5 3.9 90 A      
 1.4 NaturalPower Pop Star L 3  20‘100   1‘368  57 78 M  1‘245  5.4 7.9 6.3 6.7 149    D   
 1.4 NaturalPower Pop Star L 5  20‘800   1‘368  57 78 M  1‘260  5.4 7.9 6.3 6.7 149    D   
QUBO 1.4 Active V 5  16‘680   1‘360  54 73 M  1‘255  5.6 8.2 6.6  152      F 
 1.4 MyLife V 5  18‘970   1‘360  54 73 M  1‘255  5.6 8.2 6.6  152      F 
 1.3 JTD Active V 5  19‘740   1‘248  55 75 M  1‘275  3.6 4.9 4.1 5.0 107  B     
 1.3 JTD MyLife V 5  22‘030   1‘248  55 75 M  1‘275  3.6 4.9 4.1 5.0 107  B     
 1.3 JTD Active Dualogic V 5  21‘690   1‘248  55 75 A  1‘275  3.7 4.8 4.1 4.6 107 A      
 1.3 JTD MyLife Dualogic V 5  23‘980   1‘248  55 75 A  1‘275  3.7 4.8 4.1 4.6 107 A      
 1.3 JTD Dynamic V 5  23‘590   1‘248  70 95 M  1‘275  3.6 4.9 4.1 4.6 107 A      
 1.4 NaturalPower Active V 5  20‘330   1‘368  57 78 M  1‘365  5.3 8.6 6.5 6.7 152    D   
 1.4 NaturalPower MyLife V 5  22‘620   1‘368  57 78 M  1‘365  5.3 8.6 6.5 6.7 152    D   
SEDICI 1.6 2WD Dynamic G 5  19‘190   1‘586  88 120 M  1‘215  5.1 7.9 6.2  141     E  
 1.6 2WD Emotion G 5  22‘790   1‘586  88 120 M  1‘215  5.1 7.9 6.2  141     E  
 1.6 4WD Dynamic G 5  22‘890   1‘586  88 120 M  1‘275  5.5 8.2 6.5  149      F 
 1.6 4WD Emotion G 5  26‘490   1‘586  88 120 M  1‘275  5.5 8.2 6.5  149      F 
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale

7170

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

FordFisker / Ford

FISKER	 Fisker	Automobile	AG	·	4624	Härkingen	·	062	285	64	00	·	www.fisker-automobile.ch

KARMA Standard L 4  129‘900   1‘998  300 408 M  2‘505    2.2 4.5 53    D   
 Sport L 4  141‘900   1‘998  300 408 M  2‘505    2.2 4.5 53    D   
 Chic L 4  149‘900   1‘998  300 408 M  2‘505    2.2 4.5 53    D   

FORD Ford Motor Company (Schweiz) SA · 8304 Wallisellen  · 043 233 22 22 · www.ford.ch

B-MAX 1.0 SCTi Trend V 5  23‘850   998  74 101 M  1‘332  4.2 6.0 4.9  114   C    
 1.0 SCTi Titanium V 5  26‘500   998  74 101 M  1‘332  4.2 6.0 4.9  114   C    
 1.0 SCTi TitaniumX V 5  28‘200   998  74 101 M  1‘332  4.2 6.0 4.9  114   C    
 1.0 SCTi Trend V 5  25‘900   998  92 125 M  1‘332  4.2 6.2 4.9  114  B     
 1.0 SCTi Titanium V 5  27‘900   998  92 125 M  1‘332  4.2 6.2 4.9  114  B     
 1.0 SCTi TitaniumX V 5  29‘600   998  92 125 M  1‘332  4.2 6.2 4.9  114  B     
 1.6 Ti-VCT Trend PowerShift V 5  27‘500   1‘596  77 105 A  1‘363  5.1 8.6 6.2  149     E  
 1.6 Ti-VCT Titanium PowerShift V 5  29‘500   1‘596  77 105 A  1‘363  5.1 8.6 6.2  149     E  
 1.6 Ti-VCT TitaniumX V 5  31‘200   1‘596  77 105 A  1‘363  5.1 8.6 6.2  149     E  
 1.6 TDCi Trend V 5  27‘200   1‘560  70 95 M  1‘365  3.6 4.7 4.1 4.5 104 A      
 1.6 TDCi Titanium V 5  29‘200   1‘560  70 95 M  1‘365  3.6 4.7 4.1 4.5 104 A      
 1.6 TDCi TitaniumX V 5  30‘900   1‘560  70 95 M  1‘365  3.6 4.7 4.1 4.5 104 A      
C-MAX 1.0 SCTi Winner V 5  20‘990   998  74 101 M  1‘449  4.5 6.3 5.1  117  B     
 Grand C-Max 1.0 SCTi KNIE-Ed. V 5  21‘990   998  74 101 M  1‘555  4.6 6.4 5.2  119  B     
 1.0 SCTi Carving V 5  24‘350   998  74 101 M  1‘449  4.5 6.3 5.1  117  B     
 Grand C-Max 1.0 SCTi Carving V 5  25‘350   998  74 101 M  1‘555  4.6 6.4 5.2  119  B     
 1.0 SCTi Titanium V 5  28‘100   998  74 101 M  1‘449  4.5 6.3 5.1  117  B     
 Grand C-Max 1.0 SCTi Titanium V 5  29‘100   998  74 101 M  1‘555  4.6 6.4 5.2  119  B     
 1.0 SCTi Winner V 5  22‘390   998  92 125 M  1‘449  4.5 6.3 5.1  117  B     
 Grand C-Max 1.0 SCTi KNIE-Ed. V 5  23‘390   998  92 125 M  1‘558  4.6 6.4 5.2  119  B     
 1.0 SCTi Carving V 5  25‘750   998  92 125 M  1‘449  4.5 6.3 5.1  117  B     
 Grand C-Max 1.0 SCTi Carving V 5  26‘750   998  92 125 M  1‘558  4.6 6.4 5.2  119  B     
 1.0 SCTi Titanium V 5  29‘500   998  92 125 M  1‘449  4.5 6.3 5.1  117  B     
 Grand C-Max 1.0 SCTi Titanium V 5  30‘500   998  92 125 M  1‘558  4.6 6.4 5.2  119  B     
 Grand C-Max 1.6 TDCi KNIE-Ed. V 5  26‘740   1‘560  85 115 M  1‘567  4.3 5.5 4.7 5.2 124 A      
 Grand C-Max 1.6 TDCi Carving V 5  30‘100   1‘560  85 115 M  1‘567  4.3 5.5 4.7 5.2 124 A      
 Grand C-Max 1.6 TDCi Titanium V 5  33‘850   1‘560  85 115 M  1‘504  4.3 5.5 4.7 5.3 124  B     
 Grand C-Max 2.0 TDCi Titanium V 5  36‘350   1‘997  85 116 A  1‘702  5.0 7.4 5.8 6.5 154    D   
FIESTA 1.0 Ambiente L 3  16‘250   998  48 65 M  1‘089  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Trend L 3  18‘250   998  59 80 M  1‘089  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Titanium L 3  20‘750   998  59 80 M  1‘089  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Trend L 3  19‘450   998  74 101 M  1‘136  3.7 5.3 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Titanium L 3  21‘950   998  74 101 M  1‘136  3.7 5.3 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Titanium X L 3  24‘450   998  74 101 M  1‘136  3.7 5.3 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Titanium L 3  23‘250   998  92 125 M  1‘136  3.7 5.3 4.3  99 A      
 1.0 SCTi Sport L 3  24‘250   998  92 125 M  1‘136  3.7 5.3 4.3  99 A      
 1.0 SCTi Titanium X L 3  25‘750   998  92 125 M  1‘136  3.7 5.3 4.3  99 A      
 1.0 Ambiente L 5  16‘750   998  48 65 M  1‘099  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Trend L 5  18‘750   998  59 80 M  1‘099  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Titanium L 5  21‘250   998  59 80 M  1‘099  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Trend L 5  19‘950   998  74 101 M  1‘171  3.7 5.3 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Titanium L 5  22‘450   998  74 101 M  1‘171  3.7 5.3 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Titanium X L 5  24‘950   998  74 101 M  1‘171  3.7 5.3 4.3  99  B     
 1.0 SCTi Titanium L 5  23‘750   998  92 125 M  1‘171  3.7 5.3 4.3  99 A      
 1.0 SCTi Titanium X L 5  26‘250   998  92 125 M  1‘171  3.7 5.3 4.3  99 A      
 1.6 SCTi ST-1 L 3  24‘990   1‘596  134 182 M  1‘211  4.8 7.9 5.9  138     E  
 1.6 SCTi ST-2 L 3  27‘590   1‘596  134 182 M  1‘211  4.8 7.9 5.9  138     E  
 1.6 TDCi Eco Trend L 3  20‘650   1‘560  70 95 M  1‘154  3.1 3.8 3.3 3.7 87 A      
 1.6 TDCi Eco Titanium L 3  23‘150   1‘560  70 95 M  1‘154  3.1 3.8 3.3 3.7 87 A      
 1.6 TDCi Sport L 3  25‘500   1‘560  70 95 M  1‘154  3.2 4.4 3.6 4.0 95 A      
 1.6 TDCi Titanium X L 3  27‘000   1‘560  70 95 M  1‘154  3.2 4.4 3.6 4.0 95 A      

FIESTA 1.6 TDCi Eco Trend L 5  21‘150   1‘560  70 95 M  1‘164  3.1 3.8 3.3 3.7 87 A      
 1.6 TDCi Eco Titanium L 5  23‘650   1‘560  70 95 M  1‘164  3.1 3.8 3.3 3.7 87 A      
 1.6 TDCi Titanium X L 5  27‘500   1‘560  70 95 M  1‘164  3.2 4.4 3.6 4.0 95 A      
FOCUS 1.6i VCT Flexifuel Trend L 5  25‘450   1‘596  88 120 M  1‘329  4.7 8.0 5.9  136    D   
 1.6i VCT Flexifuel Trend K 5  26‘450   1‘596  88 120 M  1‘367  4.8 8.1 6.0  139    D   
 1.0 SCTi Winner L 5  21‘650   998  92 125 M  1‘332  4.2 6.3 5.0  114  B     
 1.0 SCTi Trend L 5  24‘750   998  92 125 M  1‘332  4.2 6.3 5.0  114  B     
 1.0 SCTi Carving L 5  26‘600   998  92 125 M  1‘332  4.2 6.3 5.0  114  B     
 1.0 SCTi Titanium L 5  28‘500   998  92 125 M  1‘332  4.2 6.3 5.0  114  B     
 1.0 SCTi Winner K 5  22‘650   998  92 125 M  1‘371  4.4 6.4 5.1  117   C    
 1.0 SCTi Trend K 5  25‘750   998  92 125 M  1‘371  4.4 6.4 5.1  117   C    
 1.0 SCTi Carving K 5  27‘600   998  92 125 M  1‘371  4.4 6.4 5.1  117   C    
 1.0 SCTi Titanium K 5  29‘500   998  92 125 M  1‘371  4.4 6.4 5.1  117   C    
 1.6 SCTi Trend L 5  27‘250   1‘596  110 150 M  1‘389  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Carving L 5  29‘100   1‘596  110 150 M  1‘389  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Titanium L 5  31‘000   1‘596  110 150 M  1‘389  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Carving L 5  31‘200   1‘596  134 182 M  1‘389  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Titanium L 5  33‘100   1‘596  134 182 M  1‘389  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Trend K 5  28‘250   1‘596  110 150 M  1‘415  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Carving K 5  30‘100   1‘596  110 150 M  1‘415  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Titanium K 5  32‘000   1‘596  110 150 M  1‘415  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Carving K 5  32‘200   1‘596  134 182 M  1‘415  4.9 7.6 5.9  137    D   
 1.6 SCTi Titanium K 5  34‘100   1‘596  134 182 M  1‘415  4.9 7.6 5.9  137    D   
 2.0 SCTi ST-1 L 5  37‘050   1‘999  184 250 M  1‘497  5.6 9.9 7.2  169      F 
 2.0 SCTi ST-2 L 5  39‘250   1‘999  184 250 M  1‘497  5.6 9.9 7.2  169      F 
 2.0 SCTi ST-3 L 5  41‘950   1‘999  184 250 M  1‘497  5.6 9.9 7.2  169      F 
 2.0 SCTi ST-1 K 5  38‘050   1‘999  184 250 M  1‘522  5.6 9.9 7.2  169      F 
 2.0 SCTi ST-2 K 5  40‘250   1‘999  184 250 M  1‘522  5.6 9.9 7.2  169      F 
 2.0 SCTi ST-3 K 5  42‘950   1‘999  184 250 M  1‘522  5.6 9.9 7.2  169      F 
 1.6 TDCi Ambiente L 5  24‘800   1‘560  70 95 M  1‘394  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDCi Trend L 5  26‘700   1‘560  70 95 M  1‘394  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDCi ECOnetic Trend L 5  26‘700   1‘560  77 105 M  1‘406  3.1 3.9 3.4 4.1 88 A      
 1.6 TDCi ECOnetic Titanium L 5  30‘450   1‘560  77 105 M  1‘406  3.1 3.9 3.4 4.1 88 A      
 1.6 TDCi Trend L 5  28‘100   1‘560  85 115 M  1‘400  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDCi Titanium L 5  31‘850   1‘560  85 115 M  1‘400  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDCi Ambiente K 5  25‘800   1‘560  70 95 M  1‘419  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDCi Trend K 5  27‘700   1‘560  70 95 M  1‘419  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDCi ECOnetic Trend K 5  27‘700   1‘560  77 105 M  1‘431  3.1 3.9 3.4 4.1 88 A      
 1.6 TDCi ECOnetic Titanium K 5  31‘450   1‘560  77 105 M  1‘431  3.1 3.9 3.4 4.1 88 A      
 1.6 TDCi Trend K 5  29‘100   1‘560  85 115 M  1‘424  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDCi Titanium K 5  32‘850   1‘560  85 115 M  1‘424  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 2.0 TDCi Trend PowerShift L 5  30‘600   1‘997  85 116 A  1‘522  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Trend L 5  29‘450   1‘997  103 140 M  1‘480  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Carving L 5  31‘300   1‘997  103 140 M  1‘480  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Titanium L 5  33‘200   1‘997  103 140 M  1‘480  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Trend PowerShift L 5  31‘950   1‘997  103 140 A  1‘522  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Carving PowerShift L 5  33‘800   1‘997  103 140 A  1‘522  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Titanium PowerShift L 5  35‘700   1‘997  103 140 A  1‘522  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Carving L 5  32‘900   1‘997  120 163 M  1‘480  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Titanium L 5  34‘800   1‘997  120 163 M  1‘480  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Carving PowerShift L 5  35‘400   1‘997  120 163 A  1‘522  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Titanium PowerShift L 5  37‘300   1‘997  120 163 A  1‘522  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Trend PowerShift K 5  31‘600   1‘997  85 116 A  1‘547  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Trend K 5  30‘450   1‘997  103 140 M  1‘506  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Carving K 5  32‘300   1‘997  103 140 M  1‘506  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Titanium K 5  34‘200   1‘997  103 140 M  1‘506  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Trend PowerShift K 5  32‘950   1‘997  103 140 A  1‘547  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Carving PowerShift K 5  34‘800   1‘997  103 140 A  1‘547  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Titanium PowerShift K 5  36‘700   1‘997  103 140 A  1‘547  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Ford / HondaFord

FOCUS 2.0 TDCi Carving K 5  33‘900   1‘997  120 163 M  1‘506  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Titanium K 5  35‘800   1‘997  120 163 M  1‘506  4.1 6.1 4.9 5.5 124  B     
 2.0 TDCi Carving PowerShift K 5  36‘400   1‘997  120 163 A  1‘547  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
 2.0 TDCi Titanium PowerShift K 5  38‘300   1‘997  120 163 A  1‘547  4.3 6.6 5.2 5.8 134   C    
GALAXY 1.6 SCTi KNIE-Edition V 5  32‘490   1‘596  118 160 M  1‘800  5.8 9.7 7.2  167     E  
 1.6 SCTi Winner V 5  39‘450   1‘596  118 160 M  1‘800  5.8 9.7 7.2  167     E  
 1.6 SCTi Titanium V 5  44‘800   1‘596  118 160 M  1‘800  5.8 9.7 7.2  167     E  
 2.0 SCTi Titanium PowerShift V 5  50‘600   1‘976  149 203 A  1‘727  6.4 11.0 8.1  189      F 
 1.6 TDCi KNIE-Edition V 5  34‘190   1‘560  85 115 M  1‘734  4.9 5.9 5.2 5.8 139  B     
 2.0 TDCi KNIE-Ed. V 5  38‘990   1‘997  103 140 A  1‘731  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi Winner PowerShift V 5  45‘950   1‘997  103 140 A  1‘731  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi Titanium PowerShift V 5  51‘300   1‘997  103 140 A  1‘731  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi KNIE-Ed. V 5  40‘590   1‘997  120 163 A  1‘731  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi Winner PowerShift V 5  47‘550   1‘997  120 163 A  1‘731  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi Titanium PowerShift V 5  52‘900   1‘997  120 163 A  1‘731  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.2 TDCi Titanium V 5  52‘200   2‘179  147 200 M  1‘840  5.8 8.4 6.8 7.6 179     E  
 2.2 TDCi Titanium Automatic V 5  55‘200   2‘179  147 200 A  1‘841  5.8 9.4 7.1 8.0 189      F 
KA 1.25 Ambiente L 3  13‘150   1‘242  51 69 M  980  4.4 5.9 4.9  115    D   
 1.25 Trend L 3  14‘650   1‘242  51 69 M  980  4.4 5.9 4.9  115    D   
 1.25 Titanium L 3  16‘750   1‘242  51 69 M  980  4.4 5.9 4.9  115    D   
 1.25 Titanium+ L 3  17‘450   1‘242  51 69 M  980  4.4 5.9 4.9  115    D   
 1.25 Grand Prix L 3  18‘200   1‘242  51 69 M  980  4.4 5.9 4.9  115    D   
 1.25 Metal L 3  18‘700   1‘242  51 69 M  980  4.4 5.9 4.9  115    D   
KUGA 1.6 SCTi Carving 2WD G 5  30‘350   1‘596  110 150 M  1‘646  5.6 8.3 6.6  154     E  
 1.6 SCTi Titanium 2WD G 5  33‘350   1‘596  110 150 M  1‘646  5.6 8.3 6.6  154     E  
 1.6 SCTi Titanium S 2WD G 5  36‘650   1‘596  110 150 M  1‘646  5.6 8.3 6.6  154     E  
 1.6 SCTi Carving 4WD Automatic G 5  36‘850   1‘596  134 182 A  1‘752  6.3 10.2 7.7  179      F 
 1.6 SCTi Titanium4WD G 5  39‘850   1‘596  134 182 A  1‘752  6.3 10.2 7.7  179      F 
 1.6 SCTi Titan.S 4WD G 5  43‘150   1‘596  134 182 A  1‘752  6.3 10.2 7.7  179      F 
 2.0 TDCi Carving 2WD G 5  32‘850   1‘997  103 140 M  1‘672  4.7 6.3 5.3 5.9 139   C    
 2.0 TDCi Carving 4WD G 5  35‘350   1‘997  103 140 M  1‘763  5.1 7.2 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDCi Titanium 2WD G 5  35‘850   1‘997  103 140 M  1‘672  4.7 6.3 5.3 5.9 139   C    
 2.0 TDCi Titanium 4WD G 5  38‘350   1‘997  103 140 M  1‘763  5.1 7.2 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDCi Titanium S 4WD G 5  41‘650   1‘997  103 140 M  1‘763  5.1 7.2 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDCi Carving 4WD G 5  37‘850   1‘997  103 140 A  1‘778  5.5 7.4 6.2 6.9 162    D   
 2.0 TDCi Titanium4WD G 5  40‘850   1‘997  103 140 A  1‘778  5.5 7.4 6.2 6.9 162    D   
 2.0 TDCi Titan.S 4WD G 5  44‘150   1‘997  103 140 A  1‘778  5.5 7.4 6.2 6.9 162    D   
 2.0 TDCi Carving 4WD G 5  36‘500   1‘997  120 163 M  1‘763  5.1 7.2 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDCi Titanium 4WD G 5  39‘500   1‘997  120 163 M  1‘763  5.1 7.2 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDCi Titanium S 4WD G 5  42‘800   1‘997  120 163 M  1‘763  5.1 7.2 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDCi Carving 4WD G 5  39‘000   1‘997  120 163 A  1‘778  5.5 7.4 6.2 6.9 162    D   
 2.0 TDCi Titanium4WD G 5  42‘000   1‘997  120 163 A  1‘778  5.5 7.4 6.2 6.9 162    D   
 2.0 TDCi Titan.S 4WD G 5  45‘300   1‘997  120 163 A  1‘778  5.5 7.4 6.2 6.9 162    D   
MONDEO 1.6i Ambiente L 5  26‘650   1‘596  88 120 M  1‘495  5.3 9.1 6.7  156     E  
 1.6 EcoBoost SCTi Winner L 5  31‘990   1‘596  118 160 M  1‘565  5.4 8.2 6.4  149     E  
 1.6 EcoBoost SCTi Titanium L 5  35‘990   1‘596  118 160 M  1‘565  5.4 8.2 6.4  149     E  
 1.6i Ambiente K 5  28‘150   1‘596  88 120 M  1‘520  5.3 9.1 6.7  156     E  
 1.6 EcoBoost SCTi Winner K 5  33‘490   1‘596  118 160 M  1‘565  5.4 8.2 6.4  149     E  
 1.6 EcoBoost SCTi Titanium K 5  37‘490   1‘596  118 160 M  1‘565  5.4 8.2 6.4  149     E  
 2.0 EcoBoost SCTi Winner L 5  34‘790   1‘999  149 203 M  1‘600  6.0 10.4 7.6  176      F 
 2.0 EcoBoost SCTi Titanium L 5  38‘790   1‘999  149 203 M  1‘600  6.0 10.4 7.6  176      F 
 2.0 SCTi Winner L 5  38‘090   1‘999  149 203 A  1‘635  6.0 10.7 7.7  179      F 
 2.0 SCTi Titanium L 5  42‘090   1‘999  149 203 A  1‘635  6.0 10.7 7.7  179      F 
 2.0 EcoBoost SCTi Titanium L 5  41‘390   1‘999  176 240 M  1‘600  6.0 10.4 7.6  176      F 
 2.0 EcoBoost SCTi TitaniumS L 5  47‘390   1‘999  176 240 M  1‘600  6.0 10.4 7.6  176      F 
 2.0 SCTi Titanium L 5  44‘690   1‘999  176 240 A  1‘635  6.0 10.9 7.7  179      F 
 2.0 SCTi TitaniumS L 5  50‘690   1‘999  176 240 A  1‘635  6.0 10.9 7.7  179      F 
 2.0 EcoBoost SCTi Winner K 5  36‘290   1‘999  149 203 M  1‘620  6.0 10.4 7.6  176      F 
 2.0 EcoBoost SCTi Titanium K 5  40‘290   1‘999  149 203 M  1‘620  6.0 10.4 7.6  176      F 

MONDEO 2.0 SCTi Winner K 5  39‘590   1‘999  149 203 A  1‘655  6.0 10.7 7.7  179      F 
 2.0 SCTi Titanium K 5  43‘590   1‘999  149 203 A  1‘655  6.0 10.7 7.7  179      F 
 2.0 EcoBoost SCTi Titanium K 5  42‘890   1‘999  176 240 M  1‘620  6.0 10.4 7.6  176      F 
 2.0 EcoBoost SCTi TitaniumS K 5  48‘890   1‘999  176 240 M  1‘620  6.0 10.4 7.6  176      F 
 2.0 SCTi Titanium K 5  46‘190   1‘999  176 240 A  1‘655  6.0 10.9 7.7  179      F 
 2.0 SCTi TitaniumS K 5  52‘190   1‘999  176 240 A  1‘655  6.0 10.9 7.7  179      F 
 1.6 TDCi 16V ECOnetic Ambiente L 5  30‘200   1‘560  85 115 M  1‘560  3.9 5.0 4.3 4.8 114 A      
 1.6 TDCi 16V ECOnetic Winner L 5  31‘990   1‘560  85 115 M  1‘560  3.9 5.0 4.3 4.8 114 A      
 1.6 TDCi 16V ECOnetic Ambiente K 5  31‘700   1‘560  85 115 M  1‘570  3.9 5.0 4.3 4.8 114 A      
 1.6 TDCi 16V ECOnetic Winner K 5  33‘490   1‘560  85 115 M  1‘570  3.9 5.0 4.3 4.8 114 A      
 2.0 TDCi 16V Winner PowerShift L 5  39‘840   1‘997  120 163 A  1‘640  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.0 TDCi Titanium L 5  43‘840   1‘997  120 163 A  1‘640  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.0 TDCi 16V Winner PowerShift K 5  41‘340   1‘997  120 163 A  1‘660  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.0 TDCi Titanium K 5  45‘340   1‘997  120 163 A  1‘660  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.0 TDCi 16V Winner PowerShift L 5  38‘240   1‘998  103 140 A  1‘640  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.0 TDCi Titanium L 5  42‘240   1‘998  103 140 A  1‘640  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.0 TDCi 16V Winner PowerShift K 5  39‘740   1‘998  103 140 A  1‘660  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.0 TDCi Titanium K 5  43‘740   1‘998  103 140 A  1‘660  4.7 7.2 5.6 6.3 149   C    
 2.2 TDCi 16V Titanium L 5  43‘140   2‘179  147 200 M  1‘670  5.0 7.8 6.0 6.7 159    D   
 2.2 TDCi Titanium L 5  46‘140   2‘179  147 200 A  1‘670  5.1 9.0 6.5 7.3 173     E  
 2.2 TDCi 16V Titanium K 5  44‘640   2‘179  147 200 M  1‘685  5.0 7.8 6.0 6.7 159    D   
 2.2 TDCi Titanium K 5  47‘640   2‘179  147 200 A  1‘685  5.1 9.0 6.5 7.3 173     E  
S-MAX 1.6 SCTi KNIE-Edition V 5  30‘790   1‘596  118 160 M  1‘602  5.7 8.8 6.8  159     E  
 1.6 SCTi Titanium V 5  41‘800   1‘596  118 160 M  1‘602  5.7 8.8 6.8  159     E  
 2.0 SCTi Titanium PowerShift V 5  47‘600   1‘976  149 203 A  1‘676  6.4 11.0 8.1  189      F 
 2.0 SCTi TitaniumS PowerShift V 5  52‘100   1‘976  149 203 A  1‘676  6.4 11.0 8.1  189      F 
 2.0 SCTi Titanium PowerShift V 5  50‘200   1‘999  176 240 A  1‘676  6.5 11.5 8.3  194       G
 2.0 SCTi TitaniumS PowerShift V 5  54‘700   1‘999  176 240 A  1‘676  6.5 11.5 8.3  194       G
 1.6 TDCi KNIE-Edition V 5  32‘490   1‘560  85 115 M  1‘703  4.9 5.9 5.2 6.0 139   C    
 1.6 TDCi Winner V 5  39‘800   1‘560  85 115 M  1‘703  4.9 5.9 5.2 5.8 139  B     
 2.0 TDCi Winner PowerShift V 5  44‘600   1‘997  103 140 A  1‘689  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi Titanium PowerShift V 5  48‘300   1‘997  103 140 A  1‘689  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi Winner PowerShift V 5  46‘200   1‘997  120 163 A  1‘765  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi Titanium PowerShift V 5  49‘900   1‘997  120 163 A  1‘765  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDCi TitaniumS PowerShift V 5  54‘400   1‘997  120 163 A  1‘765  5.2 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.2 TDCi Titanium V 5  49‘200   2‘179  147 200 M  1‘734  5.7 8.2 6.6 7.4 174     E  
 2.2 TDCi TitaniumS V 5  53‘700   2‘179  147 200 M  1‘734  5.7 8.2 6.6 7.4 174     E  
 2.2 TDCi Titanium Automatic V 5  52‘200   2‘179  147 200 A  1‘733  5.8 9.4 7.1 8.0 189      F 
 2.2 TDCi TitaniumS Automatic V 5  56‘700   2‘179  147 200 A  1‘875  5.8 9.4 7.1 8.0 189      F 
TOURNEO Connect 1.0 SCTi Amb V 5  19‘386   998  74 101 M  1‘515  5.1 6.4 5.6  129   C    
 Connect 1.0 SCTi Tit V 5  24‘570   998  74 101 M  1‘515  5.1 6.4 5.6  129   C    
 Connect 1.6 SCTi Tre V 5  22‘410   1‘596  110 150 A  1‘577  6.3 10.9 8.0  184       G
 GrTourneo C. 1.6 SCTi Tre V 5  24‘570   1‘596  110 150 A  1‘636  6.3 10.9 8.0  184       G
 Connect 1.6 SCTi Tit V 5  26‘730   1‘596  110 150 A  1‘577  6.3 10.9 8.0  184       G
 Connect 1.6 TDCi Amb V 5  21‘114   1‘560  55 75 M  1‘556  4.4 4.9 4.6 5.6 120  B     
 GrTourneo C. 1.6 TDCi Amb V 5  23‘274   1‘560  55 75 M  1‘610  4.4 4.9 4.6 5.6 120  B     
 Connect 1.6 TDCi Trend V 5  23‘165   1‘560  70 95 M  1‘556  4.4 4.9 4.6 5.2 119 A      
 GrTourneo C. 1.6 TDCi Tre V 5  25‘326   1‘560  70 95 M  1‘610  4.4 4.9 4.6 5.6 120  B     
 GrTourneo C. 1.6 TDCi Tit V 5  29‘646   1‘560  70 95 M  1‘610  4.4 4.9 4.6 5.6 120  B     
 Connect 1.6 TDCi Trend V 5  24‘354   1‘560  85 115 M  1‘575  4.4 5.6 4.9 5.5 130  B     
 GrTourneo C. 1.6 TDCi Tre V 5  26‘514   1‘560  85 115 M  1‘635  4.4 5.6 4.9 5.5 130  B     

HONDA Honda (Suisse) SA · 1242 Satigny-Genève · 022 989 05 00 · www.honda.ch

ACCORD 2.0i 16V S L 4  29‘900   1‘997  115 156 M  1‘498  5.8 9.1 7.0  162      F 
 2.0i 16V Elegance L 4  35‘000   1‘997  115 156 M  1‘498  5.8 9.1 7.0  162      F 
 2.0i 16V S Automatic L 4  32‘650   1‘997  115 156 A  1‘528  5.7 10.2 7.3  170      F 
 2.0i 16V Elegance Automatic L 4  37‘750   1‘997  115 156 A  1‘528  5.7 10.2 7.3  170      F 
 Tourer 2.0i 16V S K 5  30‘900   1‘997  115 156 M  1‘550  6.0 9.2 7.2  166      F 
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Honda / HyundaiHonda

ACCORD Tourer 2.0i 16V Elegance K 5  36‘500   1‘997  115 156 M  1‘550  6.0 9.2 7.2  166      F 
 Tourer 2.0i Lifestyle Ed. K 5  36‘500   1‘997  115 156 M  1‘550  6.0 9.2 7.2  166      F 
 Tourer 2.0i 16V S Automatic K 5  33‘650   1‘997  115 156 A  1‘578  5.9 10.2 7.5  173      F 
 Tourer 2.0i Lifestyle Ed. K 5  39‘250   1‘997  115 156 A  1‘578  5.9 10.2 7.5  173      F 
 Tourer 2.0i Elegance K 5  39‘250   1‘997  115 156 A  1‘578  5.9 10.2 7.5  173      F 
 2.4i 16V Type-S L 4  40‘300   2‘354  148 201 M  1‘550  6.9 11.6 8.6  199       G
 2.4i 16V Executive L 4  41‘800   2‘354  148 201 M  1‘550  6.9 11.6 8.6  199       G
 2.4i 16V Type-S Automatic L 4  43‘050   2‘354  148 201 A  1‘586  6.3 12.0 8.4  195       G
 2.4i 16V Executive Automatic L 4  44‘550   2‘354  148 201 A  1‘586  6.3 12.0 8.4  195       G
 Tourer 2.4i 16V Type-S K 5  42‘200   2‘354  148 201 M  1‘603  7.0 11.6 8.7  201       G
 Tourer 2.4i T-S Adv.Safe K 5  42‘200   2‘354  148 201 M  1‘603  7.0 11.6 8.7  201       G
 Tourer 2.4i 16V Executive K 5  43‘600   2‘354  148 201 M  1‘603  7.0 11.6 8.7  201       G
 Tourer 2.4i Exec Adv.Safe K 5  43‘600   2‘354  148 201 M  1‘603  7.0 11.6 8.7  201       G
 Tourer 2.4i T-S Adv.Safe K 5  44‘950   2‘354  148 201 A  1‘639  6.5 12.2 8.6  199       G
 Tourer 2.4i Type-S K 5  44‘950   2‘354  148 201 A  1‘639  6.5 12.2 8.6  199       G
 Tourer 2.4i Executive K 5  46‘350   2‘354  148 201 A  1‘639  6.5 12.2 8.6  199       G
 Tourer 2.4i Exec Adv.Safe K 5  46‘350   2‘354  148 201 A  1‘639  6.5 12.2 8.6  199       G
 2.2 i-DTEC S L 4  31‘900   2‘199  110 150 M  1‘612  4.5 6.9 5.4 6.0 141   C    
 2.2 i-DTEC Elegance L 4  37‘500   2‘199  110 150 M  1‘612  4.5 6.9 5.4 6.0 141   C    
 2.2 i-DTEC Executive L 4  44‘300   2‘199  110 150 M  1‘612  4.5 6.9 5.4 6.0 141   C    
 2.2 i-DTEC S Automatic L 4  34‘650   2‘199  110 150 A  1‘685  5.1 8.2 6.2 6.9 162    D   
 2.2 i-DTEC Elegance Automatic L 4  40‘250   2‘199  110 150 A  1‘685  5.1 8.2 6.2 6.9 162    D   
 2.2 i-DTEC Ex AdSa L 4  47‘050   2‘199  110 150 A  1‘685  5.1 8.2 6.2 6.9 162    D   
 2.2 i-DTEC Executive Automatic L 4  47‘050   2‘199  110 150 A  1‘685  5.1 8.2 6.2 6.9 162    D   
 2.2 i-DTEC S AdSaf L 4  42‘900   2‘199  132 180 M  1‘645  4.8 7.1 5.6 6.3 147   C    
 2.2 i-DTEC Type-S L 4  42‘900   2‘199  132 180 M  1‘645  4.8 7.1 5.6 6.3 147   C    
 Tourer 2.2 i-DTEC S K 5  33‘400   2‘199  110 150 M  1‘668  4.7 7.0 5.6 6.3 146   C    
 Tourer 2.2 i-DTEC Lifest. K 5  39‘000   2‘199  110 150 M  1‘668  4.7 7.0 5.6 6.3 146   C    
 Tourer 2.2 i-DTEC Elegance K 5  39‘000   2‘199  110 150 M  1‘668  4.7 7.0 5.6 6.3 146   C    
 Tourer 2.2 i-DTEC Executive K 5  46‘100   2‘199  110 150 M  1‘668  4.7 7.0 5.6 6.3 146   C    
 Tourer 2.2 i-DTEC S Automatic K 5  36‘150   2‘199  110 150 A  1‘743  5.3 8.3 6.4 7.2 167     E  
 Tourer 2.2 i-DTEC Eleg. K 5  41‘750   2‘199  110 150 A  1‘743  5.3 8.3 6.4 7.2 167     E  
 Tourer 2.2 i-DTEC Lifest. K 5  41‘750   2‘199  110 150 A  1‘743  5.3 8.3 6.4 7.2 167     E  
 Tourer 2.2 i-DTEC Exec. K 5  48‘850   2‘199  110 150 A  1‘743  5.3 8.3 6.4 7.2 167     E  
 Tourer 2.2 i-DTEC Ex AdSa K 5  48‘850   2‘199  110 150 A  1‘743  5.3 8.3 6.4 7.2 167     E  
 Tourer 2.2 i-DTEC S AdSaf K 5  44‘700   2‘199  132 180 M  1‘699  4.9 7.2 5.7 6.4 150   C    
 Tourer 2.2 i-DTEC Type-S K 5  44‘700   2‘199  132 180 M  1‘699  4.9 7.2 5.7 6.4 150   C    
CIVIC 1.4i S L 5  18‘900   1‘339  73 100 M  1‘256  4.7 6.7 5.5  131   C    
 1.4i Sport L 5  25‘800   1‘339  73 100 M  1‘256  4.7 6.7 5.5  131   C    
 1.8i S L 5  20‘900   1‘799  103 140 M  1‘280  4.9 7.3 5.8  136    D   
 1.8i Sport L 5  28‘200   1‘799  103 140 M  1‘280  5.2 7.6 6.1  145    D   
 1.8i Executive L 5  33‘300   1‘799  103 140 M  1‘280  5.2 7.6 6.1  145    D   
 1.8i S Automatic L 5  22‘800   1‘799  103 140 A  1‘313  4.9 8.7 6.3  148     E  
 1.8i Sport Automatic L 5  30‘100   1‘799  103 140 A  1‘313  5.0 8.7 6.4  150     E  
 1.8i Executive Automatic L 5  35‘200   1‘799  103 140 A  1‘313  5.0 8.7 6.4  150     E  
 1.6 i-DTEC S L 5  22‘900   1‘597  88 120 M  1‘499  3.3 4.0 3.6 4.0 94 A      
 1.6 i-DTEC Comfort L 5  28‘200   1‘597  88 120 M  1‘499  3.3 4.0 3.6 4.0 94 A      
 1.6 i-DTEC Sport L 5  30‘200   1‘597  88 120 M  1‘499  3.5 4.1 3.7 4.1 98 A      
 1.6 i-DTEC Lifestyle L 5  32‘600   1‘597  88 120 M  1‘499  3.5 4.1 3.7 4.1 98 A      
 2.2 i-DTEC Lifestyle L 5  33‘900   2‘199  110 150 M  1‘438  3.9 5.2 4.4 4.9 115 A      
 2.2 i-DTEC Executive L 5  36‘600   2‘199  110 150 M  1‘438  3.9 5.2 4.4 4.9 115 A      
CR-V 2.0 S 2WD G 5  25‘900   1‘997  114 155 M  1‘605  6.2 8.9 7.2  168      F 
 2.0 4WD S G 5  28‘400   1‘997  114 155 M  1‘605  6.3 9.3 7.4  173      F 
 2.0 Comfort 2WD G 5  31‘400   1‘997  114 155 M  1‘605  6.2 8.9 7.2  168      F 
 2.0 Elegance 2WD G 5  33‘900   1‘997  114 155 M  1‘605  6.2 8.9 7.2  168      F 
 2.0 4WD Comfort G 5  33‘900   1‘997  114 155 M  1‘605  6.3 9.3 7.4  173      F 
 2.0 4WD Elegance G 5  36‘400   1‘997  114 155 M  1‘605  6.3 9.3 7.4  173      F 
 2.0 4WD Executive G 5  42‘400   1‘997  114 155 M  1‘605  6.5 9.4 7.6  177      F 
 2.0 4WD S Automatic G 5  30‘900   1‘997  114 155 A  1‘605  6.0 10.0 7.5  175      F 

CR-V 2.0 4WD Comfort Automatic G 5  36‘400   1‘997  114 155 A  1‘605  6.0 10.0 7.5  175      F 
 2.0 4WD Elegance Automatic G 5  38‘900   1‘997  114 155 A  1‘605  6.0 10.0 7.5  175      F 
 2.0 4WD Executive Automatic G 5  44‘900   1‘997  114 155 A  1‘605  6.2 10.1 7.7  179      F 
 1.6 i-DTEC 2WD Comfort G 5  32‘900   1‘597  88 120 M  1‘670  4.3 4.8 4.5 5.0 119 A      
 1.6 i-DTEC 2WD Elegance G 5  35‘400   1‘597  88 120 M  1‘670  4.3 4.8 4.5 5.0 119 A      
 2.2 i-DTEC 4WD Comfort G 5  36‘400   2‘199  110 150 M  1‘823  5.1 6.5 5.6 6.3 149   C    
 2.2 i-DTEC 4WD Elegance G 5  38‘900   2‘199  110 150 M  1‘823  5.1 6.5 5.6 6.3 149   C    
 2.2 i-DTEC 4WD Executive G 5  44‘900   2‘199  110 150 M  1‘823  5.3 6.7 5.8 6.5 154   C    
 2.2 i-DTEC 4WD Comf. G 5  38‘900   2‘199  110 150 A  1‘876  5.7 8.0 6.6 7.4 174     E  
 2.2 i-DTEC 4WD Eleg. G 5  41‘400   2‘199  110 150 A  1‘876  5.7 8.0 6.6 7.4 174     E  
 2.2 i-DTEC 4WD Exec. G 5  47‘400   2‘199  110 150 A  1‘876  6.0 8.2 6.8 7.6 180     E  
CR-Z 1.5i Hybrid S S 3  29‘900   1‘497  89 121 M  1‘282  4.4 6.0 5.0  116   C    
 1.5i Hybrid Sport S 3  32‘500   1‘497  89 121 M  1‘282  4.4 6.0 5.0  116   C    
 1.5i Hybrid GT S 3  35‘500   1‘497  89 121 M  1‘282  4.7 6.1 5.2  122   C    
 1.5i Hybrid GT Plus S 3  37‘500   1‘497  89 121 M  1‘282  4.7 6.1 5.2  122   C    
INSIGHT 1.3i Hybrid S CVT L 5  28‘100   1‘339  65 88 A  1‘276  4.0 4.3 4.1  96 A      
 1.3i Hybrid Comfort CVT L 5  28‘200   1‘339  65 88 A  1‘276  4.0 4.3 4.1  96 A      
 1.3i Hybrid Elegance CVT L 5  30‘200   1‘339  65 88 A  1‘276  4.2 4.5 4.3  99 A      
 1.3i Hybrid Executive CVT L 5  32‘300   1‘339  65 88 A  1‘276  4.2 4.5 4.3  99 A      
JAZZ 1.2i S L 5  14‘900   1‘198  66 90 M  1‘143  4.6 6.6 5.3  123   C    
 1.2i Cool L 5  18‘600   1‘198  66 90 M  1‘143  4.6 6.6 5.3  123   C    
 1.2i Trend Idle Stop L 5  20‘100   1‘198  66 90 M  1‘143  4.6 6.6 5.2  120   C    
 1.3i Hybrid Comfort CVT L 5  25‘300   1‘339  65 88 A  1‘281  4.4 4.6 4.5  104 A      
 1.3i Hybrid Elegance CVT L 5  26‘700   1‘339  65 88 A  1‘281  4.4 4.6 4.5  104 A      
 1.3i Hybrid Exclusive CVT L 5  28‘700   1‘339  65 88 A  1‘281  4.4 4.6 4.5  104 A      
 1.4i Comfort Plus L 5  23‘300   1‘339  73 100 M  1‘184  4.8 6.6 5.5  126    D   
 1.4i Si L 5  24‘200   1‘339  73 100 M  1‘184  4.9 6.7 5.6  129    D   
 1.4i Elegance L 5  24‘700   1‘339  73 100 M  1‘184  4.9 6.7 5.6  129    D   
 1.4i Exclusive L 5  26‘700   1‘339  73 100 M  1‘184  4.9 6.7 5.6  129    D   
 1.4i Comfort Plus CVT L 5  24‘800   1‘339  73 100 A  1‘212  4.6 6.7 5.5  128    D   
 1.4i Si CVT L 5  25‘700   1‘339  73 100 A  1‘212  4.6 6.7 5.5  128    D   
 1.4i Elegance CVT L 5  26‘200   1‘339  73 100 A  1‘212  4.7 6.9 5.5  128    D   
 1.4i Exclusive CVT L 5  28‘200   1‘339  73 100 A  1‘212  4.7 6.9 5.5  128    D   

HYUNDAI Hyundai Suisse · 8305 Dietlikon · 044 816 43 00 · www.hyundai.ch

GENESIS 2.0 Turbo S 2  39‘900   1‘998  202 275 M  1‘640  7.1 13.4 9.4  220       G
 2.0 Turbo Automatic S 2  42‘700   1‘998  202 275 A  1‘656  7.0 14.0 9.6  224       G
 3.8 V6 Turbo S 2  44‘900   3‘778  255 347 M  1‘674  7.8 15.5 10.7  248       G
 3.8 V6 Turbo Automatic S 2  47‘700   3‘778  255 347 A  1‘697  7.0 15.1 10.0  235       G
i10 1.0 Comfort L 5  11‘490   998  49 69 M  952  4.0 5.6 4.6  106   C    
 1.0 Pica L 5  13‘850   998  49 69 M  952  4.0 6.0 4.7  108  B     
 1.2 Style L 5  15‘350   1‘248  64 86 M  941  4.1 6.5 4.9  114   C    
 1.2 Style Automatic L 5  16‘850   1‘248  64 86 A  961  5.1 8.0 6.2  142    D   
i20 1.2 Comfort L 3  12‘790   1‘248  63 85 M  1‘150  4.1 5.6 4.7  109  B     
 1.2 Comfort L 5  13‘490   1‘248  63 85 M  1‘158  4.1 5.6 4.7  109   C    
 1.4 Style L 5  17‘390   1‘396  74 100 M  1‘216  4.3 6.1 4.9  115   C    
 1.4 Premium L 5  19‘790   1‘396  74 100 M  1‘216  4.3 6.1 4.9  115   C    
 1.4 Style Automatic L 5  18‘890   1‘396  74 100 A  1‘241  4.8 8.1 6.0  140     E  
 1.4 Premium Automatic L 5  21‘290   1‘396  74 100 A  1‘241  4.8 8.1 6.0  140     E  
 1.1 CRDi Comfort L 3  15‘290   1‘120  55 75 M  1‘262  3.0 3.6 3.2 4.0 84 A      
 1.1 CRDi Comfort L 5  15‘990   1‘120  55 75 M  1‘272  3.0 3.6 3.2 4.0 84 A      
 1.4 CRDi Style L 5  19‘890   1‘396  66 90 M  1‘307  3.4 4.0 3.7 4.1 96 A      
 1.4 CRDi Premium L 5  22‘290   1‘396  66 90 M  1‘307  3.4 4.0 3.7 4.1 96 A      
i30 1.4 Active L 3  18‘590   1‘396  73 100 M  1‘380  4.6 7.2 5.6  130   C    
 1.4 Comfort L 5  17‘240   1‘396  73 100 M  1‘356  4.6 7.2 5.6  130    D   
 Wagon 1.4 Comfort K 5  18‘240   1‘396  73 100 M  1‘421  5.2 7.6 6.1  136    D   
 1.6 GDi Lounge L 3  32‘490   1‘591  99 135 M  1‘395  4.7 8.0 6.0  139    D   
 1.6 GDi Style L 5  25‘740   1‘591  99 135 M  1‘364  4.4 6.7 5.3  123   C    
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Infiniti / JaguarHyundai

i30 1.6 GDi Premium L 5  31‘140   1‘591  99 135 M  1‘364  4.4 6.7 5.3  123   C    
 1.6 GDi Style Automatic L 5  27‘340   1‘591  99 135 A  1‘431  5.3 9.1 6.7  157      F 
 1.6 GDi Premium Automatic L 5  32‘740   1‘591  99 135 A  1‘431  5.3 9.1 6.7  157      F 
 Wagon 1.6 GDi Style K 5  26‘940   1‘591  99 135 M  1‘441  5.0 7.4 5.9  133    D   
 Wagon 1.6 GDi Premium K 5  32‘540   1‘591  99 135 M  1‘441  5.0 7.4 5.9  133    D   
 Wagon 1.6 GDi Style Automatic K 5  28‘540   1‘591  99 135 A  1‘469  5.5 9.4 6.8  160      F 
 Wagon 1.6 GDi Premium Autom. K 5  34‘140   1‘591  99 135 A  1‘469  5.5 9.4 6.8  160      F 
 1.6 CRDi Comfort L 5  21‘240   1‘582  94 128 M  1‘461  3.5 4.1 3.7 4.3 97 A      
 1.6 CRDi Style L 5  27‘740   1‘582  94 128 M  1‘461  3.6 4.2 3.8 4.3 100 A      
 1.6 CRDi Premium L 5  33‘140   1‘582  94 128 M  1‘461  3.6 4.2 3.8 4.3 100 A      
 1.6 CRDi Style Automatic L 5  29‘340   1‘582  94 128 A  1‘515  4.5 7.2 5.5 6.2 145    D   
 1.6 CRDi Premium Automatic L 5  34‘740   1‘582  94 128 A  1‘515  4.5 7.2 5.5 6.2 145    D   
 Wagon 1.6 CRDi Comfort K 5  22‘240   1‘582  94 128 M  1‘542  3.8 5.0 4.2 4.7 110 A      
 Wagon 1.6 CRDi Style K 5  28‘940   1‘582  94 128 M  1‘542  4.0 5.2 4.4 4.9 115 A      
 Wagon 1.6 CRDi Premium K 5  34‘540   1‘582  94 128 M  1‘542  4.0 5.2 4.4 4.9 115 A      
 Wagon 1.6 CRDi Style Automatic K 5  30‘540   1‘582  94 128 A  1‘578  4.6 7.5 5.6 6.3 149    D   
 Wagon 1.6 CRDi Premium Autom. K 5  36‘140   1‘582  94 128 A  1‘578  4.6 7.5 5.6 6.3 149    D   
i40 2.0 GDi Style L 4  39‘990   1‘999  131 178 M  1‘612  5.9 9.4 7.2  169      F 
 2.0 GDi Style Automatic L 4  42‘490   1‘999  131 178 A  1‘632  6.1 10.5 7.7  179      F 
 Wagon 2.0 GDi Style K 5  37‘790   1‘999  130 177 M  1‘649  5.9 9.4 7.2  169      F 
 Wagon 2.0 GDi Premium K 5  41‘490   1‘999  130 177 M  1‘649  5.9 9.4 7.2  169      F 
 Wagon 2.0 GDi Style Automatic K 5  40‘290   1‘999  130 177 A  1‘670  6.1 10.5 7.7  179      F 
 Wagon 2.0 GDi Premium Autom. K 5  43‘990   1‘999  130 177 A  1‘670  6.1 10.5 7.7  179      F 
 1.7 CRDi Premium L 4  41‘490   1‘685  100 136 M  1‘685  4.4 5.7 4.8 5.4 127  B     
 1.7 CRDi Premium Automatic L 4  45‘990   1‘685  100 136 A  1‘695  5.1 7.6 6.0 6.7 159    D   
 Wagon 1.7 CRDi Comfort K 5  26‘990   1‘685  85 115 M  1‘713  3.7 5.3 4.3 4.8 113 A      
 Wagon 1.7 CRDi Style K 5  39‘290   1‘685  100 136 M  1‘723  4.4 5.7 4.8 5.4 127  B     
 Wagon 1.7 CRDi Premium K 5  45‘490   1‘685  100 136 M  1‘723  4.4 5.7 4.8 5.4 127  B     
 Wagon 1.7 CRDi Style Automatic K 5  41‘790   1‘685  100 136 A  1‘734  5.1 7.6 6.0 6.7 159    D   
 Wagon 1.7 CRDi Premium Autom. K 5  47‘990   1‘685  100 136 A  1‘734  5.1 7.6 6.0 6.7 159    D   
iX20 1.4 Comfort V 5  16‘990   1‘396  66 90 M  1‘343  5.1 6.6 5.6  130    D   
 1.6 Style V 5  21‘990   1‘591  92 125 M  1‘355  5.2 7.1 5.9  139     E  
 1.6 Premium V 5  26‘490   1‘591  92 125 M  1‘355  5.2 7.1 5.9  139     E  
 1.6 Style Automatic V 5  23‘690   1‘591  92 125 A  1‘370  5.5 8.3 6.5  154     E  
 1.6 Premium Automatic V 5  28‘190   1‘591  92 125 A  1‘370  5.5 8.3 6.5  154     E  
 1.4 CRDi Style V 5  22‘990   1‘396  66 90 M  1‘446  4.2 4.7 4.3 4.8 114 A      
 1.6 CRDi Premium V 5  28‘390   1‘582  94 128 M  1‘455  4.0 5.1 4.4 4.9 117 A      
iX35 ix35 1.6 GDi Comfort 2WD G 5  23‘990   1‘591  99 135 M  1‘502  5.8 7.5 6.4  149     E  
 ix35 2.0 GDi Style 2WD G 5  31‘490   1‘999  122 166 M  1‘567  6.3 10.5 7.8  182      F 
 ix35 2.0 GDi Style 4WD G 5  33‘990   1‘999  122 166 M  1‘636  6.5 10.6 8.0  186       G
 ix35 2.0 GDi Style 2WD Automatic G 5  33‘990   1‘999  122 166 A  1‘583  6.2 10.8 7.9  184       G
 ix35 2.0 GDi Style 4WD Automatic G 5  36‘490   1‘999  122 166 A  1‘655  6.6 11.2 8.3  193       G
 ix35 1.7 CRDi Comfort 2WD G 5  25‘990   1‘685  85 115 M  1‘612  4.8 6.0 5.2 5.8 135   C    
 ix35 1.7 CRDi Style 2WD G 5  29‘990   1‘685  85 115 M  1‘612  4.8 6.0 5.2 5.8 135   C    
 ix35 2.0 CRDi Style 2WD G 5  31‘490   1‘995  100 136 M  1‘685  4.6 6.8 5.4 6.0 141   C    
 ix35 2.0 CRDi Style 4WD G 5  33‘990   1‘995  100 136 M  1‘754  4.7 6.9 5.5 6.4 146   C    
 iX 35 2.0 CRDi Premium 2WD G 5  35‘490   1‘995  100 136 M  1‘685  4.7 7.0 5.6 6.3 146   C    
 iX 35 2.0 CRDi Style 4WD G 5  36‘490   1‘995  100 136 A  1‘787  5.8 8.6 6.8 7.6 179     E  
 iX 35 2.0 CRDi Premium 4WD G 5  39‘990   1‘995  135 184 M  1‘754  5.1 7.5 6.0 6.7 157    D   
 iX 35 2.0 CRDi Prem. 4WD G 5  42‘490   1‘995  135 184 A  1‘787  5.8 8.8 6.9 7.7 182      F 
SANTA FE 2.2 CRDI Style 4WD G 5  45‘090   2‘199  145 197 M  2‘038  5.2 7.5 6.1 6.4 159   C    
 2.2 CRDI Premium 4WD G 5  51‘090   2‘199  145 197 M  2‘038  5.2 7.5 6.1 6.4 159   C    
 2.2 CRDI Style 4WD Automatic G 5  47‘490   2‘199  145 197 A  2‘076  5.5 8.9 6.8 7.5 178     E  
 2.2 CRDI Premium 4WD Automatic G 5  53‘490   2‘199  145 197 A  2‘076  5.5 8.9 6.8 7.5 178     E  
VELOSTER 1.6 GDi S 4  29‘990   1‘591  103 140 M  1‘311  5.3 7.1 5.9  137    D   
 1.6 Turbo GDi S 4  32‘890   1‘591  137 186 M  1‘388  5.5 9.3 6.9  157      F 
 1.6 Turbo GDi Automatic S 4  34‘790   1‘591  137 186 A  1‘428  5.9 10.8 7.7  174       G

INFINITI	 Infiniti	·	1180	Rolle	·	021	822	50	00	·	www.infiniti.ch

EX EX37 GT AWD Automatic G 5  67‘850   3‘696  235 320 A  1‘929  8.6 16.0 11.3  265       G
 EX37 GT Premium AWD Automatic G 5  74‘120   3‘696  235 320 A  1‘929  8.6 16.0 11.3  265       G
 EX30d AWD Automatic G 5  58‘900   2‘991  175 238 A  2‘029  7.2 10.8 8.5 9.5 224       G
 EX30d GT AWD Automatic G 5  67‘600   2‘991  175 238 A  2‘029  7.2 10.8 8.5 9.5 224       G
 EX30d GT Premium AWD Autom. G 5  73‘870   2‘991  175 238 A  2‘029  7.2 10.8 8.5 9.5 224       G
FX FX37 GT AWD Automatic G 5  71‘350   3‘696  235 320 A  2‘063  9.4 16.8 12.1  282       G
 FX37 S AWD Automatic G 5  75‘750   3‘696  235 320 A  2‘063  9.4 16.8 12.1  282       G
 FX37 GT Premium AWD Automatic G 5  80‘150   3‘696  235 320 A  2‘063  9.4 16.8 12.1  282       G
 FX37 S Premium AWD Automatic G 5  84‘550   3‘696  235 320 A  2‘063  9.4 16.8 12.1  282       G
 FX50 S Premium AWD Automatic G 5  93‘750   5‘026  287 390 A  2‘136  9.8 18.9 13.1  307       G
 FX50 S Vettel Ed. AWD G 5  144‘700   5‘026  309 420 A  2‘140  9.8 18.9 13.2  316       G
 FX30d GT AWD Automatic G 5  71‘350   2‘991  175 238 A  2‘185  7.3 10.8 8.6 9.6 225       G
 FX30d S AWD Automatic G 5  75‘750   2‘991  175 238 A  2‘185  7.3 10.8 8.6 9.6 225       G
 FX30d GT Premium AWD Autom. G 5  80‘150   2‘991  175 238 A  2‘185  7.3 10.8 8.6 9.6 225       G
 FX30d S Premium AWD Automatic G 5  84‘550   2‘991  175 238 A  2‘185  7.3 10.8 8.6 9.6 225       G
 FX30d Black&White AWD G 5  84‘550   2‘991  175 238 A  2‘185  7.3 10.8 8.6 9.6 225       G
M M35h GT Automatic L 4  68‘961   3‘498  225 306 A  1‘919  5.6 9.0 6.9  159     E  
 M35h Business Edition L 4  68‘961   3‘498  225 306 A  1‘919  5.6 9.0 6.9  159     E  
 M35h GT Premium Automatic L 4  77‘596   3‘498  225 306 A  1‘919  5.6 9.0 6.9  159     E  
 M37 Automatic L 4  62‘123   3‘696  235 320 A  1‘832  7.4 14.9 10.2  235       G
 M37 GT Automatic L 4  64‘761   3‘696  235 320 A  1‘832  7.4 14.9 10.2  235       G
 M37 GT Premium Automatic L 4  73‘396   3‘696  235 320 A  1‘832  7.4 14.9 10.2  235       G
 M37 S Premium Automatic L 4  77‘984   3‘696  235 320 A  1‘832  7.4 14.9 10.2  235       G
 M30d Automatic L 4  64‘623   2‘991  175 238 A  1‘955  5.9 10.3 7.5 8.4 199      F 
 M30d GT Automatic L 4  67‘261   2‘991  175 238 A  1‘955  5.9 10.3 7.5 8.4 199      F 
 M30d S Automatic L 4  74‘073   2‘991  175 238 A  1‘955  5.9 10.3 7.5 8.4 199      F 
 M30d GT Premium Automatic L 4  75‘896   2‘991  175 238 A  1‘955  5.9 10.3 7.5 8.4 199      F 
 M30d S Premium Automatic L 4  80‘484   2‘991  175 238 A  1‘955  5.9 10.3 7.5 8.4 199      F 
Q50 Q50S 35h Automatic L 4  67‘908   3‘498  225 306 A  1‘839    5.9  139   C    
 Q50S 35h AWD Automatic L 4  71‘033   3‘498  225 306 A  1‘839    5.9  139    D   
 2.2d L 4  46‘644   2‘143  125 170 M  1‘806    4.5 5.0 115 A      
 2.2d Premium L 4  49‘894   2‘143  125 170 M  1‘806    4.5 5.0 115 A      
 2.2d Sport L 4  55‘520   2‘143  125 170 M  1‘806    4.5 5.0 115 A      
 2.2d Automatic L 4  49‘382   2‘143  125 170 A  1‘835    4.9 5.5 128  B     
 2.2d Premium Automatic L 4  52‘632   2‘143  125 170 A  1‘835    4.9 5.5 128  B     
 2.2d Sport Automatic L 4  58‘258   2‘143  125 170 A  1‘835    4.9 5.5 128  B     
Q60 Coupé GT Automatic S 2  58‘093   3‘696  235 320 A  1‘791  7.8 15.3 10.5  246       G
 Coupé S Automatic S 2  61‘470   3‘696  235 320 A  1‘791  7.8 15.3 10.5  246       G
 Coupé S Premium Automatic S 2  67‘843   3‘696  235 320 A  1‘791  7.8 15.3 10.5  246       G
 Cabrio GT Premium Automatic C 2  73‘607   3‘696  235 320 A  1‘953  8.3 16.4 11.4  264       G

JAGUAR Jaguar Land Rover Schweiz AG · 5745 Safenwil · 062 788 88 33 · www.jaguar.ch

F-TYPE 3.0 V6 S/C C 2  92‘500   2‘995  250 340 A  1‘853  6.9 12.6 9.0  209       G
 S 3.0 V6 S/C C 2  115‘500   2‘995  280 381 A  1‘853  7.0 12.8 9.1  213       G
 S 5.0 V8 S/C C 2  132‘500   5‘000  364 495 A  1‘887  8.3 15.9 11.1  259       G
XF 2.0 Ti L 4  59‘400   1‘999  177 241 A  1‘873  6.1 11.6 8.1  189       G
 2.0 Ti Luxury L 4  60‘800   1‘999  177 241 A  1‘873  6.1 11.6 8.1  189       G
 2.0 Ti Premium Luxury L 4  63‘300   1‘999  177 241 A  1‘873  6.1 11.6 8.1  189       G
 2.0 Ti Portfolio L 4  68‘300   1‘999  177 241 A  1‘873  6.1 11.6 8.1  189       G
 3.0 V6 S/C L 4  69‘900   2‘995  250 340 A  1‘840  7.0 13.9 9.6  224       G
 3.0 V6 S/C Luxury L 4  71‘300   2‘995  250 340 A  1‘840  7.0 13.9 9.6  224       G
 3.0 V6 S/C 4x4 L 4  73‘700   2‘995  250 340 A  1‘948  7.2 14.2 9.8  229       G
 3.0 V6 S/C Prem.Luxury L 4  73‘800   2‘995  250 340 A  1‘840  7.0 13.9 9.6  224       G
 3.0 V6 S/C Luxury 4x4 L 4  75‘100   2‘995  250 340 A  1‘948  7.2 14.2 9.8  229       G
 3.0 V6 S/C Premium Luxury 4x4 L 4  77‘600   2‘995  250 340 A  1‘948  7.2 14.2 9.8  229       G
 3.0 V6 S/C Portfolio L 4  78‘800   2‘995  250 340 A  1‘840  7.0 13.9 9.6  224       G
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Jeep / KIAJaguar / Jeep

XF 3.0 V6 S/C Portfolio 4x4 L 4  82‘600   2‘995  250 340 A  1‘948  7.2 14.2 9.8  229       G
 5.0 V8 S/C XFR L 4  119‘000   5‘000  375 510 A  2‘090  8.6 16.9 11.6  270       G
 5.0 V8 S/C XFR-S L 4  137‘500   5‘000  405 551 A  2‘090  8.6 16.9 11.6  270       G
 2.2d L 4  59‘400   2‘179  147 200 A  1‘983  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 2.2d Luxury L 4  60‘800   2‘179  147 200 A  1‘983  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 2.2d Premium Luxury L 4  63‘300   2‘179  147 200 A  1‘983  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 2.2d Portfolio L 4  68‘300   2‘179  147 200 A  1‘983  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 Sportbrake 2.2d K 5  63‘400   2‘179  147 200 A  1‘844  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 Sportbrake 2.2d Luxury K 5  64‘800   2‘179  147 200 A  1‘844  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 Sportbrake 2.2d Premium Luxury K 5  67‘300   2‘179  147 200 A  1‘844  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 Sportbrake 2.2d Portfolio K 5  72‘300   2‘179  147 200 A  1‘844  4.5 6.1 5.2 5.8 139  B     
 3.0d V6 L 4  66‘000   2‘993  177 240 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 3.0d V6 Luxury L 4  67‘400   2‘993  177 240 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 3.0d V6 Premium Luxury L 4  69‘900   2‘993  177 240 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 3.0d V6 Portfolio L 4  74‘900   2‘993  177 240 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 3.0d S V6 L 4  71‘100   2‘993  202 275 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 3.0d S V6 Luxury L 4  72‘500   2‘993  202 275 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 3.0d S V6 Premium Luxury L 4  75‘000   2‘993  202 275 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 3.0d S V6 Portfolio L 4  80‘000   2‘993  202 275 A  1‘949  5.0 7.5 6.0 6.7 159   C    
 Sportbrake 3.0d V6 K 5  69‘900   2‘993  177 240 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
 Sportbrake 3.0d V6 Luxury K 5  71‘300   2‘993  177 240 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
 Sportbrake 3.0d V6 Prem. Luxury K 5  73‘800   2‘993  177 240 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
 Sportbrake 3.0d V6 Portfolio K 5  78‘800   2‘993  177 240 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
 Sportbrake 3.0d S V6 K 5  75‘100   2‘993  202 275 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
 Sportbrake 3.0d S V6 Luxury K 5  76‘500   2‘993  202 275 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
 Sportbrake 3.0d S V6 Prem. Luxury K 5  79‘000   2‘993  202 275 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
 Sportbrake 3.0d S V6 Portfolio K 5  84‘000   2‘993  202 275 A  1‘940  5.2 7.5 6.1 6.8 163   C    
XJ 2.0 Executive Automatic L 4  89‘400   1‘999  177 241 A  1‘933    8.5  199       G
 3.0 S/C Pr.Luxury AWD L 4  115‘000   2‘995  250 340 A  2‘110  7.8 14.4 9.9  234       G
 3.0 S/C Portfolio AWD L 4  124‘000   2‘995  250 340 A  2‘110  7.8 14.4 9.9  234       G
 L 3.0 S/C PortfolioAWD L 4  129‘900   2‘995  250 340 A  2‘150  7.8 14.4 9.9  234       G
 XJR 5.0 S/C Supersport L 4  174‘800   5‘000  405 551 A  2‘040    11.6  270       G
 3.0d V6 Luxury Automatic L 4  98‘500   2‘993  202 275 A  2‘045  5.5 7.1 6.1 6.8 159    D   
 3.0d Premium Luxury L 4  106‘000   2‘993  202 275 A  2‘045  5.5 7.1 6.1 6.8 159    D   
 3.0d V6 Portfolio Automatic L 4  116‘900   2‘993  202 275 A  2‘045  5.5 7.1 6.1 6.8 159    D   
 LWB 3.0d Portfolio L 4  122‘900   2‘993  202 275 A  2‘119  5.6 7.7 6.3 7.1 167    D   
XK 5.0 V8 Automatic S 2  119‘600   5‘000  283 385 A  1‘719  8.0 17.1 11.2  264       G
 5.0 V8 Portfolio Automatic S 2  131‘800   5‘000  283 385 A  1‘719  8.0 17.1 11.2  264       G
 XKR 5.0 V8 SC Automatic S 2  143‘600   5‘000  375 510 A  1‘824  8.6 18.9 12.3  292       G
 XKR-S 5.0 V8 SC Automatic S 2  165‘000   5‘000  405 551 A  1‘824  8.6 18.9 12.3  292       G
 5.0 V8 Automatic C 2  130‘900   5‘000  283 385 A  1‘734  8.0 17.1 11.2  264       G
 5.0 V8 Portfolio Automatic C 2  143‘000   5‘000  283 385 A  1‘734  8.0 17.1 11.2  264       G
 XKR 5.0 V8 SC Automatic C 2  154‘300   5‘000  375 510 A  1‘839  8.6 18.9 12.3  292       G
 XKR-S 5.0 V8 SC Automatic C 2  176‘300   5‘000  405 551 A  1‘839  8.6 18.9 12.3  292       G

JEEP Fiat Group Automobiles (Schweiz) SA · 8952 Schlieren · 044 556 20 01 · www.jeep.ch

COMPASS 2.4 Limited Automatic G 5  39‘900   2‘359  125 170 A  1‘661  7.1 12.0 9.0  209       G
 2.2 CRD Sport 4x2 G 5  32‘500   2‘143  100 136 M  1‘678  5.4 7.4 6.1 6.7 161    D   
 2.2 CRD Limited G 5  42‘250   2‘143  120 163 M  1‘730  5.9 7.9 6.6 7.4 172     E  
GRD. CHEROKEE 3.6 Limited G 5  65‘400   3‘604  210 286 A  2‘354  8.2 14.3 10.4  244       G
 3.6 Overland G 5  75‘900   3‘604  210 286 A  2‘354  8.2 14.3 10.4  244       G
 3.6 Summit G 5  79‘400   3‘604  210 286 A  2‘354  8.2 14.3 10.4  244       G
 5.7 Overland G 5  83‘900   5‘654  259 352 A  2‘499  9.2 19.6 13.0  304       G
 5.7 Summit G 5  87‘400   5‘654  259 352 A  2‘499  9.2 19.6 13.0  304       G
 6.4 SRT8 G 5  97‘900   6‘417  344 468 A  2‘458  10.1 20.7 14.0  327       G
 3.0 CRD Laredo G 5  57‘900   2‘987  140 190 A  2‘430  6.5 9.3 7.5 8.4 198     E  
 3.0 CRD Limited G 5  65‘400   2‘987  184 250 A  2‘430  6.5 9.3 7.5 8.4 198     E  
 3.0 CRD Overland G 5  75‘900   2‘987  184 250 A  2‘430  6.5 9.3 7.5 8.4 198     E  

GRD. CHEROKEE 3.0 CRD Summit G 5  79‘400   2‘987  184 250 A  2‘430  6.5 9.3 7.5 8.4 198     E  
WRANGLER 3.6 Sahara Automatic G 3  51‘770   3‘604  209 284 A  1‘996  8.8 15.6 11.3  263       G
 3.6 Unlimited Sahara Automatic G 5  57‘000   3‘604  209 284 A  2‘125  9.2 16.1 11.7  273       G
 2.8 CRD Sport G 3  42‘680   2‘776  147 200 M  2‘033  6.5 8.3 7.1 9.0 187      F 
 2.8 CRD Sport Automatic G 3  44‘820   2‘776  147 200 A  2‘075  7.1 9.7 8.1 9.6 213       G
 2.8 CRD Sahara Automatic G 3  51‘770   2‘776  147 200 A  2‘075  7.1 9.7 8.1 9.6 213       G
 2.8 CRD 70th Rubicon Automatic G 3  55‘150   2‘776  147 200 A  2‘075  7.7 10.2 8.6 9.6 227       G
 2.8 CRD Unlimited Sahara Aut. G 5  57‘000   2‘776  147 200 A  2‘253  7.9 10.3 8.8 9.9 230       G
 2.8 CRD Unlimited Rubicon Aut. G 5  60‘390   2‘776  147 200 A  2‘253  7.9 10.3 8.8 9.9 230       G

KIA KIA Motors AG · 5745 Safenwil · 062 788 88 99 · www.kia.ch

CARENS 1.6 GDi Classic V 5  26‘477   1‘591  99 135 M  1‘606  5.3 8.4 6.4  149    D   
 1.6 GDi Trend V 5  28‘477   1‘591  99 135 M  1‘606  5.3 8.4 6.4  149    D   
 1.6 GDi Style V 5  32‘477   1‘591  99 135 M  1‘606  5.3 8.4 6.4  149    D   
 2.0 GDi Trend V 5  29‘477   1‘999  122 166 M  1‘640  5.9 9.3 7.2  166      F 
 2.0 GDi Style V 5  33‘477   1‘999  122 166 M  1‘640  5.9 9.3 7.2  166      F 
 2.0 GDi Trend Automatic V 5  31‘077   1‘999  122 166 A  1‘664  6.3 10.6 7.9  184      F 
 2.0 GDi Style Automatic V 5  35‘077   1‘999  122 166 A  1‘664  6.3 10.6 7.9  184      F 
 1.7 CRDi Trend V 5  30‘477   1‘685  100 136 M  1‘716  4.3 5.7 4.8 5.4 127  B     
 1.7 CRDi Style V 5  34‘477   1‘685  100 136 M  1‘716  4.3 5.7 4.8 5.4 127  B     
 1.7 CRDi Trend Automatic V 5  32‘077   1‘685  100 136 A  1‘724  5.1 7.7 6.1 6.8 159    D   
 1.7 CRDi Style Automatic V 5  36‘077   1‘685  100 136 A  1‘724  5.1 7.7 6.1 6.8 159    D   
CEE‘D 1.4 CVVT Basic L 5  18‘777   1‘396  72 98 M  1‘382  4.6 7.2 5.6  130   C    
 Sportswagon 1.4 CVVT Basic K 5  19‘777   1‘396  72 98 M  1‘428  5.2 7.6 6.1  136    D   
 pro_ cee‘d 1.6 GDi Turbo GT S 3  34‘777   1‘591  150 204 M  1‘448  6.1 9.7 7.4  171      F 
 1.6 GDi Classic L 5  23‘777   1‘591  99 135 M  1‘354  4.4 6.6 5.2  119   C    
 1.6 GDi Trend L 5  25‘777   1‘591  99 135 M  1‘354  4.4 6.6 5.2  119   C    
 1.6 GDi Style L 5  29‘777   1‘591  99 135 M  1‘354  4.4 6.6 5.2  119   C    
 1.6 GDi Trend DCT L 5  27‘777   1‘591  99 135 A  1‘421  4.8 7.8 6.0  137    D   
 1.6 GDi Style DCT L 5  31‘777   1‘591  99 135 A  1‘421  4.8 7.8 6.0  137    D   
 1.6 GDi Turbo GT L 5  35‘777   1‘591  150 204 M  1‘471  6.1 9.7 7.4  171      F 
 Sportswagon 1.6 GDi Classic K 5  24‘777   1‘591  99 135 M  1‘445  4.9 7.4 5.9  131    D   
 Sportswagon 1.6 GDi Trend K 5  26‘777   1‘591  99 135 M  1‘445  4.9 7.4 5.9  131    D   
 Sportswagon 1.6 GDi Style K 5  30‘777   1‘591  99 135 M  1‘445  4.9 7.4 5.9  131    D   
 Sportswagon 1.6 GDi Trend DCT K 5  28‘777   1‘591  99 135 A  1‘472  5.1 8.2 6.3  141     E  
 Sportswagon 1.6 GDi Style DCT K 5  32‘777   1‘591  99 135 A  1‘472  5.1 8.2 6.3  141     E  
 1.6 CRDi Trend L 5  27‘777   1‘582  94 128 M  1‘454  3.5 4.1 3.7 4.3 97 A      
 1.6 CRDi Style L 5  31‘777   1‘582  94 128 M  1‘454  3.5 4.1 3.7 4.3 97 A      
 1.6 CRDi Trend Automatic L 5  29‘377   1‘582  94 128 A  1‘509  4.5 7.2 5.5 6.2 145    D   
 1.6 CRDi Style Automatic L 5  33‘377   1‘582  94 128 A  1‘509  4.5 7.2 5.5 6.2 145    D   
 Sportswagon 1.6 CRDi Trend K 5  28‘777   1‘582  94 128 M  1‘547  3.8 5.0 4.2 4.9 110 A      
 Sportswagon 1.6 CRDi Style K 5  32‘777   1‘582  94 128 M  1‘547  3.8 5.0 4.2 4.9 110 A      
 Sportswagon 1.6 CRDi Trend K 5  30‘377   1‘582  94 128 A  1‘563  4.6 7.5 5.6 6.3 149    D   
 Sportswagon 1.6 CRDi Style K 5  34‘377   1‘582  94 128 A  1‘563  4.6 7.5 5.6 6.3 149    D   
OPTIMA 2.0 CVVT Hybrid Automatic L 5  47‘950   1‘999  110 150 A  1‘723  5.3 5.7 5.4  125  B     
PICANTO 1.0 CVVT Classic L 5  14‘650   998  51 69 M  1‘020  3.6 5.0 4.1  95 A      
 1.2 CVVT Trend L 5  16‘950   1‘248  63 85 M  1‘030  3.8 5.3 4.3  100  B     
 1.2 CVVT Style L 5  18‘250   1‘248  63 85 M  1‘030  3.8 5.3 4.3  100  B     
 1.2 CVVT Trend Automatic L 5  18‘250   1‘248  63 85 A  1‘035  4.5 6.7 5.3  125    D   
 1.2 CVVT Style Automatic L 5  19‘550   1‘248  63 85 A  1‘035  4.5 6.7 5.3  125    D   
RIO 1.4 CVVT Trend L 5  19‘990   1‘396  80 109 M  1‘240  4.2 6.5 5.0  114   C    
 1.4 CVVT Style L 5  21‘990   1‘396  80 109 M  1‘240  4.2 6.5 5.0  114   C    
 1.4 CVVT Trend Automatic L 5  21‘590   1‘396  80 109 A  1‘265  5.3 8.4 6.4  150      F 
 1.4 CVVT Style Automatic L 5  23‘590   1‘396  80 109 A  1‘265  5.3 8.4 6.4  150      F 
 1.1 CRDi 85g L 5  19‘777   1‘120  55 75 M  1‘203  3.0 3.5 3.2 3.6 85 A      
 1.4 CRDi Trend L 5  21‘990   1‘396  66 90 M  1‘333  3.4 4.2 3.6 4.0 94 A      
 1.4 CRDi Style L 5  23‘990   1‘396  66 90 M  1‘333  3.4 4.2 3.6 4.0 94 A      
SORENTO 2.4 GDi Classic G 5  36‘950   2‘359  141 192 M  1‘750  7.0 12.0 8.9  207       G
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale

8180

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

 Lancia / Land RoverKIA / Lamborghini / Lancia

SORENTO 2.4 GDi Trend G 5  39‘950   2‘359  141 192 M  1‘750  7.0 12.0 8.9  207       G
 2.4 GDi Style G 5  43‘950   2‘359  141 192 M  1‘750  7.0 12.0 8.9  207       G
 2.4 GDi LX Automatic G 5  36‘950   2‘359  141 192 A  1‘910  7.1 12.2 8.9  208       G
 2.4 GDi Trend Automatic G 5  42‘450   2‘359  141 192 A  1‘910  7.1 12.2 8.9  208       G
 2.4 GDi Style Automatic G 5  46‘450   2‘359  141 192 A  1‘910  7.1 12.2 8.9  208       G
 2.2 CRDi Trend G 5  42‘950   2‘199  145 197 M  1‘862  5.0 7.4 5.9 6.8 155    D   
 2.2 CRDi Style G 5  46‘950   2‘199  145 197 M  1‘862  5.0 7.4 5.9 6.8 155    D   
 2.2 CRDi LX Automatic G 5  39‘950   2‘199  145 197 A  2‘033  5.4 8.8 6.7 7.6 175     E  
 2.2 CRDi Trend Automatic G 5  45‘450   2‘199  145 197 A  2‘033  5.4 8.8 6.7 7.6 175     E  
 2.2 CRDi Style Automatic G 5  49‘450   2‘199  145 197 A  2‘033  5.4 8.8 6.7 7.6 175     E  
SOUL 1.6 GDi Classic K 5  22‘550   1‘591  103 140 M  1‘344  5.2 7.3 6.0  139    D   
 1.6 GDi Trend K 5  24‘950   1‘591  103 140 M  1‘344  5.2 7.3 6.0  139    D   
 1.6 GDi Style K 5  27‘950   1‘591  103 140 M  1‘344  5.2 7.3 6.0  139    D   
 1.6 GDi Trend Automatic K 5  26‘550   1‘591  103 140 A  1‘365  5.9 9.6 7.2  168      F 
 1.6 GDi Style Automatic K 5  29‘550   1‘591  103 140 A  1‘365  5.9 9.6 7.2  168      F 
 1.6 CRDi Trend K 5  27‘950   1‘582  94 128 M  1‘444  4.3 5.5 4.7 5.3 125  B     
 1.6 CRDi Style K 5  30‘950   1‘582  94 128 M  1‘444  4.3 5.5 4.7 5.3 125  B     
 1.6 CRDi Trend Automatic K 5  29‘550   1‘582  94 128 A  1‘460  5.0 7.4 5.9 6.6 155     E  
 1.6 CRDi Style Automatic K 5  32‘550   1‘582  94 128 A  1‘460  5.0 7.4 5.9 6.6 155     E  
SPORTAGE 2.0 CVVT Classic 4WD G 5  33‘950   1‘998  120 163 M  1‘636  6.3 9.9 7.6  181      F 
 2.0 CVVT Trend 4WD G 5  36‘750   1‘998  120 163 M  1‘636  6.3 9.9 7.6  181      F 
 2.0 CVVT Style 4WD G 5  39‘750   1‘998  120 163 M  1‘636  6.5 10.3 7.9  188      F 
 2.0 CVVT Classic 4WD Automatic G 5  36‘150   1‘998  120 163 A  1‘655  6.8 10.6 8.2  195       G
 2.0 CVVT Trend 4WD Automatic G 5  38‘950   1‘998  120 163 A  1‘655  6.8 10.6 8.2  195       G
 2.0 CVVT Style 4WD Automatic G 5  41‘950   1‘998  120 163 A  1‘655  7.0 10.8 8.4  200       G
 2.0 CRDi Trend 4WD G 5  39‘750   1‘995  135 184 M  1‘754  5.3 7.2 6.0 6.8 156    D   
 2.0 CRDi Style 4WD G 5  42‘750   1‘995  135 184 M  1‘754  5.4 7.2 6.1 6.8 158    D   
 2.0 CRDi Trend 4WD Automatic G 5  41‘950   1‘995  135 184 A  1‘787  6.0 9.1 7.1 8.1 187      F 
 2.0 CRDi Style 4WD Automatic G 5  44‘950   1‘995  135 184 A  1‘787  6.1 9.1 7.2 8.1 189      F 
VENGA 1.4 CVVT Classic V 5  22‘490   1‘396  66 90 M  1‘343  5.1 6.6 5.6  130    D   
 1.6 CVVT Trend V 5  24‘450   1‘591  92 125 M  1‘355  5.2 7.1 5.9  139    D   
 1.6 CVVT Style V 5  28‘450   1‘591  92 125 M  1‘355  5.2 7.1 5.9  139    D   
 1.6 CVVT Trend Automatic V 5  26‘050   1‘591  92 125 A  1‘369  5.5 8.3 6.5  154     E  
 1.6 CVVT Style Automatic V 5  30‘050   1‘591  92 125 A  1‘369  5.5 8.3 6.5  154     E  
 1.6 CRDi Trend V 5  26‘450   1‘582  94 128 M  1‘455  4.0 5.1 4.4 4.9 117 A      
 1.6 CRDi Style V 5  30‘450   1‘582  94 128 M  1‘455  4.0 5.1 4.4 4.9 117 A      

LAMBORGHINI Lamborghini Genève 1228 Plan-Les-Ouates, 022 721 04 30, www.lamborghinisuisse.ch

AVENTADOR LP700-4 Coupé E-Gear S 2  433‘000   6‘498  515 700 A  1‘765  10.7 24.7 16.0  370       G
 LP700-4 Roadster E-Gear C 2  480‘000   6‘498  515 700 A  1‘815  10.7 24.7 16.0  370       G
GALLARDO LP550-2 Coupé S 2  220‘500   5‘204  405 551 M  1‘545  9.9 22.0 14.4  341       G
 LP550-2 Coupé E-Gear S 2  233‘980   5‘204  405 551 A  1‘545  9.2 20.1 13.3  315       G
 LP560-4 Coupé S 2  258‘000   5‘204  412 560 M  1‘575  10.2 22.6 14.7  351       G
 LP560-4 Coupé E-Gear S 2  258‘000   5‘204  412 560 A  1‘575  9.6 20.7 13.7  325       G
 LP570-4Coupé Tecnica S 2  301‘200   5‘204  419 570 M  1‘505  10.0 22.2 14.4  344       G
 LP570-4Coupé Tecnica S 2  301‘200   5‘204  419 570 A  1‘505  9.4 20.4 13.5  319       G
 LP550-2 Spyder E-Gear C 2  253‘100   5‘204  405 551 A  1‘675  9.7 20.8 13.8  330       G
 LP560-4 Spyder C 2  277‘900   5‘204  412 560 M  1‘705  10.3 22.7 14.8  354       G
 LP560-4 Spyder E-Gear C 2  277‘900   5‘204  412 560 A  1‘705  9.7 20.8 13.8  330       G
 LP570-4 Perf.Tec C 2  313‘900   5‘204  419 570 M  1‘640  10.1 22.4 14.6  350       G
 LP570-4 Perf.Tec C 2  313‘900   5‘204  419 570 A  1‘640  9.6 20.5 13.6  327       G

LANCIA Fiat Group Automobiles (Schweiz) SA · 8952 Schlieren · 044 556 20 01 · www.lancia.ch

DELTA 1.4 Turbo-Jet Silver L 5  26‘590   1‘368  88 120 M  1‘395  5.2 8.1 6.3  146     E  
 1.4 Turbo-Multiair Gold L 5  30‘990   1‘368  103 140 M  1‘395  4.8 7.3 5.7  132    D   
 1.8 Turbo-Jet Gold Sportronic L 5  36‘990   1‘742  147 200 A  1‘505  5.9 11.1 7.8  185       G
 1.8 T Executive L 5  44‘890   1‘742  147 200 A  1‘505  5.9 11.1 7.8  185       G

DELTA 1.6 D-MJ Gold L 5  33‘990   1‘598  88 120 A  1‘485  3.9 5.7 4.6 5.2 120  B     
 1.9 D-MJ TT Momo L 5  34‘990   1‘910  140 190 M  1‘505  4.7 7.3 5.7 6.4 149    D   
 1.9 D-MJ TT Exec. L 5  42‘890   1‘910  140 190 M  1‘505  4.7 7.3 5.7 6.4 149    D   
FLAVIA 2.4 Automatic C 2  42‘900   2‘360  125 170 A  1‘856  7.0 13.6 9.4  221       G
THEMA 3.6 Executive 4WD Automatic L 4  66‘900   3‘604  210 286 A  2‘078  6.9 14.7 9.8  229       G
 3.0 CRD Platinum Automatic L 4  60‘900   2‘987  176 239 A  2‘117  5.7 9.5 7.1 8.0 185     E  
 3.0 CRD Executive Automatic L 4  66‘900   2‘987  176 239 A  2‘117  5.9 9.6 7.2 8.0 191     E  
VOYAGER 3.6 V6 Gold Automatic V 5  53‘600   3‘604  208 283 A  2‘215  7.9 15.8 10.8  252       G
 3.6 V6 Platinum Automatic V 5  60‘900   3‘604  208 283 A  2‘215  7.9 15.8 10.8  252       G
 2.8D Gold Automatic V 5  56‘600   2‘776  131 178 A  2‘330  6.3 10.5 7.9 8.8 207      F 
 2.8D Platinum Automatic V 5  63‘900   2‘776  131 178 A  2‘330  6.3 10.5 7.9 8.8 207      F 
YPSILON 0.9 TwinAir Elefantino L 5  17‘490   875  63 85 M  1‘050  3.8 5.0 4.2  99 A      
 0.9 TwinAir Gold L 5  19‘490   875  63 85 M  1‘050  3.8 5.0 4.2  99 A      
 0.9 TwinAir Platinum L 5  21‘290   875  63 85 M  1‘050  3.8 5.0 4.2  99 A      
 0.9 TwinAir Gold DFN L 5  20‘690   875  63 85 A  1‘055  3.7 4.9 4.1  97 A      
 0.9 TwinAir Gold DFN L 5  20‘690   875  63 85 A  1‘055  3.7 4.9 4.1  97 A      
 1.2 Elefantino L 5  15‘990   1‘242  51 69 M  1‘040  4.3 6.4 5.1  118    D   
 1.2 Gold L 5  17‘990   1‘242  51 69 M  1‘040  4.3 6.4 5.1  118    D   
 1.2 Platinum L 5  19‘790   1‘242  51 69 M  1‘040  4.3 6.4 5.1  118    D   
 1.3 D-MJ Gold L 5  21‘490   1‘248  70 95 M  1‘125  3.2 4.7 3.8 4.3 99 A      
 1.3 D-MJ Platinum L 5  23‘290   1‘248  70 95 M  1‘125  3.2 4.7 3.8 4.3 99 A      
 0.9 TwinAir CNG Gold L 5  22‘490   875  63 85 M  1‘165  3.9 5.8 4.6 5.0 107 A      

LAND ROVER Jaguar Land Rover Schweiz AG · 5745 Safenwil · 062 788 88 33 · www.landrover.ch

DISCOVERY 3.0 SDV6 SE Automatic G 5  69‘400   2‘993  188 256 A  2‘767  7.6 8.7 8.0 9.9 213       G
 3.0 SDV6 HSE Automatic G 5  79‘800   2‘993  188 256 A  2‘767  7.6 8.7 8.0 9.9 213       G
FREELANDER 2.0 SE Automatic G 5  50‘300   1‘999  177 241 A  1‘815  7.5 13.5 9.6  224       G
 2.0 HSE Automatic G 5  56‘800   1‘999  177 241 A  1‘815  7.5 13.5 9.6  224       G
 2.0 Dynamic Automatic G 5  57‘600   1‘999  177 241 A  1‘815  7.5 13.5 9.6  224       G
 2.2eD4 S 2WD G 5  38‘900   2‘179  110 150 M  1‘785  5.3 7.1 6.0 6.7 158    D   
 2.2 TD4 S G 5  41‘200   2‘179  110 150 M  1‘860  5.6 7.4 6.2 6.9 165    D   
 2.2eD4 SE 2WD G 5  44‘400   2‘179  110 150 M  1‘785  5.3 7.1 6.0 6.7 158    D   
 2.2 TD4 SE G 5  46‘400   2‘179  110 150 M  1‘860  5.6 7.4 6.2 6.9 165    D   
 2.2 TD4 HSE G 5  52‘900   2‘179  110 150 M  1‘860  5.6 7.4 6.2 6.9 165    D   
 2.2 TD4 S Automatic G 5  44‘100   2‘179  110 150 A  1‘880  5.7 8.7 7.0 7.8 185     E  
 2.2 TD4 SE Automatic G 5  49‘300   2‘179  110 150 A  1‘880  5.7 8.7 7.0 7.8 185     E  
 2.2 TD4 HSE Automatic G 5  55‘800   2‘179  110 150 A  1‘880  5.7 8.7 7.0 7.8 185     E  
 2.2 SD4 SE Automatic G 5  50‘300   2‘179  140 190 A  1‘880  5.7 8.7 7.0 7.8 185     E  
 2.2 SD4 HSE Automatic G 5  56‘800   2‘179  140 190 A  1‘880  5.7 8.7 7.0 7.8 185     E  
 2.2 SD4 Dynamic Automatic G 5  57‘600   2‘179  140 190 A  1‘880  5.7 8.7 7.0 7.8 185     E  
RANGE ROVER 5.0 V8 SC Vogue Automatic G 5  148‘000   4‘999  375 510 A  2‘397  9.9 20.6 13.8  322       G
 5.0 SC Autobiography G 5  165‘000   4‘999  375 510 A  2‘397  9.9 20.6 13.8  322       G
 3.0 TDV6 HSE Automatic G 5  115‘900   2‘993  190 258 A  2‘227  7.0 8.5 7.5 8.4 196     E  
 3.0 TDV6 Vogue Automatic G 5  128‘000   2‘993  190 258 A  2‘227  7.0 8.5 7.5 8.4 196     E  
 3.0 TDV6 Autobiography G 5  145‘000   2‘993  190 258 A  2‘227  7.0 8.5 7.5 8.4 196     E  
 4.4 SDV8 Vogue Automatic G 5  138‘000   4‘367  250 340 A  2‘426  7.6 11.5 8.7 9.7 230       G
 4.4 SDV8 Autobiography G 5  155‘000   4‘367  250 340 A  2‘426  7.6 11.5 8.7 9.7 230       G
RR EVOQUE 2.0 Si4 Pure AT9 G 3  55‘200   1‘999  177 241 A  1‘855  6.4 10.3 7.8  181      F 
 2.0 Si4 Dynamic AT9 G 3  64‘900   1‘999  177 241 A  1‘855  6.4 10.3 7.8  181      F 
 2.0 Si4 Prestige AT9 G 3  65‘900   1‘999  177 241 A  1‘855  6.4 10.3 7.8  181      F 
 2.0 Si4 Pure AT9 G 5  54‘000   1‘999  177 241 A  1‘885  6.4 10.3 7.8  181      F 
 2.0 Si4 Dynamic AT9 G 5  63‘700   1‘999  177 241 A  1‘885  6.4 10.3 7.8  181      F 
 2.0 Si4 Prestige AT9 G 5  64‘700   1‘999  177 241 A  1‘885  6.4 10.3 7.8  181      F 
 2.2eD4 Pure 2WD G 3  46‘100   2‘179  110 150 M  1‘815  4.5 5.9 5.0 5.5 133  B     
 2.2 TD4 Pure G 3  48‘400   2‘179  110 150 M  1‘905  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2eD4 Dynamic 2WD G 3  55‘900   2‘179  110 150 M  1‘815  4.5 5.9 5.0 5.5 133  B     
 2.2eD4 Prestige 2WD G 3  56‘800   2‘179  110 150 M  1‘815  4.5 5.9 5.0 5.5 133  B     
 2.2 TD4 Dynamic G 3  58‘000   2‘179  110 150 M  1‘905  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Lexus / Lotus / Maserati / MazdaLand Rover / Lexus

RR EVOQUE 2.2 TD4 Prestige G 3  58‘900   2‘179  110 150 M  1‘905  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 TD4 Pure AT9 G 3  51‘400   2‘179  110 150 A  1‘905  5.2 6.9 5.8 6.5 153   C    
 2.2 TD4 Dynamic AT9 G 3  61‘000   2‘179  110 150 A  1‘905  5.2 6.9 5.8 6.5 153   C    
 2.2 TD4 Prestige AT9 G 3  61‘900   2‘179  110 150 A  1‘905  5.2 6.9 5.8 6.5 153   C    
 2.2 SD4 Pure G 3  51‘600   2‘179  140 190 M  1‘905  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 SD4 Dynamic G 3  61‘300   2‘179  140 190 M  1‘905  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 SD4 Prestige G 3  62‘300   2‘179  140 190 M  1‘905  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 SD4 Pure AT9 G 3  54‘600   2‘179  140 190 A  1‘905  5.2 6.9 5.8 6.5 153   C    
 2.2 SD4 Dynamic AT9 G 3  64‘300   2‘179  140 190 A  1‘905  5.2 6.9 5.8 6.5 153   C    
 2.2 SD4 Prestige AT9 G 3  65‘300   2‘179  140 190 A  1‘905  5.2 6.9 5.8 6.5 153   C    
 2.2eD4 Pure 2WD G 5  44‘900   2‘179  110 150 M  1‘845  4.5 6.0 5.0 5.6 133  B     
 2.2 TD4 Pure G 5  47‘100   2‘179  110 150 M  1‘935  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2eD4 Dynamic 2WD G 5  54‘700   2‘179  110 150 M  1‘845  4.5 6.0 5.0 5.6 133  B     
 2.2eD4 Prestige 2WD G 5  55‘700   2‘179  110 150 M  1‘845  4.5 6.0 5.0 5.6 133  B     
 2.2 TD4 Dynamic G 5  56‘800   2‘179  110 150 M  1‘935  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 TD4 Prestige G 5  57‘800   2‘179  110 150 M  1‘935  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 TD4 Pure AT9 G 5  50‘100   2‘179  110 150 A  1‘935  5.3 7.2 6.0 6.7 159    D   
 2.2 TD4 Dynamic AT9 G 5  59‘800   2‘179  110 150 A  1‘935  5.3 7.2 6.0 6.7 159    D   
 2.2 TD4 Prestige AT9 G 5  60‘800   2‘179  110 150 A  1‘935  5.3 7.2 6.0 6.7 159    D   
 2.2 SD4 Pure G 5  50‘400   2‘179  140 190 M  1‘935  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 SD4 Dynamic G 5  60‘100   2‘179  140 190 M  1‘935  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 SD4 Prestige G 5  61‘100   2‘179  140 190 M  1‘935  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2 SD4 Pure AT9 G 5  53‘400   2‘179  140 190 A  1‘935  5.3 7.2 6.0 6.7 159    D   
 2.2 SD4 Dynamic AT9 G 5  63‘100   2‘179  140 190 A  1‘935  5.3 7.2 6.0 6.7 159    D   
 2.2 SD4 Prestige AT9 G 5  64‘100   2‘179  140 190 A  1‘935  5.3 7.2 6.0 6.7 159    D   
RR SPORT 3.0 SC S G 5  81‘000   2‘995  250 340 A  2‘214  8.8 14.0 10.7  249       G
 3.0 SC SE G 5  87‘800   2‘995  250 340 A  2‘214  8.8 14.0 10.7  249       G
 3.0 SC HSE G 5  95‘900   2‘995  250 340 A  2‘214  8.8 14.0 10.7  249       G
 3.0 SC HSE Dynam. G 5  98‘600   2‘995  250 340 A  2‘214  8.8 14.0 10.7  249       G
 5.0 SC HSE Dynam. G 5  114‘900   4‘999  375 510 A  2‘402  9.7 18.3 12.8  298       G
 5.0 SC AB Dynamic G 5  128‘400   4‘999  375 510 A  2‘402  9.7 18.3 12.8  298       G
 3.0 TDV6 S G 5  79‘000   2‘993  190 258 A  2‘183  6.7 8.3 7.3 8.2 194      F 
 3.0 TDV6 SE G 5  85‘800   2‘993  190 258 A  2‘183  6.7 8.3 7.3 8.2 194      F 
 3.0 SDV6 SE G 5  91‘600   2‘993  215 292 A  2‘183  6.8 8.7 7.5 8.4 199      F 
 3.0 SDV6 HSE G 5  98‘700   2‘993  215 292 A  2‘183  6.8 8.7 7.5 8.4 199      F 
 3.0 SDV6 HSE Dyn. G 5  101‘800   2‘993  215 292 A  2‘183  6.8 8.7 7.5 8.4 199      F 
 3.0 SDV6 AB G 5  112‘900   2‘993  215 292 A  2‘183  6.8 8.7 7.5 8.4 199      F 
 3.0 SDV6 AB Dyn. G 5  115‘400   2‘993  215 292 A  2‘183  6.8 8.7 7.5 8.4 199      F 

LEXUS Toyota AG · 5745 Safenwil · 062 788 88 44 · www.lexus.ch

CT CT200h 1.8 impression L 5  38‘900   1‘798  73 99 A  1‘485  3.7 3.7 3.8  87 A      
 CT200h 1.8 comfort L 5  42‘700   1‘798  73 99 A  1‘540  4.0 4.1 4.1  94 A      
 CT200h 1.8 F-Sport L 5  47‘500   1‘798  73 99 A  1‘540  4.0 4.1 4.1  94 A      
 CT200h 1.8 excellence L 5  54‘200   1‘798  73 99 A  1‘540  4.0 4.1 4.1  94 A      
GS 300h impression L 4  65‘900   2‘494  164 223 A  1‘770  4.5 4.8 4.7  109 A      
 300h comfort L 4  72‘200   2‘494  164 223 A  1‘770  4.9 5.0 5.0  115 A      
 300h F-Sport L 4  84‘900   2‘494  164 223 A  1‘770  4.9 5.0 5.0  115 A      
 300h excellence L 4  88‘700   2‘494  164 223 A  1‘770  4.9 5.0 5.0  115 A      
 450h comfort L 4  80‘900   3‘456  215 292 A  1‘985  5.7 6.9 6.2  145   C    
 450h F-Sport L 4  95‘000   3‘456  215 292 A  1‘985  5.7 6.9 6.2  145   C    
 450h excellence L 4  96‘300   3‘456  215 292 A  1‘985  5.7 6.9 6.2  145   C    
 350 AWD comfort L 4  78‘900   3‘456  233 317 A  1‘885  7.9 14.3 10.2  237       G
 350 AWD F-Sport L 4  91‘400   3‘456  233 317 A  1‘885  7.9 14.3 10.2  237       G
 350 AWD excellence L 4  95‘500   3‘456  233 317 A  1‘885  7.9 14.3 10.2  237       G
IS 300h L 4  48‘900   2‘494  164 223 A  1‘755  4.5 4.4 4.3  99 A      
 300h impression L 4  52‘700   2‘494  164 223 A  1‘795  4.5 4.4 4.3  101 A      
 300h comfort L 4  59‘500   2‘494  164 223 A  1‘795  4.9 4.9 4.7  109 A      
 300h F-Sport L 4  62‘500   2‘494  164 223 A  1‘795  4.9 4.9 4.7  109 A      

IS 300h excellence L 4  70‘900   2‘494  164 223 A  1‘795  4.9 4.9 4.7  109 A      
 250 impression L 4  46‘800   2‘500  153 208 A  1‘720  6.7 11.9 8.6  199       G
 250 comfort L 4  53‘600   2‘500  153 208 A  1‘720  6.7 11.9 8.6  199       G
 250 F-Sport L 4  55‘400   2‘500  153 208 A  1‘720  7.3 12.4 9.2  213       G
 250 excellence L 4  65‘000   2‘500  153 208 A  1‘720  7.3 12.4 9.2  213       G
 IS-F L 4  101‘900   4‘969  311 423 A  1‘805  8.4 17.3 11.6  270       G
LS 460 4.6 V8 comfort AWD L 4  119‘100   4‘608  272 370 A  2‘275  8.4 16.8 11.4  263       G
 460 4.6 V8 excellence AWD L 4  139‘300   4‘608  272 370 A  2‘275  8.4 16.8 11.4  263       G
 460 4.6 V8 comfort L 4  113‘600   4‘608  285 388 A  2‘155  7.8 15.7 10.7  249       G
 460 4.6 V8 F-Sport L 4  129‘900   4‘608  285 388 A  2‘155  7.8 15.7 10.7  249       G
 460 4.6 V8 excellence L 4  134‘900   4‘608  285 388 A  2‘155  7.8 15.7 10.7  249       G
 600h 5.0 V8 comfort L 4  147‘900   4‘969  290 394 A  2‘465  7.5 10.5 8.6  199      F 
 600h 5.0 V8 F-Sport L 4  156‘100   4‘969  290 394 A  2‘465  7.5 10.5 8.6  199      F 
 600h 5.0 V8 excellence L 4  172‘900   4‘969  290 394 A  2‘465  7.5 10.5 8.6  199      F 
 600h L 5.0 V8 excellence L 4  177‘200   4‘969  290 394 A  2‘525  7.5 10.5 8.6  199      F 
RX 450h impression G 5  78‘000   3‘456  183 250 A  2‘280  6.0 6.5 6.3  145   C    
 450h comfort G 5  88‘600   3‘456  183 250 A  2‘280  6.0 6.5 6.3  145   C    
 450h F-Sport G 5  95‘000   3‘456  183 250 A  2‘280  6.0 6.5 6.3  145   C    
 450h excellence G 5  101‘700   3‘456  183 250 A  2‘280  6.0 6.5 6.3  145   C    
 350 impression G 5  68‘900   3‘456  204 277 A  2‘160  8.5 14.4 10.7  250       G
 350 comfort G 5  77‘600   3‘456  204 277 A  2‘160  8.5 14.4 10.7  250       G
 350 F-Sport G 5  84‘900   3‘456  204 277 A  2‘160  8.5 14.4 10.7  250       G
 350 excellence G 5  91‘300   3‘456  204 277 A  2‘160  8.5 14.4 10.7  250       G

LOTUS Kumschick Sports Cars AG · 6247 Schötz · 041 980 05 80 · www.kumschick.com

ELISE CR C 2  49‘300   1‘598  100 136 M  966  5.0 8.3 6.3  149      F 
 Elise C 2  53‘500   1‘598  100 136 M  966  5.0 8.3 6.3  149      F 
 S C 2  66‘300   1‘796  163 222 M  999    7.5  175       G
EVORA 3.5 V6 S 2  90‘300   3‘456  206 280 M  1‘458  7.1 13.2 9.3  217       G
 3.5 V6 IPS S 2  93‘080   3‘456  206 280 A  1‘511  6.6 13.2 9.0  210       G
 3.5 V6 S S 2  103‘000   3‘456  258 351 M  1‘511  7.4 14.2 9.9  229       G
 3.5 V6 S IPS S 2  105‘780   3‘456  258 351 A  1‘517  6.9 14.4 9.7  224       G
EXIGE S S 2  93‘000   3‘456  258 351 M  1‘251    10.1  236       G

MASERATI Maserati (Suisse) SA · 8952 Schlieren · 044 556 25 08 · www.maserati.com

GHIBLI 3.0 V6 Automatica L 4  75‘710   2‘979  243 330 A  1‘925  7.1 14.0 9.6  223       G
 S 3.0 V6 Automatica L 4  89‘970   2‘979  301 410 A  1‘950  7.3 15.7 10.4  242       G
 S Q4 3.0 V6 Automatica L 4  93‘420   2‘979  301 410 A  2‘010  7.6 15.8 10.5  246       G
 D 3.0 V6 Automatica L 4  73‘550   2‘987  202 275 A  1‘950  4.9 7.8 5.9 6.6 158   C    
GRANCABRIO Automatica C 2  156‘060   4‘691  331 450 A  2‘055  9.8 22.5 14.5  337       G
 Sport Automatica C 2  164‘376   4‘691  338 460 A  2‘055  9.8 22.5 14.5  337       G
 MC Automatica C 2  177‘660   4‘691  338 460 A  2‘055  9.8 22.5 14.5  337       G
GRANTURISMO Automatica S 2  132‘300   4‘244  298 405 A  1‘955  10.0 21.5 14.3  330       G
 Sport Automatica S 2  144‘180   4‘691  338 460 A  1‘955  9.8 21.9 14.3  331       G
 Sport S 2  151‘740   4‘691  338 460 A  1‘955  10.7 23.8 15.5  360       G
 MC Stradale S 2  178‘740   4‘691  338 460 A  1‘875  10.7 23.8 15.5  360       G
QUATTROPORTE 3.0 V6 S Q4 L 4  126‘900   2‘979  301 410 A  2‘055  7.8 15.4 10.5  246       G
 3.8 V8 GTS L 4  171‘936   3‘799  390 530 A  2‘025  8.5 17.4 11.8  274       G

MAZDA Mazda (Suisse) SA · 1213 Petit-Lancy · 022 719 33 00 · www.mazda.ch

2 1.3i 16V Youngster FL II L 5  14‘900   1‘349  55 75 M  1‘072  4.3 6.2 5.0  115   C    
 1.3i 16V Confort FL II L 5  17‘150   1‘349  55 75 M  1‘072  4.3 6.2 5.0  115   C    
 1.3i 16V Exclusive FL II L 5  18‘720   1‘349  62 84 M  1‘078  4.3 6.2 5.0  115   C    
 1.5i 16V Sport FL II L 5  21‘080   1‘498  75 102 M  1‘080  4.8 7.3 5.7  132     E  
 1.5i 16V Exclusive Automatic FL II L 5  20‘240   1‘498  75 102 A  1‘100  5.3 8.1 6.3  145      F 
 1.6 CD Exclusive FL II L 5  21‘870   1‘560  70 95 M  1‘139  3.7 5.0 4.2 4.7 110  B     



              A B C D E F G               A B C D E F G

Kat
eg

orie

M
odel

l

Ausfü
hru

ng

Kar
ro

ss
er

ie

Tü
re

n

Neu
pre

is 
(C

HF)

Hubra
um

 (c
m

3)

Le
ist

ung (k
W

)

Le
ist

ung (P
S)

Get
rie

be

Le
er

gew
ic

ht (
kg

)

au
ss

er
st

äd
tis

ch
 (l

/1
00 km

)

st
äd

tis
ch

 (l
/1

00 km
)

ges
am

t (
l/1

00 km
)

Ben
zin

äq
uiva

le
nt (

l/1
00 km

)

CO
₂ (

g/k
m

)

Cat
eg

oria

M
odel

lo

Ver
sio

ne

Car
ro

zz
er

ia

Porte
Pre

zz
o n

uovo
 (C

HF)

Cilin
dra

ta
 (c

m
3)

Pote
nza

 (k
W

)

Pote
nza

 (C
V)

Cam
bio

Pes
o a

 vu
oto

 (k
g)

ex
tra

urb
an

o (l
/1

00 km
)

urb
an

o (l
/1

00 km
)

m
ist

o (l
/1

00 km
)

Equiva
le

nte
 b

en
zin

a 
(l/

10
0 km

)

CO
₂ (

g/k
m

)

C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale

8584

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

Fa
h

rz
e

u
g

lis
te

 | 
E

le
n

co
 d

e
i v

e
ic

o
li

Mazda / McLaren / MercedesMazda

3 Skyactiv-G 100 MT Challenge L 5  19‘950   1‘496  74 100 M  1‘265  4.3 6.5 5.1  119   C    
 Skyactiv-G 100 MT Ambition L 5  21‘950   1‘496  74 100 M  1‘265  4.3 6.5 5.1  119   C    
 1.6 16V Confort FL I L 5  19‘900   1‘598  77 105 M  1‘346  5.2 8.4 6.3  144     E  
 1.6 16V Exclusive FL I L 5  23‘390   1‘598  77 105 M  1‘346  5.2 8.4 6.3  144     E  
 1.6 16V Exclusive Activematic FL I L 5  24‘730   1‘598  77 105 A  1‘372  6.1 10.2 7.4  171      F 
 Skyactiv-G 120 MT Ambition L 5  23‘350   1‘998  88 120 M  1‘280  4.3 6.5 5.1  119   C    
 Skyactiv-G 120 MT Revolution L 5  26‘450   1‘998  88 120 M  1‘280  4.3 6.5 5.1  119   C    
 Skyactiv-G 120 AT Ambition L 5  25‘950   1‘998  88 120 A  1‘315  4.8 7.0 5.6  129   C    
 Skyactiv-G 120 AT Revolution L 5  29‘150   1‘998  88 120 A  1‘315  4.8 7.0 5.6  129   C    
 Skyactiv-G 165 MT Ambition L 5  25‘850   1‘998  121 165 M  1‘295  4.8 7.5 5.8  135    D   
 Skyactiv-G 165 MT Revolution L 5  28‘950   1‘998  121 165 M  1‘295  4.8 7.5 5.8  135    D   
 2.0 16V DISI Exclusive+ FL I L 5  27‘790   1‘999  110 150 M  1‘402  5.3 9.1 6.7  157      F 
 2.0 16V DISI Sport FL I L 5  30‘330   1‘999  110 150 M  1‘402  5.3 9.1 6.7  157      F 
 2.0 16V Exclusive+ Activematic FL I L 5  28‘680   1‘999  110 150 A  1‘406  5.8 10.6 7.6  175       G
 2.0 16V Sport Activematic FL I L 5  31‘220   1‘999  110 150 A  1‘406  5.8 10.6 7.6  175       G
 2.3 16V DISI Turbo MPS FL I L 5  35‘370   2‘261  191 260 M  1‘492  7.3 12.9 9.4  219       G
 1.6 16V CD Exclusive FL I L 5  26‘480   1‘560  85 115 M  1‘384  3.8 5.2 4.3 4.8 115 A      
 Skyactiv-D 150 MT Ambition L 5  28‘850   2‘184  110 150 M  1‘395  3.6 4.9 4.1 4.6 107 A      
 2.2 16V CD Exclusive+ FL I L 5  30‘370   2‘184  110 150 M  1‘528  4.3 6.4 5.1 5.7 134   C    
 Skyactiv-D 150 MT Revolution L 5  31‘950   2‘184  110 150 M  1‘395  3.6 4.9 4.1 4.6 107 A      
 Skyactiv-D 150 AT Ambition L 5  31‘450   2‘184  110 150 A  1‘405  4.1 6.0 4.8 5.4 127  B     
 Skyactiv-D 150 AT Revolution L 5  34‘650   2‘184  110 150 A  1‘405  4.1 6.0 4.8 5.4 127  B     
 2.2 16V CD Sport FL I L 5  34‘160   2‘184  136 185 M  1‘528  4.5 6.9 5.4 6.0 144   C    
5 1.8 16V Youngster II V 5  25‘900   1‘798  85 115 M  1‘475  6.0 9.3 7.2  168      F 
 1.8 16V Confort II V 5  28‘400   1‘798  85 115 M  1‘475  6.0 9.3 7.2  168      F 
 2.0 16V Exclusive Activematic II V 5  31‘910   1‘999  106 144 A  1‘578  6.5 11.2 8.3  192       G
 2.0 16V Sport Activematic II V 5  33‘130   1‘999  106 144 A  1‘578  6.5 11.2 8.3  192       G
 2.0 16V Exclusive II V 5  30‘380   1‘999  110 150 M  1‘485  5.7 9.0 6.9  159     E  
 2.0 16V Sport II V 5  31‘600   1‘999  110 150 M  1‘485  5.7 9.0 6.9  159     E  
 1.6 16V CD Youngster II V 5  28‘200   1‘560  85 115 M  1‘490  4.6 6.4 5.2 5.8 138   C    
 1.6 16V CD Confort II V 5  30‘700   1‘560  85 115 M  1‘490  4.6 6.4 5.2 5.8 138   C    
 1.6 16V CD Exclusive II V 5  31‘830   1‘560  85 115 M  1‘490  4.6 6.4 5.2 5.8 138   C    
 1.6 16V CD Sport II V 5  33‘050   1‘560  85 115 M  1‘490  4.6 6.4 5.2 5.8 138   C    
6 2.0 GE  MT Challenge L 4  31‘600   1‘998  107 145 M  1‘375  4.6 7.1 5.5  129   C    
 2.0 GE MT Ambition L 4  34‘300   1‘998  107 145 M  1‘375  4.6 7.1 5.5  129   C    
 2.0 GE HP MT Ambition L 4  35‘200   1‘998  121 165 M  1‘375  5.0 7.7 6.0  139    D   
 2.0 GE HP MT Revolution L 4  37‘800   1‘998  121 165 M  1‘385  4.9 7.5 5.9  135    D   
 2.0 GE HP AT Ambition L 4  37‘800   1‘998  121 165 A  1‘405  5.0 7.7 6.0  139    D   
 2.0 GE  MT Business K 5  30‘700   1‘998  107 145 M  1‘380  4.7 7.2 5.6  131   C    
 2.0 GE  MT Challenge K 5  31‘600   1‘998  107 145 M  1‘380  4.7 7.2 5.6  131   C    
 2.0 GE MT Ambition K 5  34‘300   1‘998  107 145 M  1‘380  4.7 7.2 5.6  131   C    
 2.0 GE HP MT Ambition K 5  35‘200   1‘998  121 165 M  1‘380  5.0 7.7 6.0  139    D   
 2.0 GE HP MT Revolution K 5  37‘800   1‘998  121 165 M  1‘395  4.9 7.5 5.9  136    D   
 2.0 GE HP AT Ambition K 5  37‘800   1‘998  121 165 A  1‘415  5.0 7.7 6.0  139    D   
 2.5 GE AT Revolution L 4  41‘400   2‘488  141 192 A  1‘435  5.0 8.5 6.3  148    D   
 2.5 GE AT Revolution K 5  41‘400   2‘488  141 192 A  1‘450  5.1 8.6 6.4  150     E  
 2.2 DE  MT Challenge II L 4  35‘200   2‘191  110 150 M  1‘480  3.4 4.7 3.9 4.4 104 A      
 2.2 DE MT Ambition II L 4  37‘900   2‘191  110 150 M  1‘480  3.4 4.7 3.9 4.4 104 A      
 2.2 DE  AT Challenge L 4  37‘800   2‘191  110 150 A  1‘495  4.2 5.9 4.8 5.4 127  B     
 2.2 DE AT Ambition L 4  40‘500   2‘191  110 150 A  1‘495  4.2 5.9 4.8 5.4 127  B     
 2.2 DE HP MT Revolution L 4  41‘500   2‘191  129 175 M  1‘480  3.9 5.5 4.5 5.0 119 A      
 2.2 DE HP AT Revolution L 4  44‘200   2‘191  129 175 A  1‘495  4.2 5.9 4.8 5.4 127  B     
 2.2 DE  MT Business K 5  34‘300   2‘191  110 150 M  1‘495  3.7 5.1 4.4 4.9 110 A      
 2.2 DE  MT Challenge II K 5  35‘200   2‘191  110 150 M  1‘495  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 2.2 DE MT Ambition II K 5  37‘900   2‘191  110 150 M  1‘495  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 2.2 DE  AT Business K 5  36‘900   2‘191  110 150 A  1‘495  4.2 6.1 4.9 5.5 129  B     
 2.2 DE  AT Challenge K 5  37‘800   2‘191  110 150 A  1‘495  4.2 6.1 4.9 5.5 129  B     
 2.2 DE AT Ambition K 5  40‘500   2‘191  110 150 A  1‘495  4.2 6.1 4.9 5.5 129  B     
 2.2 DE HP MT Revolution K 5  41‘500   2‘191  129 175 M  1‘495  4.0 5.7 4.6 5.2 121 A      

6 2.2 DE HP AT Revolution K 5  44‘200   2‘191  129 175 A  1‘505  4.2 6.1 4.9 5.5 129  B     
CX-5 2.0 Ambition AWD 3 G 5  33‘900   1‘998  118 160 M  1‘565  5.8 8.1 6.6  155     E  
 2.0 Revolution AWD 3 G 5  37‘400   1‘998  118 160 M  1‘565  5.8 8.1 6.6  155     E  
 2.0 Ambition AWD Automatic 3 G 5  36‘500   1‘998  118 160 A  1‘593  5.8 8.1 6.6  155     E  
 2.0 Revolution AWD Automatic 3 G 5  40‘000   1‘998  118 160 A  1‘593  5.8 8.1 6.6  155     E  
 2.0 Challenge FWD 3 G 5  27‘600   1‘998  121 165 M  1‘486  5.1 7.5 6.0  139    D   
 2.0 Ambition FWD 3 G 5  31‘400   1‘998  121 165 M  1‘486  5.1 7.5 6.0  139    D   
 2.2 D Challenge FWD 3 G 5  30‘800   2‘191  110 150 M  1‘587  4.1 5.4 4.6 5.2 119 A      
 2.2 D Ambition FWD 3 G 5  34‘600   2‘191  110 150 M  1‘587  4.1 5.4 4.6 5.2 119 A      
 2.2 D Ambition AWD 3 G 5  37‘100   2‘191  110 150 M  1‘663  4.7 6.0 5.2 5.8 136   C    
 2.2 D Revolution AWD 3 G 5  40‘600   2‘191  110 150 M  1‘663  4.7 6.0 5.2 5.8 136   C    
 2.2 D Ambition FWD Automatic 3 G 5  37‘200   2‘191  110 150 A  1‘597  4.7 6.2 5.3 5.9 139   C    
 2.2 D Ambition AWD Automatic 3 G 5  39‘700   2‘191  110 150 A  1‘678  4.9 6.4 5.5 6.2 144   C    
 2.2 D HP Revolution AWD 3 G 5  41‘500   2‘191  129 175 M  1‘663  4.7 6.0 5.2 5.8 136   C    
 2.2 D HP Revolution AWD Autom. 3 G 5  44‘100   2‘191  129 175 A  1‘678  4.9 6.4 5.5 6.2 144   C    
MX-5 1.8i 16V Confort FL III C 2  28‘900   1‘798  93 126 M  1‘150  5.6 9.8 7.1  167      F 
 1.8i 16V Exclusive FL III C 2  31‘900   1‘798  93 126 M  1‘150  5.6 9.8 7.1  167      F 
 Roadster-Coupé 1.8 Excl. FL III C 2  34‘400   1‘798  93 126 M  1‘150  5.6 9.8 7.1  167      F 
 2.0i 16V Sport FL III C 2  39‘500   1‘998  118 160 M  1‘165  6.1 10.9 7.8  181       G
 Roadster-Coupé 2.0i 16V Sport FL III C 2  42‘000   1‘998  118 160 M  1‘165  6.1 10.9 7.8  181       G
 Roadster-Coupé 2.0i 16V Excl. FL III C 2  37‘900   1‘998  118 160 A  1‘175  6.2 11.1 8.0  188       G

McLAREN  McLaren Zurich 8152 Zürich 043 211 44 48, www.zurich.mclaren.com

MP4 MP4-12C Coupé 3.8 V8 SSG S 2  270‘000   3‘798  460 626 A  1‘514  7.8 18.5 11.7  279       G
 MP4-12C Spider 3.8 V8 SSG C 2  299‘700   3‘798  460 626 A  1‘549  7.8 18.5 11.7  279       G

MERCEDES Mercedes-Benz Schweiz AG · 8952 Schlieren · 044 755 80 00 · www.mercedes-benz.ch

A-CLASS A 180 L 5  33‘300   1‘595  90 122 M  1‘370  4.3 7.5 5.5  128   C    
	 A	180	BlueEfficiency	Edition	 L	 5	 	33‘900		 	1‘595		 90	 122	 M	 	1‘360		 4.1	 6.9	 5.2	 	 120	 	 	 C	 	 	 	
 A 180 BE Edition Style L 5  35‘360   1‘595  90 122 M  1‘360  4.1 6.9 5.2  120   C    
 A 180 AMG Line L 5  37‘440   1‘595  90 122 M  1‘370  4.7 7.7 5.8  135   C    
 A 180 7G-DCT L 5  36‘095   1‘595  90 122 A  1‘395  4.5 7.1 5.4  127   C    
 A 180 AMG Line 7G-DCT L 5  40‘235   1‘595  90 122 A  1‘395  4.8 7.3 5.7  133   C    
 A 200 L 5  36‘300   1‘595  115 156 M  1‘370  4.4 7.5 5.5  129   C    
 A 200 AMG Line L 5  40‘210   1‘595  115 156 M  1‘370  4.8 7.7 5.8  136   C    
 A 200 7G-DCT L 5  39‘095   1‘595  115 156 A  1‘395  4.5 7.1 5.4  127   C    
 A 200 AMG Line 7G-DCT L 5  43‘005   1‘595  115 156 A  1‘395  4.8 7.3 5.7  133   C    
 A 250 7G-DCT L 5  43‘600   1‘991  155 211 A  1‘445  4.8 8.1 6.0  140    D   
 A 250 4Matic 7G-DCT L 5  46‘600   1‘991  155 211 A  1‘505  5.5 8.4 6.6  154     E  
 A 250 AMG Line 7G-DCT L 5  46‘975   1‘991  155 211 A  1‘445  4.8 8.1 6.0  140    D   
 A 250 Sport 7G-DCT L 5  47‘700   1‘991  155 211 A  1‘465  5.1 8.4 6.4  146     E  
 A 250 AMG Line 4Matic 7G-DCT L 5  49‘975   1‘991  155 211 A  1‘505  5.5 8.4 6.6  154     E  
 A 45 AMG 4Matic 7G-DCT L 5  64‘100   1‘991  265 360 A  1‘555  5.9 9.1 7.1  165      F 
 A 160 CDI L 5  33‘500   1‘461  66 90 M  1‘395  3.3 4.5 3.8 4.3 98 A      
 A 160 CDI AMG Line L 5  37‘640   1‘461  66 90 M  1‘395  3.3 4.5 3.8 4.3 98 A      
 A 180 CDI L 5  34‘300   1‘461  80 109 M  1‘395  3.3 4.5 3.8 4.3 98 A      
 A 180 CDI BE Edition L 5  34‘900   1‘461  80 109 M  1‘385  3.2 4.2 3.6 4.0 92 A      
 A 180 CDI Style L 5  35‘760   1‘461  80 109 M  1‘395  3.6 4.7 4.0 4.5 105 A      
 A 180 CDI AMG Line L 5  38‘440   1‘461  80 109 M  1‘395  3.6 4.7 4.0 4.5 105 A      
 A 180 CDI 7G-DCT L 5  37‘095   1‘796  80 109 A  1‘475  3.8 4.8 4.1 4.6 109 A      
 A 180 CDI Style 7G-DCT L 5  38‘555   1‘796  80 109 A  1‘475  4.1 5.0 4.4 4.9 116 A      
 A 180 CDI AMG Line 7G-DCT L 5  41‘235   1‘796  80 109 A  1‘475  4.1 5.0 4.4 4.9 116 A      
 A 200 CDI L 5  38‘300   1‘796  100 136 M  1‘445  3.7 5.3 4.3 4.8 111 A      
 A 200 CDI Style L 5  39‘490   1‘796  100 136 M  1‘445  4.0 5.6 4.6 5.2 121  B     
 A 200 CDI AMG Line L 5  42‘210   1‘796  100 136 M  1‘445  4.0 5.6 4.6 5.2 121  B     
 A 200 CDI 7G-DCT L 5  41‘095   1‘796  100 136 A  1‘475  3.8 4.8 4.1 4.6 109 A      
 A 200 CDI Style 7G-DCT L 5  42‘285   1‘796  100 136 A  1‘475  4.1 5.0 4.4 4.9 116 A      
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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MercedesMercedes

A-CLASS A 200 CDI AMG Line 7G-DCT L 5  45‘005   1‘796  100 136 A  1‘475  4.1 5.0 4.4 4.9 116 A      
 A 220 CDI 7G-DCT L 5  44‘300   2‘143  125 170 A  1‘485  3.8 5.4 4.4 4.7 115 A      
 A 220 CDI AMG Line 7G-DCT L 5  47‘675   2‘143  125 170 A  1‘505  3.8 5.4 4.4 5.2 115  B     
B-CLASS B 180 V 5  35‘900   1‘595  90 122 M  1‘395  4.7 8.0 5.9  137    D   
 B 180 7G-DCT V 5  38‘695   1‘595  90 122 A  1‘425  4.8 7.6 5.8  135    D   
 B 200 V 5  38‘900   1‘595  115 156 M  1‘395  4.7 8.0 5.9  137    D   
 B 200 7G-DCT V 5  41‘695   1‘595  115 156 A  1‘425  4.8 7.6 5.8  135    D   
 B 220 4Matic 7G-DCT V 5  44‘900   1‘991  135 184 A  1‘505  5.4 8.4 6.5  151     E  
 B 250 7G-DCT V 5  46‘300   1‘991  155 211 A  1‘475  4.7 8.6 6.1  143    D   
 B 160 CDI V 5  37‘200   1‘461  66 90 M  1‘435  3.7 4.9 4.1 4.6 108 A      
 B 180 CDI V 5  38‘300   1‘461  80 109 M  1‘435  3.7 4.9 4.1 5.0 108 A      
 B 180 CDI BE Edition V 5  38‘900   1‘461  80 109 M  1‘435  3.4 4.4 3.8 4.3 98 A      
 B 180 CDI 7G-DCT V 5  41‘095   1‘796  80 109 A  1‘505  3.9 4.9 4.2 4.7 112 A      
 B 200 CDI V 5  41‘300   1‘796  100 136 M  1‘475  3.8 5.4 4.4 4.9 114 A      
 B 200 CDI 7G-DCT V 5  44‘095   1‘796  100 136 A  1‘505  3.9 4.9 4.2 4.7 112 A      
 B 220 CDI 7G-DCT V 5  47‘900   2‘143  125 170 A  1‘505  3.8 5.4 4.4 4.9 114 A      
 B 200 NGD V 5  43‘900   1‘991  115 156 M  1‘535  5.1 9.1 6.6 6.9 117   C    
 B 200 NGD 7G-DCT V 5  46‘695   1‘991  115 156 A  1‘535  5.2 8.5 6.4 6.7 115   C    
C-CLASS C 180 Coupé S 2  49‘300   1‘595  115 156 M  1‘490  5.4 8.1 6.4  149    D   
 C 180 Coupé 7G-Tronic S 2  52‘520   1‘595  115 156 A  1‘505  5.3 8.0 6.3  147    D   
 C 180 L 4  45‘300   1‘595  115 156 M  1‘470  4.7 7.7 5.8  136    D   
 C 180 Avantgarde L 4  48‘590   1‘595  115 156 M  1‘470  5.4 8.1 6.4  149    D   
 C 180 7G-Tronic L 4  48‘520   1‘595  115 156 A  1‘485  4.8 7.7 5.8  136    D   
 C 180 Avantgarde 7G-Tronic L 4  51‘810   1‘595  115 156 A  1‘485  5.3 8.0 6.3  147    D   
 C 180 K 5  47‘100   1‘595  115 156 M  1‘505  4.9 7.7 5.9  139     E  
 C 180 Avantgarde K 5  50‘300   1‘595  115 156 M  1‘505  5.5 8.0 6.4  150     E  
 C 180 7G-Tronic K 5  50‘320   1‘595  115 156 A  1‘545  4.9 7.6 5.9  139     E  
 C 180 Avantgarde 7G-Tronic K 5  53‘520   1‘595  115 156 A  1‘545  5.5 7.9 6.4  149     E  
 C 200 Coupé S 2  55‘000   1‘796  135 184 M  1‘540  5.8 9.8 7.2  168     E  
 C 200 Coupé 7G-Tronic S 2  58‘220   1‘796  135 184 A  1‘545  5.7 9.1 7.0  163     E  
 C 250 Coupé 7G-Tronic S 2  61‘000   1‘796  150 204 A  1‘550  5.7 9.1 7.0  163     E  
 C 200 L 4  49‘300   1‘796  135 184 M  1‘500  5.2 9.3 6.6  154     E  
 C 200 Avantgarde L 4  52‘500   1‘796  135 184 M  1‘500  5.8 9.8 7.2  168     E  
 C 200 7G-Tronic L 4  52‘520   1‘796  135 184 A  1‘505  5.1 8.7 6.4  150     E  
 C 200 Avantgarde 7G-Tronic L 4  55‘720   1‘796  135 184 A  1‘505  5.6 9.0 6.9  161     E  
 C 250 7G-Tronic L 4  55‘300   1‘796  150 204 A  1‘505  5.1 8.7 6.4  150      F 
 C 250 Avantgarde 7G-Tronic L 4  58‘500   1‘796  150 204 A  1‘505  5.6 9.0 6.9  161      F 
 C 200 K 5  51‘100   1‘796  135 184 M  1‘560  5.5 9.6 6.9  160     E  
 C 200 Avantgarde K 5  54‘300   1‘796  135 184 M  1‘560  6.2 10.2 7.6  177     E  
 C 200 7G-Tronic K 5  54‘320   1‘796  135 184 A  1‘565  5.4 8.9 6.7  155     E  
 C 200 Avantgarde 7G-Tronic K 5  57‘520   1‘796  135 184 A  1‘565  5.7 9.1 6.9  162     E  
 C 250 7G-Tronic K 5  57‘100   1‘796  150 204 A  1‘575  5.4 8.9 6.7  155     E  
 C 250 Avantgarde 7G-Tronic K 5  60‘300   1‘796  150 204 A  1‘575  5.7 9.1 6.9  162     E  
 C 350 Coupé 7G-Tronic S 2  70‘100   3‘498  225 306 A  1‘615  5.6 9.6 7.0  164     E  
 C 350 Elégance 7G-Tronic L 4  66‘300   3‘498  225 306 A  1‘610  5.3 9.4 6.8  159     E  
 C 350 Elégance 4Matic L 4  69‘200   3‘498  225 306 A  1‘670  6.1 10.1 7.6  178      F 
 C 350 Avantgarde 4Matic L 4  69‘655   3‘498  225 306 A  1‘670  6.1 10.1 7.6  178      F 
 C 350 Elégance 7G-Tronic K 5  68‘300   3‘498  225 306 A  1‘670  5.8 9.9 7.3  170      F 
 C 63 AMG Coupé S 2  100‘300   6‘208  336 457 A  1‘730  8.4 18.2 12.0  280       G
 C 63 AMG Edition 507 Coupé S 2  115‘750   6‘208  373 507 A  1‘730  8.4 18.2 12.0  280       G
 C 63 AMG Avantgarde L 4  98‘600   6‘208  336 457 A  1‘730  8.4 18.2 12.0  280       G
 C 63 AMG Av Edition 507 L 4  114‘050   6‘208  373 507 A  1‘730  8.4 18.2 12.0  280       G
 C 63 AMG K 5  102‘100   6‘208  336 457 A  1‘795  8.5 18.6 12.2  285       G
 C 63 AMG Edition 507 K 5  117‘550   6‘208  373 507 A  1‘795  8.5 18.6 12.2  285       G
 C 220 CDI BE Edition S 2  52‘600   2‘143  125 170 M  1‘615  3.5 5.2 4.1 4.6 109 A      
 C 220 CDI Coupé S 2  56‘200   2‘143  125 170 M  1‘615  4.3 6.3 5.1 4.9 133 A      
 C 220 CDI Coupé 7G-Tronic S 2  59‘420   2‘143  125 170 A  1‘630  4.6 6.5 5.3 5.5 139  B     
 C 250 CDI Coupé S 2  60‘200   2‘143  150 204 M  1‘655  4.6 6.8 5.4 5.5 143  B     
 C 250 CDI Sport Coupé 7G-Tronic S 2  67‘300   2‘143  150 204 A  1‘660  4.6 6.5 5.3 5.9 139   C    

C-CLASS C 180 CDI L 4  46‘900   2‘143  88 120 M  1‘565  4.1 5.9 4.8 5.4 125  B     
 C 180 CDI Avantgarde L 4  50‘190   2‘143  88 120 M  1‘565  4.7 6.3 5.3 5.4 139  B     
 C 180 CDI  7G-Tronic L 4  50‘120   2‘143  88 120 A  1‘590  4.3 6.1 4.9 5.5 129  B     
 C 180 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  53‘410   2‘143  88 120 A  1‘590  4.7 6.4 5.3 5.5 140  B     
 C 200 CDI L 4  49‘200   2‘143  100 136 M  1‘565  4.1 5.9 4.8 5.4 125  B     
 C 200 CDI Avantgarde L 4  52‘490   2‘143  100 136 M  1‘565  4.7 6.3 5.3 5.4 139  B     
 C 200 CDI 7G-Tronic L 4  52‘420   2‘143  100 136 A  1‘590  4.3 6.1 4.9 5.5 129  B     
 C 200 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  55‘710   2‘143  100 136 A  1‘590  4.7 6.4 5.3 5.5 140  B     
 C 220 CDI BE Edition L 4  52‘100   2‘143  125 170 M  1‘600  3.5 5.2 4.1 4.6 109 A      
 C 220 CDI L 4  52‘100   2‘143  125 170 M  1‘600  3.7 5.6 4.4 4.9 117 A      
 C 220 CDI Avantgarde L 4  55‘300   2‘143  125 170 M  1‘600  4.3 6.3 5.1 4.6 133 A      
 C 220 CDI BE EditionAvgard L 4  55‘300   2‘143  125 170 M  1‘600  3.5 5.2 4.1 4.9 109 A      
 C 220 CDI BE Edition L 4  55‘320   2‘143  125 170 A  1‘610  3.8 5.4 4.4 5.4 115 A      
 C 220 CDI 7G-Tronic L 4  55‘320   2‘143  125 170 A  1‘610  4.1 6.0 4.8 4.9 125  B     
 C 220 CDI 4Matic 7G-Tronic L 4  56‘300   2‘143  125 170 A  1‘675  4.6 6.7 5.4 6.0 144   C    
 C 220 CDI BE EditionAvgard L 4  58‘520   2‘143  125 170 A  1‘610  3.8 5.4 4.4 5.4 115 A      
 C 220 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  58‘520   2‘143  125 170 A  1‘610  4.5 6.4 5.2 4.9 136  B     
 C 220 CDI Avantgarde 4M. L 4  59‘500   2‘143  125 170 A  1‘675  4.6 6.7 5.4 6.0 144   C    
 C 250 CDI L 4  55‘000   2‘143  150 204 M  1‘615  4.0 6.1 4.8 5.9 125   C    
 C 250 CDI Avantgarde L 4  58‘200   2‘143  150 204 M  1‘615  4.5 6.7 5.3 5.9 140   C    
 C 250 CDI 7G-Tronic L 4  58‘220   2‘143  150 204 A  1‘615  4.1 6.0 4.8 5.8 125   C    
 C 250 CDI 4Matic 7G-Tronic L 4  58‘300   2‘143  150 204 A  1‘675  4.6 6.7 5.4 6.4 144    D   
 C 250 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  61‘420   2‘143  150 204 A  1‘615  4.5 6.4 5.2 5.8 136   C    
 C 250 CDI Avantgarde 4M. L 4  61‘500   2‘143  150 204 A  1‘675  5.0 6.9 5.7 6.4 152    D   
 C 180 CDI K 5  48‘700   2‘143  88 120 M  1‘615  4.1 6.0 4.8 5.4 127  B     
 C 180 CDI Avantgarde K 5  51‘900   2‘143  88 120 M  1‘615  4.8 6.4 5.4 5.4 141  B     
 C 180 CDI 7G-Tronic K 5  51‘920   2‘143  88 120 A  1‘645  4.5 6.2 5.1 5.7 134  B     
 C 180 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  55‘120   2‘143  88 120 A  1‘645  4.9 6.5 5.5 5.7 144  B     
 C 200 CDI K 5  51‘000   2‘143  100 136 M  1‘615  4.1 6.0 4.8 5.4 127  B     
 C 200 CDI Avantgarde K 5  54‘200   2‘143  100 136 M  1‘615  4.8 6.4 5.4 5.4 141  B     
 C 200 CDI 7G-Tronic K 5  54‘220   2‘143  100 136 A  1‘645  4.5 6.2 5.1 5.7 134  B     
 C 200 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  57‘420   2‘143  100 136 A  1‘645  4.9 6.5 5.5 5.7 144  B     
 C 220 CDI BE Edition K 5  53‘900   2‘143  125 170 M  1‘655  3.8 5.3 4.3 5.3 114 A      
 C 220 CDI K 5  53‘900   2‘143  125 170 M  1‘655  4.0 6.0 4.7 5.3 124 A      
 C 220 CDI Avantgarde K 5  57‘100   2‘143  125 170 M  1‘655  4.5 6.3 5.2 5.3 135 A      
 C 220 CDI BE EditionAvgard K 5  57‘100   2‘143  125 170 M  1‘655  3.8 5.3 4.3 5.3 114 A      
 C 220 CDI 7G-Tronic K 5  57‘120   2‘143  125 170 A  1‘665  4.3 6.3 5.1 5.6 134  B     
 C 220 CDI 4Matic 7G-Tronic K 5  57‘900   2‘143  125 170 A  1‘735  4.8 6.7 5.5 6.2 147   C    
 C 220 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  60‘320   2‘143  125 170 A  1‘665  4.6 6.4 5.3 5.7 138  B     
 C 220 CDI Avantgarde 4M. K 5  61‘100   2‘143  125 170 A  1‘735  4.8 6.7 5.5 6.2 147   C    
 C 250 CDI K 5  56‘800   2‘143  150 204 M  1‘675  4.1 6.3 4.9 5.5 128  B     
 C 250 CDI Avantgarde K 5  60‘000   2‘143  150 204 M  1‘675  4.6 6.7 5.4 6.0 141   C    
 C 250 CDI 7G-Tronic K 5  60‘020   2‘143  150 204 A  1‘675  4.3 6.3 5.1 5.6 134  B     
 C 250 CDI 4Matic 7G-Tronic K 5  60‘300   2‘143  150 204 A  1‘735  4.8 6.7 5.5 6.5 147    D   
 C 250 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  63‘220   2‘143  150 204 A  1‘675  4.6 6.4 5.3 5.9 138   C    
 C 250 CDI Avantgarde 4M. K 5  63‘500   2‘143  150 204 A  1‘735  5.1 6.9 5.8 6.5 155    D   
 C 300 CDI Elégance 4M. L 4  66‘700   2‘987  170 231 A  1‘735  6.1 9.2 7.2 7.8 189      F 
 C 350 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  66‘755   2‘987  195 265 A  1‘705  5.3 7.2 6.0 6.7 157    D   
 C 300 CDI Elégance 4M. K 5  68‘500   2‘987  170 231 A  1‘795  6.4 9.3 7.4 8.1 195      F 
 C 350 CDI Elégance 7G-Tronic K 5  68‘100   2‘987  195 265 A  1‘760  5.4 7.4 6.2 6.7 162    D   
 C 350 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  68‘555   2‘987  195 265 A  1‘760  5.4 7.4 6.2 6.7 162    D   
CLA-CLASS CLA 180 L 4  39‘900   1‘595  90 122 M  1‘395  4.3 7.4 5.4  126   C    
	 CLA	180	BlueEfficiency	Edition	 L	 4	 	39‘900		 	1‘595		 90	 122	 M	 	1‘390		 4.0	 6.8	 5.0	 	 118	 	 B	 	 	 	 	
 CLA 180 AMG Line L 4  43‘660   1‘595  90 122 M  1‘395  4.5 7.5 5.6  130   C    
 CLA 180 7G-DCT L 4  42‘695   1‘595  90 122 A  1‘395  4.5 7.1 5.4  127   C    
 CLA 180 AMG Line 7G-DCT L 4  46‘455   1‘595  90 122 A  1‘395  4.5 7.1 5.4  127   C    
 CLA 200 L 4  42‘900   1‘595  115 156 M  1‘395  4.4 7.4 5.5  127   C    
 CLA 200 AMG Line L 4  46‘660   1‘595  115 156 M  1‘395  4.5 7.5 5.7  131   C    
 CLA 200 7G-DCT L 4  45‘695   1‘595  115 156 A  1‘430  4.2 6.9 5.2  122   C    
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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MercedesMercedes

CLA-CLASS CLA 200 AMG Line 7G-DCT L 4  49‘455   1‘595  115 156 A  1‘430  4.6 7.1 5.5  129   C    
 CLA 250 7G-DCT L 4  52‘900   1‘991  155 211 A  1‘480  4.7 7.9 5.8  137    D   
 CLA 250 7G-DCT 4Matic L 4  55‘500   1‘991  155 211 A  1‘540  5.5 8.4 6.6  154     E  
 CLA 250 AMG Line 7G-DCT L 4  56‘045   1‘991  155 211 A  1‘480  4.7 7.9 5.8  137    D   
 CLA 250 AMG Line 7G-DCT 4Matic L 4  58‘645   1‘991  155 211 A  1‘540  5.5 8.4 6.6  154     E  
 CLA 45 AMG 4Matic 7G-DCT L 4  73‘900   1‘991  265 360 A  1‘585  5.9 9.1 7.1  165      F 
 CLA 200 CDI L 4  45‘300   1‘796  100 136 M  1‘480  3.5 5.3 4.2 4.7 109 A      
 CLA 200 CDI AMG Line L 4  49‘060   1‘796  100 136 M  1‘480  3.8 5.5 4.4 4.7 117 A      
 CLA 200 CDI 7G-DCT L 4  48‘095   1‘796  100 136 A  1‘505  3.7 5.0 4.2 4.7 109 A      
 CLA 200 CDI AMG Line 7G-DCT L 4  51‘855   1‘796  100 136 A  1‘505  4.2 5.2 4.5 4.7 118 A      
 CLA 220 CDI 7G-DCT L 4  50‘900   2‘143  125 170 A  1‘525  3.6 5.3 4.2 4.7 109 A      
 CLA 220 CDI AMG Line 7G-DCT L 4  54‘045   2‘143  125 170 A  1‘525  3.8 5.6 4.5 4.7 117 A      
CL-CLASS CL 500 7G-Tronic S 2  166‘400   4‘663  320 435 A  2‘070  7.6 13.9 9.9  232       G
 CL 500 4Matic 7G-Tronic S 2  174‘100   4‘663  320 435 A  2‘120  7.9 14.0 10.1  242       G
 CL 63 AMG 7G-Tronic S 2  226‘400   5‘461  400 544 A  2‘135  8.2 14.4 10.5  244       G
 CL 600 Automatic S 2  223‘700   5‘513  380 517 A  2‘185  9.9 21.2 14.0  328       G
 CL 65 AMG Automatic S 2  310‘800   5‘980  463 630 A  2‘245  9.9 21.8 14.3  334       G
CLS-CLASS CLS 350 7G-Tronic L 4  84‘900   3‘498  225 306 A  1‘735  5.6 9.5 7.0  164     E  
 CLS 350 Executive 7G-Tronic L 4  87‘890   3‘498  225 306 A  1‘735  5.6 9.5 7.0  164     E  
 CLS 350 7G-Tronic K 5  87‘600   3‘498  225 306 A  1‘830  5.8 9.7 7.3  169      F 
 CLS 350 Executive 7G-Tronic K 5  90‘590   3‘498  225 306 A  1‘830  5.8 9.7 7.3  169      F 
 CLS 500 7G-Tronic L 4  106‘100   4‘663  300 408 A  1‘890  6.9 12.5 9.0  209       G
 CLS 500 Executive 7G-Tronic L 4  109‘090   4‘663  300 408 A  1‘890  6.9 12.5 9.0  209       G
 CLS 500 4Matic 7G-Tronic L 4  109‘100   4‘663  300 408 A  1‘940  7.5 13.5 9.7  226       G
 CLS 500 Executive 4Matic L 4  112‘090   4‘663  300 408 A  1‘940  7.5 13.5 9.7  226       G
 CLS 500 7G-Tronic K 5  108‘800   4‘663  300 408 A  1‘955  7.1 12.7 9.2  214       G
 CLS 500 Executive 7G-Tronic K 5  111‘790   4‘663  300 408 A  1‘955  7.1 12.7 9.2  214       G
 CLS 500 4Matic 7G-Tronic K 5  111‘800   4‘663  300 408 A  2‘005  7.8 13.3 9.8  229       G
 CLS 500 Executive 4Matic K 5  114‘790   4‘663  300 408 A  2‘005  7.8 13.3 9.8  229       G
 CLS 63 AMG 4Matic L 4  157‘000   5‘461  410 557 A  1‘945  8.0 14.4 10.4  243       G
 CLS 63 AMG S Executive 4M L 4  173‘690   5‘461  430 585 A  1‘945  8.0 14.4 10.4  243       G
 CLS 63 AMG Speedshift MCT K 5  154‘900   5‘461  410 557 A  1‘955  7.8 14.0 10.1  235       G
 CLS 63 AMG Executive K 5  157‘890   5‘461  410 557 A  1‘955  7.8 14.0 10.1  235       G
 CLS 63 AMG S 4Matic K 5  173‘500   5‘461  430 585 A  2‘025  8.4 14.0 10.6  248       G
 CLS 63 AMG S Executive 4M K 5  176‘490   5‘461  430 585 A  2‘025  8.4 14.0 10.6  248       G
 CLS 250 CDI 7G-Tronic L 4  75‘900   2‘143  150 204 A  1‘785  4.5 6.5 5.3 5.9 138   C    
 CLS 250 CDI Executive L 4  78‘890   2‘143  150 204 A  1‘785  4.5 6.5 5.3 5.9 138   C    
 CLS 250 CDI 7G-Tronic K 5  78‘600   2‘143  150 204 A  1‘865  4.7 6.3 5.3 6.0 139   C    
 CLS 350 BlueTEC 7G-Tronic L 4  84‘700   2‘987  185 252 A  1‘845  4.9 6.8 5.6 6.3 146   C    
 CLS 350 BlueTEC 4Matic L 4  87‘600   2‘987  185 252 A  1‘935  5.5 7.4 6.2 6.9 164    D   
 CLS 350 CDI 7G-Tronic L 4  82‘900   2‘987  195 265 A  1‘815  5.1 7.8 6.1 6.8 160    D   
 CLS 350 CDI Executive L 4  85‘890   2‘987  195 265 A  1‘815  5.1 7.8 6.1 6.8 160    D   
 CLS 350 CDI 4Matic 7G-Tronic L 4  85‘900   2‘987  195 265 A  1‘875  5.6 8.8 6.7 7.7 177     E  
 CLS 350 CDI 7G-Tronic K 5  85‘600   2‘987  195 265 A  1‘910  5.3 7.3 6.0 6.8 159    D   
 CLS 350 CDI 4Matic 7G-Tronic K 5  88‘600   2‘987  195 265 A  1‘970  6.0 8.0 6.7 7.5 176     E  
 CLS 350 CDI Executive 4M. K 5  91‘590   2‘987  195 265 A  1‘970  6.0 8.0 6.7 7.5 176     E  
E-CLASS E 200 S 2  58‘600   1‘991  135 184 M  1‘585  4.8 8.3 6.1  142    D   
 E 200 7G-Tronic S 2  61‘900   1‘991  135 184 A  1‘615  4.5 7.4 5.6  130   C    
 E 250 7G-Tronic S 2  64‘700   1‘991  155 211 A  1‘635  4.6 7.5 5.7  132   C    
 E 200 L 4  57‘100   1‘991  135 184 M  1‘615  5.0 8.0 6.1  142    D   
 E 200 Avantgarde L 4  60‘045   1‘991  135 184 M  1‘615  5.0 8.0 6.1  142    D   
 E 200 7G-Tronic L 4  60‘400   1‘991  135 184 A  1‘655  4.8 7.5 5.8  135    D   
 E 200 Avantgarde 7G-Tronic L 4  63‘345   1‘991  135 184 A  1‘655  4.8 7.5 5.8  135    D   
 E 250 7G-Tronic L 4  64‘400   1‘991  155 211 A  1‘680  4.8 7.5 5.8  135    D   
 E 250 Avantgarde 7G-Tronic L 4  67‘345   1‘991  155 211 A  1‘680  4.8 7.5 5.8  135    D   
 E 200 K 5  61‘300   1‘991  135 184 M  1‘735  5.2 8.4 6.4  149     E  
 E 200 Avantgarde K 5  64‘245   1‘991  135 184 M  1‘735  5.2 8.4 6.4  149     E  
 E 200 7G-Tronic K 5  64‘600   1‘991  135 184 A  1‘735  5.0 7.5 6.0  139    D   
 E 200 Avantgarde 7G-Tronic K 5  67‘545   1‘991  135 184 A  1‘735  5.0 7.5 6.0  139    D   

E-CLASS E 250 7G-Tronic K 5  68‘600   1‘991  155 211 A  1‘785  5.1 7.6 6.1  141    D   
 E 250 Avantgarde 7G-Tronic K 5  71‘545   1‘991  155 211 A  1‘785  5.1 7.6 6.1  141    D   
 E 200 C 2  65‘000   1‘991  135 184 M  1‘705  5.2 8.3 6.4  150    D   
 E 200 7G-Tronic C 2  68‘300   1‘991  135 184 A  1‘735  5.1 7.8 6.1  142    D   
 E 250 7G-Tronic C 2  70‘500   1‘991  155 211 A  1‘765  5.2 7.9 6.2  144    D   
 E 400 7G-Tronic S 2  76‘500   2‘996  245 333 A  1‘725  5.6 10.5 7.4  172      F 
 E 400 7G-Tronic L 4  75‘300   2‘996  245 333 A  1‘785  5.8 10.4 7.5  175      F 
 E 400 Avantgarde 7G-Tronic L 4  78‘245   2‘996  245 333 A  1‘785  5.8 10.4 7.5  175      F 
 E 400 4Matic 7G-Tronic L 4  78‘900   2‘996  245 333 A  1‘845  6.4 11.2 8.1  189      F 
 E 400 Avantgarde 4Matic L 4  81‘845   2‘996  245 333 A  1‘845  6.4 11.2 8.1  189      F 
 E 400 7G-Tronic K 5  79‘500   2‘996  245 333 A  1‘885  6.1 11.0 7.9  184      F 
 E 400 Avantgarde 7G-Tronic K 5  82‘445   2‘996  245 333 A  1‘885  6.1 11.0 7.9  184      F 
 E 400 4Matic 7G-Tronic K 5  83‘100   2‘996  245 333 A  1‘935  6.8 11.5 8.5  197       G
 E 400 Avantgarde 4Matic K 5  86‘045   2‘996  245 333 A  1‘935  6.8 11.5 8.5  197       G
 E 400 7G-Tronic C 2  82‘300   2‘996  245 333 A  1‘845  5.8 10.6 7.6  178      F 
 E 300 7G-Tronic S 2  71‘000   3‘498  185 252 A  1‘685  5.3 9.5 6.9  160      F 
 E 350 7G-Tronic S 2  74‘000   3‘498  225 306 A  1‘685  5.3 9.5 6.9  160      F 
 E 350 4Matic 7G-Tronic S 2  74‘900   3‘498  225 306 A  1‘735  6.6 11.5 8.4  196       G
 E 300 7G-Tronic L 4  71‘000   3‘498  185 252 A  1‘735  5.3 9.5 6.8  159      F 
 E 300 Avantgarde 7G-Tronic L 4  73‘945   3‘498  185 252 A  1‘735  5.3 9.5 6.8  159      F 
 E 300 4Matic 7G-Tronic L 4  74‘300   3‘498  185 252 A  1‘825  6.0 9.9 7.5  176       G
 E 300 Avantgarde 4Matic L 4  77‘245   3‘498  185 252 A  1‘825  6.0 9.9 7.5  176       G
 E 300 7G-Tronic K 5  75‘700   3‘498  185 252 A  1‘845  5.8 9.7 7.2  169     E  
 E 300 Avantgarde 7G-Tronic K 5  78‘645   3‘498  185 252 A  1‘845  5.8 9.7 7.2  169     E  
 E 300 4Matic 7G-Tronic K 5  78‘900   3‘498  185 252 A  1‘925  6.6 10.3 7.9  186      F 
 E 300 Avantgarde 4Matic K 5  81‘845   3‘498  185 252 A  1‘925  6.6 10.3 7.9  186      F 
 E 300 7G-Tronic C 2  76‘800   3‘498  185 252 A  1‘805  5.6 10.0 7.2  169     E  
 E 350 7G-Tronic C 2  79‘800   3‘498  225 306 A  1‘805  5.6 10.0 7.2  169     E  
 E 500 7G-Tronic S 2  97‘000   4‘663  300 408 A  1‘815  6.8 12.7 8.9  209       G
 E 500 Elégance 4Matic L 4  102‘000   4‘663  300 408 A  1‘985  7.2 13.0 9.4  219       G
 E 500 Avantgarde 4Matic L 4  102‘000   4‘663  300 408 A  1‘985  7.2 13.0 9.4  219       G
 E 500 Avantgarde 4Matic K 5  105‘400   4‘663  300 408 A  2‘075  7.4 13.1 9.5  222       G
 E 500 7G-Tronic C 2  102‘800   4‘663  300 408 A  1‘945  6.9 21.9 9.1  213       G
 E 63 AMG L 4  140‘200   5‘461  410 557 A  1‘840  7.5 13.8 9.8  230       G
 E 63 AMG 4Matic L 4  143‘600   5‘461  410 557 A  1‘920  7.9 14.4 10.3  242       G
 E 63 AMG S 4Matic L 4  158‘300   5‘461  430 585 A  1‘940  7.9 14.4 10.3  242       G
 E 63 AMG 4Matic K 5  147‘000   5‘461  410 557 A  2‘025  8.2 14.4 10.5  246       G
 E 63 AMG S 4Matic K 5  161‘700   5‘461  430 585 A  2‘025  8.2 14.4 10.5  246       G
 E 220 CDI S 2  61‘100   2‘143  125 170 M  1‘705  3.8 5.7 4.5 5.0 118 A      
 E 220 CDI 7G-Tronic S 2  64‘400   2‘143  125 170 A  1‘715  3.9 5.8 4.6 5.2 119 A      
 E 250 CDI S 2  64‘200   2‘143  150 204 M  1‘735  3.9 5.7 4.5 5.7 119  B     
 E 250 CDI 7G-Tronic S 2  67‘500   2‘143  150 204 A  1‘735  3.9 5.8 4.6 5.5 119  B     
 E 200 CDI L 4  55‘700   2‘143  100 136 M  1‘735  4.2 5.8 4.8 5.4 125 A      
 E 200 CDI Avantgarde L 4  58‘645   2‘143  100 136 M  1‘735  4.2 5.8 4.8 5.4 125 A      
 E 200 CDI 7G-Tronic L 4  59‘000   2‘143  100 136 A  1‘735  4.2 6.0 4.9 5.5 127  B     
 E 200 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  61‘945   2‘143  100 136 A  1‘735  4.2 6.0 4.9 5.5 127  B     
 E 220 CDI L 4  59‘400   2‘143  125 170 M  1‘735  4.1 5.8 4.7 5.3 123 A      
 E 220 CDI Avantgarde L 4  62‘345   2‘143  125 170 M  1‘735  4.1 5.8 4.7 5.6 123  B     
 E 220 CDI 7G-Tronic L 4  62‘700   2‘143  125 170 A  1‘735  4.1 5.6 4.6 5.2 123 A      
 E 220 BlueTEC Edition L 4  63‘100   2‘143  125 170 A  1‘795  3.7 5.4 4.4 4.9 114 A      
 E 220 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  65‘645   2‘143  125 170 A  1‘735  4.1 5.6 4.6 5.6 123  B     
 E 220 BlueTEC Ed. Avgarde L 4  66‘045   2‘143  125 170 A  1‘795  3.7 5.4 4.4 4.9 114 A      
 E 250 CDI L 4  63‘300   2‘143  150 204 M  1‘765  4.2 5.8 4.8 5.7 126  B     
 E 250 CDI Avantgarde L 4  66‘245   2‘143  150 204 M  1‘765  4.2 5.8 4.8 5.7 126  B     
 E 250 CDI 7G-Tronic L 4  66‘600   2‘143  150 204 A  1‘775  4.2 5.8 4.8 5.8 128  B     
 E 250 CDI 4Matic 7G-Tronic L 4  67‘700   2‘143  150 204 A  1‘845  4.7 6.5 5.5 6.4 143   C    
 E 250 CDI Avantgarde 7G-Tronic L 4  69‘545   2‘143  150 204 A  1‘775  4.2 5.8 4.8 5.8 128  B     
 E 250 CDI Avgarde 4Matic L 4  70‘645   2‘143  150 204 A  1‘845  4.7 6.5 5.5 6.4 143   C    
 E 300 BlueTEC Hybrid 7G-Tronic L 4  71‘800   2‘143  150 204 A  1‘845  4.1 4.1 4.1 4.6 107 A      
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Mercedes / MiniMercedes

E-CLASS E 300 BlueTEC Hybrid Elég L 4  74‘310   2‘143  150 204 A  1‘845  4.1 4.1 4.1 4.6 107 A      
 E 300 BlueTEC Hybrid Avgarde L 4  74‘745   2‘143  150 204 A  1‘845  4.1 4.1 4.1 4.6 107 A      
 E 200 CDI K 5  59‘900   2‘143  100 136 M  1‘845  4.5 6.2 5.2 5.8 135  B     
 E 200 CDI Avantgarde K 5  62‘845   2‘143  100 136 M  1‘845  4.5 6.2 5.2 5.8 135  B     
 E 200 CDI 7G-Tronic K 5  62‘900   2‘143  100 136 A  1‘845  4.6 6.4 5.3 5.9 140   C    
 E 200 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  65‘845   2‘143  100 136 A  1‘845  4.6 6.4 5.3 5.9 140   C    
 E 220 CDI K 5  63‘400   2‘143  125 170 M  1‘845  4.4 6.0 5.0 5.6 132  B     
 E 220 CDI Avantgarde K 5  66‘345   2‘143  125 170 M  1‘845  4.4 6.0 5.0 5.6 132  B     
 E 220 CDI 7G-Tronic K 5  66‘700   2‘143  125 170 A  1‘845  4.5 6.2 5.2 5.8 134  B     
 E 220 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  69‘645   2‘143  125 170 A  1‘845  4.5 6.2 5.2 5.8 134  B     
 E 250 CDI K 5  67‘500   2‘143  150 204 M  1‘885  4.5 6.0 5.1 5.9 134  B     
 E 250 CDI Avantgarde K 5  70‘445   2‘143  150 204 M  1‘885  4.5 6.0 5.1 5.9 134  B     
 E 250 CDI 4Matic 7G-Tronic K 5  70‘700   2‘143  150 204 A  1‘955  5.2 6.7 5.9 6.6 155   C    
 E 250 CDI 7G-Tronic K 5  70‘800   2‘143  150 204 A  1‘885  4.6 6.3 5.2 6.2 136   C    
 E 250 CDI Avgarde 4Matic K 5  73‘645   2‘143  150 204 A  1‘955  5.2 6.7 5.9 6.6 155   C    
 E 250 CDI Avantgarde 7G-Tronic K 5  73‘745   2‘143  150 204 A  1‘885  4.6 6.3 5.2 6.2 136   C    
 E 300 BlueTEC Hybrid 7G-Tronic K 5  76‘000   2‘143  150 204 A  1‘955  4.4 4.5 4.4 4.9 116 A      
 E 300 BlueTEC Hybrid Elég K 5  78‘510   2‘143  150 204 A  1‘955  4.4 4.5 4.4 4.9 116 A      
 E 300 BlueTEC Hybrid Avgarde K 5  78‘945   2‘143  150 204 A  1‘955  4.4 4.5 4.4 4.9 116 A      
 E 220 CDI C 2  66‘900   2‘143  125 170 M  1‘825  4.2 5.9 4.9 5.5 127  B     
 E 220 CDI 7G-Tronic C 2  70‘200   2‘143  125 170 A  1‘835  4.2 5.8 4.8 5.4 126 A      
 E 250 CDI C 2  70‘000   2‘143  150 204 M  1‘845  4.2 5.9 4.9 5.8 127  B     
 E 250 CDI 7G-Tronic C 2  73‘300   2‘143  150 204 A  1‘845  4.2 5.8 4.8 5.5 126  B     
 E 350 BlueTEC 7G-Tronic S 2  72‘800   2‘987  185 252 A  1‘805  4.7 6.8 5.4 6.3 143   C    
 E 300 BlueTEC 7G-Tronic L 4  70‘100   2‘987  170 231 A  1‘885  4.7 6.9 5.5 6.2 144   C    
 E 300 BlueTEC Avantgarde L 4  73‘045   2‘987  170 231 A  1‘885  4.7 6.9 5.5 6.2 144   C    
 E 350 BlueTEC 7G-Tronic L 4  74‘800   2‘987  185 252 A  1‘885  4.7 6.9 5.5 6.7 144    D   
 E 350 BlueTEC 4Matic 7G-Tronic L 4  75‘300   2‘987  185 252 A  1‘955  5.1 7.3 6.0 6.7 169    D   
 E 350 BlueTEC Avantgarde L 4  77‘745   2‘987  185 252 A  1‘885  4.7 6.9 5.5 6.7 144    D   
 E 350 BlueTEC Avgarde 4Matic L 4  78‘245   2‘987  185 252 A  1‘955  5.1 7.3 6.0 6.7 169    D   
 E 300 BlueTEC 7G-Tronic K 5  74‘300   2‘987  170 231 A  1‘955  5.0 7.0 5.7 6.4 152   C    
 E 300 BlueTEC Avantgarde K 5  77‘245   2‘987  170 231 A  1‘955  5.0 7.0 5.7 6.4 152   C    
 E 350 BlueTEC 7G-Tronic K 5  78‘900   2‘987  185 252 A  1‘955  5.0 7.0 5.7 6.9 152    D   
 E 350 BlueTEC 4Matic 7G-Tronic K 5  79‘500   2‘987  185 252 A  2‘035  5.7 7.7 6.5 7.3 173    D   
 E 350 BlueTEC Avantgarde K 5  81‘845   2‘987  185 252 A  1‘955  5.0 7.0 5.7 6.9 152    D   
 E 350 BlueTEC Avgarde 4Matic K 5  82‘445   2‘987  185 252 A  2‘035  5.7 7.7 6.5 7.3 173    D   
 E 350 BlueTEC 7G-Tronic C 2  79‘100   2‘987  185 252 A  1‘935  4.9 7.0 5.6 6.5 149   C    
 E200 NGD 7G-Tronic L 4  64‘400   1‘796  120 163 A  1‘735  4.0 6.9 5.1 7.0 116   C    
 E200 NGD Elégance 7G-Tronic L 4  66‘910   1‘796  120 163 A  1‘735  4.4 7.0 5.2 7.0 120   C    
 E200 NGD Avantgarde 7G-Tronic L 4  67‘345   1‘796  120 163 A  1‘735  4.4 7.0 5.2 7.0 120   C    
G-CLASS G 500 Cabrio Final Ed. G 3  148‘600   5‘461  285 388 A  2‘380  11.9 20.0 14.9  348       G
 G 500 7G-Tronic G 5  136‘400   5‘461  285 388 A  2‘530  11.9 20.0 14.9  348       G
 G 350 BlueTEC 7G-Tronic G 5  116‘000   2‘987  155 211 A  2‘570  9.8 13.6 11.2 12.5 295       G
GL-CLASS GL 500 4Matic 7G-Tronic G 5  129‘900   4‘663  320 435 A  2‘445  9.6 14.8 11.5  269       G
 GL 63 AMG 4Matic G 5  180‘200   5‘461  410 557 A  2‘580  10.3 15.8 12.3  288       G
 GL 350 BlueTEC 4Matic G 5  98‘700   2‘987  190 258 A  2‘455  6.9 8.1 7.4 8.3 192     E  
GLK-CLASS GLK 250 4Matic 7G-Tronic G 5  59‘900   1‘991  155 211 A  1‘825  6.6 9.1 7.5  176      F 
 GLK 350 4Matic 7G-Tronic G 5  69‘200   3‘498  225 306 A  1‘845  7.3 10.8 8.6  199      F 
 GLK 200 CDI G 5  50‘400   2‘143  105 143 M  1‘825  5.1 6.5 5.6 6.2 147   C    
 GLK 200 CDI 7G-Tronic G 5  53‘620   2‘143  105 143 A  1‘845  5.5 6.8 6.0 6.3 156   C    
 GLK 220 CDI G 5  52‘800   2‘143  125 170 M  1‘825  5.1 6.5 5.6 6.2 147   C    
 GLK 220 CDI 7G-Tronic G 5  56‘020   2‘143  125 170 A  1‘845  5.5 6.8 6.0 6.3 156   C    
 GLK 220 BlueTEC 4Matic G 5  58‘800   2‘143  125 170 A  1‘925  5.8 7.5 6.5 6.8 169    D   
 GLK 220 CDI 4Matic 7G-Tronic G 5  58‘900   2‘143  125 170 A  1‘880  5.9 7.4 6.5 6.8 168    D   
 GLK 250 BlueTEC 4Matic G 5  60‘800   2‘143  150 204 A  1‘925  5.8 7.5 6.5 6.8 169    D   
 GLK 350 CDI 4Matic 7G-Tronic G 5  69‘200   2‘987  195 265 A  1‘925  6.4 8.4 7.1 7.7 185     E  
M-CLASS ML 350 4Matic 7G-Tronic G 5  79‘300   3‘498  225 306 A  2‘130  7.4 11.3 8.8  206      F 
 ML 350 Executive 4M G 5  83‘015   3‘498  225 306 A  2‘130  7.4 11.3 8.8  206      F 
 ML 500 4Matic 7G-Tronic G 5  104‘800   4‘663  300 408 A  2‘235  9.5 15.2 11.5  269       G

M-CLASS ML 500 Executive 4M G 5  108‘270   4‘663  300 408 A  2‘235  9.5 15.2 11.5  269       G
 ML 63 AMG 4Matic G 5  155‘500   5‘461  386 525 A  2‘345  9.6 15.7 11.8  276       G
 ML 63 AMG 4Matic G 5  164‘610   5‘461  410 557 A  2‘345  9.6 15.7 11.8  276       G
 ML 63 AMG Exec. 4Matic G 5  168‘080   5‘461  410 557 A  2‘345  9.6 15.7 11.8  276       G
 ML 250 BlueTEC 4Matic G 5  75‘900   2‘143  150 204 A  2‘160  5.4 7.0 6.0 6.9 158    D   
 ML 250 BlueTEC Exec. 4M G 5  79‘615   2‘143  150 204 A  2‘160  5.4 7.0 6.0 6.9 158    D   
 ML 350 BlueTEC 4Matic G 5  80‘700   2‘987  190 258 A  2‘175  6.3 7.8 6.8 7.6 179     E  
 ML 350 BlueTEC Exec. 4M G 5  84‘415   2‘987  190 258 A  2‘175  6.3 7.8 6.8 7.6 179     E  
S-CLASS S 400 Hybrid 7G-Tronic L 4  115‘000   3‘498  225 306 A  1‘925  6.1 6.6 6.3  147   C    
 S 400 L Hybrid 7G-Tronic L 4  122‘600   3‘498  225 306 A  1‘945  6.1 6.6 6.3  147   C    
 S 500 7G-Tronic L 4  140‘500   4‘663  335 456 A  1‘995  6.4 12.1 8.6  199       G
 S 500 L 7G-Tronic L 4  145‘000   4‘663  335 456 A  2‘015  6.4 12.1 8.6  199       G
 S 500 4Matic 7G-Tronic L 4  145‘400   4‘663  335 456 A  2‘050  6.9 12.8 9.1  211       G
 S 500 L 4Matic 7G-Tronic L 4  149‘900   4‘663  335 456 A  2‘070  6.9 12.8 9.1  211       G
 S 63 AMG 7G-Tronic L 4  204‘500   5‘461  430 585 A  2‘045  7.9 13.8 10.1  237       G
 S 63 AMG L 4Matic 7G-Tronic L 4  207‘400   5‘461  430 585 A  2‘070  8.1 14.1 10.3  242       G
 S 350 BlueTEC 7G-Tronic L 4  105‘500   2‘987  190 258 A  1‘955  4.8 7.1 5.6 6.3 148   C    
 S 350 L BlueTEC 7G-Tronic L 4  112‘700   2‘987  190 258 A  1‘975  4.8 7.1 5.6 6.3 148   C    
SL-CLASS SL 350 7G-Tronic C 2  126‘400   3‘498  225 306 A  1‘685  5.4 9.3 6.8  159     E  
 SL 500 7G-Tronic C 2  158‘100   4‘663  320 435 A  1‘785  7.1 12.8 9.2  214       G
 SL 63 AMG C 2  213‘700   5‘461  395 537 A  1‘845  7.6 13.9 9.9  231       G
 SL 65 AMG 7G-Tronic C 2  318‘800   5‘981  463 630 A  1‘950  8.4 17.0 11.6  270       G
SLK-CLASS SLK 200 C 2  50‘500   1‘796  135 184 M  1‘435  5.0 8.9 6.4  149     E  
 SLK 200 7G-Tronic C 2  53‘630   1‘796  135 184 A  1‘470  4.9 8.3 6.1  142    D   
 SLK 250 C 2  58‘000   1‘796  150 204 M  1‘475  5.8 9.8 7.3  160      F 
 SLK 250 7G-Tronic C 2  61‘130   1‘796  150 204 A  1‘500  5.4 8.7 6.6  144    D   
 SLK 350 7G-Tronic C 2  70‘700   3‘498  225 306 A  1‘540  5.5 9.9 7.1  167      F 
 SLK 55 AMG C 2  100‘700   5‘461  310 422 A  1‘610  6.2 12.0 8.4  195       G
 SLK 250 CDI C 2  61‘500   2‘143  150 204 M  1‘570  4.1 6.4 5.0 5.4 124  B     
 SLK 250 CDI 7G-Tronic C 2  64‘630   2‘143  150 204 A  1‘590  4.3 6.2 5.0 5.5 128  B     
SLS-CLASS SLS 63 AMG S 2  252‘000   6‘208  420 571 A  1‘695  9.3 19.9 13.2  308       G
 SLS 63 AMG GT C 2  280‘000   6‘208  435 591 A  1‘735  9.3 19.9 13.2  308       G

MINI BMW (Schweiz) AG · 8157 Dielsdorf · 058 269 11 11 · www.mini.ch

COUNTRYMAN 1.6 One FWD G 5  26‘500   1‘598  72 98 M  1‘340  5.2 7.4 6.0  139    D   
 1.6 One FWD Steptronic G 5  28‘550   1‘598  72 98 A  1‘370  6.0 9.3 7.2  168      F 
 1.6 Cooper FWD G 5  28‘500   1‘598  90 122 M  1‘340  5.2 7.4 6.0  140    D   
 1.6 Cooper FWD Steptronic G 5  30‘550   1‘598  90 122 A  1‘370  6.0 9.3 7.2  168      F 
 1.6 Cooper S FWD G 5  33‘900   1‘598  135 184 M  1‘385  5.4 7.5 6.1  143    D   
 1.6 Cooper S ALL4 Snowhill G 5  34‘500   1‘598  135 184 M  1‘455  5.8 8.2 6.7  157     E  
 1.6 Cooper S FWD Steptronic G 5  35‘950   1‘598  135 184 A  1‘410  5.7 9.5 7.1  166      F 
 1.6 Cooper S ALL4 Snowhill G 5  36‘550   1‘598  135 184 A  1‘480  6.2 10.3 7.7  180       G
 1.6 JCW ALL4 Snowhill G 5  41‘800   1‘598  160 218 M  1‘480  6.2 9.4 7.4  172      F 
 1.6 JCW ALL4 Snowhill G 5  43‘850   1‘598  160 218 A  1‘505  6.3 10.7 7.9  184       G
 1.6 One D FWD G 5  28‘500   1‘598  66 90 M  1‘385  4.2 4.7 4.4 4.9 115 A      
 1.6 Cooper D FWD G 5  30‘500   1‘598  82 112 M  1‘385  4.2 4.7 4.4 4.9 115 A      
 1.6 Cooper D ALL4 Snowhill G 5  32‘000   1‘598  82 112 M  1‘455  4.7 5.3 4.9 5.5 129   C    
 1.6 Cooper D ALL4 G 5  32‘500   1‘598  82 112 M  1‘455  4.7 5.3 4.9 5.5 129   C    
 1.6 Cooper D ALL4 Snowhill G 5  34‘050   1‘995  82 112 A  1‘480  5.0 7.6 6.0 6.7 158     E  
 2.0 Cooper D ALL4 Steptronic G 5  34‘550   1‘995  82 112 A  1‘480  5.0 7.6 6.0 6.7 158     E  
 2.0 Cooper SD FWD G 5  35‘000   1‘995  105 143 M  1‘395  4.3 5.2 4.6 5.2 122  B     
 2.0 Cooper SD ALL4 Snowhill G 5  35‘500   1‘995  105 143 M  1‘470  4.7 5.3 4.9 5.5 130  B     
 2.0 Cooper SD FWD Steptronic G 5  37‘050   1‘995  105 143 A  1‘420  4.8 7.3 5.7 6.4 150    D   
 2.0 Cooper SD ALL4 Snowhill G 5  37‘550   1‘995  105 143 A  1‘495  5.1 7.7 6.1 6.8 160     E  
COUPE Cooper Coupé S 3  26‘500   1‘598  90 122 M  1‘165  4.6 6.9 5.4  127    D   
 Cooper Coupé Steptronic S 3  28‘550   1‘598  90 122 A  1‘210  5.1 8.7 6.4  150      F 
 Cooper S Coupé S 3  31‘900   1‘598  135 184 M  1‘240  5.0 7.3 5.8  136    D   
 Cooper S Coupé Steptronic S 3  33‘950   1‘598  135 184 A  1‘265  5.0 8.9 6.4  149      F 
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Mini / Mitsubishi / NissanMini

COUPE Cooper JCW Coupé S 3  38‘900   1‘598  155 211 M  1‘240  5.8 9.4 7.1  165      F 
 Cooper JCW Coupé Steptronic S 3  40‘950   1‘598  155 211 A  1‘275  5.3 10.1 7.1  165      F 
 Cooper SD Coupé S 3  33‘000   1‘995  105 143 M  1‘250  3.9 5.1 4.3 4.8 114  B     
 Cooper SD Coupé Steptronic S 3  35‘050   1‘995  105 143 A  1‘270  4.3 6.9 5.3 5.9 139    D   
MINI One Ray L 3  16‘900   1‘598  55 75 M  1‘155  4.4 6.6 5.2  121   C    
 One L 3  22‘500   1‘598  72 98 M  1‘155  4.4 6.6 5.2  121   C    
 One Steptronic L 3  24‘550   1‘598  72 98 A  1‘185  5.1 8.7 6.4  150      F 
 Cooper L 3  24‘100   1‘598  90 122 M  1‘165  4.6 6.9 5.4  127    D   
 Cooper Steptronic L 3  26‘150   1‘598  90 122 A  1‘195  5.1 8.7 6.4  150      F 
 Cooper S L 3  30‘300   1‘598  135 184 M  1‘225  5.0 7.3 5.8  136    D   
 Cooper S Steptronic L 3  32‘350   1‘598  135 184 A  1‘255  5.0 8.9 6.4  149      F 
 Cooper JCW L 3  37‘300   1‘598  155 211 M  1‘225  5.8 9.4 7.1  165      F 
 Cooper JCW Steptronic L 3  39‘350   1‘598  155 211 A  1‘260  5.3 10.1 7.1  165      F 
 Cooper JCW GP L 3  47‘900   1‘598  160 218 M  1‘235  5.7 9.5 7.1  165      F 
 Clubman One K 3  24‘500   1‘598  72 98 M  1‘215  4.5 6.8 5.3  124   C    
 Clubman One Steptronic K 3  26‘550   1‘598  72 98 A  1‘245  5.2 8.8 6.5  152      F 
 Clubman Cooper K 3  26‘100   1‘598  90 122 M  1‘220  4.7 7.0 5.5  129    D   
 Clubman Cooper Steptronic K 3  28‘150   1‘598  90 122 A  1‘250  5.2 8.8 6.5  152      F 
 Clubman Cooper S K 3  32‘300   1‘598  135 184 M  1‘280  5.0 7.4 5.9  137    D   
 Clubman Cooper S Steptronic K 3  34‘350   1‘598  135 184 A  1‘305  5.0 8.9 6.4  150     E  
 Clubman Cooper JCW Steptronic K 3  41‘350   1‘598  155 211 A  1‘315  5.4 10.3 7.2  167      F 
 One Cabriolet C 2  27‘500   1‘598  72 98 M  1‘235  4.6 6.9 5.4  127   C    
 One Cabriolet Steptronic C 2  29‘550   1‘598  72 98 A  1‘275  5.3 8.9 6.6  154      F 
 Cooper Roadster C 2  28‘500   1‘598  90 122 M  1‘195  4.9 7.2 5.7  133    D   
 Cooper Cabriolet C 2  29‘100   1‘598  90 122 M  1‘240  4.9 7.2 5.7  133    D   
 Cooper Roadster Steptronic C 2  30‘550   1‘598  90 122 A  1‘235  5.3 8.9 6.6  154      F 
 Cooper Cabriolet Steptronic C 2  31‘150   1‘598  90 122 A  1‘280  5.3 8.9 6.6  154      F 
 Cooper S Roadster C 2  33‘900   1‘598  135 184 M  1‘260  5.1 7.5 6.0  139     E  
 Cooper S Cabriolet C 2  35‘300   1‘598  135 184 M  1‘305  5.1 7.5 6.0  139    D   
 Cooper S RoadsterSteptronic C 2  35‘950   1‘598  135 184 A  1‘280  5.1 9.1 6.6  153      F 
 Cooper S Cabriolet Steptronic C 2  37‘350   1‘598  135 184 A  1‘330  5.1 9.1 6.6  153      F 
 Cooper JCW Roadster C 2  40‘900   1‘598  155 211 M  1‘260  5.9 9.6 7.3  169      F 
 Cooper JCW Roadster Steptronic C 2  42‘950   1‘598  155 211 A  1‘290  5.5 10.4 7.3  169       G
 Cooper JCW Cabriolet C 2  44‘350   1‘598  155 211 A  1‘340  5.5 10.4 7.3  169      F 
 One D L 3  24‘500   1‘598  66 90 M  1‘165  3.5 4.2 3.8 4.3 99 A      
 Cooper D L 3  26‘100   1‘598  82 112 M  1‘165  3.5 4.2 3.8 4.3 99 A      
 Clubman One D K 3  26‘500   1‘598  66 90 M  1‘260  3.6 4.4 3.9 4.4 103 A      
 Clubman Cooper D K 3  28‘100   1‘598  82 112 M  1‘260  3.6 4.4 3.9 4.4 103 A      
 Cooper D Cabriolet C 2  31‘100   1‘598  82 112 M  1‘275  3.7 4.5 4.0 4.5 105 A      
 Cooper D Steptronic L 3  28‘150   1‘995  82 112 A  1‘195  4.1 6.8 5.1 5.7 135    D   
 Cooper SD L 3  31‘400   1‘995  105 143 M  1‘225  3.9 5.1 4.3 4.8 114  B     
 Cooper SD Steptronic L 3  33‘450   1‘995  105 143 A  1‘245  4.3 6.9 5.3 5.9 139    D   
 Clubman Cooper D Steptronic K 3  30‘150   1‘995  82 112 A  1‘290  4.2 6.9 5.2 5.8 138    D   
 Clubman Cooper SD K 3  33‘400   1‘995  105 143 M  1‘310  3.9 5.2 4.4 4.9 115  B     
 Clubman Cooper SD Steptronic K 3  35‘450   1‘995  105 143 A  1‘330  4.3 7.0 5.3 5.9 141    D   
 Cooper D Cabriolet Steptronic C 2  33‘150   1‘995  82 112 A  1‘300  4.3 7.0 5.3 5.9 140    D   
 Cooper SD Roadster C 2  35‘000   1‘995  105 143 M  1‘275  4.0 5.3 4.5 5.0 118  B     
 Cooper SD Cabriolet C 2  36‘400   1‘995  105 143 M  1‘325  4.0 5.3 4.5 5.0 118  B     
 Cooper SD Roadster Steptronic C 2  37‘050   1‘995  105 143 A  1‘290  4.4 7.1 5.4 6.0 143    D   
 Cooper SD Cabriolet Steptronic C 2  38‘450   1‘995  105 143 A  1‘340  4.4 7.1 5.4 6.0 143    D   
PACEMAN 1.6 Cooper FWD G 3  29‘800   1‘598  90 122 M  1‘330  5.2 7.4 6.0  140    D   
 1.6 Cooper FWD Steptronic G 3  31‘850   1‘598  90 122 A  1‘360  6.0 9.3 7.2  168      F 
 1.6 Cooper S ALL4 Snowhill G 3  35‘200   1‘598  135 184 M  1‘445  5.8 8.2 6.7  157     E  
 1.6 Cooper S FWD G 3  35‘200   1‘598  135 184 M  1‘380  5.4 7.5 6.1  143    D   
 1.6 Cooper S ALL4 G 3  37‘200   1‘598  135 184 M  1‘445  5.8 8.2 6.7  157     E  
 Cooper S A4 Snow G 3  37‘250   1‘598  135 184 A  1‘470  6.2 10.3 7.7  180       G
 1.6 Cooper S FWD Steptronic G 3  37‘250   1‘598  135 184 A  1‘405  5.7 9.5 7.1  166      F 
 1.6 Cooper S ALL4 Steptronic G 3  39‘250   1‘598  135 184 A  1‘470  6.2 10.3 7.7  180       G
 1.6 Cooper D FWD G 3  31‘800   1‘598  82 112 M  1‘375  4.2 4.7 4.4 4.9 115 A      

PACEMAN 1.6 Cooper D ALL4 Snowhill G 3  32‘500   1‘598  82 112 M  1‘445  4.7 5.3 4.9 5.5 129   C    
 1.6 Cooper D ALL4 G 3  33‘800   1‘598  82 112 M  1‘445  4.7 5.3 4.9 5.5 129   C    
 2.0 Cooper D FWD Steptronic G 3  33‘850   1‘995  82 112 A  1‘395  4.7 7.2 5.6 6.3 149    D   
 Cooper D A4 Snow G 3  34‘550   1‘995  82 112 A  1‘470  5.0 7.6 6.0 6.7 158     E  
 2.0 Cooper D ALL4 Steptronic G 3  35‘850   1‘995  82 112 A  1‘470  5.0 7.6 6.0 6.7 158     E  
 2.0 Cooper SD ALL4 Snowhill G 3  36‘200   1‘995  105 143 M  1‘465  4.7 5.3 4.9 5.5 130  B     
 2.0 Cooper SD FWD G 3  36‘300   1‘995  105 143 M  1‘390  4.3 5.2 4.6 5.2 122  B     
 2.0 Cooper SD ALL4 G 3  38‘300   1‘995  105 143 M  1‘465  4.7 5.3 4.9 5.5 130  B     
 Cooper SD A4 Snow G 3  38‘250   1‘995  105 143 A  1‘490  5.1 7.7 6.1 6.8 160     E  
 2.0 Cooper SD FWD Steptronic G 3  38‘350   1‘995  105 143 A  1‘410  4.8 7.3 5.7 6.4 150    D   
 2.0 Cooper SD ALL4 Steptronic G 3  40‘350   1‘995  105 143 A  1‘490  5.1 7.7 6.1 6.8 160     E  

MITSUBISHI MM Automobile Schweiz AG · 4624 Härkingen · 043 443 61 00 · www.mitsubishi-motors.ch

ASX 1.6 Inform 2WD G 5  24‘999   1‘590  86 117 M  1‘345  4.9 7.4 5.8  135    D   
 1.6 Invite 2WD G 5  27‘999   1‘590  86 117 M  1‘345  4.9 7.4 5.8  135    D   
 1.8 DID Inform 2WD G 5  27‘999   1‘798  85 116 M  1‘500  4.3 5.8 4.8 5.4 125  B     
 1.8 DID Invite 2WD G 5  29‘999   1‘798  85 116 M  1‘500  4.3 5.8 4.8 5.4 125  B     
 1.8 DID Invite 4WD G 5  32‘999   1‘798  110 150 M  1‘585  4.9 6.8 5.6 6.3 150    D   
 1.8 DID Intense 4WD G 5  35‘999   1‘798  110 150 M  1‘585  4.9 6.8 5.6 6.3 150    D   
 1.8 DID Navigator 4WD G 5  40‘999   1‘798  110 150 M  1‘585  4.9 6.8 5.6 6.3 150    D   
 2.2 DID Invite 4WD Automatic G 5  35‘499   2‘268  110 150 A  1‘595  5.1 7.1 5.8 6.5 153    D   
 2.2 DID Intense 4WD Automatic G 5  37‘999   2‘268  110 150 A  1‘595  5.1 7.1 5.8 6.5 153    D   
 2.2 DID Navigator 4WD G 5  42‘999   2‘268  110 150 A  1‘595  5.1 7.1 5.8 6.5 153    D   
COLT 1.1 12V Super Goal L 3  12‘999   1‘124  55 75 M  1‘010  4.6 6.8 5.4  125     E  
 1.3 16V Goal L 5  18‘999   1‘332  70 95 M  1‘050  4.4 6.4 5.1  119    D   
 1.3 16V Jubilé (35) ClearTec L 5  19‘699   1‘332  70 95 M  1‘050  4.4 6.4 5.1  119    D   
 1.3 16V Goal Allshift L 5  18‘999   1‘332  70 95 A  1‘050  4.6 7.0 5.5  127     E  
i-MiEV i-MiEV L 5  32‘999   49 67 M  1‘185     1.5 0 A      
LANCER Sportback 1.6 Goal L 5  20‘999   1‘590  86 117 M  1‘375  4.7 7.0 5.5  128   C    
 Sportback 1.8 Invite CVT L 5  29‘999   1‘798  103 140 A  1‘450  5.4 8.6 6.6  153     E  
 Evo X GSR Arashi L 4  48‘999   1‘997  217 295 M  1‘635  8.1 14.6 10.5  243       G
 Evo X MR Arashi TC-SST L 4  58‘999   1‘997  217 295 A  1‘665  8.1 14.4 10.4  240       G
OUTLANDER 2.0 PHEV Intense G 5  51‘999   1‘998  89 121 A  1‘885    1.9 3.4 44 A      
 2.0 PHEV Navigator eAssist G 5  58‘999   1‘998  89 121 A  1‘885    1.9 3.4 44 A      
 2.0 Invite 2WD G 5  30‘999   1‘998  110 150 M  1‘455  5.7 8.7 6.8  157      F 
 2.0 Intense CVT G 5  39‘999   1‘998  110 150 A  1‘560  5.7 8.0 6.5  150     E  
 2.0 Navigator CVT G 5  48‘999   1‘998  110 150 A  1‘590  5.7 8.0 6.5  150     E  
 2.2 DID Invite 4WD G 5  35‘999   2‘268  110 150 M  1‘630  4.6 6.4 5.3 5.9 138   C    
 2.2 DID Intense 4WD G 5  39‘999   2‘268  110 150 M  1‘630  4.6 6.4 5.3 5.9 138   C    
 2.2 DID Intense 4WD Automatic G 5  41‘999   2‘268  110 150 A  1‘655  5.0 7.0 5.7 6.4 150    D   
 2.2 DID Inten.eA G 5  46‘999   2‘268  110 150 A  1‘685  5.0 7.0 5.7 6.4 150    D   
 2.2 DID Navi eA G 5  53‘499   2‘268  110 150 A  1‘685  5.0 7.0 5.7 6.4 153    D   
PAJERO	 3.2	DI-D	Profi	 G	 3	 	40‘999		 	3‘200		 147	 200	 M	 	2‘180		 6.9	 9.5	 7.8	 8.7	 207	 	 	 	 	 	 F	
 3.2 DI-D Intense Automatic G 3  56‘999   3‘200  147 200 A  2‘180  7.2 10.0 8.2 9.2 216       G
 3.2 DI-D Professional Plus G 5  47‘999   3‘200  147 200 M  2‘385  7.2 9.1 8.1 9.1 213      F 
 3.2 DI-D Intense Automatic G 5  60‘999   3‘200  147 200 A  2‘385  7.5 10.1 8.5 9.5 224       G
 3.2 DI-D Navigator Automatic G 5  66‘999   3‘200  147 200 A  2‘385  7.5 10.1 8.5 9.5 224       G
SPACE STAR 1.0 ClearTec Inform L 5  13‘999   999  52 71 M  920  3.6 4.6 4.0  92  B     
 1.2 ClearTec Invite L 5  15‘499   1‘193  59 80 M  920  3.7 4.8 4.1  96  B     
 1.2 ClearTec Intense L 5  16‘999   1‘193  59 80 M  920  3.7 4.8 4.1  100   C    
 1.2 CT Intense CVT L 5  17‘999   1‘193  59 80 A  940  4.0 4.9 4.4  101   C    
 1.2 CT Navigator CVT L 5  19‘999   1‘193  59 80 A  940  4.0 4.9 4.4  101   C    

NISSAN Nissan Center Europe GmbH (Brühl) · 8902 Urdorf · 044 736 55 11 · www.nissan.ch

370 Z 370 Z S 3  47‘500   3‘696  241 328 M  1‘600  7.8 15.4 10.6  248       G
 Pack S 3  53‘500   3‘696  241 328 M  1‘600  7.8 15.4 10.6  248       G
 Pack Automatic S 3  56‘770   3‘696  241 328 A  1‘613  7.8 15.3 10.5  245       G
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Nissan / OpelNissan

370 Z nismo S 3  64‘300   3‘696  253 344 M  1‘610  7.8 15.4 10.6  248       G
 Roadster Pack C 2  57‘500   3‘696  241 328 M  1‘605  8.3 16.2 11.2  262       G
 Roadster Pack Automatic C 2  60‘770   3‘696  241 328 A  1‘612  8.1 15.8 10.9  254       G
GT-R 3.8 V6 Biturbo Premium Edition S 2  120‘800   3‘799  404 550 A  1‘825  8.8 17.0 11.8  275       G
 3.8 V6 Biturbo Black Edition S 2  122‘500   3‘799  404 550 A  1‘825  8.8 17.0 11.8  275       G
 3.8 V6 Biturbo Track Pack S 2  134‘300   3‘799  404 550 A  1‘825  8.8 17.0 11.8  275       G
JUKE 1.6 visia G 5  19‘700   1‘598  69 94 M  1‘225  5.0 7.6 6.0  138     E  
 1.6 visia+ G 5  20‘900   1‘598  69 94 M  1‘225  5.0 7.6 6.0  138     E  
 1.6 acenta G 5  22‘700   1‘598  86 117 M  1‘265  5.1 7.7 6.0  139     E  
 1.6 n-tec G 5  24‘000   1‘598  86 117 M  1‘265  5.1 7.7 6.0  139     E  
 1.6 acenta Xtronic CVT G 5  24‘400   1‘598  86 117 A  1‘290  5.2 8.3 6.3  145     E  
 1.6 n-tec Xtronic CVT G 5  25‘700   1‘598  86 117 A  1‘290  5.2 8.3 6.3  145     E  
 1.6 DIG-T n-tec G 5  27‘500   1‘618  140 190 M  1‘350  5.6 9.1 6.9  159      F 
 1.6 DIG-T n-tec 4x4 G 5  30‘900   1‘618  140 190 A  1‘475  6.0 9.8 7.4  169      F 
 1.6 DIG-T Nismo G 5  34‘400   1‘618  147 200 M  1‘350  5.6 9.1 6.9  159      F 
 1.6 DIG-T Nismo 4x4 G 5  37‘800   1‘618  147 200 A  1‘475  6.0 9.8 7.4  169      F 
 1.5 dCi visia+ G 5  23‘650   1‘461  81 110 M  1‘375  3.9 4.8 4.2 4.7 104 A      
 1.5 dCi acenta G 5  25‘450   1‘461  81 110 M  1‘375  3.9 4.8 4.2 4.7 104 A      
 1.5 dCi n-tec G 5  26‘750   1‘461  81 110 M  1‘375  3.9 4.8 4.2 4.7 104 A      
 1.5 dCi tekna G 5  27‘810   1‘461  81 110 M  1‘375  3.9 4.8 4.2 4.7 104 A      
LEAF visia (exclusive battery) L 5  27‘990   80 109 A  1‘578     1.7 0 A      
 acenta (exclusive battery) L 5  31‘990   80 109 A  1‘578     1.7 0 A      
 tekna (exclusive battery) L 5  35‘490   80 109 A  1‘578     1.7 0 A      
 visia (included battery) L 5  35‘690   80 109 A  1‘578     1.7 0 A      
 acenta (included battery) L 5  39‘690   80 109 A  1‘578     1.7 0 A      
 tekna (included battery) L 5  43‘190   80 109 A  1‘578     1.7 0 A      
MICRA 1.2 visia L 5  13‘990   1‘198  59 80 M  1‘055  4.3 6.1 5.0  115   C    
 1.2 tekna L 5  20‘410   1‘198  59 80 M  1‘055  4.3 6.1 5.0  115   C    
 1.2 acenta CVT L 5  18‘760   1‘198  59 80 A  1‘054  4.6 6.7 5.4  125    D   
 1.2 DIG-S acenta L 5  19‘160   1‘198  72 98 M  1‘100  3.7 5.3 4.3  99 A      
 1.2 DIG-S tekna L 5  22‘410   1‘198  72 98 M  1‘100  3.7 5.3 4.3  99 A      
 1.2 DIG-S acenta CVT L 5  20‘760   1‘198  72 98 A  1‘117  4.4 6.1 5.0  115   C    
 1.2 DIG-S tekna CVT L 5  24‘010   1‘198  72 98 A  1‘117  4.4 6.1 5.0  115   C    
MURANO 3.5 V6 Xtronic CVT G 5  60‘800   3‘498  188 256 A  1‘912  8.3 14.8 10.6  248       G
 3.5 V6 Executive Xtronic CVT G 5  66‘800   3‘498  188 256 A  1‘912  8.3 14.8 10.6  248       G
 2.5 dCi Automatic G 5  57‘800   2‘488  140 190 A  2‘042  6.8 10.1 8.0 9.0 210      F 
 2.5 dCi Executive Automatic G 5  63‘800   2‘488  140 190 A  2‘042  6.8 10.1 8.0 9.0 210      F 
NOTE 1.2 visia V 5  19‘290   1‘198  59 80 M  1‘111  4.0 5.9 4.7  109  B     
 1.2 acenta V 5  21‘290   1‘198  59 80 M  1‘111  4.0 5.9 4.7  109  B     
 1.5 dCi visia V 5  22‘390   1‘461  66 90 M  1‘197  3.2 4.2 3.6 4.0 92 A      
 1.5 dCi acenta V 5  24‘390   1‘461  66 90 M  1‘197  3.2 4.2 3.6 4.0 92 A      
 1.5 dCi tekna V 5  27‘790   1‘461  66 90 M  1‘197  3.2 4.2 3.6 4.0 92 A      
PATHFINDER 2.5 dCi XE G 5  50‘120   2‘488  140 190 M  2‘230  7.1 11.0 8.5 9.5 224       G
 2.5 dCi SE G 5  54‘870   2‘488  140 190 M  2‘230  7.1 11.0 8.5 9.5 224       G
 2.5 dCi Platinum G 5  55‘320   2‘488  140 190 M  2‘230  7.1 11.0 8.5 9.5 224       G
 2.5 dCi LE G 5  60‘900   2‘488  140 190 M  2‘230  7.1 11.0 8.5 9.5 224       G
 2.5 dCi SE Automatic G 5  57‘420   2‘488  140 190 A  2‘235  7.5 11.7 9.0 10.1 238       G
 2.5 dCi Platinum Automatic G 5  57‘870   2‘488  140 190 A  2‘235  7.5 11.7 9.0 10.1 238       G
 2.5 dCi LE Automatic G 5  63‘450   2‘488  140 190 A  2‘235  7.5 11.7 9.0 10.1 238       G
 3.0 dCi LE Automatic G 5  70‘200   2‘991  170 231 A  2‘335  7.7 12.4 9.5 10.6 250       G
QASHQAI 1.6 visia G 5  24‘500   1‘598  86 117 M  1‘375  5.2 7.9 6.2  144     E  
 1.6 iStop visia G 5  24‘900   1‘598  86 117 M  1‘385  5.0 7.5 5.9  139    D   
 1.6 acenta G 5  26‘650   1‘598  86 117 M  1‘375  5.2 7.9 6.2  144     E  
 1.6 iStop acenta G 5  27‘050   1‘598  86 117 M  1‘385  5.0 7.5 5.9  139    D   
 1.6 360 G 5  29‘350   1‘598  86 117 M  1‘375  5.2 7.9 6.2  144     E  
 1.6 iStop 360 G 5  29‘750   1‘598  86 117 M  1‘385  5.0 7.5 5.9  139    D   
 2.0 acenta G 5  28‘650   1‘997  104 141 M  1‘415  6.2 10.3 7.7  177       G
 2.0 4WD 360 G 5  34‘300   1‘997  104 141 M  1‘485  6.6 10.6 8.1  187       G
 2.0 tekna G 5  34‘650   1‘997  104 141 M  1‘415  6.2 10.3 7.7  177       G

QASHQAI 2.0 4WD tekna G 5  37‘600   1‘997  104 141 M  1‘485  6.6 10.6 8.1  187       G
 2.0 acenta XTronic CVT G 5  30‘950   1‘997  104 141 A  1‘435  6.1 9.9 7.5  172      F 
 2.0 4WD 360 XTronic CVT G 5  36‘600   1‘997  104 141 A  1‘510  6.5 10.3 7.9  182       G
 2.0 tekna XTronic CVT G 5  36‘950   1‘997  104 141 A  1‘435  6.1 9.9 7.5  172      F 
 2.0 4WD tekna XTronic CVT G 5  39‘900   1‘997  104 141 A  1‘510  6.5 10.3 7.9  182       G
 1.5 dCi visia G 5  28‘800   1‘461  81 110 M  1‘450  4.4 5.8 4.9 5.3 129  B     
 1.5 dCi acenta G 5  30‘950   1‘461  81 110 M  1‘450  4.4 5.8 4.9 5.3 129  B     
 1.5 dCi 360 G 5  33‘650   1‘461  81 110 M  1‘450  4.4 5.8 4.9 5.3 129  B     
 1.6 dCi iStop acenta G 5  32‘950   1‘598  96 131 M  1‘529  3.9 5.5 4.5 5.0 119 A      
 1.6 dCi iStop 360 G 5  35‘650   1‘598  96 131 M  1‘529  3.9 5.5 4.5 5.0 119 A      
 1.6 dCi iStop 4WD 360 G 5  38‘600   1‘598  96 131 M  1‘600  4.6 6.1 5.1 5.7 135   C    
 1.6 dCi iStop tekna G 5  38‘950   1‘598  96 131 M  1‘529  3.9 5.5 4.5 5.0 119 A      
 1.6 dCi iStop 4WD tekna G 5  41‘900   1‘598  96 131 M  1‘600  4.6 6.1 5.1 5.7 135   C    
 2.0 dCi 4WD 360 Automatic G 5  40‘900   1‘995  110 150 A  1‘645  5.7 8.7 6.8 7.6 179      F 
 2.0 dCi 4WD tekna Automatic G 5  44‘200   1‘995  110 150 A  1‘645  5.7 8.7 6.8 7.6 179      F 
QASHQAI+2 1.6 visia G 5  27‘050   1‘598  86 117 M  1‘480  5.6 8.3 6.6  154     E  
 1.6 iStop visia G 5  27‘450   1‘598  86 117 M  1‘495  5.6 7.9 6.4  149     E  
 1.6 360 G 5  32‘150   1‘598  86 117 M  1‘480  5.6 8.3 6.6  154     E  
 1.6 iStop 360 G 5  32‘550   1‘598  86 117 M  1‘495  5.6 7.9 6.4  149     E  
 2.0 360 G 5  34‘150   1‘997  104 141 M  1‘520  6.5 10.4 7.9  183       G
 2.0 4WD 360 G 5  37‘100   1‘997  104 141 M  1‘600  6.8 11.0 8.3  193       G
 2.0 tekna G 5  37‘450   1‘997  104 141 M  1‘520  6.5 10.4 7.9  183       G
 2.0 4WD tekna G 5  40‘400   1‘997  104 141 M  1‘600  6.8 11.0 8.3  193       G
 2.0 4WD 360 XTronic CVT G 5  39‘400   1‘997  104 141 A  1‘625  6.7 10.5 8.1  187       G
 2.0 4WD tekna XTronic CVT G 5  42‘700   1‘997  104 141 A  1‘625  6.7 10.5 8.1  187       G
 1.5 dCi visia G 5  31‘350   1‘461  81 110 M  1‘575  4.6 5.8 5.0 5.6 132  B     
 1.5 dCi 360 G 5  36‘450   1‘461  81 110 M  1‘575  4.6 5.8 5.0 5.6 132  B     
 1.6 dCi iStop acenta G 5  36‘450   1‘598  96 131 M  1‘650  4.1 5.6 4.7 5.3 123 A      
 1.6 dCi iStop 360 G 5  38‘450   1‘598  96 131 M  1‘650  4.1 5.6 4.7 5.3 123 A      
 1.6 dCi iStop 4WD 360 G 5  41‘400   1‘598  96 131 M  1‘715  4.7 6.2 5.3 5.9 139   C    
 1.6 dCi iStop 4WD tekna G 5  44‘700   1‘598  96 131 M  1‘715  4.7 6.2 5.3 5.9 139   C    
 2.0 dCi 4WD 360 Automatic G 5  43‘700   1‘995  110 150 A  1‘755  5.8 8.8 6.9 7.7 180      F 
 2.0 dCi 4WD tekna Automatic G 5  47‘000   1‘995  110 150 A  1‘755  5.8 8.8 6.9 7.7 180      F 
X-TRAIL 2.0 dCi 16V XE G 5  37‘050   1‘995  110 150 M  1‘731  5.6 7.8 6.4 7.2 168     E  
 2.0 dCi 16V SE G 5  39‘050   1‘995  110 150 M  1‘731  5.6 7.8 6.4 7.2 168     E  
 2.0 dCi 16V i-Way G 5  42‘050   1‘995  110 150 M  1‘731  5.6 7.8 6.4 7.2 168     E  
 2.0 dCi 16V LE G 5  45‘450   1‘995  110 150 M  1‘731  5.6 7.8 6.4 7.2 168     E  
 2.0 dCi 16V SE Automatic G 5  41‘550   1‘995  110 150 A  1‘766  6.0 9.1 7.1 8.0 188      F 
 2.0 dCi 16V i-Way Automatic G 5  44‘550   1‘995  110 150 A  1‘766  6.0 9.1 7.1 8.0 188      F 
 2.0 dCi 16V LE Automatic G 5  47‘950   1‘995  110 150 A  1‘766  6.0 9.1 7.1 8.0 188      F 
 2.0 dCi 16V SE G 5  41‘550   1‘995  127 173 M  1‘735  5.6 7.8 6.4 7.2 168     E  
 2.0 dCi 16V i-Way G 5  44‘550   1‘995  127 173 M  1‘735  5.6 7.8 6.4 7.2 168     E  
 2.0 dCi 16V LE G 5  47‘950   1‘995  127 173 M  1‘735  5.6 7.8 6.4 7.2 168     E  

OPEL General Motors Suisse SA · 8152 Glattbrugg · 044 828 28 80 · www.opel.ch

ADAM 1.2 ecoFLEX L 3  15‘450   1‘229  51 70 M  1‘086  4.2 6.5 5.1  119   C    
 1.2 ecoFLEX GLAM L 3  18‘950   1‘229  51 70 M  1‘086  4.2 6.5 5.1  119   C    
 1.4 ecoFLEX JAM L 3  18‘950   1‘398  64 87 M  1‘120  4.2 6.6 5.1  120   C    
 1.4 ecoFLEX GLAM L 3  19‘950   1‘398  64 87 M  1‘120  4.2 6.6 5.1  120   C    
 1.4 ecoFLEX SLAM L 3  20‘450   1‘398  64 87 M  1‘120  4.2 6.6 5.1  120   C    
 1.4 ecoFLEX JAM L 3  19‘950   1‘398  74 100 M  1‘120  4.2 6.6 5.1  120   C    
 1.4 ecoFLEX GLAM L 3  20‘950   1‘398  74 100 M  1‘120  4.2 6.6 5.1  120   C    
 1.4 ecoFLEX SLAM L 3  21‘450   1‘398  74 100 M  1‘120  4.2 6.6 5.1  120   C    
AGILA 1.0 Enjoy K 5  17‘200   996  50 68 M  1‘050  4.2 5.6 4.7  109   C    
 1.2 Enjoy K 5  18‘200   1‘242  69 94 M  1‘065  4.5 6.1 5.1  118   C    
 1.2 ecoFLEX Enjoy K 5  18‘700   1‘242  69 94 M  1‘065  4.5 5.9 5.0  115   C    
 1.2 Enjoy Automatic K 5  19‘700   1‘242  69 94 A  1‘115  5.0 7.0 5.7  131     E  
AMPERA E-REV L 5  46‘900   111 150 A  1‘735    1.2 2.7 27 A      
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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ANTARA 2.4 Enjoy 4WD G 5  32‘850   2‘384  123 167 M  1‘885  7.4 12.1 9.0  212       G
 2.4 Cosmo 4WD G 5  37‘350   2‘384  123 167 M  1‘885  7.4 12.1 9.0  212       G
 2.4 Enjoy 4WD Automatic G 5  34‘850   2‘384  123 167 A  1‘905  7.5 12.4 9.3  216       G
 2.4 Cosmo 4WD Automatic G 5  39‘350   2‘384  123 167 A  1‘905  7.5 12.4 9.3  216       G
 2.2 CDTi Enjoy 4WD G 5  36‘850   2‘231  120 163 M  1‘911  5.6 7.9 6.4 7.2 170    D   
 2.2 CDTi Cosmo 4WD Automatic G 5  42‘850   2‘231  120 163 A  1‘936  6.7 10.5 8.0 9.0 211       G
 2.2 CDTi Cosmo 4WD G 5  42‘350   2‘231  135 184 M  1‘911  5.6 7.9 6.4 7.2 170    D   
 2.2 CDTi Cosmo 4WD Automatic G 5  43‘850   2‘231  135 184 A  1‘936  6.7 10.5 8.0 9.0 211       G
ASTRA GTC 1.4i Turbo ActiveEd S 3  29‘250   1‘364  103 140 M  1‘437  5.0 7.8 6.0  142    D   
 GTC 1.4i Turbo ActiveEd S 3  30‘750   1‘364  103 140 A  1‘471  5.5 8.7 6.6  156     E  
 1.4i 16V Turbo L 4  26‘150   1‘364  103 140 M  1‘437  4.9 7.5 5.9  138   C    
 1.4i 16V Turbo Automatic L 4  28‘850   1‘364  103 140 A  1‘483  5.4 9.1 6.8  159     E  
 1.4i Turbo Active L 4  30‘650   1‘364  103 140 A  1‘483  5.4 9.1 6.8  159     E  
 1.4i 16V Turbo L 5  24‘100   1‘364  88 120 M  1‘393  4.8 7.3 5.7  135   C    
 1.4i 16V Turbo Active Edition L 5  27‘100   1‘364  88 120 M  1‘393  4.8 7.3 5.7  135   C    
 1.4i 16V Turbo Cosmo L 5  28‘700   1‘364  88 120 M  1‘393  4.8 7.3 5.7  135   C    
 1.4i 16V Turbo L 5  25‘200   1‘364  103 140 M  1‘393  4.8 7.4 5.7  135   C    
 1.4i 16V Turbo Active Edition L 5  28‘200   1‘364  103 140 M  1‘393  4.8 7.4 5.7  135   C    
 1.4i 16V Turbo Cosmo L 5  29‘800   1‘364  103 140 M  1‘393  4.8 7.4 5.7  135   C    
 SportsTourer 1.4i 16V Turbo K 5  25‘300   1‘364  88 120 M  1‘471  5.2 7.7 6.1  144    D   
 SportsTourer 1.4i Turbo Sport K 5  29‘800   1‘364  88 120 M  1‘471  5.2 7.7 6.1  144    D   
 SportsTourer 1.4i 16V Turbo K 5  26‘400   1‘364  103 140 M  1‘471  5.2 7.7 6.1  144    D   
 SportsTourer 1.4i Turbo K 5  29‘100   1‘364  103 140 A  1‘503  5.8 9.4 7.1  167      F 
 GTC 1.4i 16V Active Edition S 3  25‘550   1‘398  74 100 M  1‘393  5.2 7.2 5.9  139    D   
 1.4i 16V L 4  22‘150   1‘398  74 100 M  1‘393  4.6 7.1 5.5  129   C    
 1.4i L 5  19‘400   1‘398  64 87 M  1‘373  4.6 7.1 5.5  129   C    
 1.4i 16V L 5  21‘700   1‘398  74 100 M  1‘373  4.5 6.7 5.3  124  B     
 1.4i 16V Active Edition L 5  24‘700   1‘398  74 100 M  1‘373  4.5 6.7 5.3  124  B     
 SportsTourer 1.4i 16V K 5  22‘900   1‘398  74 100 M  1‘393  4.9 7.1 5.7  134   C    
 GTC 1.6i 16V Active Edition S 3  31‘750   1‘598  125 170 M  1‘503  5.2 7.8 6.1  144    D   
 GTC 1.6i 16V Sport S 3  33‘450   1‘598  125 170 M  1‘503  5.2 7.8 6.1  144    D   
 1.6i Turbo ActiveEd S 3  33‘250   1‘598  125 170 A  1‘503  5.6 8.8 6.8  159     E  
 GTC 1.6i 16V Sport Automatic S 3  34‘950   1‘598  125 170 A  1‘503  5.6 8.8 6.8  159     E  
 1.6i 16V L 4  23‘750   1‘598  85 115 M  1‘393  5.3 8.7 6.6  154     E  
 1.6i 16V Automatic L 4  26‘950   1‘598  85 115 A  1‘449  5.5 9.9 7.1  167      F 
 1.6i 16V Turbo Active Edition L 4  30‘850   1‘598  132 180 M  1‘471  5.6 8.9 6.8  160     E  
 1.6i 16V Turbo Cosmo L 4  32‘450   1‘598  132 180 M  1‘471  5.6 8.9 6.8  160     E  
 1.6i Turbo Active L 4  32‘850   1‘598  132 180 A  1‘503  5.7 9.9 7.3  170      F 
 1.6i 16V Turbo Cosmo Automatic L 4  34‘450   1‘598  132 180 A  1‘503  5.7 9.9 7.3  170      F 
 1.6i 16V L 5  23‘300   1‘598  85 115 M  1‘393  5.1 8.1 6.2  145    D   
 1.6i 16V Automatic L 5  26‘000   1‘598  85 115 A  1‘443  5.7 9.9 7.4  173      F 
 1.6i 16V Turbo Cosmo L 5  32‘300   1‘598  125 170 M  1‘503  4.9 7.8 5.9  139   C    
 1.6i 16V Turbo Cosmo Automatic L 5  33‘800   1‘598  125 170 A  1‘518  5.4 9.2 6.8  159     E  
 SportsTourer 1.6i 16V K 5  24‘500   1‘598  85 115 M  1‘437  5.1 8.1 6.1  144    D   
 SportsTourer 1.6i K 5  27‘200   1‘598  85 115 A  1‘503  5.6 10.0 7.2  169      F 
 SportsTourer 1.6i Turbo Cosmo K 5  33‘500   1‘598  125 170 M  1‘550  5.0 8.1 6.1  144   C    
 SportsTourer 1.6i Turbo Cosmo K 5  35‘000   1‘598  125 170 A  1‘571  5.4 9.2 6.8  159     E  
 GTC 2.0i 16V Turbo OPC S 3  40‘650   1‘998  206 280 M  1‘550  6.5 10.8 8.1  189       G
 1.3 CDTi ecoFLEX L 4  27‘050   1‘248  70 95 M  1‘471  3.6 4.7 4.0 4.5 106 A      
 1.3 CDTi ecoFLEX Active L 4  28‘850   1‘248  70 95 M  1‘471  3.6 4.7 4.0 4.5 106 A      
 1.3 CDTi L 5  26‘100   1‘248  70 95 M  1‘393  3.6 4.6 3.9 4.4 104 A      
 1.3 CDTi Active Edition L 5  27‘900   1‘248  70 95 M  1‘393  3.6 4.6 3.9 4.4 104 A      
 SportsTourer 1.3 CDTi K 5  27‘300   1‘248  70 95 M  1‘471  3.8 4.7 4.1 4.6 109 A      
 SportsTourer 1.3 CDTi Active Ed. K 5  29‘100   1‘248  70 95 M  1‘471  3.8 4.7 4.1 4.6 109 A      
 1.7 CDTi ecoFLEX L 4  28‘850   1‘686  81 110 M  1‘503  3.4 4.3 3.7 4.1 99 A      
 1.7 CDTi ecoFLEX Active L 4  32‘150   1‘686  96 130 M  1‘503  3.4 4.3 3.7 4.1 99 A      
 1.7 CDTi ecoFLEX Cosmo L 4  33‘750   1‘686  96 130 M  1‘503  3.4 4.3 3.7 4.1 99 A      
 1.7 CDTi ecoFLEX L 5  27‘900   1‘686  81 110 M  1‘503  3.4 4.3 3.7 4.1 99 A      
 1.7 CDTi ecoFLEX Cosmo L 5  32‘800   1‘686  96 130 M  1‘503  3.4 4.3 3.7 4.1 99 A      

ASTRA SportsTourer 1.7 CDTi K 5  28‘100   1‘686  81 110 M  1‘550  4.0 5.2 4.5 5.0 120 A      
 SportsTourer 1.7 CDTi ecoFLEX K 5  29‘100   1‘686  81 110 M  1‘550  3.6 4.6 4.0 4.5 105 A      
 SportsTourer 1.7 CDTi ecoF ActEd K 5  30‘900   1‘686  81 110 M  1‘550  3.6 4.6 4.0 4.5 105 A      
 SportsTourer 1.7 CDTi ecoF ActEd K 5  32‘400   1‘686  96 130 M  1‘550  3.6 4.6 4.0 4.5 105 A      
 SportsTourer 1.7 CDTi ecoF Cosmo K 5  34‘000   1‘686  96 130 M  1‘550  3.6 4.6 4.0 4.5 105 A      
 GTC 2.0 CDTi Sport S 3  35‘450   1‘956  121 165 M  1‘550  4.4 5.8 4.9 5.5 129  B     
 GTC 2.0 CDTi Sport Automat S 3  36‘950   1‘956  121 165 A  1‘571  4.5 7.6 5.7 6.4 150   C    
 2.0 CDTi Active Edition L 5  32‘200   1‘956  121 165 M  1‘503  4.1 5.6 4.6 5.2 123 A      
 2.0 CDTi Cosmo L 5  33‘800   1‘956  121 165 M  1‘503  4.1 5.6 4.6 5.2 123 A      
 2.0 CDTi Sport Automatic L 5  35‘200   1‘956  121 165 A  1‘590  4.8 8.0 6.0 6.7 158    D   
 2.0 CDTi Cosmo Automatic L 5  35‘300   1‘956  121 165 A  1‘590  4.8 8.0 6.0 6.7 158    D   
 2.0 CDTi BiTurbo L 5  38‘000   1‘956  143 194 M  1‘571  4.4 6.2 5.1 5.7 143  B     
 SportsTourer 2.0 CDTi Active Ed. K 5  33‘400   1‘956  121 165 M  1‘550  4.3 6.2 5.0 5.6 133  B     
 SportsTourer 2.0 CDTi Cosmo K 5  35‘000   1‘956  121 165 M  1‘571  4.3 5.8 4.8 5.4 128 A      
 SportsTourer 2.0 CDTi Cosmo K 5  36‘500   1‘956  121 165 A  1‘613  4.8 8.0 6.0 6.7 158    D   
 SportsTourer 2.0 CDTi BiTurbo K 5  39‘200   1‘956  143 194 M  1‘613  4.3 5.8 5.1 5.7 134  B     
CASCADA 1.4i 16V Turbo C 2  35‘600   1‘364  103 140 M  1‘701  5.5 7.9 6.3  149    D   
 1.4i 16V Turbo Cosmo C 2  37‘600   1‘364  103 140 M  1‘701  5.5 7.9 6.3  149    D   
 1.6i 16V Turbo C 2  37‘800   1‘598  125 170 M  1‘733  5.4 8.0 6.3  149    D   
 1.6i 16V Turbo Cosmo C 2  39‘800   1‘598  125 170 M  1‘733  5.4 8.0 6.3  149    D   
 1.6i 16V Turbo Automat C 2  39‘300   1‘598  125 170 A  1‘733  5.9 9.4 7.2  169     E  
 1.6i 16V Turbo Cosmo Automat C 2  41‘300   1‘598  125 170 A  1‘733  5.9 9.4 7.2  169     E  
 2.0 CDTi C 2  39‘600   1‘956  121 165 M  1‘816  4.6 6.4 5.3 5.9 139  B     
 2.0 CDTi Cosmo Automat C 2  43‘100   1‘956  121 165 A  1‘831  5.0 8.2 6.2 6.9 164    D   
 2.0 CDTi Cosmo C 2  44‘100   1‘956  143 195 M  1‘816  4.6 6.4 5.3 5.9 139  B     
COMBO 1.4i L1H1 V 5  22‘750   1‘368  70 95 M  1‘445  5.9 10.0 7.4  172      F 
 1.4i Start/Stop L1H1 V 5  23‘250   1‘368  70 95 M  1‘445  5.9 9.3 7.2  171      F 
 1.4i Enjoy L1H1 V 5  24‘250   1‘368  70 95 M  1‘445  5.9 10.0 7.4  172      F 
 1.4i Start/Stop Enjoy L1H1 V 5  24‘750   1‘368  70 95 M  1‘445  5.9 9.3 7.2  171      F 
 1.4i Cosmo L1H1 V 5  26‘750   1‘368  70 95 M  1‘445  5.9 10.0 7.4  172      F 
 1.4i Start/Stop Cosmo L1H1 V 5  27‘250   1‘368  70 95 M  1‘445  5.9 9.3 7.2  171      F 
 1.6 CDTi L1H1 V 5  25‘350   1‘598  66 90 M  1‘505  4.7 6.8 5.5 6.2 145    D   
 1.6 CDTi Enjoy L1H1 V 5  26‘850   1‘598  66 90 M  1‘505  4.7 6.8 5.5 6.2 145    D   
 1.6 CDTi Cosmo L1H1 V 5  29‘350   1‘598  66 90 M  1‘505  4.7 6.8 5.5 6.2 145    D   
 1.6 CDTi ecoFLEX V 5  27‘550   1‘598  66 90 A  1‘505  4.7 5.6 5.0 5.6 133  B     
 1.6 CDTi ecoFLEX Enjoy V 5  29‘050   1‘598  66 90 A  1‘505  4.7 5.6 5.0 5.6 133  B     
 1.6 CDTi ecoFLEX Cosmo V 5  31‘550   1‘598  66 90 A  1‘505  4.7 5.6 5.0 5.6 133  B     
 1.6 CDTi L1H1 V 5  26‘050   1‘598  77 105 M  1‘505  4.7 6.8 5.5 6.2 145   C    
 1.6 CDTi ecoFLEX L1H1 V 5  26‘550   1‘598  77 105 M  1‘505  4.7 6.1 5.2 5.8 138   C    
 1.6 CDTi Enjoy L1H1 V 5  27‘550   1‘598  77 105 M  1‘505  4.7 6.8 5.5 6.2 145   C    
 1.6 CDTi ecoFLEX Enjoy L1H1 V 5  28‘050   1‘598  77 105 M  1‘505  4.7 6.1 5.2 5.8 138   C    
 1.6 CDTi Cosmo L1H1 V 5  30‘050   1‘598  77 105 M  1‘505  4.7 6.8 5.5 6.2 145   C    
 1.6 CDTi ecoFLEX Cosmo L1H1 V 5  30‘550   1‘598  77 105 M  1‘505  4.7 6.1 5.2 5.8 138   C    
 2.0 CDTi Enjoy L1H1 V 5  29‘050   1‘956  99 135 M  1‘555  5.1 7.3 5.9 6.6 156    D   
 2.0 CDTi Cosmo L1H1 V 5  31‘550   1‘956  99 135 M  1‘555  5.1 7.3 5.9 6.6 156    D   
 1.4 CNG Turbo ecoFLEX L1H1 V 5  28‘250   1‘368  88 120 M  1‘615  6.1 9.9 7.5 7.8 173     E  
 1.4 CNG ecoFLEX Enjoy V 5  29‘750   1‘368  88 120 M  1‘615  6.1 9.9 7.5 7.8 173     E  
 1.4 CNG ecoFLEX Cosmo V 5  32‘250   1‘368  88 120 M  1‘615  6.1 9.9 7.5 7.8 173     E  
CORSA 1.0 TP L 3  14‘990   998  48 65 M  1‘100  4.3 6.4 5.1  120   C    
 1.2 TP L 3  17‘190   1‘229  63 85 M  1‘120  4.3 6.5 5.1  121   C    
 1.2 TP Active Edition L 3  20‘850   1‘229  63 85 M  1‘120  4.3 6.5 5.1  121   C    
 1.4 Turbo Color Edition L 3  22‘100   1‘362  88 120 M  1‘199  4.5 7.2 5.5  129   C    
 1.4 Turbo Active Edition L 3  22‘950   1‘362  88 120 M  1‘199  4.5 7.2 5.5  129   C    
 1.4 TP Color Edition L 3  20‘400   1‘398  74 100 M  1‘141  4.4 6.6 5.2  122   C    
 1.4 TP Active Edition L 3  21‘250   1‘398  74 100 M  1‘141  4.4 6.6 5.2  122   C    
 1.4 TP Color Edition Automatic L 3  21‘610   1‘398  74 100 A  1‘141  5.0 8.0 6.1  143     E  
 1.4 TP Active Ed. L 3  22‘750   1‘398  74 100 A  1‘141  5.0 8.0 6.1  143     E  
 1.4 TP Drive L 5  14‘950   1‘398  64 87 M  1‘163  4.8 7.3 5.7  134    D   
 1.4 TP Drive L 5  16‘750   1‘398  74 100 M  1‘188  4.8 7.3 5.7  134    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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CORSA 1.4 TP Color Edition Automatic L 5  22‘110   1‘398  74 100 A  1‘188  5.1 8.2 6.3  147     E  
 1.4 TP Active Ed. L 5  23‘250   1‘398  74 100 A  1‘188  5.1 8.2 6.3  147     E  
 1.6 T OPC Nürburg Ed L 3  33‘500   1‘598  155 211 M  1‘278  6.1 10.2 7.6  178       G
 1.3 CDTI L 3  19‘240   1‘248  55 75 M  1‘163  3.6 5.3 4.2 4.7 112 A      
 1.3 CDTI ecoFLEX Activ L 3  25‘200   1‘248  70 95 M  1‘163  3.1 3.7 3.3 3.7 88 A      
 1.3 CDTI ecoFLEX Activ L 5  24‘700   1‘248  70 95 M  1‘199  3.1 3.8 3.3 3.7 88 A      
INSIGNIA 1.4 Turbo L 4  30‘550   1‘364  103 140 M  1‘503  4.3 6.8 5.2  123  B     
 1.4 Turbo L 5  31‘050   1‘364  103 140 M  1‘503  4.3 6.8 5.2  123  B     
 Sports Tourer 1.4 Turbo K 5  32‘350   1‘364  103 140 M  1‘613  4.7 7.1 5.6  131   C    
 1.6 Turbo L 4  31‘550   1‘598  125 170 M  1‘571  5.0 7.5 5.9  139   C    
 1.6 Turbo Cosmo L 4  39‘250   1‘598  125 170 M  1‘571  5.0 7.5 5.9  139   C    
 1.6 Turbo Automatic L 4  33‘550   1‘598  125 170 A  1‘571  5.2 9.1 6.6  155    D   
 1.6 Turbo Cosmo Automatic L 4  41‘250   1‘598  125 170 A  1‘571  5.2 9.1 6.6  155    D   
 1.6 Turbo L 5  32‘050   1‘598  125 170 M  1‘571  5.0 7.5 5.9  139   C    
 1.6 Turbo Cosmo L 5  39‘750   1‘598  125 170 M  1‘571  5.0 7.5 5.9  139   C    
 1.6 Turbo Automatic L 5  34‘050   1‘598  125 170 A  1‘571  5.2 9.1 6.6  155    D   
 1.6 Turbo Cosmo Automatic L 5  41‘750   1‘598  125 170 A  1‘571  5.2 9.1 6.6  155    D   
 Sports Tourer 1.6 Turbo K 5  33‘350   1‘598  125 170 M  1‘664  5.3 7.8 6.2  146    D   
 Sports Tourer 1.6 Turbo Cosmo K 5  41‘150   1‘598  125 170 M  1‘664  5.3 7.8 6.2  146    D   
 Sports Tourer 1.6 Turbo K 5  35‘350   1‘598  125 170 A  1‘701  5.4 9.1 6.8  159     E  
 Sports Tourer 1.6 Turbo Cosmo K 5  43‘150   1‘598  125 170 A  1‘701  5.4 9.1 6.8  159     E  
 2.0 Turbo Cosmo 4WD L 4  48‘850   1‘998  184 250 M  1‘733  6.3 10.6 7.8  184      F 
 2.0 Turbo Cosmo 4WD Automatic L 4  50‘850   1‘998  184 250 A  1‘733  6.3 11.7 8.3  194      F 
 2.0 Turbo Cosmo 4WD L 5  49‘350   1‘998  184 250 M  1‘733  6.3 10.6 7.8  184      F 
 2.0 Turbo Cosmo 4WD Automatic L 5  51‘350   1‘998  184 250 A  1‘733  6.3 11.7 8.3  194      F 
 2.0T Edition 4WD K 5  47‘000   1‘998  184 250 M  1‘843  6.5 10.7 8.1  189      F 
 2.0T Cosmo 4WD K 5  51‘450   1‘998  184 250 M  1‘843  6.5 10.7 8.1  189      F 
 Country Tourer 2.0 Turbo 4WD K 5  53‘950   1‘998  184 250 M  1‘843  6.6 10.6 8.1  189      F 
 2.0T Edition 4WD K 5  49‘000   1‘998  184 250 A  1‘843  6.4 12.0 8.5  199      F 
 2.0T Cosmo 4WD K 5  53‘450   1‘998  184 250 A  1‘843  6.4 12.0 8.5  199      F 
 Country Tourer 2.0 Turbo 4WD K 5  55‘950   1‘998  184 250 A  1‘843  6.4 12.0 8.5  199      F 
 2.8 Turbo OPC 4WD L 4  57‘750   2‘792  239 325 M  1‘810  7.6 15.8 10.6  249       G
 2.8 Turbo OPC 4WD Automatic L 4  60‘750   2‘792  239 325 A  1‘835  7.8 15.8 10.7  251       G
 2.8 Turbo OPC 4WD L 5  58‘250   2‘792  239 325 M  1‘810  7.6 15.8 10.6  249       G
 2.8 Turbo OPC 4WD Automatic L 5  61‘250   2‘792  239 325 A  1‘835  7.8 15.8 10.7  251       G
 2.8T OPC 4WD K 5  59‘850   2‘792  239 325 M  1‘940  7.9 16.0 10.9  255       G
 2.8T OPC 4WD K 5  62‘850   2‘792  239 325 A  1‘953  7.9 16.4 11.0  259       G
 2.0 CDTI Automatic L 4  34‘950   1‘956  96 130 A  1‘613  4.3 7.0 5.3 5.9 139   C    
 2.0 CDTI Edition Automatic L 4  38‘200   1‘956  96 130 A  1‘613  4.3 7.0 5.3 5.9 139   C    
 2.0 CDTI ecoFlex L 4  33‘450   1‘956  103 140 M  1‘613  3.3 4.6 3.7 4.1 99 A      
 2.0 CDTI ecoFlex Edition L 4  36‘700   1‘956  103 140 M  1‘613  3.3 4.6 3.7 4.1 99 A      
 2.0 CDTI ecoFlex Edition L 4  38‘800   1‘956  120 163 M  1‘613  3.7 5.4 4.3 4.8 114 A      
 2.0 CDTI ecoFlex Cosmo L 4  42‘550   1‘956  120 163 M  1‘613  3.7 5.4 4.3 4.8 114 A      
 2.0 CDTI Edition 4WD L 4  42‘700   1‘956  120 163 M  1‘733  4.4 6.6 5.2 5.8 138  B     
 2.0 CDTI Edition Automatic L 4  40‘200   1‘956  120 163 A  1‘613  4.3 7.8 5.6 6.3 148   C    
 2.0 CDTI Edition 4WD Automatic L 4  44‘700   1‘956  120 163 A  1‘733  4.9 8.5 6.2 6.9 164    D   
 2.0 CDTI Cosmo Automatic L 4  47‘450   1‘956  143 194 A  1‘664  4.5 8.2 5.8 6.5 154   C    
 2.0 CDTI Cosmo L 4  46‘050   1‘956  143 195 M  1‘664  4.1 5.8 4.7 5.3 125 A      
 2.0 CDTI Cosmo 4WD Automatic L 4  51‘950   1‘956  143 195 A  1‘733  4.9 8.2 6.1 6.8 162    D   
 2.0 CDTI Automatic L 5  35‘450   1‘956  96 130 A  1‘613  4.3 7.0 5.3 5.9 139   C    
 2.0 CDTI Edition Automatic L 5  38‘700   1‘956  96 130 A  1‘613  4.3 7.0 5.3 5.9 139   C    
 2.0 CDTI ecoFlex L 5  33‘950   1‘956  103 140 M  1‘613  3.3 4.6 3.7 4.1 99 A      
 2.0 CDTI ecoFlex Sport L 5  42‘150   1‘956  120 163 M  1‘613  3.7 5.4 4.3 4.8 114 A      
 2.0 CDTI ecoFlex Cosmo L 5  43‘050   1‘956  120 163 M  1‘613  3.7 5.4 4.3 4.8 114 A      
 2.0 CDTI Cosmo 4WD L 5  46‘950   1‘956  120 163 M  1‘733  4.4 6.6 5.2 5.8 138  B     
 2.0 CDTI Cosmo Automatic L 5  44‘450   1‘956  120 163 A  1‘613  4.3 7.8 5.6 6.3 148   C    
 2.0 CDTI Cosmo 4WD Automatic L 5  48‘950   1‘956  120 163 A  1‘733  4.9 8.5 6.2 6.9 164    D   
 2.0 CDTI Cosmo Automatic L 5  47‘950   1‘956  143 194 A  1‘664  4.5 8.2 5.8 6.5 154   C    
 2.0 CDTI Cosmo L 5  46‘550   1‘956  143 195 M  1‘664  4.1 5.8 4.7 5.3 125 A      

INSIGNIA 2.0 CDTI Cosmo 4WD Automatic L 5  52‘450   1‘956  143 195 A  1‘733  4.9 8.2 6.1 6.8 162    D   
 Sports Tourer 2.0 CDTI Edition K 5  36‘750   1‘956  96 130 A  1‘733  4.4 7.2 5.4 6.0 144   C    
 2.0 CDTI Edition K 5  40‘100   1‘956  96 130 A  1‘733  4.4 7.2 5.4 6.0 144   C    
 Sports Tourer 2.0 CDTI ecoFlex K 5  35‘250   1‘956  103 140 M  1‘701  3.5 4.7 3.9 4.4 104 A      
 2.0 CDTI Edition K 5  38‘600   1‘956  103 140 M  1‘701  3.5 4.7 3.9 4.4 104 A      
 2.0 CDTI Edition K 5  40‘700   1‘956  120 163 M  1‘733  3.9 5.6 4.5 5.0 119 A      
 2.0 CDTI Ed. 4WD K 5  44‘600   1‘956  120 163 M  1‘843  4.7 6.8 5.4 6.0 144  B     
 2.0 CDTI Cosmo K 5  45‘150   1‘956  120 163 M  1‘733  3.9 5.6 4.5 5.0 119 A      
 2.0 CDTI Cosmo 4WD K 5  49‘050   1‘956  120 163 M  1‘843  4.7 6.8 5.4 6.0 144  B     
 Country Tourer 2.0 CDTI 4WD K 5  51‘550   1‘956  120 163 M  1‘843  4.8 6.9 5.6 6.3 147   C    
 2.0 CDTI Edition K 5  42‘100   1‘956  120 163 A  1‘733  4.6 8.1 5.9 6.6 155   C    
 2.0 CDTI Cosmo K 5  46‘550   1‘956  120 163 A  1‘733  4.6 8.1 5.9 6.6 155   C    
 2.0 CDTI Ed. 4WD K 5  46‘600   1‘956  120 163 A  1‘868  5.0 8.7 6.4 7.2 169    D   
 2.0 CDTI Cosmo 4WD K 5  51‘050   1‘956  120 163 A  1‘868  5.0 8.7 6.4 7.2 169    D   
 Country Tourer 2.0 CDTI 4WD K 5  53‘550   1‘956  120 163 A  1‘843  5.1 8.7 6.4 7.2 169    D   
 Sports Tourer 2.0 CDTI Cosmo K 5  48‘650   1‘956  143 195 M  1‘733  4.2 6.1 4.9 5.5 129 A      
 Sports Tourer 2.0 CDTI Cosmo K 5  50‘050   1‘956  143 195 A  1‘733  4.9 7.9 6.0 6.7 159    D   
 2.0 CDTI Sport 4WD K 5  53‘150   1‘956  143 195 A  1‘843  5.1 8.6 6.4 7.2 169    D   
 2.0 CDTI Cosmo 4WD K 5  54‘550   1‘956  143 195 A  1‘843  5.1 8.6 6.4 7.2 169    D   
 Country Tourer 2.0 CDTI 4WD K 5  57‘050   1‘956  143 195 A  1‘843  5.3 8.9 6.6 7.4 174     E  
MERIVA 1.4 Turbo Automatic V 5  24‘700   1‘362  88 120 A  1‘471  5.8 9.6 7.2  169      F 
 1.4 Turbo Cosmo Automatic V 5  29‘200   1‘362  88 120 A  1‘471  5.8 9.6 7.2  169      F 
 1.4 Turbo Color Ed V 5  29‘600   1‘362  103 140 A  1‘471  5.8 9.6 7.2  169      F 
 1.4 Turbo Cosmo Automatic V 5  30‘600   1‘362  103 140 A  1‘471  5.8 9.6 7.2  169      F 
 1.4 Turbo V 5  22‘300   1‘364  88 120 M  1‘393  4.8 7.1 5.6  132   C    
 1.4 Turbo Cosmo V 5  27‘700   1‘364  88 120 M  1‘393  4.8 7.1 5.6  132   C    
 1.4 Turbo Color Edition V 5  28‘100   1‘364  103 140 M  1‘393  5.1 7.9 6.1  144    D   
 1.4 Turbo Cosmo V 5  29‘100   1‘364  103 140 M  1‘393  5.1 7.9 6.1  144    D   
 1.4 TP V 5  20‘700   1‘398  74 100 M  1‘361  5.0 6.9 5.6  132   C    
 1.4 TP Active Edition V 5  24‘400   1‘398  74 100 M  1‘361  5.0 6.9 5.6  132   C    
 1.3 CDTi V 5  24‘400   1‘248  70 95 M  1‘393  3.7 4.8 4.1 4.6 109 A      
 1.3 CDTi Active Edition V 5  28‘100   1‘248  70 95 M  1‘393  3.7 4.8 4.1 4.6 109 A      
 1.3 CDTi Cosmo V 5  29‘800   1‘248  70 95 M  1‘393  3.7 4.8 4.1 4.6 109 A      
 1.7 CDTi Color Edition V 5  28‘900   1‘686  81 110 M  1‘503  4.1 5.6 4.7 5.3 124 A      
 1.7 CDTi Cosmo V 5  29‘900   1‘686  81 110 M  1‘503  4.1 5.6 4.7 5.3 124 A      
 1.7 CDTi Color Ed. V 5  30‘400   1‘686  81 110 A  1‘503  5.0 7.9 6.1 6.8 160    D   
 1.7 CDTi Cosmo Automatic V 5  31‘400   1‘686  81 110 A  1‘503  5.0 7.9 6.1 6.8 160    D   
 1.7 CDTi Color Edition V 5  30‘500   1‘686  96 130 M  1‘503  4.1 5.6 4.7 5.3 124 A      
 1.7 CDTi Cosmo V 5  31‘500   1‘686  96 130 M  1‘503  4.1 5.6 4.7 5.3 124 A      
MOKKA 1.4i 16V Turbo Enjoy 2WD G 5  28‘900   1‘364  103 140 M  1‘394  5.1 7.6 6.0  139    D   
 1.4i 16V Turbo Cosmo 2WD G 5  30‘900   1‘364  103 140 M  1‘394  5.1 7.6 6.0  139    D   
 1.4i 16V Turbo Enjoy 4WD G 5  31‘400   1‘364  103 140 M  1‘425  5.5 8.0 6.4  149     E  
 1.4i 16V Turbo Cosmo 4WD G 5  33‘400   1‘364  103 140 M  1‘425  5.5 8.0 6.4  149     E  
 1.4i T Enjoy 2WD G 5  29‘900   1‘364  103 140 A  1‘409  5.7 8.7 6.8  158     E  
 1.4i T Cosmo 2WD G 5  31‘900   1‘364  103 140 A  1‘409  5.7 8.7 6.8  158     E  
 1.6i 16V 2WD G 5  24‘400   1‘598  85 115 M  1‘335  5.4 8.4 6.5  153     E  
 1.6i 16V Enjoy 2WD G 5  27‘400   1‘598  85 115 M  1‘335  5.4 8.4 6.5  153     E  
 1.6i 16V Cosmo 2WD G 5  29‘400   1‘598  85 115 M  1‘335  5.4 8.4 6.5  153     E  
 1.7 CDTi Enjoy 2WD G 5  31‘400   1‘686  96 130 M  1‘429  4.0 5.4 4.5 5.0 120 A      
 1.7 CDTi Cosmo 2WD G 5  33‘400   1‘686  96 130 M  1‘429  4.0 5.4 4.5 5.0 120 A      
 1.7 CDTi Enjoy 4WD G 5  33‘900   1‘686  96 130 M  1‘490  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.7 CDTi Cosmo 4WD G 5  35‘900   1‘686  96 130 M  1‘490  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.7 CDTi Cosmo 2WD Automatic G 5  34‘400   1‘686  96 130 A  1‘432  4.6 6.4 5.3 5.9 139   C    
ZAFIRA Tourer 1.4i 16V Turbo V 5  29‘500   1‘364  88 120 M  1‘613  5.1 8.1 6.1  144   C    
 1.4i Turbo Active V 5  33‘400   1‘364  88 120 M  1‘613  5.1 8.1 6.1  144   C    
 Tourer 1.4i 16V Turbo V 5  30‘600   1‘364  103 140 M  1‘613  5.3 8.1 6.1  144   C    
 Tourer 1.4i 16V Active Edition V 5  34‘500   1‘364  103 140 M  1‘613  5.3 8.1 6.1  144   C    
 1.4i Turbo V 5  32‘100   1‘364  103 140 A  1‘613  5.8 9.7 7.0  164     E  
 1.4i Turbo Active V 5  36‘000   1‘364  103 140 A  1‘613  5.8 9.7 7.0  164     E  
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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PeugeotOpel / Peugeot

ZAFIRA 1.4i Turbo Cosmo V 5  38‘500   1‘364  103 140 A  1‘613  5.8 9.7 7.0  164     E  
 1.6i Turbo Active V 5  36‘700   1‘598  125 170 M  1‘664  5.5 8.4 6.6  154    D   
 Tourer 1.6i 16V Turbo Cosmo V 5  39‘200   1‘598  125 170 M  1‘664  5.5 8.4 6.6  154    D   
 1.6i Turbo Active V 5  38‘200   1‘598  125 170 A  1‘664  5.8 9.5 7.2  169     E  
 Tourer 1.6i 16V Turbo Cosmo V 5  40‘700   1‘598  125 170 A  1‘664  5.8 9.5 7.2  169     E  
 1.8i 16V Enjoy V 5  26‘950   1‘796  103 140 M  1‘503  5.7 9.6 7.2  168      F 
 Tourer 1.6 CDTi V 5  34‘700   1‘598  100 136 M  1‘701  3.8 4.6 4.1 4.6 109 A      
 Tourer 1.6 CDTi Active Edition V 5  37‘400   1‘598  100 136 M  1‘701  3.8 4.6 4.1 4.6 109 A      
 Tourer 1.6 CDTi Cosmo V 5  39‘900   1‘598  100 136 M  1‘701  3.8 4.6 4.1 4.6 109 A      
 1.7 CDTI Enjoy V 5  28‘350   1‘686  81 110 M  1‘600  4.5 6.1 5.1 5.7 134  B     
 1.7 CDTI Enjoy V 5  29‘850   1‘686  92 125 M  1‘600  4.5 6.1 5.1 5.7 134  B     
 Tourer 2.0 CDTi V 5  32‘300   1‘956  81 110 M  1‘701  4.5 6.4 5.2 5.8 137  B     
 Tourer 2.0 CDTi Active Edition V 5  35‘000   1‘956  81 110 M  1‘701  4.5 6.4 5.2 5.8 137  B     
 Tourer 2.0 CDTi Active Edition V 5  38‘500   1‘956  121 165 M  1‘733  4.5 6.4 4.7 5.3 124 A      
 Tourer 2.0 CDTi Cosmo V 5  40‘500   1‘956  121 165 M  1‘733  4.5 6.5 5.3 5.9 139  B     
 2.0 CDTi Cosmo V 5  42‘500   1‘956  121 165 A  1‘733  4.9 8.0 6.0 6.7 159    D   
 Tourer 2.0 CDTi BiTurbo Cosmo V 5  43‘500   1‘956  143 195 M  1‘733  5.0 6.7 5.6 6.3 149   C    
 Tourer 2.0 CDTi BiTurbo Sport V 5  43‘600   1‘956  143 195 M  1‘733  5.0 6.7 5.6 6.3 149   C    
 1.6i CNG T Active V 5  38‘500   1‘598  110 150 M  1‘701  5.6 9.9 7.2 7.5 129    D   
 1.6i CNG T Cosmo V 5  41‘000   1‘598  110 150 M  1‘701  5.6 9.9 7.2 7.5 129    D   

PEUGEOT Peugeot (Suisse) SA · 3302 Moosseedorf · 031 850 26 26 · www.peugeot.ch

107 1.0 Access L 3  12‘950   998  50 68 M  875  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Active L 3  14‘450   998  50 68 M  875  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Active L 5  14‘950   998  50 68 M  880  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Style L 5  15‘850   998  50 68 M  880  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 Active BMP5 L 5  15‘900   998  50 68 A  915  4.0 5.4 4.5  104   C    
 1.0 Style BMP5 L 5  16‘800   998  50 68 A  915  4.0 5.4 4.5  104   C    
2008 1.2 VTi Access G 5  18‘900   1‘199  60 82 M  1‘231  4.3 6.0 4.9  114   C    
 1.2 VTi Active G 5  21‘350   1‘199  60 82 M  1‘231  4.3 6.0 4.9  114   C    
 1.2 VTi Allure G 5  23‘450   1‘199  60 82 M  1‘231  4.3 6.0 4.9  114   C    
 1.6 VTi Active G 5  23‘600   1‘598  88 120 M  1‘283  4.8 7.7 5.9  135    D   
 1.6 VTi Allure G 5  25‘700   1‘598  88 120 M  1‘283  4.8 7.7 5.9  135    D   
 1.6 VTi Féline G 5  28‘700   1‘598  88 120 M  1‘283  4.8 7.7 5.9  135    D   
 1.4 HDi FAP Access G 5  21‘500   1‘398  50 68 M  1‘250  3.6 4.6 4.0 4.5 104 A      
 1.6 e-HDi FAP Access G 5  24‘300   1‘560  68 92 M  1‘330  3.6 4.7 4.0 4.5 103 A      
 1.6 e-HDi FAP Active G 5  25‘800   1‘560  68 92 M  1‘330  3.6 4.7 4.0 4.5 103 A      
 1.6 e-HDi FAP Allure G 5  27‘900   1‘560  68 92 M  1‘330  3.6 4.7 4.0 4.5 103 A      
 1.6 e-HDi FAP Féline G 5  30‘900   1‘560  68 92 M  1‘330  3.6 4.7 4.0 4.5 103 A      
 1.6 e-HDi FAP Active EGS6 G 5  27‘200   1‘560  68 92 A  1‘332  3.6 4.1 3.8 4.4 98 A      
 1.6 e-HDi FAP Allure EGS6 G 5  29‘300   1‘560  68 92 A  1‘332  3.6 4.1 3.8 4.4 98 A      
 1.6 e-HDi FAP Allure G 5  29‘300   1‘560  84 115 M  1‘352  3.6 4.7 4.0 4.5 106 A      
 1.6 e-HDi FAP Féline G 5  32‘300   1‘560  84 115 M  1‘352  3.6 4.7 4.0 4.5 106 A      
207 CC 1.6 16V Active C 2  24‘900   1‘598  88 120 M  1‘471  5.2 8.6 6.4  149     E  
 CC 1.6 16V Allure C 2  27‘950   1‘598  88 120 M  1‘471  5.2 8.6 6.4  149     E  
 CC 1.6 16V Roland Garros C 2  31‘700   1‘598  88 120 M  1‘471  5.3 8.7 6.5  150     E  
 CC 1.6 16V Allure Automatic C 2  29‘450   1‘598  88 120 A  1‘493  5.6 10.3 7.3  169      F 
 CC 1.6 16V R.Garros C 2  33‘200   1‘598  88 120 A  1‘493  5.7 10.4 7.4  171      F 
 CC 1.6 16V Turbo Allure C 2  29‘900   1‘598  115 156 M  1‘484  5.7 10.3 7.4  170      F 
 CC 1.6 16V Turbo Roland Garros C 2  33‘650   1‘598  115 156 M  1‘484  5.7 10.3 7.4  170      F 
 CC 1.6 HDI Allure C 2  30‘700   1‘560  82 112 M  1‘475  4.1 6.0 4.8 5.2 124 A      
208 1.0 VTi Access L 3  14‘900   999  50 68 M  1‘035  3.7 5.2 4.3  99 A      
 1.2 VTI Active L 3  18‘950   1‘199  60 82 M  1‘035  3.9 5.5 4.5  102  B     
 1.2 VTI Access L 5  16‘600   1‘199  60 82 M  1‘050  3.9 5.5 4.5  102  B     
 1.2 VTI Active L 5  19‘650   1‘199  60 82 M  1‘050  3.9 5.5 4.5  102  B     
 1.2 VTI Intuitive L 5  22‘250   1‘199  60 82 M  1‘050  3.9 5.5 4.5  102  B     
 1.6 VTI Allure L 3  23‘450   1‘598  88 120 M  1‘155  4.5 8.1 5.8  134    D   
 1.6 VTI XY L 3  25‘900   1‘598  88 120 M  1‘155  4.5 8.1 5.8  134    D   

208 1.6 Turbo Allure L 3  25‘850   1‘598  115 156 M  1‘165  4.5 7.9 5.8  135    D   
 1.6 Turbo XY L 3  27‘600   1‘598  115 156 M  1‘165  4.5 7.9 5.8  135    D   
 1.6 Turbo GTi L 3  29‘900   1‘598  147 200 M  1‘235  4.7 8.2 5.9  139    D   
 1.6 VTI Allure L 5  23‘900   1‘598  88 120 M  1‘165  4.5 8.1 5.8  134    D   
 1.6 VTI Intuitive L 5  24‘500   1‘598  88 120 M  1‘165  4.5 8.1 5.8  134    D   
 1.6 VTI Allure Automatik L 5  25‘400   1‘598  88 120 A  1‘225    6.4  149     E  
 1.4 e-HDi Active EGS5 L 5  22‘650   1‘398  50 68 A  1‘135  3.2 3.6 3.4 3.8 87 A      
 1.6 e-HDI XY L 3  28‘300   1‘560  84 115 M  1‘150  3.4 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 e-HDI Active L 5  23‘050   1‘560  68 92 M  1‘155    3.3 3.7 85 A      
 1.6 e-HDI Allure EGS6 L 5  26‘450   1‘560  68 92 A  1‘165  3.5 4.3 3.8 4.3 98 A      
 1.6 e-HDI Allure L 5  26‘550   1‘560  84 115 M  1‘165  3.4 4.6 3.8 4.3 99 A      
3008 1.6 VTi Access V 5  25‘950   1‘598  88 120 M  1‘474  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 VTi Active V 5  29‘500   1‘598  88 120 M  1‘474  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 VTi Business V 5  30‘290   1‘598  88 120 M  1‘474  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 THP Active V 5  31‘500   1‘598  115 156 M  1‘534  5.6 9.9 7.1  167     E  
 1.6 THP Style V 5  32‘700   1‘598  115 156 M  1‘534  5.6 9.9 7.1  167     E  
 1.6 THP Allure V 5  34‘200   1‘598  115 156 M  1‘534  5.6 9.9 7.1  167     E  
 1.6 THP Féline V 5  38‘200   1‘598  115 156 M  1‘534  5.8 10.0 7.3  169     E  
 1.6 THP Allure Automatic V 5  36‘000   1‘598  115 156 A  1‘555  6.0 10.7 7.8  182      F 
 1.6 THP Féline Automatic V 5  40‘000   1‘598  115 156 A  1‘555  6.0 10.7 7.8  182      F 
 1.6 HDi FAP Active V 5  32‘100   1‘560  84 115 M  1‘500  4.2 5.8 4.8 5.4 125  B     
 1.6 HDi FAP Business V 5  32‘890   1‘560  84 115 M  1‘500  4.2 5.8 4.8 5.4 125  B     
 1.6 e-HDi FAP Active ETG6 V 5  33‘400   1‘560  84 115 A  1‘500  4.2 5.0 4.5 4.8 117 A      
 1.6 e-HDi FAP Business ETG6 V 5  34‘190   1‘560  84 115 A  1‘500  4.2 5.0 4.5 4.8 117 A      
 1.6 e-HDi FAP Style EGS6 V 5  34‘600   1‘560  84 115 A  1‘500  4.2 5.0 4.5 4.8 117 A      
 1.6 e-HDi Allure ETG6 V 5  36‘100   1‘560  84 115 A  1‘500  4.2 5.0 4.5 4.8 117 A      
 2.0 HDi FAP Business V 5  34‘690   1‘997  110 150 M  1‘604  4.6 6.9 5.4 5.9 142   C    
 2.0 HDi FAP Style V 5  35‘100   1‘997  110 150 M  1‘604  4.6 6.9 5.4 5.9 142   C    
 2.0 HDi FAP Allure V 5  36‘600   1‘997  110 150 M  1‘604  4.6 6.9 5.4 5.9 142   C    
 2.0 HDi FAP Féline V 5  40‘600   1‘997  110 150 M  1‘604  4.7 7.0 5.5 5.9 145   C    
 2.0 HDi FAP Business Automatic V 5  37‘090   1‘997  120 163 A  1‘614    6.6 6.8 172    D   
 2.0 HDi FAP Style Automatic V 5  37‘500   1‘997  120 163 A  1‘614    6.6 6.8 172    D   
 2.0 HDi FAP Allure Automatic V 5  39‘000   1‘997  120 163 A  1‘614    6.6 6.8 172    D   
 2.0 HDi FAP Féline Automatic V 5  43‘000   1‘997  120 163 A  1‘614    6.6 6.8 172    D   
 HYbrid4 2.0 HDi FAP ETG6 V 5  42‘500   1‘997  120 163 A  1‘735    3.4 3.8 88 A      
 HYbrid4 2.0 HDi FAP ETG6 V 5  44‘900   1‘997  120 163 A  1‘735    3.8 4.6 99 A      
308 1.2 VTi Access L 5  20‘900   1‘199  60 82 M  1‘318  4.2 6.3 5.0  114   C    
 1.2 VTi Active L 5  23‘900   1‘199  60 82 M  1‘318  4.2 6.3 5.0  114   C    
 1.6 THP Access L 5  23‘900   1‘598  92 125 M  1‘420  4.4 7.7 5.6  129    D   
 1.6 THP Active L 5  26‘900   1‘598  92 125 M  1‘420  4.4 7.7 5.6  129    D   
 1.6 THP Allure L 5  29‘100   1‘598  92 125 M  1‘420  4.4 7.7 5.6  129    D   
 1.6 THP Allure L 5  30‘700   1‘598  115 156 M  1‘420  4.4 7.7 5.6  129    D   
 1.6 THP Féline L 5  33‘200   1‘598  115 156 M  1‘420  4.6 7.9 5.8  134    D   
 SW 1.6 VTi Access K 5  24‘400   1‘598  88 120 M  1‘395  4.9 9.1 6.4  147     E  
 SW 1.6 VTi Active K 5  28‘000   1‘598  88 120 M  1‘481  5.3 9.1 6.7  155     E  
 SW 1.6 VTi Business K 5  28‘900   1‘598  88 120 M  1‘481  5.3 9.1 6.7  155     E  
 SW 1.6 Turbo Allure K 5  34‘350   1‘598  115 156 A  1‘584  5.8 11.0 7.8  180      F 
 CC 1.6 VTi Active C 2  35‘400   1‘598  88 120 M  1‘555  5.3 9.1 6.7  155     E  
 CC 1.6 Turbo Active C 2  37‘400   1‘598  115 156 M  1‘590  5.5 10.0 7.2  167     E  
 CC 1.6 Turbo Allure C 2  41‘300   1‘598  115 156 M  1‘590  5.5 10.0 7.2  167     E  
 CC 1.6 Turbo R.Garros C 2  41‘900   1‘598  115 156 M  1‘590  5.5 10.0 7.2  167     E  
 CC 1.6 Turbo Active C 2  39‘200   1‘598  115 156 A  1‘605  5.8 10.7 7.7  179      F 
 CC 1.6 Turbo Allure C 2  43‘100   1‘598  115 156 A  1‘605  5.8 10.7 7.7  179      F 
 CC 1.6 Turbo R.Garros C 2  43‘700   1‘598  115 156 A  1‘605  5.8 10.7 7.7  179      F 
 CC 1.6 Turbo R.Garros C 2  44‘900   1‘598  147 200 M  1‘610  5.6 9.3 7.0  162     E  
 1.6 HDi FAP Access L 5  23‘900   1‘560  68 92 M  1‘387  3.3 4.3 3.6 4.0 93 A      
 1.6 HDi FAP Active L 5  26‘900   1‘560  68 92 M  1‘387  3.3 4.3 3.6 4.0 95 A      
 1.6 HDi FAP Active L 5  30‘100   1‘560  85 116 M  1‘427  3.3 4.2 3.7 4.3 95 A      
 1.6 HDi FAP Allure L 5  32‘300   1‘560  85 116 M  1‘427  3.3 4.2 3.7 4.3 95 A      
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Peugeot / PorschePeugeot

308 1.6 HDi FAP Féline L 5  34‘800   1‘560  85 116 M  1‘427  3.5 4.4 3.8 4.3 100 A      
 SW 1.6 e-HDi FAP Access K 5  27‘700   1‘560  84 115 M  1‘482  3.8 4.9 4.2 5.5 110  B     
 SW 1.6 e-HDi FAP Active K 5  31‘300   1‘560  84 115 M  1‘482  4.2 5.3 4.6 5.5 120  B     
 SW 1.6 e-HDi FAP Business K 5  32‘200   1‘560  84 115 M  1‘482  4.2 5.3 4.6 5.5 120  B     
 SW 1.6 e-HDi FAP Access ETG6 K 5  28‘700   1‘560  84 115 A  1‘474  3.9 4.9 4.3 5.2 112 A      
 SW 1.6 e-HDi FAP Active ETG6 K 5  32‘300   1‘560  84 115 A  1‘474  4.4 5.4 4.7 5.2 124 A      
 SW 1.6 e-HDi FAP Business ETG6 K 5  33‘200   1‘560  84 115 A  1‘474  4.4 5.4 4.7 5.2 124 A      
 SW 1.6 e-HDi FAP Allure ETG6 K 5  34‘450   1‘560  84 115 A  1‘474  4.5 5.6 4.9 5.2 128 A      
 CC 2.0 HDi FAP Allure C 2  43‘700   1‘997  120 163 M  1‘652  4.7 7.5 5.7 6.2 149   C    
 CC 2.0 HDi FAP Allure Automatic C 2  46‘100   1‘997  120 163 A  1‘700  5.4 8.7 6.6 7.4 172     E  
4008 1.6 HDi Allure 4WD G 5  38‘000   1‘560  84 115 M  1‘500  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 1.8 HDi Allure 4WD G 5  40‘200   1‘798  110 150 M  1‘570  4.9 6.8 5.6 6.3 147   C    
5008 1.6 VTi Access V 5  27‘250   1‘598  88 120 M  1‘502  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 VTi Access V 5  28‘250   1‘598  88 120 M  1‘532  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 VTi Active V 5  31‘650   1‘598  88 120 M  1‘502  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 VTi Active V 5  32‘650   1‘598  88 120 M  1‘532  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 VTi Business V 5  32‘820   1‘598  88 120 M  1‘502  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 VTi Business V 5  33‘820   1‘598  88 120 M  1‘532  5.5 9.4 6.9  159     E  
 1.6 THP Active V 5  33‘650   1‘598  115 156 M  1‘535  5.7 9.8 7.1  167     E  
 1.6 THP Style V 5  34‘350   1‘598  115 156 M  1‘535  5.7 9.8 7.1  167     E  
 1.6 THP Active V 5  34‘650   1‘598  115 156 M  1‘565  5.7 9.8 7.1  167     E  
 1.6 THP Style V 5  35‘350   1‘598  115 156 M  1‘565  5.7 9.8 7.1  167     E  
 1.6 THP Allure V 5  36‘450   1‘598  115 156 M  1‘535  5.8 9.9 7.3  169     E  
 1.6 THP Allure V 5  37‘450   1‘598  115 156 M  1‘565  5.8 9.9 7.3  169     E  
 1.6 THP Allure Automatic V 5  38‘250   1‘598  115 156 A  1‘585  6.0 11.2 7.9  183      F 
 1.6 THP Allure Automatic V 5  39‘250   1‘598  115 156 A  1‘615  6.0 11.2 7.9  183      F 
 1.6 HDi FAP Business V 5  35‘420   1‘560  84 115 M  1‘547  4.2 5.7 4.7 5.3 124 A      
 1.6 HDi FAP Business V 5  36‘420   1‘560  84 115 M  1‘577  4.3 5.9 4.9 5.3 128 A      
 1.6 e-HDi FAP Active ETG6 V 5  35‘550   1‘560  84 115 A  1‘551  4.1 4.9 4.4 5.0 114 A      
 1.6 e-HDi FAP Style ETG6 V 5  36‘250   1‘560  84 115 A  1‘551  4.1 4.9 4.4 5.0 114 A      
 1.6 e-HDi FAP Active ETG6 V 5  36‘550   1‘560  84 115 A  1‘578  4.1 4.9 4.4 5.0 114 A      
 1.6 e-HDi FAP Business ETG6 V 5  36‘720   1‘560  84 115 A  1‘551  4.1 4.9 4.4 5.0 114 A      
 1.6 e-Hdi FAP Style ETG6 V 5  37‘250   1‘560  84 115 A  1‘578  4.1 4.9 4.4 5.0 114 A      
 1.6 e-HDi FAP Business ETG6 V 5  37‘720   1‘560  84 115 A  1‘578  4.3 4.8 4.5 5.0 117 A      
 1.6 e-Hdi FAP Allure ETG6 V 5  38‘350   1‘560  84 115 A  1‘551  4.4 4.9 4.6 5.0 119 A      
 1.6 e-Hdi FAP Allure ETG6 V 5  39‘350   1‘560  84 115 A  1‘578  4.4 4.9 4.6 5.0 119 A      
 2.0 HDi FAP Active V 5  36‘050   1‘997  110 150 M  1‘638  4.8 7.4 5.7 5.9 149   C    
 2.0 HDi FAP Style V 5  36‘750   1‘997  110 150 M  1‘638  4.8 7.4 5.7 5.9 149   C    
 2.0 HDi FAP Active V 5  37‘050   1‘997  110 150 M  1‘668  4.8 7.5 5.8 5.9 151   C    
 2.0 HDi FAP Business V 5  37‘220   1‘997  110 150 M  1‘638  4.8 7.4 5.7 5.9 149   C    
 2.0 HDi FAP Style V 5  37‘750   1‘997  110 150 M  1‘668  4.8 7.5 5.8 5.9 151   C    
 2.0 HDi FAP Business V 5  38‘220   1‘997  110 150 M  1‘668  4.8 7.4 5.7 5.9 149   C    
 2.0 HDi FAP Allure V 5  38‘850   1‘997  110 150 M  1‘638  4.9 7.6 5.9 5.9 154   C    
 2.0 HDi FAP Allure V 5  39‘850   1‘997  110 150 M  1‘668  4.9 7.6 5.9 5.9 154   C    
 2.0 HDi FAP Style Automatic V 5  39‘650   1‘997  120 163 A  1‘664  5.7 9.1 6.9 7.1 181     E  
 2.0 HDi FAP Business Automatic V 5  40‘120   1‘997  120 163 A  1‘664  5.7 8.8 6.8 7.1 177     E  
 2.0 HDi FAP Style Automatic V 5  40‘650   1‘997  120 163 A  1‘694  5.7 9.1 6.9 7.1 181    D   
 2.0 HDi FAP Business Automatic V 5  41‘120   1‘997  120 163 A  1‘694  5.7 8.8 6.8 7.1 177    D   
 2.0 HDi FAP Allure Automatic V 5  41‘250   1‘997  120 163 A  1‘664  5.7 9.1 6.9 7.1 181     E  
 2.0 HDi FAP Allure Automatic V 5  42‘250   1‘997  120 163 A  1‘694  5.7 9.1 6.9 7.1 181    D   
508 1.6 VTi Access ETG6 L 4  30‘900   1‘598  88 120 A  1‘465  4.6 9.0 6.2  144    D   
 1.6 Turbo Active L 4  34‘300   1‘598  115 156 M  1‘475  4.7 9.0 6.2  144    D   
 1.6 Turbo Allure L 4  38‘450   1‘598  115 156 M  1‘475  4.7 9.0 6.2  144    D   
 1.6 Turbo Active Automatic L 4  36‘300   1‘598  115 156 A  1‘485  5.3 10.5 7.1  164      F 
 1.6 Turbo Allure Automatic L 4  40‘450   1‘598  115 156 A  1‘485  5.3 10.5 7.1  164      F 
 SW 1.6 VTi Access ETG6 K 5  32‘300   1‘598  88 120 A  1‘485  4.7 9.0 6.3  145    D   
 SW 1.6 Turbo Active K 5  36‘300   1‘598  115 156 M  1‘495  4.8 9.1 6.3  145    D   
 SW 1.6 Turbo Business K 5  36‘900   1‘598  115 156 M  1‘495  4.8 9.1 6.3  145    D   
 SW 1.6 Turbo Style K 5  37‘900   1‘598  115 156 M  1‘495  4.8 9.1 6.3  145    D   

508 SW 1.6 Turbo Allure K 5  40‘450   1‘598  115 156 M  1‘495  4.8 9.1 6.3  145    D   
 SW 1.6 Turbo Active Automatic K 5  38‘300   1‘598  115 156 A  1‘505  5.2 10.5 7.1  165      F 
 SW 1.6 Turbo Allure Automatic K 5  42‘450   1‘598  115 156 A  1‘505  5.2 10.5 7.1  165      F 
 1.6 e-HDi FAP Access ETG6 L 4  34‘450   1‘560  84 115 A  1‘485    4.0 4.5 104 A      
 1.6 e-HDi FAP Active ETG6 L 4  37‘050   1‘560  84 115 A  1‘485    4.0 4.5 104 A      
 SW 1.6 e-HDi FAP Access ETG6 K 5  35‘850   1‘560  84 115 A  1‘505    4.0 4.5 105 A      
 SW 1.6 e-HDi FAP Active ETG6 K 5  39‘050   1‘560  84 115 A  1‘505    4.0 4.5 105 A      
 SW 1.6 e-HDi FAP Business EGS6 K 5  39‘650   1‘560  84 115 A  1‘505    4.0 4.5 105 A      
 2.0 HDi FAP Active L 4  37‘900   1‘997  120 163 M  1‘555  3.9 5.6 4.6 5.2 119 A      
 2.0 HDi FAP Allure L 4  42‘050   1‘997  120 163 M  1‘555  3.9 5.6 4.6 5.2 119 A      
 2.0 HDi FAP Active Automatic L 4  39‘900   1‘997  120 163 A  1‘595  4.6 7.6 5.7 6.4 149   C    
 2.0 HDi FAP Allure Automatic L 4  44‘050   1‘997  120 163 A  1‘595  4.6 7.6 5.7 6.4 149   C    
 2.0 HDi FAP HYbrid4 Allure EGS6 L 4  50‘900   1‘997  120 163 A  1‘807  3.6 3.4 3.5 3.9 91 A      
 SW 2.0 HDi FAP Business K 5  39‘900   1‘997  103 140 M  1‘575    4.8 5.4 125 A      
 SW 2.0 HDi FAP Active K 5  39‘900   1‘997  120 163 M  1‘575  3.9 5.6 4.6 5.2 130 A      
 SW 2.0 HDi FAP Business K 5  40‘500   1‘997  120 163 M  1‘575  3.9 5.6 4.6 5.2 130 A      
 SW 2.0 HDi FAP Style K 5  41‘500   1‘997  120 163 M  1‘575  3.9 5.6 4.6 5.2 130 A      
 SW 2.0 HDi FAP Allure K 5  44‘050   1‘997  120 163 M  1‘575  3.9 5.6 4.6 5.2 130 A      
 SW 2.0 HDi FAP Active Automatic K 5  41‘900   1‘997  120 163 A  1‘615  4.6 7.6 5.7 6.4 150   C    
 SW 2.0 HDi FAP Business Autom. K 5  42‘500   1‘997  120 163 A  1‘615  4.6 7.6 5.7 6.4 150   C    
 SW 2.0 HDi FAP Style Automatic K 5  43‘500   1‘997  120 163 A  1‘615  4.6 7.6 5.7 6.4 150   C    
 SW 2.0 HDi FAP Allure Automatic K 5  46‘050   1‘997  120 163 A  1‘615  4.6 7.6 5.7 6.4 150   C    
 RXH 2.0 HDI HYbrid4 EGS6 K 5  55‘900   1‘997  120 163 A  1‘949  4.1 3.8 4.0 4.5 107 A      
 2.2 HDi FAP GT Automatic L 4  49‘700   2‘179  150 204 A  1‘615  4.4 8.0 5.7 6.4 150   C    
 SW 2.2 HDi FAP GT Automatic K 5  51‘700   2‘179  150 204 A  1‘735  4.7 8.1 5.9 6.6 154    D   
807 2.0 HDi FAP Style V 5  44‘950   1‘997  100 136 M  1‘845  5.0 7.4 5.9 6.6 155   C    
 2.0 HDi FAP Style V 5  47‘950   1‘997  120 163 M  1‘845  5.0 7.4 5.9 6.6 155   C    
BIPPER Tepee 1.4 Outdoor V 5  19‘800   1‘360  54 73 M  1‘255  5.6 8.2 6.6  152      F 
 Tepee 1.3 JTD Outdoor V 5  23‘200   1‘248  55 75 M  1‘275    4.5 4.8 119 A      
iOn Active L 5  33‘600   49 67 M  1‘140     1.4 0 A      
PARTNER 1.6 Access V 4  24‘900   1‘598  72 98 M  1‘395  5.7 9.6 7.1  164     E  
 1.6 Active V 5  26‘300   1‘598  72 98 M  1‘395  5.7 9.6 7.1  164     E  
 1.6 Family V 5  30‘250   1‘598  88 120 M  1‘395  6.0 9.6 7.3  169      F 
 1.6 Black&Silver V 5  30‘450   1‘598  88 120 M  1‘395  6.0 9.6 7.3  169      F 
 1.6 Outdoor V 5  30‘750   1‘598  88 120 M  1‘395  6.0 9.6 7.3  169      F 
 1.6 Allure V 5  31‘300   1‘598  88 120 M  1‘395  6.0 9.6 7.3  169      F 
 1.6 e-HDI Active V 5  28‘800   1‘560  68 92 M  1‘395  4.6 5.5 4.9 5.8 129   C    
 1.6 e-HDI Family V 5  31‘450   1‘560  68 92 M  1‘395  4.6 5.5 4.9 5.8 129   C    
 1.6 e-HDI Active EGS6 V 5  29‘900   1‘560  68 92 A  1‘505  4.5 5.1 4.8 5.2 125 A      
 1.6 HDI Black&Silver V 5  33‘050   1‘560  84 115 M  1‘476  4.9 6.1 5.3 5.5 139  B     
 1.6 HDI Outdoor V 5  33‘350   1‘560  84 115 M  1‘476  4.9 6.1 5.3 5.5 139  B     
 1.6 HDI Allure V 5  33‘900   1‘560  84 115 M  1‘476  4.9 6.1 5.3 5.5 139  B     
RCZ 1.6 Turbo S 2  35‘900   1‘598  115 156 M  1‘350  5.1 9.3 6.4  149     E  
 1.6 Turbo Automatic S 2  37‘900   1‘598  115 156 A  1‘372  5.5 10.3 7.3  168      F 
 1.6 Turbo S 2  39‘900   1‘598  147 200 M  1‘372  5.6 8.8 6.7  155     E  
 2.0 HDi FAP S 2  39‘900   1‘997  120 163 M  1‘445  4.3 6.6 5.2 5.8 135   C    

PORSCHE Porsche Schweiz AG · 6300 Zug/Steinhausen · 041 487 91 10 · www.porsche.ch

911 Carrera S 2  123‘000   3‘436  257 350 M  1‘455  6.8 12.8 9.0  212       G
 Carrera 4 S 2  132‘300   3‘436  257 350 M  1‘505  7.1 13.2 9.3  219       G
 Carrera PDK S 2  127‘890   3‘436  257 350 A  1‘475  6.5 11.2 8.2  194       G
 Carrera 4 PDK S 2  137‘190   3‘436  257 350 A  1‘525  6.8 11.7 8.6  203       G
 Cabrio Carrera C 2  138‘600   3‘436  257 350 M  1‘525  7.0 13.1 9.2  217       G
 Cabrio Carrera 4 C 2  148‘000   3‘436  257 350 M  1‘575  7.2 13.5 9.5  224       G
 Cabrio Carrera PDK C 2  143‘490   3‘436  257 350 A  1‘545  6.7 11.4 8.4  198       G
 Cabrio Carrera 4 PDK C 2  152‘890   3‘436  257 350 A  1‘595  6.9 11.9 8.7  205       G
 Carrera S S 2  141‘300   3‘800  294 400 M  1‘470  7.1 13.8 9.5  224       G
 Carrera 4S S 2  150‘700   3‘800  294 400 M  1‘520  7.5 14.2 9.9  234       G
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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RenaultPorsche / Renault

911 Carrera S 50 Years S 2  162‘800   3‘800  294 400 M  1‘485  7.1 13.8 9.5  224       G
 Carrera S PDK S 2  146‘190   3‘800  294 400 A  1‘490  6.7 12.2 8.7  205       G
 Carrera 4S PDK S 2  155‘590   3‘800  294 400 A  1‘540  7.0 12.7 9.1  215       G
 Carrera S 50 Years PDK S 2  167‘970   3‘800  294 400 A  1‘505  6.7 12.2 8.7  205       G
 GT3 PDK S 2  190‘300   3‘800  350 476 A  1‘505  8.9 18.9 12.4  289       G
 Turbo PDK S 2  224‘200   3‘800  383 520 A  1‘670  7.7 13.2 9.7  227       G
 Turbo S PDK S 2  270‘200   3‘800  412 560 A  1‘680  7.7 13.2 9.7  227       G
 Cabrio Carrera S C 2  157‘000   3‘800  294 400 M  1‘540  7.2 14.1 9.7  229       G
 Cabrio Carrera 4S C 2  166‘300   3‘800  294 400 M  1‘590  7.6 14.4 10.0  236       G
 Cabrio Carrera S PDK C 2  161‘890   3‘800  294 400 A  1‘560  6.9 12.4 8.9  210       G
 Cabrio Carrera 4S PDK C 2  171‘190   3‘800  294 400 A  1‘610  7.1 12.9 9.2  217       G
 Cabrio Turbo PDK C 2  224‘200   3‘800  383 520 A  1‘740  7.8 13.4 9.9  224       G
 Cabrio Turbo S PDK C 2  270‘200   3‘800  412 560 A  1‘750  7.8 13.4 9.9  205       G
BOXSTER 2.7 C 2  66‘600   2‘706  195 265 M  1‘385  6.3 11.4 8.2  192       G
 2.7 PDK C 2  70‘540   2‘706  195 265 A  1‘415  5.9 10.6 7.7  180       G
 S 3.4 C 2  80‘300   3‘436  232 315 M  1‘395  6.9 12.2 8.8  206       G
 S 3.4 PDK C 2  84‘240   3‘436  232 315 A  1‘425  6.2 11.2 8.0  188       G
CAYENNE S Hybrid G 5  112‘300   2‘995  245 333 A  2‘315  7.9 8.7 8.2  193      F 
 Cayenne G 5  79‘500   3‘598  220 300 M  2‘221  8.5 15.9 11.2  263       G
 Tiptronic G 5  83‘180   3‘598  220 300 A  2‘256  8.0 13.2 9.9  236       G
 S G 5  103‘900   4‘806  294 400 A  2‘296  8.2 14.4 10.5  245       G
 GTS G 5  124‘900   4‘806  309 420 A  2‘160  8.5 14.8 10.7  251       G
 Turbo G 5  164‘400   4‘806  368 500 A  2‘336  8.4 15.8 11.5  270       G
 Turbo G 5  184‘820   4‘806  397 540 A  2‘336  8.4 15.8 11.5  270       G
 Turbo S G 5  201‘500   4‘806  405 551 A  2‘336  8.4 15.8 11.5  270       G
 Diesel G 5  84‘700   2‘967  180 245 A  2‘155  6.5 8.4 7.2 8.1 189     E  
 S Diesel G 5  106‘800   4‘134  281 382 A  2‘270  7.3 10.0 8.3 9.3 218       G
CAYMAN 2.7 S 2  71‘200   2‘706  202 275 M  1‘385  6.3 11.4 8.2  192       G
 2.7 PDK S 2  75‘140   2‘706  202 275 A  1‘415  5.9 10.6 7.7  180       G
 3.4 S S 2  88‘300   3‘436  239 325 M  1‘395  6.9 12.2 8.8  206       G
 3.4 S PDK S 2  92‘240   3‘436  239 325 A  1‘425  6.2 11.2 8.0  188       G
PANAMERA S E-Hybrid L 5  150‘500   2‘995  306 416 A  2‘170    3.1 4.9 71    D   
 S 3.0 PDK L 5  139‘100   2‘997  309 420 A  1‘885  6.9 11.9 8.7  204       G
 4S 3.0 PDK L 5  145‘200   2‘997  309 420 A  1‘945  7.2 12.2 8.9  208       G
 4S 3.0 Executive PDK L 5  179‘800   2‘997  309 420 A  2‘075  7.3 12.4 9.0  210       G
 3.6 PDK L 5  113‘800   3‘605  228 310 A  1‘845  6.8 11.2 8.4  196       G
 4 3.6 PDK L 5  121‘200   3‘605  228 310 A  1‘895  7.1 11.4 8.7  203       G
 GTS 4.8 PDK L 5  164‘500   4‘806  324 441 A  2‘000  7.8 15.7 10.7  249       G
 Turbo 4.8 PDK L 5  199‘500   4‘806  382 520 A  2‘045  7.7 14.7 10.2  239       G
 Turbo 4.8 Executive PDK L 5  223‘200   4‘806  382 520 A  2‘145  7.8 14.9 10.3  242       G
 3.0 Diesel Tiptronic L 5  112‘200   2‘967  184 250 A  1‘955  5.5 7.8 6.3 7.1 166    D   

RENAULT Renault Suisse SA · 8902 Urdorf · 044 777 02 00 · www.renault.ch

CAPTUR TCe 90 Dynamique G 5  22‘300   898  66 90 M  1‘164  4.3 6.0 4.9  113   C    
 TCe 90 Privilège G 5  24‘400   898  66 90 M  1‘164  4.3 6.0 4.9  113   C    
 TCe 120 Dynamique EDC G 5  24‘600   1‘197  88 120 A  1‘255  4.7 6.6 5.4  125   C    
 TCe 120 Privilège EDC G 5  26‘700   1‘197  88 120 A  1‘255  4.7 6.6 5.4  125   C    
 dCi 90 Dynamique G 5  24‘200   1‘461  66 90 M  1‘245  3.4 4.2 3.6 4.0 95 A      
 dCi 90 Privilège G 5  26‘300   1‘461  66 90 M  1‘245  3.4 4.2 3.6 4.0 95 A      
 dCi 90 Dynamique EDC G 5  25‘800   1‘461  66 90 A  1‘288  4.6 3.6 3.9 4.4 103 A      
 dCi 90 Privilège EDC G 5  27‘900   1‘461  66 90 A  1‘288  4.6 3.6 3.9 4.4 103 A      
CLIO TCe 90 Expression L 5  19‘900   898  66 90 M  1‘084  3.9 5.5 4.5  104  B     
 TCe 90 Swiss Edition L 5  21‘500   898  66 90 M  1‘084  3.9 5.5 4.5  104  B     
 Grandtour TCe 90 Expression K 5  20‘900   898  66 90 M  1‘130  3.9 5.5 4.5  104  B     
 Grandtour TCe 90 Swiss Edition K 5  22‘500   898  66 90 M  1‘196  3.9 5.5 4.5  104  B     
 1.2 75 Authentique L 5  15‘900   1‘149  54 73 M  1‘055  4.9 7.6 5.5  127     E  
 1.2 75 Expression L 5  18‘500   1‘149  54 73 M  1‘055  4.9 7.6 5.5  127     E  
 1.2 16V Collection L 5  13‘900   1‘149  55 75 M  1‘062  4.7 7.2 5.6  130     E  

CLIO Grandtour 1.2 75 Authentique K 5  16‘900   1‘149  54 73 M  1‘105  4.9 7.6 5.5  127    D   
 Grandtour 1.2 75 Expression K 5  19‘500   1‘149  54 73 M  1‘105  4.9 7.6 5.5  127    D   
 TCe 120 Swiss Edition EDC L 5  23‘800   1‘197  88 120 A  1‘165  4.4 6.6 5.2  120   C    
 TCe 120 GT EDC L 5  24‘800   1‘197  88 120 A  1‘165  4.4 6.6 5.2  120   C    
 Grandtour TCe 120 Swiss Ed. EDC K 5  24‘800   1‘197  88 120 A  1‘199  4.4 6.6 5.2  120   C    
 Grandtour TCe 120 GT EDC K 5  25‘600   1‘197  88 120 A  1‘199  4.4 6.6 5.2  120   C    
 1.6 T RS 200 EDC L 5  30‘900   1‘618  147 200 A  1‘279  5.1 8.1 6.3  144     E  
 dCi 90 Authentique L 5  19‘300   1‘461  66 90 M  1‘146  3.0 4.0 3.4 3.8 90 A      
 dCi 90 Expression L 5  21‘800   1‘461  66 90 M  1‘146  3.0 4.0 3.4 3.8 90 A      
 dCi 90 Swiss Edition L 5  23‘400   1‘461  66 90 M  1‘146  3.0 4.0 3.4 3.8 90 A      
 dCi 90 Expression EDC L 5  23‘500   1‘461  66 90 A  1‘227  3.3 4.3 3.7 4.1 95 A      
 dCi 90 Swiss Edition EDC L 5  25‘000   1‘461  66 90 A  1‘227  3.3 4.3 3.7 4.1 95 A      
 Grandtour dCi 90 Authentique K 5  20‘300   1‘461  66 90 M  1‘196  3.2 4.0 3.4 3.8 90 A      
 Grandtour dCi 90 Expression K 5  22‘800   1‘461  66 90 M  1‘196  3.2 4.0 3.4 3.8 90 A      
 Grandtour dCi 90 Swiss Edition K 5  24‘400   1‘461  66 90 M  1‘196  3.2 4.0 3.4 3.8 90 A      
 Grandtour dCi 90 Expression EDC K 5  24‘500   1‘461  66 90 A  1‘250  3.3 4.3 3.7 4.1 95 A      
 Grandtour dCi 90 Swiss Edition EDC K 5  26‘000   1‘461  66 90 A  1‘250  3.3 4.3 3.7 4.1 95 A      
ESPACE TCe Swiss Edition V 5  37‘800   1‘998  125 170 M  1‘807  6.9 11.3 8.5  198       G
 Gr.Espace TCe Swiss Ed. V 5  39‘800   1‘998  125 170 M  1‘837  6.9 11.3 8.5  198       G
 Gr.Espace TCe Family Ed. V 5  42‘800   1‘998  125 170 M  1‘837  6.9 11.3 8.5  198       G
 TCe Initiale V 5  43‘600   1‘998  125 170 M  1‘807  6.9 11.3 8.5  198       G
 Gr.Espace TCe Initiale V 5  45‘600   1‘998  125 170 M  1‘837  6.9 11.3 8.5  198       G
 dCi 150 Swiss Ed. V 5  41‘000   1‘995  110 150 M  1‘976  5.0 7.0 5.7 6.4 150   C    
 Gr.Espace dCi 150 Swiss Ed V 5  43‘000   1‘995  110 150 M  2‘001  5.0 7.0 5.7 6.4 150   C    
 dCi 150 Swiss Ed. Automatic V 5  43‘800   1‘995  110 150 A  2‘004  5.4 8.2 6.4 7.2 169    D   
 Gr.Espace dCi 150 Swiss Ed Autom. V 5  45‘800   1‘995  110 150 A  2‘030  5.4 8.2 6.4 7.2 169    D   
 dCi 173 Swiss Ed. Automatic V 5  45‘100   1‘995  127 173 A  2‘004  5.4 8.2 6.4 7.2 169    D   
 Gr.Espace dCi 173 Swiss Ed Autom. V 5  47‘100   1‘995  127 173 A  2‘040  5.4 8.2 6.4 7.2 169    D   
 Gr.Espace dCi 173 Family Autom. V 5  50‘100   1‘995  127 173 A  2‘040  5.4 8.2 6.4 7.2 169    D   
 dCi 173 Initiale Automatic V 5  50‘900   1‘995  127 173 A  2‘004  5.4 8.2 6.4 7.2 169    D   
 Gr.Espace dCi 173 Initiale Autom. V 5  52‘900   1‘995  127 173 A  2‘040  5.4 8.2 6.4 7.2 169    D   
FLUENCE Z.E Expression L 4  30‘600   70 95 A  1‘610     1.6 0 A      
 Z.E Dynamique L 4  32‘100   70 95 A  1‘610     1.5 0 A      
KANGOO TCe Energy S&S V 5  23‘900   1‘197  85 115 M  1‘395  5.4 7.2 6.1  140    D   
 TCe Swiss Edition S&S V 5  25‘400   1‘197  85 115 M  1‘395  5.4 7.2 6.1  140    D   
 TCe Extrem S&S V 5  26‘400   1‘197  85 115 M  1‘395  5.4 7.2 6.1  140    D   
 1.6 105 Authentique V 5  19‘400   1‘598  78 106 M  1‘394  6.5 9.7 7.7  180      F 
 1.6 105 Swiss Edition V 5  22‘400   1‘598  78 106 M  1‘394  6.5 9.7 7.7  180      F 
 1.6 105 Swiss Ed. Automatic V 5  24‘000   1‘598  78 106 A  1‘395  6.7 10.8 8.2  190       G
 dCi 75 Authentique V 5  20‘400   1‘461  55 75 M  1‘394  4.2 5.2 4.6 5.3 119  B     
 dCi 90 Energy S&S V 5  24‘400   1‘461  66 90 M  1‘395  4.2 4.7 4.3 5.3 112 A      
 dCi 90 Swiss Edition S&S V 5  25‘900   1‘461  66 90 M  1‘395  4.2 4.7 4.3 5.3 112 A      
 Grand Kangoo dCi 90 Energy S&S V 5  26‘400   1‘461  66 90 M  1‘505  4.5 5.0 4.7 4.8 123 A      
 dCi 90 Extrem S&S V 5  26‘900   1‘461  66 90 M  1‘395  4.2 4.7 4.3 5.3 112 A      
 dCi 110 Swiss Edition V 5  26‘400   1‘461  80 109 M  1‘395  4.4 5.0 4.6 4.9 119 A      
 dCi 110 Extrem V 5  27‘400   1‘461  80 109 M  1‘395  4.4 5.0 4.6 4.9 119 A      
 Grand Kangoo dCi 110 Swiss Ed. V 5  28‘400   1‘461  81 110 M  1‘505  4.3 5.3 4.7 5.3 123 A      
KOLEOS 2.5 Expression 4x4 G 5  28‘900   2‘488  126 171 M  1‘735  8.0 12.4 9.5  220       G
 2.5 Dynamique 4x4 G 5  32‘100   2‘488  126 171 M  1‘735  8.0 12.4 9.5  220       G
 2.5 Swiss Edition 4x4 G 5  32‘400   2‘488  126 171 M  1‘735  8.0 12.4 9.5  220       G
 2.5 Exception 4x4 G 5  35‘500   2‘488  126 171 M  1‘735  8.0 12.4 9.5  220       G
 2.0 dCi 150 Dynamique 4x4 G 5  35‘600   1‘995  110 150 M  1‘801  5.7 7.5 6.4 7.2 166     E  
 2.0 dCi 150 Bose Ed. 4x4 Autom. G 5  38‘400   1‘995  110 150 A  1‘840  6.2 8.8 7.1 8.0 186      F 
 2.0 dCi Swiss Edition 4x4 G 5  37‘100   1‘995  127 173 M  1‘800  5.7 7.5 6.4 7.2 166     E  
 2.0 dCi Swiss Edition 4x4 Autom. G 5  39‘500   1‘995  127 173 A  1‘840  8.7 6.0 7.0 7.8 182      F 
 2.0 dCi Exception 4x4 Automatic G 5  42‘600   1‘995  127 173 A  1‘840  8.7 6.0 7.0 7.8 182      F 
LAGUNA TCe Swiss Ed. L 5  37‘400   1‘998  125 170 A  1‘481  6.4 12.3 8.6  198       G
 TCe Initiale Automatic L 5  40‘400   1‘998  125 170 A  1‘481  6.4 12.3 8.6  198       G
 Grandtour TCe Swiss Ed. K 5  37‘400   1‘998  125 170 A  1‘502  6.5 12.1 8.6  199       G
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Renault / SeatRenault

LAGUNA Grandtour TCe Initiale K 5  40‘400   1‘998  125 170 A  1‘502  6.5 12.1 8.6  199       G
 Grandtour dCi Energy K 5  32‘700   1‘461  81 110 M  1‘395  3.9 5.1 4.3 4.8 112 A      
 Grandtour dCi Expression K 5  35‘200   1‘461  81 110 M  1‘395  3.9 5.1 4.3 4.8 112 A      
 Grandtour dCi EDC Energy K 5  34‘900   1‘461  81 110 A  1‘451  4.0 5.1 4.4 4.9 115 A      
 Grandtour dCi EDC Swiss Ed. K 5  36‘900   1‘461  81 110 A  1‘451  4.0 5.1 4.4 4.9 115 A      
 Grandtour dCi EDC Expression K 5  37‘400   1‘461  81 110 A  1‘451  4.0 5.1 4.4 4.9 115 A      
 dCi Swiss Ed. L 5  41‘900   1‘995  127 173 A  1‘575  4.8 7.4 5.7 6.4 150    D   
 dCi Initiale Automatic L 5  44‘900   1‘995  127 173 A  1‘575  4.8 7.4 5.7 6.4 150    D   
 Grandtour dCi 130 Energy S&S K 5  35‘600   1‘995  96 131 M  1‘505  4.1 5.5 4.6 5.2 120  B     
 Grandtour dCI 150 Swiss Ed. S&S K 5  38‘400   1‘995  110 150 M  1‘616  4.1 5.5 4.6 5.2 120 A      
 Grandtour dCi 175 Swiss Ed. K 5  41‘900   1‘995  127 173 A  1‘595  4.8 7.3 5.7 6.4 150   C    
 Grandtour dCi 175 Initiale K 5  44‘900   1‘995  127 173 A  1‘595  4.8 7.3 5.7 6.4 150   C    
 V6 dCi 240 Initiale S 2  64‘900   2‘998  177 240 A  1‘705  5.6 10.0 7.1 8.0 185      F 
MÉGANE Coupé TCe 130 Swiss Ed. S 3  27‘750   1‘197  97 132 M  1‘280  4.6 6.7 5.4  124    D   
 TCe 115 Energy L 5  22‘000   1‘197  85 115 M  1‘280  4.6 6.4 5.3  119   C    
 TCe 130 Energy L 5  23‘500   1‘197  97 132 M  1‘280  4.6 6.7 5.4  124   C    
 TCe 130 Swiss Edition L 5  27‘000   1‘197  97 132 M  1‘280  4.6 6.7 5.4  124   C    
 Grandtour TCe 115 Energy K 5  23‘200   1‘197  85 115 M  1‘359  4.6 6.4 5.3  119   C    
 Grandtour TCe 130 Energy K 5  24‘700   1‘197  97 132 M  1‘359  4.6 6.7 5.4  124   C    
 Grandtour TCe 130 Swiss Edition K 5  28‘200   1‘197  97 132 M  1‘359  4.6 6.7 5.4  124   C    
 CC TCe 130 Dynamique C 2  33‘800   1‘197  97 132 M  1‘575  5.5 7.9 6.4  145    D   
 CC TCe 130 Floride C 2  38‘700   1‘197  97 132 M  1‘575  5.5 7.9 6.4  145    D   
 Coupé TCe 115 Dynamique S 3  25‘050   1‘198  85 115 M  1‘280  4.6 6.4 5.3  119   C    
 Coupé 2.0 140 Dynamique CVT S 3  28‘150   1‘997  102 140 A  1‘341  6.1 10.2 7.9  181       G
 2.0 140 Dynamique CVT L 5  27‘400   1‘997  103 140 A  1‘353  6.1 10.2 7.6  175       G
 Grandtour 2.0 140 Dynamique K 5  28‘600   1‘997  103 140 A  1‘392  6.1 10.2 7.9  181       G
 CC 2.0 140 Dynamique CVT C 2  35‘400   1‘997  103 140 A  1‘615  6.3 10.9 8.2  188       G
 CC 2.0 140 Floride CVT C 2  40‘300   1‘997  103 140 A  1‘615  6.3 10.9 8.2  188       G
 Coupé TCe 190 GT S 3  31‘150   1‘998  140 190 M  1‘395  5.6 9.5 7.0  162      F 
 Coupé 2.0 Turbo RS (no S&S) S 3  35‘900   1‘998  195 265 M  1‘454    8.2  174       G
 Coupé 2.0 Turbo Red Bull S 3  39‘500   1‘998  195 265 M  1‘454  6.2 9.8 7.5  174      F 
 TCe 190 GT L 5  30‘900   1‘998  140 190 M  1‘401  5.6 9.5 7.0  162      F 
 Grandtour TCe 220 GT K 5  33‘750   1‘998  162 220 M  1‘463  6.0 9.6 7.3  169      F 
 CC TCe  180 GT C 2  39‘300   1‘998  132 180 M  1‘615  6.3 11.2 8.1  188       G
 dCi 110 Energy L 5  25‘100   1‘461  81 110 M  1‘290  3.2 3.9 3.5 3.9 90 A      
 dCi 110 Energy EDC L 5  27‘300   1‘461  81 110 A  1‘365  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 dCi 110 Swiss Edition EDC L 5  30‘800   1‘461  81 110 A  1‘365  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 Grandtour dCi 110 Energy K 5  26‘300   1‘461  81 110 M  1‘383  3.2 3.9 3.5 3.9 88 A      
 Grandtour dCi 110 Energy EDC K 5  28‘500   1‘461  81 110 A  1‘364  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 Grandtour dCi 110 Swiss Ed. EDC K 5  32‘000   1‘461  81 110 A  1‘364  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 dCi 130 Dynamique L 5  30‘300   1‘598  96 131 M  1‘395  3.6 4.8 4.0 4.8 104 A      
 Grandtour dCi 130 Dynamique K 5  31‘500   1‘598  96 131 M  1‘395  3.6 4.8 4.0 4.8 104 A      
 CC dCi GT C 2  42‘200   1‘995  118 160 M  1‘700  5.6 8.6 6.7 7.5 175     E  
SCÉNIC TCe 115 Energy V 5  25‘600   1‘197  85 115 M  1‘395  5.2 7.2 5.9  135    D   
 Grand Scénic TCe 115 Energy V 5  26‘300   1‘197  85 115 M  1‘505  5.4 7.5 6.1  140    D   
 TCe 130 Energy V 5  27‘100   1‘197  97 132 M  1‘395  5.4 7.5 6.2  140     E  
 Grand Scénic TCe 130 Energy V 5  27‘800   1‘197  97 132 M  1‘505  5.6 7.7 6.4  144     E  
 Xmod TCe 130 Swiss Edition V 5  30‘900   1‘197  97 132 M  1‘416  5.6 7.7 6.4  145    D   
 2.0 140 Swiss Ed. X-Tronic CVT V 5  31‘500   1‘997  103 140 A  1‘503  6.5 10.9 8.1  186       G
 Grand Scénic 2.0 140 Swiss Ed. CVT V 5  32‘200   1‘997  103 140 A  1‘505  6.5 10.9 8.1  186       G
 dCi 110 Energy V 5  28‘300   1‘461  81 110 M  1‘460  3.9 4.5 4.1 4.6 105 A      
 Grand Scénic dCi 110 Energy V 5  29‘000   1‘461  81 110 M  1‘547  3.9 4.5 4.1 4.6 105 A      
 dCi 110 Energy EDC V 5  30‘500   1‘461  81 110 A  1‘505  4.3 5.4 4.7 5.3 124  B     
 Grand Scénic dCi 110 Swiss Ed. EDC V 5  34‘000   1‘461  81 110 A  1‘568  4.3 5.4 4.7 5.3 124  B     
 Xmod dCi 110 Swiss Edition EDC V 5  34‘300   1‘461  81 110 A  1‘564  4.3 5.4 4.7 5.3 124 A      
 dCi 130 Swiss Edition V 5  34‘000   1‘598  96 131 M  1‘505  4.0 5.1 4.4 4.9 114 A      
 Grand Scénic dCi 130 Swiss Edition V 5  34‘700   1‘598  96 131 M  1‘600  4.0 5.1 4.4 4.9 114 A      
 Xmod dCi 130 Privilège V 5  39‘000   1‘598  96 131 M  1‘595  4.0 5.1 4.4 4.9 114 A      
 dCi 150 Swiss Edition V 5  35‘800   1‘995  110 150 A  1‘612  5.9 8.5 6.9 7.7 179      F 

SCÉNIC Grand Scénic dCi 150 Swiss Edition V 5  36‘500   1‘995  110 150 A  1‘693  5.9 8.5 6.9 7.7 179      F 
TWINGO 1.2 75 Expression L 3  13‘700   1‘149  55 75 M  939  3.7 5.9 4.5  105   C    
 1.2 75 Night & Day L 3  14‘800   1‘149  55 75 M  1‘003  3.7 5.9 4.5  105   C    
 1.2 75 Liberty L 3  15‘700   1‘149  55 75 M  939  3.7 5.9 4.5  105   C    
 1.2 75 Swiss Edition L 3  16‘200   1‘149  55 75 M  939  3.7 5.9 4.5  105   C    
 1.2 16V T Gordini GT L 3  19‘800   1‘149  75 102 M  1‘051  4.7 7.3 5.7  130     E  
 1.6 16V RS L 3  23‘200   1‘598  98 133 M  1‘133  5.4 8.7 6.5  150      F 
 1.5 dCi Swiss Edition L 3  18‘700   1‘461  63 86 M  1‘055  3.1 4.1 3.3 3.7 85 A      
ZOE Life L 5  22‘800   65 88 A  1‘503     1.6 0 A      
 Zen L 5  25‘000   65 88 A  1‘503     1.6 0 A      
 Intens L 5  25‘000   65 88 A  1‘503     1.6 0 A      
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ALHAMBRA 1.4 TSI Entry Stopp - Start V 5  31‘950   1‘390  110 150 M  1‘723  6.1 9.2 7.2  167     E  
 1.4 TSI VIVA Stopp - Start V 5  35‘950   1‘390  110 150 M  1‘723  6.1 9.2 7.2  167     E  
 1.4 TSI Style Stopp - Start V 5  37‘100   1‘390  110 150 M  1‘723  6.1 9.2 7.2  167     E  
 1.4 TSI VIVA DSG Stopp - Start V 5  38‘800   1‘390  110 150 A  1‘742  6.6 9.4 7.6  178      F 
 1.4 TSI Style DSG Stopp - Start V 5  39‘900   1‘390  110 150 A  1‘742  6.6 9.4 7.6  178      F 
 2.0 TSI VIVA DSG V 5  42‘450   1‘984  147 200 A  1‘796  6.6 11.5 8.4  198       G
 2.0 TSI Style DSG V 5  43‘550   1‘984  147 200 A  1‘796  6.6 11.5 8.4  196       G
 2.0 TDI Reference Ecomotive V 5  37‘200   1‘968  103 140 M  1‘774  4.8 6.8 5.5 6.3 146   C    
 2.0 TDI VIVA Ecomotive V 5  38‘900   1‘968  103 140 M  1‘774  4.8 6.8 5.5 6.3 146   C    
 2.0 TDI Reference 4x4 Stopp - Start V 5  40‘200   1‘968  103 140 M  1‘891  5.2 7.4 6.0 6.7 158    D   
 2.0 TDI VIVA 4x4 Stopp - Start V 5  41‘900   1‘968  103 140 M  1‘942  7.4 5.2 6.0 6.7 162    D   
 2.0 TDI VIVA DSG Stopp - Start V 5  41‘750   1‘968  103 140 A  1‘803  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.0 TDI VIVA Ecomotive V 5  40‘400   1‘968  130 177 M  1‘803  5.0 6.5 5.8 6.5 158   C    
 2.0 TDI Style Stopp - Start V 5  41‘700   1‘968  130 177 M  1‘800  5.0 7.3 5.8 6.5 152   C    
 2.0 TDI VIVA DSG Stopp - Start V 5  43‘250   1‘968  130 177 A  1‘803  5.4 6.6 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDI Style DSG Stopp - Start V 5  44‘500   1‘968  130 177 A  1‘800  5.4 6.7 5.9 6.6 154    D   
ALTEA 1.2 TSI VIVA V 5  23‘450   1‘197  77 105 M  1‘395  5.1 6.9 5.7  132    D   
 XL 1.2 TSI VIVA V 5  23‘950   1‘197  77 105 M  1‘395  5.1 6.9 5.7  132    D   
 1.4 TSI VIVA V 5  24‘450   1‘390  92 125 M  1‘439  5.5 8.2 6.5  152     E  
 XL 1.4 TSI VIVA V 5  24‘950   1‘390  92 125 M  1‘478  5.5 8.2 6.5  152     E  
 1.6 TDI VIVA Ecomotive V 5  26‘450   1‘598  77 105 M  1‘450  4.1 5.2 4.5 4.8 119 A      
 1.6 TDI VIVA DSG V 5  27‘500   1‘598  77 105 A  1‘475  4.4 5.8 4.9 5.5 129  B     
 XL 1.6 TDI VIVA DSG V 5  28‘000   1‘598  77 105 A  1‘505  4.4 5.8 4.9 5.5 129  B     
 2.0 TDI VIVA V 5  27‘950   1‘968  103 140 M  1‘465  4.2 6.2 4.9 5.5 129  B     
 XL 2.0 TDI VIVA V 5  28‘450   1‘968  103 140 M  1‘490  4.2 6.2 4.9 5.5 129  B     
 XL 2.0 TDI 4x4 VIVA V 5  29‘950   1‘968  103 140 M  1‘588  4.8 7.2 5.7 6.4 149    D   
 XL Freetrack 2.0 TDI VIVA V 5  31‘450   1‘968  103 140 M  1‘615  5.1 7.4 5.9 6.6 155    D   
EXEO ST 1.8 TSI Last Edition K 5  29‘950   1‘798  118 160 M  1‘495  5.7 10.4 7.4  172      F 
 ST 2.0 TSI Last Edition K 5  34‘450   1‘984  147 200 A  1‘590  6.0 10.6 7.7  179      F 
 ST 2.0 TSI Last Edition K 5  32‘250   1‘984  155 211 M  1‘565  5.4 9.7 7.0  162      F 
 ST 2.0 TDI Last Edition Ecomotive K 5  33‘000   1‘968  105 143 M  1‘565  3.9 5.6 4.5 5.6 119  B     
IBIZA SC 1.2 TSI Reference L 3  17‘150   1‘197  63 85 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 SC 1.2 TSI ITECH L 3  18‘500   1‘197  63 85 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 SC 1.2 TSI ITECH L 3  19‘500   1‘197  77 105 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 SC 1.2 TSI Style Stopp - Start L 3  20‘150   1‘197  77 105 M  1‘095  4.3 5.9 4.9  113   C    
 SC 1.2 TSI FR VIVA L 3  20‘500   1‘197  77 105 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 SC 1.2 TSI FR Stopp - Start L 3  20‘950   1‘197  77 105 M  1‘095  4.4 6.0 5.0  115   C    
 SC 1.2 TSI FR VIVA DSG L 3  22‘100   1‘197  77 105 A  1‘115  4.4 7.0 5.3  124    D   
 SC 1.2 TSI FR DSG L 3  22‘450   1‘197  77 105 A  1‘115  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Reference L 5  17‘950   1‘197  63 85 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI Style VIVA L 5  18‘250   1‘197  63 85 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI ITECH L 5  20‘300   1‘197  77 105 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI Style L 5  20‘850   1‘197  77 105 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI Style Stopp - Start L 5  20‘950   1‘197  77 105 M  1‘095  4.3 5.9 4.9  113   C    
 1.2 TSI FR VIVA L 5  21‘300   1‘197  77 105 M  1‘090  4.4 6.5 5.1  119   C    
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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IBIZA 1.2 TSI FR Stopp - Start L 5  21‘750   1‘197  77 105 M  1‘095  4.4 6.0 5.0  115   C    
 1.2 TSI Style DSG L 5  22‘450   1‘197  77 105 A  1‘115  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI FR DSG L 5  23‘250   1‘197  77 105 A  1‘115  4.4 7.0 5.3  124    D   
 ST 1.2 TSI Reference K 5  18‘750   1‘197  63 85 M  1‘145  4.4 6.4 5.1  119   C    
 ST 1.2 TSI ITECH K 5  20‘100   1‘197  63 85 M  1‘145  4.4 6.4 5.1  119   C    
 ST 1.2 TSI Style VIVA K 5  19‘750   1‘197  77 105 M  1‘145  4.4 6.5 5.1  119   C    
 ST 1.2 TSI ITECH K 5  21‘100   1‘197  77 105 M  1‘145  4.4 6.5 5.1  119   C    
 ST 1.2 TSI Style Stopp - Start K 5  21‘750   1‘197  77 105 M  1‘150  4.3 5.9 4.9  113   C    
 ST 1.2 TSI FR Stopp - Start K 5  22‘550   1‘197  77 105 M  1‘150  4.4 6.0 5.0  115   C    
 ST 1.2 TSI FR VIVA DSG K 5  23‘700   1‘197  77 105 A  1‘165  4.4 7.0 5.3  124    D   
 ST 1.2 TSI FR DSG K 5  24‘050   1‘197  77 105 A  1‘165  4.4 7.0 5.3  124    D   
 SC 1.2 Entry L 3  12‘950   1‘198  44 60 M  1‘049  4.4 7.1 5.4  125    D   
 SC 1.2 Reference L 3  15‘500   1‘198  51 70 M  1‘049  4.4 7.1 5.4  125    D   
 1.2 Entry L 5  13‘750   1‘198  44 60 M  1‘049  4.4 7.1 5.4  125    D   
 1.2 Reference L 5  16‘300   1‘198  51 70 M  1‘049  4.4 7.1 5.4  125    D   
 ST 1.2 Entry K 5  14‘550   1‘198  44 60 M  1‘110  4.5 7.3 5.5  128    D   
 ST 1.2 Reference K 5  17‘100   1‘198  51 70 M  1‘110  4.5 7.3 5.4  128    D   
 SC 1.4 TSI FR DSG L 3  24‘300   1‘390  110 150 A  1‘254  5.1 7.5 5.9  139     E  
 SC 1.4 TSI Cupra DSG L 3  25‘950   1‘390  132 180 A  1‘259  5.1 7.5 5.9  139     E  
 1.4 TSI FR DSG L 5  25‘100   1‘390  110 150 A  1‘254  5.1 7.5 5.9  139     E  
 ST 1.4 TSI FR DSG K 5  25‘900   1‘390  110 150 A  1‘280  5.1 7.5 5.9  139    D   
 SC 1.2 TDI Reference L 3  18‘900   1‘199  55 75 M  1‘135  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 SC 1.2 TDI Reference Ecomotive L 3  19‘000   1‘199  55 75 M  1‘150  3.0 4.1 3.4 3.8 88 A      
 1.2 TDI Style Ecomotive L 5  22‘550   1‘199  55 75 M  1‘150  3.0 4.1 3.4 3.8 88 A      
 ST 1.2 TDI Reference K 5  20‘500   1‘199  55 75 M  1‘190  3.3 4.6 3.8 4.4 102 A      
 ST 1.2 TDI Reference Ecomotive K 5  20‘600   1‘199  55 75 M  1‘205  3.0 4.1 3.4 3.8 89 A      
 ST 1.2 TDI Style Ecomotive K 5  23‘350   1‘199  55 75 M  1‘205  3.0 4.1 3.4 3.8 89 A      
 SC 1.6 TDI Style VIVA L 3  20‘350   1‘598  66 90 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 SC 1.6 TDI ITECH L 3  22‘600   1‘598  77 105 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 SC 1.6 TDI Style L 3  23‘150   1‘598  77 105 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 SC 1.6 TDI FR VIVA L 3  23‘500   1‘598  77 105 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI Style L 5  23‘150   1‘598  66 90 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI ITECH L 5  23‘400   1‘598  77 105 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI Style L 5  23‘950   1‘598  77 105 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI FR VIVA L 5  24‘300   1‘598  77 105 M  1‘170  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 ST 1.6 TDI Style K 5  23‘950   1‘598  66 90 M  1‘225  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 ST 1.6 TDI ITECH K 5  24‘200   1‘598  77 105 M  1‘225  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 ST 1.6 TDI FR VIVA K 5  25‘100   1‘598  77 105 M  1‘225  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 ST 1.6 TDI FR K 5  25‘550   1‘598  77 105 M  1‘225  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 SC 2.0 TDI FR L 3  25‘850   1‘968  105 143 M  1‘245  3.9 5.9 4.6 5.2 119  B     
 2.0 TDI FR L 5  26‘650   1‘968  105 143 M  1‘245  3.9 5.9 4.6 5.2 119  B     
LEON SC 1.2 TSI Entry L 3  18‘950   1‘197  63 86 M  1‘168  4.4 6.5 5.2  119   C    
 SC 1.2 TSI Reference Stopp - Start L 3  22‘450   1‘197  77 105 M  1‘209  4.3 5.9 4.9  114   C    
 SC 1.2 TSI Style DSG Stopp - Start L 3  27‘450   1‘197  77 105 A  1‘215  4.4 5.6 4.8  112  B     
 1.2 TSI Entry L 5  19‘450   1‘197  63 86 M  1‘188  4.4 6.5 5.2  119   C    
 1.2 TSI Reference Stopp - Start L 5  22‘950   1‘197  77 105 M  1‘209  4.3 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI Style DSG Stopp - Start L 5  27‘950   1‘197  77 105 A  1‘235  4.4 5.6 4.8  112  B     
 ST 1.2 TSI Entry K 5  20‘750   1‘197  63 86 M  1‘233  4.4 6.5 5.2  119   C    
 ST 1.2 TSI Reference Stopp - Start K 5  24‘250   1‘197  77 105 M  1‘254  4.3 5.9 4.9  114  B     
 SC 1.4 TSI Style Stopp - Start L 3  26‘450   1‘395  90 122 M  1‘204  4.4 6.5 5.2  120   C    
 SC 1.4 TSI FR Stopp - Start L 3  29‘450   1‘395  103 140 M  1‘211  4.5 6.4 5.2  119   C    
 1.4 TSI Style Stopp - Start L 5  26‘950   1‘395  90 122 M  1‘224  4.4 6.5 5.2  120   C    
 1.4 TSI FR Stopp - Start L 5  28‘750   1‘395  90 122 M  1‘224  4.4 6.5 5.2  120   C    
 1.4 TSI Style Stopp - Start L 5  28‘150   1‘395  103 140 M  1‘231  4.5 6.4 5.2  119   C    
 ST 1.4 TSI FR Stopp - Start K 5  30‘050   1‘395  90 122 M  1‘269  4.4 6.8 5.3  123   C    
 ST 1.4 TSI FR Stopp - Start K 5  31‘250   1‘395  103 140 M  1‘276  4.6 6.5 5.3  122   C    
 SC 1.8 TSI FR Stopp - Start L 3  31‘450   1‘798  132 180 M  1‘290  4.9 7.5 5.9  137    D   
 SC 1.8 TSI FR DSG Stopp - Start L 3  33‘450   1‘798  132 180 A  1‘307  4.8 7.1 5.7  132    D   
 1.8 TSI FR DSG Stopp - Start L 5  33‘950   1‘798  132 180 A  1‘327  4.8 7.1 5.7  132    D   

LEON ST 1.8 TSI FR Stopp - Start K 5  33‘250   1‘798  132 180 M  1‘355  4.9 7.5 5.9  137    D   
 ST 1.8 TSI FR DSG Stopp - Start K 5  35‘250   1‘798  132 180 A  1‘372  4.9 7.2 5.8  135    D   
 SC 1.6 TDI Reference Stopp - Start L 3  25‘950   1‘598  77 105 M  1‘266  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 SC 1.6 TDI Ref. DSG Stopp - Start L 3  28‘150   1‘598  77 105 A  1‘281  3.5 4.6 3.9 4.4 102 A      
 1.6 TDI Reference Stopp - Start L 5  26‘450   1‘598  77 105 M  1‘281  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Ref. DSG Stopp - Start L 5  28‘650   1‘598  77 105 A  1‘301  3.5 4.6 3.9 4.4 102 A      
 ST 1.6 TDI Reference Stopp - Start K 5  27‘750   1‘598  77 105 M  1‘331  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 ST 1.6 TDI Style DSG Stopp - Start K 5  32‘750   1‘598  77 105 A  1‘351  3.5 4.6 3.9 4.4 102 A      
 SC 2.0 TDI FR Stopp - Start L 3  33‘150   1‘968  110 150 M  1‘285  3.6 5.0 4.1 4.6 106 A      
 SC 2.0 TDI FR DSG Stopp - Start L 3  35‘150   1‘968  110 150 A  1‘315  4.0 5.2 4.4 4.9 117  B     
 SC 2.0 TDI FR Stopp - Start L 3  34‘950   1‘968  135 184 M  1‘350  3.8 5.2 4.2 4.7 109 A      
 2.0 TDI FR Stopp - Start L 5  33‘650   1‘968  110 150 M  1‘305  3.6 5.0 4.1 4.6 106 A      
 2.0 TDI FR DSG Stopp - Start L 5  35‘650   1‘968  110 150 A  1‘335  4.0 5.2 4.4 4.9 117  B     
 2.0 TDI FR Stopp - Start L 5  35‘450   1‘968  135 184 M  1‘370  3.8 5.2 4.2 4.7 109 A      
 ST 2.0 TDI Style Stopp - Start K 5  33‘150   1‘968  110 150 M  1‘350  3.6 5.0 4.1 4.6 106 A      
 ST 2.0 TDI FR DSG Stopp - Start K 5  36‘950   1‘968  110 150 A  1‘380  4.1 5.4 4.5 5.0 119  B     
 ST 2.0 TDI FR Stopp - Start K 5  36‘750   1‘968  135 184 M  1‘415  3.9 5.3 4.3 4.8 112 A      
MII 1.0 Reference L 3  11‘950   999  44 60 M  929  3.9 5.6 4.5  105   C    
 1.0 Reference Ecomotive L 3  12‘150   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 Reference L 3  12‘750   999  55 75 M  929  4.0 5.9 4.7  108   C    
 1.0 Reference Stopp - Start L 3  12‘950   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 Style L 5  13‘800   999  44 60 M  929  3.9 5.6 4.5  105   C    
 1.0 Style Ecomotive L 5  14‘000   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 Style VIVA L 5  15‘300   999  44 60 M  929  3.9 5.6 4.5  105   C    
 1.0 Style ASG L 5  14‘750   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 Style VIVA ASG L 5  16‘250   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 Style L 5  14‘600   999  55 75 M  929  4.0 5.9 4.7  108   C    
 1.0 Style Stopp - Start L 5  14‘800   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 Style VIVA L 5  16‘100   999  55 75 M  929  4.0 5.9 4.7  108   C    
 1.0 Style ASG L 5  15‘550   999  55 75 A  932  4.0 5.5 4.5  105   C    
 1.0 Style VIVA ASG L 5  17‘050   999  55 75 A  932  4.0 5.5 4.5  105   C    
 1.0 Reference EcoFuel L 3  14‘900   999  50 68 M  1‘031  3.8 5.5 4.4 4.6 79 A      
 1.0 Style EcoFuel L 5  16‘750   999  50 68 M  1‘031  3.8 5.5 4.4 4.6 79 A      
TOLEDO 1.2 TSI Reference L 5  18‘350   1‘197  63 85 M  1‘155  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI Reference Stopp - Start L 5  19‘550   1‘197  77 105 M  1‘175  4.2 6.3 5.0  116    D   
 1.2 Entry L 5  16‘450   1‘198  55 75 M  1‘135  4.6 8.1 5.9  137     E  
 1.4 TSI Style DSG L 5  24‘450   1‘390  90 122 A  1‘230  4.8 7.4 5.8  134    D   
 1.6 TDI Reference Ecomotive L 5  21‘950   1‘598  77 105 M  1‘265  3.4 4.8 3.9 4.5 104 A      
 1.6 TDI Style Stopp - Start L 5  24‘950   1‘598  77 105 M  1‘265  3.5 4.9 4.0 4.5 106 A      

ŠKODA  AMAG Automobil- und Motoren AG · 5116 Schinznach-Bad · 056 463 93 93 · www.skoda.ch

CITIGO 1.0 Greentec Active L 3  12‘490   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 Greentec Sport L 3  16‘490   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 Active ASG L 3  13‘590   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 Sport ASG L 3  17‘590   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 Greentec Active L 3  13‘290   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 Greentec Sport L 3  17‘290   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 Active ASG L 3  14‘390   999  55 75 A  940  4.0 5.5 4.5  105   C    
 1.0 Sport ASG L 3  18‘390   999  55 75 A  940  4.0 5.5 4.5  105   C    
 1.0 Greentec Ambition L 5  15‘190   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 Ambition ASG L 5  16‘290   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 Greentec Ambition L 5  15‘990   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 Ambition ASG L 5  17‘090   999  55 75 A  940  4.0 5.5 4.5  105   C    
 1.0 Greentec Ambition CNG L 3  18‘070   999  50 68 M  1‘031  3.9 5.3 4.4 4.6 79 A      
 1.0 Greentec Ambition CNG L 5  18‘770   999  50 68 M  1‘031  3.9 5.3 4.4 4.6 79 A      
FABIA 1.2 TSI Ambition Plus L 5  15‘900   1‘197  63 86 M  1‘116  4.4 6.6 5.2  121   C    
 1.2 TSI Fresh L 5  16‘450   1‘197  63 86 M  1‘116  4.3 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI Elegance L 5  20‘050   1‘197  63 86 M  1‘116  4.4 6.6 5.2  121    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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FABIA 1.2 TSI Ambition Plus L 5  17‘200   1‘197  77 105 M  1‘130  4.5 6.8 5.3  124   C    
 1.2 TSI Elegance L 5  21‘350   1‘197  77 105 M  1‘130  4.5 6.8 5.3  124    D   
 1.2 TSI Ambition Plus DSG L 5  19‘100   1‘197  77 105 A  1‘164  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Elegance DSG L 5  23‘250   1‘197  77 105 A  1‘164  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Fresh K 5  17‘450   1‘197  63 86 M  1‘136  4.3 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI Monte Carlo K 5  19‘530   1‘197  63 86 M  1‘136  4.3 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI Fresh K 5  18‘650   1‘197  77 105 M  1‘150  4.4 6.3 5.1  117   C    
 1.2 TSI Monte Carlo K 5  20‘750   1‘197  77 105 M  1‘150  4.4 6.3 5.1  117   C    
 1.2 TSI Scout K 5  24‘890   1‘197  77 105 M  1‘150  4.5 6.8 5.3  124    D   
 1.2 TSI Fresh DSG K 5  20‘650   1‘197  77 105 A  1‘184  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Monte Carlo DSG K 5  22‘750   1‘197  77 105 A  1‘184  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Scout DSG K 5  26‘790   1‘197  77 105 A  1‘184  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 Ambition L 5  13‘690   1‘198  51 70 M  1‘095  4.5 7.3 5.5  128    D   
 1.2 Ambition K 5  14‘690   1‘198  51 70 M  1‘115  4.5 7.3 5.5  128    D   
 1.4 TSI RS DSG L 5  26‘490   1‘390  132 180 A  1‘318  5.2 7.7 6.2  148     E  
 1.4 TSI RS Edition S2000 DSG L 5  29‘990   1‘390  132 180 A  1‘318  5.2 7.7 6.2  148     E  
 1.4 TSI RS DSG K 5  27‘690   1‘390  132 180 A  1‘313  5.2 7.7 6.2  148     E  
 1.2 TDI Greenline L 5  21‘370   1‘199  55 75 M  1‘203  3.0 4.1 3.4 3.8 88 A      
 1.2 TDI Greenline K 5  22‘370   1‘199  55 75 M  1‘219  3.0 4.1 3.4 3.8 89 A      
 1.6 TDI Ambition Plus L 5  19‘600   1‘598  77 105 M  1‘219  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDI Elegance L 5  23‘750   1‘598  77 105 M  1‘219  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDI Ambition Plus K 5  20‘600   1‘598  77 105 M  1‘239  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDI Elegance K 5  24‘750   1‘598  77 105 M  1‘239  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDI Scout K 5  27‘290   1‘598  77 105 M  1‘239  3.6 5.1 4.2 4.7 109 A      
OCTAVIA 1.2 TSI Active L 5  20‘520   1‘197  77 105 M  1‘255  4.4 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI Elegance L 5  26‘250   1‘197  77 105 M  1‘255  4.4 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI Active DSG L 5  22‘720   1‘197  77 105 A  1‘233  4.5 5.8 5.0  115   C    
 1.2 TSI Elegance DSG L 5  28‘450   1‘197  77 105 A  1‘233  4.5 5.8 5.0  115   C    
 Combi 1.2 TSI Active K 5  21‘550   1‘197  77 105 M  1‘247  4.5 6.0 5.1  117   C    
 Combi 1.2 TSI Elegance K 5  27‘550   1‘197  77 105 M  1‘247  4.5 6.0 5.1  117   C    
 Combi 1.2 TSI Active DSG K 5  23‘750   1‘197  77 105 A  1‘247  4.5 5.8 5.0  115   C    
 Combi 1.2 TSI Elegance DSG K 5  29‘750   1‘197  77 105 A  1‘247  4.5 5.8 5.0  115   C    
 1.4 TSI Active L 5  22‘450   1‘395  103 140 M  1‘256  4.6 6.5 5.3  121   C    
 1.4 TSI Elegance L 5  28‘450   1‘395  103 140 M  1‘256  4.6 6.5 5.3  121   C    
 1.4 TSI Ambition DSG L 5  27‘650   1‘395  103 140 A  1‘270  4.4 6.1 5.0  116   C    
 1.4 TSI Elegance DSG L 5  30‘650   1‘395  103 140 A  1‘270  4.4 6.1 5.0  116   C    
 Combi 1.4 TSI Active K 5  23‘750   1‘395  103 140 M  1‘272  4.6 6.5 5.3  121   C    
 Combi 1.4 TSI Elegance K 5  29‘750   1‘395  103 140 M  1‘272  4.6 6.5 5.3  121   C    
 Combi 1.4 TSI Elegance DSG K 5  31‘950   1‘395  103 140 A  1‘287  4.4 6.1 5.0  116   C    
 1.8 TSI Ambition L 5  27‘750   1‘798  132 180 M  1‘320  5.1 7.8 6.1  141     E  
 1.8 TSI Ambition DSG L 5  29‘950   1‘798  132 180 A  1‘335  4.8 7.1 5.7  131    D   
 Combi 1.8 TSI Ambition K 5  29‘050   1‘798  132 180 M  1‘337  5.1 7.8 6.1  141     E  
 Combi 1.8 TSI Elegance K 5  32‘050   1‘798  132 180 M  1‘337  5.1 7.8 6.1  141     E  
 Combi 1.8 TSI Ambition DSG K 5  31‘250   1‘798  132 180 A  1‘352  4.8 7.1 5.7  132    D   
 Combi 1.8 TSI Ambition 4x4 DSG K 5  33‘250   1‘798  132 180 A  1‘450  5.7 8.4 6.7  156     E  
 Combi 1.8 TSI Elegance DSG K 5  34‘250   1‘798  132 180 A  1‘352  4.8 7.1 5.7  132    D   
 Combi 1.8 TSI Elegance 4x4 DSG K 5  36‘250   1‘798  132 180 A  1‘450  5.7 8.4 6.7  156     E  
 2.0 TSI RS L 5  36‘110   1‘984  162 220 M  1‘425  5.3 7.7 6.2  142     E  
 2.0 TSI RS DSG L 5  38‘310   1‘984  162 220 A  1‘445  5.4 8.1 6.4  149     E  
 Combi 2.0 TSI RS K 5  37‘410   1‘984  162 220 M  1‘442  5.3 7.7 6.2  142    D   
 Combi 2.0 TSI RS DSG K 5  39‘610   1‘984  162 220 A  1‘462  5.4 8.4 6.4  149     E  
 1.6 TDI Active L 5  23‘750   1‘598  77 105 M  1‘307  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Elegance L 5  29‘750   1‘598  77 105 M  1‘307  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Active DSG L 5  25‘950   1‘598  77 105 A  1‘338  3.5 4.6 3.9 4.4 102 A      
 1.6 TDI Elegance DSG L 5  31‘950   1‘598  77 105 A  1‘338  3.5 4.6 3.9 4.4 102 A      
 Combi 1.6 TDI Active K 5  25‘050   1‘598  77 105 M  1‘322  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 Combi 1.6 TDI Ambition 4x4 K 5  30‘050   1‘598  77 105 M  1‘435  4.1 5.5 4.5 5.0 119 A      
 Combi 1.6 TDI Elegance K 5  31‘050   1‘598  77 105 M  1‘322  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 Combi 1.6 TDI Elegance 4x4 K 5  33‘050   1‘598  77 105 M  1‘435  4.1 5.5 4.5 5.0 119 A      

 Combi 1.6 TDI Ambition DSG K 5  30‘250   1‘598  77 105 A  1‘337  3.6 4.8 4.0 4.5 104 A      
 Combi 1.6 TDI Elegance DSG K 5  33‘250   1‘598  77 105 A  1‘337  3.6 4.8 4.0 4.5 104 A      
 2.0 TDI Elegance L 5  32‘750   1‘968  110 150 M  1‘334  3.6 5.0 4.1 4.6 106 A      
 2.0 TDI Elegance DSG L 5  34‘950   1‘968  110 150 A  1‘355  4.1 5.4 4.5 5.0 119  B     
 2.0 TDI RS L 5  36‘740   1‘968  135 184 M  1‘470  3.9 5.7 4.6 5.2 119  B     
 2.0 TDI RS DSG L 5  38‘940   1‘968  135 184 A  1‘490  4.3 5.9 5.0 5.6 129   C    
 Combi 2.0 TDI Ambition K 5  31‘050   1‘968  110 150 M  1‘347  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 Combi 2.0 TDI Ambition 4x4 K 5  33‘050   1‘968  110 150 M  1‘455  4.3 5.9 4.9 5.5 124   C    
 Combi 2.0 TDI Elegance K 5  34‘050   1‘968  110 150 M  1‘347  3.7 5.0 4.2 4.7 110 A      
 Combi 2.0 TDI Elegance 4x4 K 5  36‘050   1‘968  110 150 M  1‘455  4.3 5.9 4.9 5.5 124   C    
 Combi 2.0 TDI Elegance DSG K 5  36‘250   1‘968  110 150 A  1‘367  4.1 5.4 4.5 5.0 119  B     
 Combi 2.0 TDI RS K 5  38‘040   1‘968  135 184 M  1‘482  3.9 5.7 4.6 5.2 119  B     
 Combi 2.0 TDI RS DSG K 5  40‘240   1‘968  135 184 A  1‘502  4.3 5.9 5.0 5.6 129   C    
RAPID 1.2 TSI Green-tec Active L 5  17‘490   1‘197  63 86 M  1‘150  4.3 5.9 4.9  114   C    
 SB 1.2 TSI Active L 5  19‘130   1‘197  77 105 M  1‘170  4.3 6.4 5.1  118   C    
 1.2 TSI Green-tec Active L 5  19‘650   1‘197  77 105 M  1‘175  4.3 6.4 5.1  118   C    
 1.2 TSI Green-tec Elegance L 5  23‘650   1‘197  77 105 M  1‘175  4.3 6.4 5.1  118   C    
 SB 1.2 TSI Elegance L 5  24‘200   1‘197  77 105 M  1‘170  4.3 6.4 5.1  118   C    
 SB 1.4 TSI Active L 5  22‘430   1‘390  90 122 A  1‘225  4.7 6.9 5.5  127    D   
 1.2 TSI Green-tec Elegance DSG L 5  26‘950   1‘390  90 122 A  1‘230  4.7 6.9 5.5  127    D   
 SB 1.4 TSI Elegance L 5  27‘500   1‘390  90 122 A  1‘225  4.7 6.9 5.5  127    D   
 SB 1.6 TDI Active L 5  22‘130   1‘598  77 105 M  1‘260  3.5 4.9 4.0 4.5 106 A      
 1.6 TDI Green-tec Active L 5  22‘650   1‘598  77 105 M  1‘265  3.5 4.9 4.0 4.5 106 A      
 1.6 TDI Green-tec Elegance L 5  26‘650   1‘598  77 105 M  1‘265  3.5 4.9 4.0 4.5 106 A      
 SB 1.6 TDI Elegance L 5  27‘200   1‘598  77 105 M  1‘260  3.5 4.9 4.0 4.5 106 A      
ROOMSTER 1.2 TSI Ambition V 5  17‘440   1‘197  63 86 M  1‘221  4.9 7.1 5.7  134    D   
 1.2 TSI Noire V 5  19‘680   1‘197  63 86 M  1‘221  4.9 7.1 5.7  134    D   
 1.2 TSI Elegance V 5  22‘400   1‘197  77 105 M  1‘237  4.9 7.1 5.7  134   C    
 1.2 TSI Scout V 5  23‘840   1‘197  77 105 M  1‘237  4.9 7.1 5.7  134    D   
 1.2 TSI Noire DSG V 5  22‘900   1‘197  77 105 A  1‘271  4.8 7.2 5.7  134    D   
 1.2 TSI Elegance DSG V 5  24‘300   1‘197  77 105 A  1‘271  4.8 7.2 5.7  134    D   
 1.2 TSI Scout DSG V 5  25‘740   1‘197  77 105 A  1‘271  4.8 7.2 5.7  134    D   
 1.2 Ambition V 5  13‘850   1‘198  51 70 M  1‘200  5.0 8.2 6.2  143     E  
 1.2 TDI Ambition V 5  17‘450   1‘199  55 75 M  1‘308  4.0 5.4 4.5 5.0 119  B     
 1.2 TDI Greenline V 5  22‘440   1‘199  55 75 M  1‘314  3.7 5.0 4.2 4.7 109 A      
 1.6 TDI Ambition V 5  21‘140   1‘598  77 105 M  1‘322  4.1 5.7 4.7 5.3 124  B     
 1.6 TDI Elegance V 5  24‘800   1‘598  77 105 M  1‘322  4.1 5.7 4.7 5.3 124  B     
 1.6 TDI Scout V 5  26‘240   1‘598  77 105 M  1‘322  4.1 5.7 4.7 5.3 124  B     
SUPERB 1.4 TSI Active L 5  29‘550   1‘390  92 125 M  1‘467  4.9 7.8 5.9  138    D   
 1.4 TSI Ambition L 5  32‘650   1‘390  92 125 M  1‘467  4.9 7.8 5.9  138    D   
 Combi 1.4 TSI Active K 5  31‘250   1‘390  92 125 M  1‘489  5.0 8.0 6.1  142    D   
 1.8 TSI Active L 5  31‘550   1‘798  118 160 M  1‘496  5.2 9.4 6.8  158     E  
 1.8 TSI Ambition 4x4 L 5  37‘150   1‘798  118 160 M  1‘587  6.3 10.1 8.0  185       G
 1.8 TSI Elegance L 5  37‘470   1‘798  118 160 M  1‘496  5.2 9.4 6.8  158     E  
 1.8 TSI Elegance 4x4 L 5  39‘970   1‘798  118 160 M  1‘587  6.3 10.1 8.0  185       G
 1.8 TSI Active DSG L 5  34‘250   1‘798  118 160 A  1‘508  5.6 9.3 7.0  162      F 
 1.8 TSI Elegance DSG L 5  40‘170   1‘798  118 160 A  1‘508  5.6 9.3 7.0  162      F 
 Combi 1.8 TSI Active K 5  33‘250   1‘798  118 160 M  1‘518  5.3 9.5 6.9  160      F 
 Combi 1.8 TSI Ambition 4x4 K 5  38‘950   1‘798  118 160 M  1‘609  6.4 10.2 8.1  187       G
 Combi 1.8 TSI Elegance K 5  39‘480   1‘798  118 160 M  1‘518  5.3 9.5 6.9  160      F 
 Combi 1.8 TSI Elegance 4x4 K 5  41‘980   1‘798  118 160 M  1‘609  6.4 10.2 8.1  187       G
 Combi 1.8 TSI Active DSG K 5  35‘950   1‘798  118 160 A  1‘530  5.7 9.4 7.1  164      F 
 Combi 1.8 TSI Elegance DSG K 5  42‘180   1‘798  118 160 A  1‘530  5.7 9.4 7.1  164      F 
 2.0 TSI Laurin & Klement DSG L 5  49‘700   1‘984  147 200 A  1‘540  6.3 10.6 7.9  178       G
 Combi 2.0 TSI Elegance DSG K 5  44‘880   1‘984  147 200 A  1‘562  6.4 10.7 8.0  180       G
 Combi 2.0 TSI L&K K 5  52‘100   1‘984  147 200 A  1‘562  6.4 10.7 8.0  180       G
 3.6 FSI Elegance 4x4 DSG L 5  47‘070   3‘597  191 260 A  1‘704  7.0 13.0 9.3  215       G
 3.6 FSI L&K 4x4 L 5  53‘900   3‘597  191 260 A  1‘704  7.0 13.0 9.3  215       G
 Combi 3.6 FSI Ambition 4x4 DSG K 5  46‘050   3‘597  191 260 A  1‘726  7.0 13.0 9.4  217       G
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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SsangYong / SubaruŠkoda / Smart / SsangYong

SUPERB Combi 3.6 FSI L&K 4x4 K 5  56‘300   3‘597  191 260 A  1‘726  7.0 13.0 9.4  217       G
 2.0 TDi Active L 5  33‘750   1‘968  103 140 M  1‘532  4.0 5.6 4.6 5.2 119 A      
 2.0 TDi Ambition 4x4 L 5  39‘350   1‘968  103 140 M  1‘645  4.6 6.4 5.3 5.9 137   C    
 2.0 TDi Elegance L 5  39‘670   1‘968  103 140 M  1‘532  4.0 5.6 4.6 5.2 119 A      
 2.0 TDi Laurin & Klement 4x4 L 5  49‘000   1‘968  103 140 M  1‘645  4.6 6.4 5.3 5.9 137   C    
 2.0 TDi Active DSG L 5  36‘450   1‘968  103 140 A  1‘554  4.5 6.3 5.2 5.8 135   C    
 2.0 TDi Elegance DSG L 5  42‘370   1‘968  103 140 A  1‘554  4.5 6.3 5.2 5.8 135   C    
 2.0 TDi Elegance L 5  40‘970   1‘968  125 170 M  1‘540  4.1 5.4 4.6 5.2 120 A      
 2.0 TDi Laurin & Klement L 5  47‘800   1‘968  125 170 M  1‘540  4.1 5.4 4.6 5.2 120 A      
 2.0 TDi Elegance DSG L 5  43‘670   1‘968  125 170 A  1‘557  4.6 6.3 5.3 5.9 139   C    
 2.0 TDi Elegance 4x4 DSG L 5  46‘170   1‘968  125 170 A  1‘634  4.8 6.5 5.6 6.3 147   C    
 Combi 2.0 TDi Active K 5  35‘450   1‘968  103 140 M  1‘554  4.0 5.6 4.6 5.2 121 A      
 Combi 2.0 TDi Ambition K 5  38‘650   1‘968  103 140 M  1‘554  4.0 5.6 4.6 5.2 121 A      
 Combi 2.0 TDi Ambition 4x4 K 5  41‘150   1‘968  103 140 M  1‘667  4.6 6.6 5.3 5.9 139   C    
 Combi 2.0 TDi Laurin & Klement K 5  48‘900   1‘968  103 140 M  1‘554  4.0 5.6 4.6 5.2 121 A      
 Combi 2.0 TDi L&K 4x4 K 5  51‘400   1‘968  103 140 M  1‘667  4.6 6.6 5.3 5.9 139   C    
 Combi 2.0 TDi Active DSG K 5  38‘150   1‘968  103 140 A  1‘576  4.5 6.3 5.2 5.8 137   C    
 Combi 2.0 TDi Ambition DSG K 5  41‘350   1‘968  103 140 A  1‘576  4.5 6.3 5.2 5.8 137   C    
 Combi 2.0 TDi Elegance K 5  42‘980   1‘968  125 170 M  1‘562  4.2 5.5 4.7 5.3 122  B     
 Combi 2.0 TDi Laurin & Klement K 5  50‘200   1‘968  125 170 M  1‘562  4.2 5.5 4.7 5.3 122  B     
 Combi 2.0 TDi Elegance DSG K 5  45‘680   1‘968  125 170 A  1‘579  4.7 6.4 5.4 6.0 141   C    
 Combi 2.0 TDi Elegance 4x4 DSG K 5  48‘180   1‘968  125 170 A  1‘656  5.1 6.8 5.7 6.4 149    D   
 Combi 2.0 TDi L&K K 5  52‘900   1‘968  125 170 A  1‘579  4.7 6.4 5.4 6.0 141   C    

SMART Mercedes-Benz Schweiz AG · 8952 Schlieren · 044 755 80 00 · www.smart.ch

FORTWO pure mhd softip L 3  13‘900   999  45 61 M  825  3.9 4.5 4.2  97   C    
 pure mhd softouch L 3  14‘305   999  45 61 A  825  4.0 4.6 4.3  98   C    
 pure mhd softip L 3  16‘100   999  52 71 M  825  3.9 4.5 4.2  97   C    
 smart times mhd softip L 3  16‘740   999  52 71 M  825  3.9 4.5 4.2  97   C    
 pulse mhd softouch L 3  18‘605   999  52 71 A  825  4.0 4.6 4.3  98   C    
 passion mhd softouch L 3  19‘000   999  52 71 A  825  4.0 4.6 4.3  98   C    
	 cityflame	mhd	softouch	 L	 3	 	20‘800		 	999		 52	 71	 A	 	825		 4.0	 4.6	 4.3	 	 98	 	 	 C	 	 	 	
 pulse softip L 3  19‘000   999  62 84 M  845  4.0 6.2 4.9  114     E  
 smart times softouch L 3  17‘945   999  62 84 A  845  4.1 6.3 4.9  115     E  
 pulse softouch L 3  19‘405   999  62 84 A  845  4.1 6.3 4.9  115     E  
 passion softouch L 3  19‘800   999  62 84 A  845  4.1 6.3 4.9  115     E  
	 cityflame	softouch	 L	 3	 	21‘600		 	999		 62	 84	 A	 	845		 4.1	 6.3	 4.9	 	 115	 	 	 	 	 E	 	
 Brabus softouch L 3  24‘100   999  75 102 A  870  4.4 6.4 5.2  119     E  
 pure mhd softip C 3  20‘100   999  52 71 M  855  4.0 4.6 4.3  99   C    
 pure mhd softouch C 3  20‘505   999  52 71 A  855  4.1 4.7 4.4  100   C    
 smart times softip C 3  21‘540   999  62 84 M  875  4.0 6.2 4.9  114     E  
 smart times softouch C 3  21‘945   999  62 84 A  875  4.1 6.3 4.9  115     E  
 Brabus Xclusive softouch C 3  32‘100   999  75 102 A  895  4.4 6.4 5.2  119     E  
 electric drive (exclusive Accu) L 3  24‘500   55 75 M  975     1.7 0 A      
 electric drive L 3  29‘900   55 75 M  975     1.7 0 A      
 electric drive Brabus (excl. Accu) L 3  31‘500   60 82 M  1‘000     1.8 0 A      
 electric drive Brabus L 3  36‘900   60 82 M  1‘000     1.8 0 A      
 electric drive (exclusive Accu) C 3  28‘500   55 75 M  995     1.7 0 A      
 electric drive C 3  33‘900   55 75 M  995     1.7 0 A      
 electric drive Brabus (excl. Accu) C 3  35‘500   60 82 M  1‘020     1.8 0 A      
 electric drive Brabus C 3  40‘900   60 82 M  1‘020     1.8 0 A      

SSANGYONG SsangYong Schweiz AG · 8305 Dietikon · 044 816 45 00 · www.ssangyong.ch

KORANDO 2.0i Cristal 2WD G 5  24‘990   1‘998  110 145 M  1‘667  6.2 9.7 7.5  175      F 
 2.0i Quartz 4WD G 5  28‘990   1‘998  110 145 M  1‘748  6.8 10.5 8.2  192       G
 2.0i Sapphire 2WD G 5  29‘490   1‘998  110 145 M  1‘667  6.2 9.7 7.5  175      F 
 2.0i Sapphire 4WD G 5  31‘990   1‘998  110 145 M  1‘748  6.8 10.5 8.2  192       G

KORANDO 2.0i Quartz 2WD Automatic G 5  28‘690   1‘998  110 145 A  1‘674  6.6 10.3 7.9  185       G
 2.0i Quartz 4WD Automatic G 5  31‘190   1‘998  110 145 A  1‘755  7.1 10.8 8.5  198       G
 2.0 e-XDI Cristal 2WD G 5  25‘990   1‘998  110 149 M  1‘679  4.8 7.6 5.8 6.5 147    D   
 2.0 e-XDI Quartz 4WD G 5  29‘690   1‘998  110 149 M  1‘747  5.4 7.6 6.2 6.9 157    D   
 2.0 e-XDI Sapphire 4WD G 5  32‘690   1‘998  110 149 M  1‘747  5.4 7.6 6.2 6.9 157    D   
 2.0 e-XDI Quartz 2WD Automatic G 5  31‘690   1‘998  129 175 A  1‘665  6.0 9.5 7.3 8.2 194      F 
 2.0 e-XDI Sapphire 4WD Autom. G 5  37‘190   1‘998  129 175 A  1‘747  6.3 9.6 7.5 8.4 199      F 
 2.0 e-XDI Family 4WD Automatic G 5  39‘940   1‘998  129 175 A  1‘747  6.3 9.6 7.5 8.4 199      F 
REXTON RX200 e-XDI Crystal 2WD G 5  28‘900   1‘998  114 155 M  2‘035  6.1 9.4 7.3 8.2 193      F 
 RX200 e-XDI Quartz 4WD G 5  33‘900   1‘998  114 155 M  2‘095  6.3 9.4 7.4 8.3 196      F 
 RX200 e-XDI Sapphire 4WD G 5  36‘900   1‘998  114 155 M  2‘095  6.3 9.4 7.4 8.3 196      F 
 RX200 e-XDI Quartz 4WD Autom. G 5  36‘900   1‘998  114 155 A  2‘128  6.7 9.9 7.8 8.7 206      F 
 RX200 e-XDI Sapphire 4WD Autom. G 5  39‘900   1‘998  114 155 A  2‘128  6.7 9.9 7.8 8.7 206      F 
 RX 270 XVT Sapphire Automatic G 5  49‘200   2‘696  132 180 A  2‘174  8.0 11.2 9.2 10.3 235       G
RODIUS SV200 e-Xdi Cristal 2WD G 5  27‘490   1‘998  114 155 M  2‘043  6.4 9.8 7.6 8.5 199      F 
 SV200 e-Xdi Quartz 2WD G 5  29‘490   1‘998  114 155 M  2‘043  6.4 9.8 7.6 8.5 199      F 
 SV200 e-Xdi Sapphire 2WD G 5  32‘490   1‘998  114 155 M  2‘043  6.4 9.8 7.6 8.5 199      F 
 SV200 e-Xdi Quartz 2WD Autom. G 5  31‘490   1‘998  114 155 A  2‘067  6.6 9.9 7.8 8.7 205      F 
 SV200 e-Xdi Quartz 4WD Autom. G 5  34‘490   1‘998  114 155 A  2‘179  6.9 10.1 8.1 8.7 212      F 
 SV200 e-Xdi Sapphire 2WD Autom. G 5  34‘490   1‘998  114 155 A  2‘067  6.6 9.9 7.8 9.1 205      F 
 SV200 e-Xdi Sapphire 4WD Autom. G 5  37‘490   1‘998  114 155 A  2‘179  6.9 10.1 8.1 9.1 212      F 

SUBARU Subaru Schweiz AG · 5745 Safenwil · 062 788 89 00 · www.subaru.ch

BRZ 2.0R S 2  39‘800   1‘998  147 200 M  1‘341  6.4 10.4 7.8  181       G
 2.0R Automatic S 2  41‘800   1‘998  147 200 A  1‘364  5.7 9.6 7.1  164      F 
FORESTER 2.0i Advantage G 5  31‘000   1‘995  110 150 M  1‘600    6.9  160     E  
 2.0i Swiss G 5  34‘000   1‘995  110 150 M  1‘600    6.9  160     E  
 2.0i Advantage Lineartronic G 5  33‘000   1‘995  110 150 A  1‘600    6.5  150     E  
 2.0i Swiss Lineartronic G 5  36‘000   1‘995  110 150 A  1‘600    6.5  150     E  
 2.0XT Sport Lineartronic G 5  45‘950   1‘998  177 240 A  1‘682    8.5  197       G
 2.0XT Luxury Lineartronic G 5  52‘950   1‘998  177 240 A  1‘682    8.5  197       G
 2.0D Advantage G 5  33‘000   1‘998  108 147 M  1‘615    5.7 6.4 150    D   
 2.0D Swiss G 5  36‘000   1‘998  108 147 M  1‘631    5.9 6.6 156    D   
 2.0D Luxury G 5  48‘550   1‘998  108 147 M  1‘631    5.9 6.6 156    D   
IMPREZA 1.6 Swiss one K 5  25‘900   1‘600  84 114 M  1‘450  5.3 8.0 6.2  144    D   
 1.6 Swiss two K 5  28‘300   1‘600  84 114 M  1‘460  5.3 8.2 6.4  147     E  
 1.6 Swiss one CVT K 5  27‘900   1‘600  84 114 A  1‘485  5.0 7.4 5.9  136    D   
 1.6 Swiss two CVT K 5  30‘300   1‘600  84 114 A  1‘495  5.2 7.6 6.1  140    D   
LEGACY 2.0i Advantage AWD K 5  29‘850   1‘995  110 150 A  1‘570    7.1  164      F 
 2.0i Swiss AWD Lineartronic K 5  31‘850   1‘995  110 150 A  1‘570    7.1  164      F 
 2.0i Limited AWD Lineartronic K 5  39‘350   1‘995  110 150 A  1‘570    7.1  164      F 
 2.5i Swiss AWD Lineartronic K 5  37‘150   2‘498  127 173 A  1‘607    7.3  168      F 
 2.5i Limited S AWD K 5  45‘200   2‘498  127 173 A  1‘621    7.5  174      F 
 2.0D Limited S AWD L 4  43‘150   1‘998  110 150 M  1‘638  5.0 7.2 5.8 6.5 153    D   
 2.0D Advantage AWD K 5  33‘150   1‘998  110 150 M  1‘632  4.9 7.0 5.7 6.4 149    D   
 2.0D Swiss AWD K 5  35‘150   1‘998  110 150 M  1‘632  4.9 7.0 5.7 6.4 149    D   
 2.0D Limited S AWD K 5  44‘150   1‘998  110 150 M  1‘690  5.2 7.3 5.9 6.6 156    D   
OUTBACK 2.5i Swiss AWD Lineartronic G 5  39‘850   2‘498  127 173 A  1‘633    7.6  175      F 
 2.5i Limited AWD Lineartronic G 5  46‘700   2‘498  127 173 A  1‘633    7.6  175      F 
 2.0D Advantage AWD G 5  37‘150   1‘998  110 150 M  1‘685  5.2 7.1 5.9 6.6 155    D   
 2.0D Swiss AWD G 5  39‘150   1‘998  110 150 M  1‘685  5.2 7.1 5.9 6.6 155    D   
 2.0D Limited AWD G 5  46‘150   1‘998  110 150 M  1‘685  5.2 7.1 5.9 6.6 155    D   
 2.0D AdvantageAWD G 5  39‘650   1‘998  110 150 A  1‘726    6.3 7.1 166     E  
 2.0D Swiss AWD Lineartronic G 5  41‘650   1‘998  110 150 A  1‘726    6.3 7.1 166     E  
 2.0D Limited AWD Lineartronic G 5  48‘650   1‘998  110 150 A  1‘726  5.6 7.6 6.3 7.1 166     E  
TREZIA 1.3i Swiss V 5  16‘900   1‘329  73 99 M  1‘180  4.8 6.8 5.5  127    D   
 1.4D Swiss V 5  18‘900   1‘364  66 90 M  1‘275  3.9 5.0 4.3 4.8 113 A      
 1.4D Swiss Luxury V 5  22‘900   1‘364  66 90 M  1‘275  3.9 5.0 4.3 4.8 113 A      
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Suzuki / Tesla / ToyotaSubaru / Suzuki

TREZIA 1.4D Swiss Automatic V 5  18‘900   1‘364  66 90 A  1‘280  4.0 5.0 4.4 4.9 115  B     
 1.4D Swiss Luxury Automatic V 5  22‘900   1‘364  66 90 A  1‘280  4.0 5.0 4.4 4.9 115  B     
WRX 2.5 Turbo 4WD WRX STI Sport L 4  45‘100   2‘457  221 301 M  1‘610  8.4 14.1 10.5  243       G
 2.5 Turbo 4WD WRX STI Active L 4  52‘100   2‘457  221 301 M  1‘610  8.4 14.1 10.5  243       G
 2.5 Turbo 4WD WRX STI Luxury L 4  60‘100   2‘457  221 301 M  1‘610  8.4 14.1 10.5  243       G
 2.5 Turbo 4WD WRX STI Sport L 5  45‘100   2‘457  221 301 M  1‘605  8.4 14.1 10.5  243       G
 2.5 Turbo 4WD WRX STI Active L 5  52‘100   2‘457  221 301 M  1‘605  8.4 14.1 10.5  243       G
 2.5 Turbo 4WD WRX STI Luxury L 5  60‘100   2‘457  221 301 M  1‘605  8.4 14.1 10.5  243       G
XV 1.6 Swiss One G 5  25‘900   1‘600  84 114 M  1‘425  5.8 8.0 6.5  151     E  
 1.6 Swiss One AWD CVT G 5  28‘900   1‘600  84 114 A  1‘460  5.5 7.9 6.3  146    D   
 2.0 Swiss One AWD G 5  29‘900   1‘995  110 150 M  1‘425  5.9 8.8 6.9  160      F 
 2.0 Swiss Three AWD G 5  37‘500   1‘995  110 150 M  1‘425  5.9 8.8 6.9  160      F 
 2.0 Swiss One AWD CVT G 5  31‘900   1‘995  110 150 A  1‘455  5.5 8.6 6.6  153     E  
 2.0 Swiss Three AWD CVT G 5  39‘500   1‘995  110 150 A  1‘455  5.5 8.6 6.6  153     E  
 2.0D Swiss One AWD G 5  31‘900   1‘998  108 147 M  1‘490  5.0 6.8 5.6 6.3 146    D   
 2.0D Swiss Two AWD G 5  34‘300   1‘998  108 147 M  1‘490  5.0 6.8 5.6 6.3 146    D   
 2.0D Swiss Three AWD G 5  39‘500   1‘998  108 147 M  1‘490  5.0 6.8 5.6 6.3 146    D   

SUZUKI Suzuki Automobile Schweiz AG · 5745 Safenwil · 062 788 87 90 · www.suzukiautomobile.ch

ALTO 1.0 GA L 5  9‘990   996  50 68 M  930  3.8 5.2 4.3  99  B     
 1.0 GL L 5  12‘990   996  50 68 M  930  3.7 4.9 4.1  94  B     
 1.0 GL Top L 5  15‘990   996  50 68 M  930  3.7 4.9 4.1  94  B     
 1.0 GL Automatic L 5  14‘490   996  50 68 A  970  4.3 6.5 5.1  118    D   
 1.0 GL Top Automatic L 5  17‘490   996  50 68 A  970  4.3 6.5 5.1  118    D   
JIMNY 1.3 16V Country G 3  17‘990   1‘328  63 86 M  1‘150  6.0 8.9 7.1  162       G
 1.3 16V GL Top Sergio Cellano G 3  21‘990   1‘328  63 86 M  1‘150  6.0 8.9 7.1  162       G
 1.3 16V GL Top G 3  21‘990   1‘328  63 86 M  1‘150  6.0 8.9 7.1  162       G
KIZASHI 2.4 GL Top Sport 2WD L 4  35‘990   2‘393  131 178 M  1‘495  6.3 10.6 7.9  183       G
 2.4 S.Cellano 4WD L 4  37‘990   2‘393  131 178 A  1‘605  6.6 11.3 8.3  191       G
 2.4 GL Top 4WD CVT L 4  37‘990   2‘393  131 178 A  1‘605  6.6 11.3 8.3  191       G
SPLASH 1.0i 12V GA L 5  12‘990   996  50 68 M  1‘050  4.2 5.6 4.7  109   C    
 1.0i 12V GL L 5  14‘990   996  50 68 M  1‘050  4.2 5.3 4.6  106   C    
 1.2i 16V GL Sergio Cellano L 5  15‘990   1‘242  69 94 M  1‘065  4.5 6.1 5.1  118    D   
 1.2i 16V GL Top L 5  18‘990   1‘242  69 94 M  1‘065  4.5 5.9 5.0  115   C    
 1.2i GL S.Cellano L 5  17‘490   1‘242  69 94 A  1‘115  5.0 7.0 5.7  131     E  
 1.2i 16V GL Top Automatic L 5  20‘490   1‘242  69 94 A  1‘115  5.0 7.0 5.7  131     E  
SWIFT 1.2i 16V GA L 3  14‘990   1‘242  69 94 M  1‘020  4.4 6.1 5.0  116    D   
 1.2i 16V GL L 3  16‘990   1‘242  69 94 M  1‘020  4.4 5.8 4.9  113   C    
 1.2i 16V GA L 5  15‘990   1‘242  69 94 M  1‘035  4.4 6.1 5.0  116    D   
 1.2i 16V GL 4x4 L 5  19‘990   1‘242  69 94 M  1‘110    5.3  123    D   
 1.2i 16V GL Top L 5  19‘990   1‘242  69 94 M  1‘035  4.4 5.8 4.9  113   C    
 1.2i 16V GL Piz Sulai 4x4 L 5  21‘990   1‘242  69 94 M  1‘110    5.3  123    D   
 1.2i GLT Cellano 4x4 L 5  21‘990   1‘242  69 94 M  1‘110    5.3  123    D   
 1.2i 16V GL Top Piz Sulai 4x4 L 5  23‘990   1‘242  69 94 M  1‘110    5.3  123    D   
 1.2i 16V GL Top Automatic L 5  20‘990   1‘242  69 94 A  1‘065  4.9 6.8 5.6  128     E  
 1.6i 16V Sport Sergio Cellano L 3  21‘990   1‘586  100 136 M  1‘115  5.2 8.4 6.4  147      F 
 1.6i 16V Sport L 5  23‘490   1‘586  100 136 M  1‘130  5.2 8.4 6.4  147      F 
 1.3 16V TDI GL Top L 5  19‘990   1‘248  55 75 M  1‘140    3.8 4.3 98 A      
SX4 1.6 16V GL 2WD G 5  19‘490   1‘586  88 120 M  1‘215  5.2 7.9 6.2  141     E  
 1.6 16V GL 4WD G 5  21‘190   1‘586  88 120 M  1‘275  5.5 8.2 6.5  149      F 
 1.6 16V GL Top 2WD G 5  21‘990   1‘586  88 120 M  1‘215  5.2 7.9 6.2  141     E  
 1.6 GL Top Cellano4x4 G 5  22‘990   1‘586  88 120 M  1‘275  5.5 8.2 6.5  149      F 
 1.6 16V GL Top Piz Sulai 4WD G 5  28‘990   1‘586  88 120 M  1‘275  5.5 8.2 6.5  149      F 
 1.6 16V GL Top 2WD Automatic G 5  24‘490   1‘586  88 120 A  1‘230  5.6 8.7 6.7  155      F 
 2.0 TD GL Top 4WD G 5  23‘990   1‘956  99 135 M  1‘425  4.7 6.6 5.3 5.9 139   C    
 2.0 TD GL Top Piz Sulai 4WD G 5  29‘990   1‘956  99 135 M  1‘425  4.7 6.6 5.3 5.9 139   C    
SX4 S-CROSS 1.6 16V 2WD G 5  19‘990   1‘586  88 120 M  1‘160  4.8 6.8 5.5  127    D   
 1.6 16V GA 2WD G 5  21‘990   1‘586  88 120 M  1‘160  4.8 6.6 5.4  125    D   

SX4 S-CROSS 1.6 16V GL 4WD G 5  26‘990   1‘586  88 120 M  1‘245  5.0 6.8 5.7  130    D   
 1.6 16V GL Top 4WD G 5  31‘990   1‘586  88 120 M  1‘245  5.0 6.8 5.7  130    D   
 1.6 16V GL 2WD CVT7 G 5  26‘990   1‘586  88 120 A  1‘200  4.7 6.8 5.5  125    D   
 1.6 16V GL Top 4WD CVT7 G 5  33‘990   1‘586  88 120 A  1‘265  5.0 6.8 5.7  130    D   
 1.6 TD GL 4WD G 5  29‘990   1‘598  88 120 M  1‘380  3.9 5.2 4.4 4.9 114 A      
 1.6 TD GL Top 4WD G 5  34‘990   1‘598  88 120 M  1‘380  3.9 5.2 4.4 4.9 114 A      
VITARA Grand Vitara 2.4 16V GL Top G 3  28‘990   2‘393  122 166 M  1‘521  7.4 11.0 8.7  201       G
 Grand Vitara 2.4 GL Top G 3  30‘990   2‘393  122 166 A  1‘536  7.9 11.4 9.2  213       G
 Grand Vitara 2.4 Top Cellano G 5  32‘990   2‘393  124 169 M  1‘644  7.5 11.2 8.8  204       G
 Grand Vitara 2.4 Top Cellano G 5  34‘990   2‘393  124 169 A  1‘659  8.1 12.1 9.6  221       G
 Grand Vitara 1.9 TD GL Top G 3  30‘990   1‘870  95 130 M  1‘604  6.0 7.8 6.6 7.4 174      F 
 Grand Vitara 1.9 TD GL Top G 5  34‘990   1‘870  95 130 M  1‘729  6.0 7.8 6.6 7.4 174     E  
 Grand Vitara 1.9 TD S.Cellano G 5  34‘990   1‘870  95 130 M  1‘729  6.0 7.8 6.6 7.4 174     E  

TESLA Tesla Motors Switzerland, 8001 Zürich, 043 344 73 50, www.teslamotors.com

MODEL S 60 Standard L 5  85‘900   285 388 M  2‘074     2.0 0 A      
 85 Standard L 5  96‘250   285 388 M  2‘175     2.0 0 A      
 85 Signature L 5  115‘950   285 388 M  2‘175     2.0 0 A      
 85 Performance L 5  111‘800   350 476 M  2‘175     2.0 0 A      
 85 Signature Performance 85 L 5  126‘500   350 476 M  2‘108     2.0 0 A      

TOYOTA Toyota AG · 5745 Safenwil · 062 788 88 44 · www.toyota.ch

AURIS 1.33 Terra L 5  19‘900   1‘329  73 99 M  1‘355  4.7 7.0 5.5  128   C    
 Touring Sports 1.33 Terra K 5  21‘300   1‘329  73 99 M  1‘360  4.8 7.1 5.6  130    D   
 1.6 Terra L 5  24‘900   1‘598  97 132 M  1‘410  4.8 7.9 5.9  138    D   
 1.6 Sol L 5  31‘300   1‘598  97 132 M  1‘410  5.0 7.9 6.1  140    D   
 1.6 Terra Multidrive L 5  27‘100   1‘598  97 132 A  1‘435  4.8 7.4 5.7  134    D   
 1.6 Sol Multidrive L 5  33‘500   1‘598  97 132 A  1‘435  4.9 7.5 5.8  136    D   
 Touring Sports 1.6 Terra K 5  26‘300   1‘598  97 132 M  1‘455  5.0 8.0 6.1  140    D   
 Touring Sports 1.6 Sol K 5  32‘700   1‘598  97 132 M  1‘455  5.1 8.1 6.2  143    D   
 Touring Sports 1.6 Terra K 5  28‘500   1‘598  97 132 A  1‘480  5.1 7.7 6.0  139    D   
 Touring Sports 1.6 Sol K 5  34‘900   1‘598  97 132 A  1‘480  5.2 7.8 6.1  142    D   
 1.8 16V HSD Linea Luna L 5  31‘200   1‘798  73 99 A  1‘500  3.7 3.7 3.8  87 A      
 1.8 16V HSD Linea Sol L 5  34‘400   1‘798  73 99 A  1‘505  3.8 3.8 3.9  91 A      
 Touring Sports 1.8 VVT-i HSD Luna K 5  32‘600   1‘798  73 99 A  1‘500  3.6 3.7 3.7  85 A      
 Touring Sports 1.8 VVT-i HSD Sol K 5  35‘800   1‘798  73 99 A  1‘580  3.9 4.0 3.9  92 A      
 1.4 D-4D Terra L 5  24‘000   1‘364  66 90 M  1‘380  3.4 4.4 3.8 4.3 99 A      
 Touring Sports 1.4 D-4D Terra K 5  25‘100   1‘364  66 90 M  1‘420  3.7 5.1 4.2 4.7 110 A      
 Touring Sports 1.4 D-4D Business K 5  28‘100   1‘364  66 90 M  1‘455  3.8 5.2 4.3 4.8 113 A      
 2.0 D-4D Luna L 5  31‘200   1‘998  91 124 M  1‘535  3.9 5.3 4.4 4.9 115 A      
 2.0 D-4D Sol L 5  34‘100   1‘998  91 124 M  1‘535  3.9 5.3 4.4 4.9 115 A      
 Touring Sports 2.0 D-4D Luna K 5  32‘600   1‘998  91 124 M  1‘580  3.9 5.4 4.4 4.9 115 A      
 Touring Sports 2.0 D-4D Sol K 5  35‘500   1‘998  91 124 M  1‘580  4.0 5.4 4.5 5.0 119 A      
AVENSIS Sportswagon 1.8 VVT-i Terra K 5  29‘900   1‘798  108 147 M  1‘585  5.5 8.6 6.6  153     E  
 Sportswagon 1.8 VVT-i Luna K 5  37‘350   1‘798  108 147 A  1‘605  5.6 8.6 6.7  155     E  
 2.0 VVT-i Luna L 4  35‘100   1‘987  112 152 M  1‘555  5.6 9.1 6.9  161     E  
 2.0 VVT-i Sol L 4  41‘300   1‘987  112 152 M  1‘555  5.6 9.1 6.9  161     E  
 2.0 VVT-i Sol Premium L 4  45‘100   1‘987  112 152 M  1‘555  5.6 9.1 6.9  161     E  
 2.0 VVT-i Luna Multidrive L 4  37‘750   1‘987  112 152 A  1‘580  5.7 9.2 7.0  161      F 
 2.0 VVT-i Sol Multidrive L 4  43‘950   1‘987  112 152 A  1‘580  5.7 9.2 7.0  161      F 
 Sportswagon 2.0 VVT-i Luna K 5  36‘700   1‘987  112 152 M  1‘600  5.6 9.2 7.0  162     E  
 Sportswagon 2.0 VVT-i Sol K 5  42‘900   1‘987  112 152 M  1‘600  5.6 9.2 7.0  162     E  
 Sportswagon 2.0 VVT-i Luna K 5  39‘350   1‘987  112 152 A  1‘635  5.8 9.2 7.0  162     E  
 Sportswagon 2.0 VVT-i Sol P K 5  50‘050   1‘987  112 152 A  1‘635  5.8 9.2 7.0  162     E  
 Sportswagon 2.0D-4D Luna K 5  40‘050   1‘998  91 124 M  1‘710    4.6 5.2 120 A      
 2.2D-CAT Sol Premium AT L 4  52‘600   2‘231  110 150 A  1‘690  5.4 8.2 6.3 7.1 167     E  
 2.2D-CAT Sol Premium L 4  51‘550   2‘231  130 177 M  1‘685  5.1 7.5 5.9 6.6 155    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Toyota / VolvoToyota

AVENSIS Sportswagon 2.2D-CAT Sol AT K 5  50‘400   2‘231  110 150 A  1‘725  5.6 8.5 6.5 7.3 173     E  
 Sportswagon 2.2D-CAT Sol P. K 5  54‘900   2‘231  110 150 A  1‘725  5.6 8.5 6.5 7.3 173     E  
 Sportswagon 2.2D-CAT Sol K 5  49‘350   2‘231  130 177 M  1‘725  5.1 7.5 6.0 6.7 159    D   
 Sportswagon 2.2D-CAT Sol P. K 5  53‘850   2‘231  130 177 M  1‘725  5.2 7.6 6.1 6.7 163    D   
AYGO 1.0 VVT-i Terra L 3  12‘700   998  50 68 M  920  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 VVT-i Terra L 5  13‘200   998  50 68 M  925  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 VVT-i Collection L 5  14‘500   998  50 68 M  925  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 VVT-i Sol L 5  17‘200   998  50 68 M  925  3.8 5.1 4.3  99  B     
 1.0 VVT-i Collection Multimode L 5  15‘500   998  50 68 A  930  4.0 5.4 4.5  104   C    
 1.0 VVT-i Sol Multimode L 5  18‘200   998  50 68 A  930  4.0 5.4 4.5  104   C    
GT 86 2.0 D-4S Race S 2  36‘500   1‘998  147 200 M  1‘343  6.4 10.4 7.8  181       G
 2.0 D-4S Sport S 2  39‘700   1‘998  147 200 M  1‘343  6.4 10.4 7.8  181       G
 2.0 D-4S Race Automatic S 2  38‘500   1‘998  147 200 A  1‘373  5.7 9.6 7.1  164      F 
 2.0 D-4S Sport Automatic S 2  41‘700   1‘998  147 200 A  1‘373  5.7 9.6 7.1  164      F 
iQ 1.0 VVT-i Terra L 3  16‘700   998  50 68 M  960  4.0 5.1 4.4  99  B     
 1.0 VVT-i Luna L 3  18‘700   998  50 68 M  960  4.0 5.1 4.4  99  B     
 1.0 VVT-i Sol L 3  21‘900   998  50 68 M  960  4.0 5.1 4.4  99  B     
 1.0 VVT-i Luna Multidrive L 3  20‘200   998  50 68 A  975  4.2 6.0 4.8  110   C    
 1.0 VVT-i Sol Multidrive L 3  23‘400   998  50 68 A  975  4.2 6.0 4.8  110   C    
 1.33 Dual VVT-i Luna L 3  21‘900   1‘329  72 98 M  1‘010  4.5 6.4 5.2  119    D   
 1.33 Dual VVT-i Sol L 3  23‘900   1‘329  72 98 M  1‘010  4.5 6.4 5.2  119    D   
 1.33 Dual VVT-i Sol Multidrive L 3  25‘400   1‘329  72 98 A  1‘025  4.5 6.4 5.2  120    D   
LAND CRUISER 4.0 V6 VVT-i SolP G 5  85‘900   3‘956  207 282 A  2‘350  8.6 14.7 10.8  256       G
 V8 4.6 VVT-i Sol G 5  109‘300   4‘608  234 318 A  2‘785  10.6 18.0 13.3  308       G
 V8 4.6 VVT-i Sol G 5  112‘500   4‘608  234 318 A  2‘785  10.6 18.0 13.3  308       G
 3.0 D-4D Terra G 3  46‘700   2‘982  140 190 M  2‘140  7.1 9.7 8.1 9.1 214      F 
 3.0 D-4D Luna G 3  55‘600   2‘982  140 190 A  2‘155  7.0 9.6 7.9 8.8 209      F 
 3.0 D-4D Terra G 5  50‘700   2‘982  140 190 M  2‘405  7.3 9.8 8.2 9.2 217      F 
 3.0 D-4D Terra G 5  53‘600   2‘982  140 190 A  2‘420  7.1 9.7 8.1 9.1 213      F 
 3.0 D-4D Sol G 5  69‘850   2‘982  140 190 A  2‘420  7.1 9.7 8.1 9.1 213      F 
 V8 4.5 D-4D Luna G 5  89‘700   4‘461  200 272 A  2‘815  8.5 11.2 9.5 10.6 250       G
 V8 4.5 D-4D Sol G 5  112‘500   4‘461  200 272 A  2‘815  8.5 11.2 9.5 10.6 250       G
PRIUS 1.8 16V HSD Linea Luna L 5  35‘200   1‘798  73 99 A  1‘495  3.7 3.9 3.9  89 A      
 1.8 16V HSD Linea Sol L 5  38‘150   1‘798  73 99 A  1‘495  3.8 4.0 4.0  92 A      
 1.8 16V HSD Linea Sol Premium L 5  42‘200   1‘798  73 99 A  1‘495  3.8 4.0 4.0  92 A      
 1.8 16V Plug-in Hybrid Sol L 5  50‘900   1‘798  73 99 A  1‘525    2.1 2.7 49 A      
 1.8 VVT-i PiH SolP L 5  59‘900   1‘798  73 99 A  1‘525    2.1 2.7 49 A      
PRIUS+ 1.8 16V VVT-i HSD Luna V 5  39‘900   1‘798  73 99 A  1‘600  3.8 4.2 4.1  96 A      
 1.8 16V VVT-i HSD Sol V 5  41‘000   1‘798  73 99 A  1‘600  3.8 4.2 4.1  96 A      
 1.8 16V VVT-i HSD Sol Premium V 5  47‘900   1‘798  73 99 A  1‘610  4.3 4.3 4.4  101 A      
RAV-4 2.0 16V Luna G 5  33‘100   1‘987  111 151 M  1‘680  6.1 9.4 7.3  169      F 
 2.0 16V Sol G 5  36‘700   1‘987  111 151 M  1‘680  6.1 9.4 7.3  169      F 
 2.0 16V Luna Multidrive S G 5  35‘300   1‘987  111 151 A  1‘690  6.0 9.3 7.2  167      F 
 2.0 16V Sol Multidrive S G 5  38‘900   1‘987  111 151 A  1‘690  6.0 9.3 7.2  167      F 
 2.2D-4D Sol G 5  40‘200   2‘231  110 150 M  1‘785  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2D-4D Sol Premium G 5  46‘000   2‘231  110 150 M  1‘785  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.2D-CAT Sol AT G 5  42‘700   2‘231  110 150 A  1‘810  5.9 8.1 6.7 7.5 176     E  
 2.2D-CAT Sol Premium AT G 5  48‘500   2‘231  110 150 A  1‘810  5.9 8.1 6.7 7.5 176     E  
SIENNA 3.5 A 4WD V 5  66‘900   3‘456  198 269 A  2‘225  9.0 12.9 11.3  260       G
UrbanCruiser 1.33 Dual VVT-i Linea Terra G 5  21‘700   1‘329  74 101 M  1‘230  4.9 6.6 5.6  129    D   
 1.33 Dual VVT-i Linea Sol G 5  26‘200   1‘329  74 101 M  1‘230  4.9 6.6 5.6  129    D   
 1.4 D-4D Linea Terra 4WD G 5  25‘900   1‘364  66 90 M  1‘350  4.4 5.8 4.9 5.5 130   C    
 1.4 D-4D Linea Sol 4WD G 5  30‘400   1‘364  66 90 M  1‘350  4.4 5.8 4.9 5.5 130   C    
VERSO 1.6 Terra V 5  23‘900   1‘598  97 132 M  1‘505  5.6 8.3 6.6  154     E  
 1.8 Sol V 5  35‘600   1‘798  108 147 M  1‘580  5.7 8.7 6.8  158     E  
 1.8 Terra Multidrive S V 5  28‘500   1‘798  108 147 A  1‘600  5.8 8.5 6.8  159     E  
 1.8 Sol Multidrive S V 5  37‘800   1‘798  108 147 A  1‘600  5.8 8.5 6.8  159     E  
 2.0 D-4D Luna V 5  33‘900   1‘998  91 124 M  1‘715  4.4 5.9 4.9 5.5 129  B     
 2.0 D-4D Sol V 5  37‘600   1‘998  91 124 M  1‘715  4.4 5.9 4.9 5.5 129  B     

VERSO 2.2 D-CAT Sol Automatic V 5  40‘800   2‘231  110 150 A  1‘735  5.5 8.0 6.4 7.2 169     E  
 2.2 D-CAT Luna V 5  37‘500   2‘231  130 177 M  1‘735  5.0 7.2 5.8 6.5 153    D   
 2.2 D-CAT Sol V 5  40‘800   2‘231  130 177 M  1‘735  5.0 7.2 5.8 6.5 153    D   
VERSO-S 1.33 Linea Terra V 5  19‘900   1‘329  73 99 M  1‘210  4.8 6.8 5.5  127    D   
 1.33 Linea Sol V 5  25‘400   1‘329  73 99 M  1‘210  4.8 6.8 5.5  127    D   
 1.33 Linea Terra Multidrive-S V 5  21‘500   1‘329  73 99 A  1‘225  4.6 6.2 5.2  120   C    
 1.33 Linea Sol Multidrive-S V 5  27‘000   1‘329  73 99 A  1‘225  4.6 6.2 5.2  120   C    
 1.4 D-4D Linea Luna V 5  25‘100   1‘364  66 90 M  1‘275  3.9 5.0 4.3 4.8 113 A      
 1.4 D-4D Linea Sol V 5  27‘800   1‘364  66 90 M  1‘275  3.9 5.0 4.3 4.8 113 A      
YARIS 1.0 Terra L 3  16‘500   998  51 69 M  1‘045  4.2 5.7 4.8  111   C    
 1.33 Luna L 5  21‘500   1‘329  73 99 M  1‘090  4.5 6.8 5.4  123    D   
 1.33 Style L 5  23‘000   1‘329  73 99 M  1‘090  4.7 6.8 5.5  127    D   
 1.33 Sol Premium L 5  25‘600   1‘329  73 99 M  1‘090  4.5 6.8 5.4  123    D   
 1.33 Style Multidrive L 5  24‘600   1‘329  73 99 A  1‘150  4.6 6.3 5.3  121    D   
 1.33 Sol Multidrive L 5  25‘100   1‘329  73 99 A  1‘150  4.5 6.2 5.1  118   C    
 1.5 VVT-i Hybrid Luna CVT L 5  25‘300   1‘497  55 75 A  1‘215  3.1 3.5 3.5  79 A      
 1.5 VVT-i Hybrid Sol CVT L 5  27‘000   1‘497  55 75 A  1‘225  4.3 3.7 3.7  85 A      
 1.5 Hybrid Sol Prem L 5  28‘700   1‘497  55 75 A  1‘225  4.3 3.7 3.7  85 A      
 1.4 D-4D Luna L 5  23‘800   1‘364  66 90 M  1‘135  3.5 4.8 3.9 4.4 104 A      
 1.4 D-4D Luna Multimode L 5  24‘800   1‘364  66 90 A  1‘195  3.5 4.8 4.0 4.5 105 A      

VOLVO Volvo Automobile (Schweiz) AG · 8052 Zürich · 044 874 21 00 · www.volvocars.ch

S60 T4 FlexiFuel L 4  40‘900   1‘595  132 180 M  1‘457  5.3 9.3 6.8  157      F 
 T4 FlexiFuel Summum L 4  48‘000   1‘595  132 180 M  1‘457  5.3 9.3 6.8  157      F 
 T4 FlexiFuel Powershift L 4  43‘700   1‘595  132 180 A  1‘482  5.4 9.5 6.8  159      F 
 T4 FlexiFuel Summum Powershift L 4  50‘800   1‘595  132 180 A  1‘482  5.4 9.5 6.8  159      F 
 T3 L 4  38‘600   1‘596  110 150 M  1‘489  4.9 7.4 5.8  135    D   
 T3 Summum L 4  45‘700   1‘596  110 150 M  1‘489  4.9 7.4 5.8  135    D   
 T3 Momentum R-Design L 4  46‘200   1‘596  110 150 M  1‘489  4.9 7.4 5.8  135    D   
 T3 Powershift L 4  41‘400   1‘596  110 150 A  1‘502  5.4 9.5 6.8  159     E  
 T3 Summum Powershift L 4  48‘500   1‘596  110 150 A  1‘502  5.4 9.5 6.8  159     E  
 T3 Momentum R-Design L 4  49‘000   1‘596  110 150 A  1‘502  5.4 9.5 6.8  159     E  
 T4 L 4  40‘400   1‘596  132 180 M  1‘486  5.1 8.6 6.4  149     E  
 T4 Momentum L 4  45‘200   1‘596  132 180 M  1‘486  5.1 8.6 6.4  149     E  
 T4 Summum R-Design L 4  50‘000   1‘596  132 180 M  1‘486  5.1 8.6 6.4  149     E  
 T4 Powershift L 4  43‘200   1‘596  132 180 A  1‘502  5.4 9.5 6.8  159     E  
 T4 Momentum Powershift L 4  48‘000   1‘596  132 180 A  1‘502  5.4 9.5 6.8  159     E  
 T4 Summum R-Design Powershift L 4  52‘800   1‘596  132 180 A  1‘502  5.4 9.5 6.8  159     E  
 T5 Geartronic L 4  48‘200   1‘969  180 245 A  1‘542  4.6 8.2 5.9  139    D   
 T5 Summum Geartronic L 4  55‘300   1‘969  180 245 A  1‘542  4.6 8.2 5.9  139    D   
 T5 Momentum R-Design L 4  55‘800   1‘969  180 245 A  1‘542  4.6 8.2 5.9  139    D   
 T6 Momentum Geartronic L 4  55‘000   1‘969  225 306 A  1‘582  5.1 8.8 6.4  149    D   
 T6 Summum R-Design Geartronic L 4  59‘800   1‘969  225 306 A  1‘582  5.1 8.8 6.4  149    D   
 T6 AWD Momentum Geartronic L 4  59‘000   2‘953  224 304 A  1‘684  7.3 14.5 9.9  231       G
 T6 AWD Summum R L 4  63‘800   2‘953  224 304 A  1‘684  7.3 14.5 9.9  231       G
 D2 L 4  38‘900   1‘560  84 115 M  1‘488  3.6 4.4 3.9 4.4 103 A      
 D2 Momentum L 4  43‘700   1‘560  84 115 M  1‘488  3.6 4.4 3.9 4.4 103 A      
 D2 Summum R-Design L 4  48‘500   1‘560  84 115 M  1‘488  5.1 5.1 4.3 4.4 114 A      
 D2 Powershift L 4  41‘700   1‘560  84 115 A  1‘502  3.7 4.7 4.1 4.6 107 A      
 D2 Momentum Powershift L 4  46‘500   1‘560  84 115 A  1‘502  3.7 4.7 4.1 4.6 107 A      
 D2 Summum R-Design Powershift L 4  51‘300   1‘560  84 115 A  1‘502  4.9 4.0 4.3 4.6 114 A      
 D4 L 4  43‘000   1‘969  133 181 M  1‘550  3.6 4.3 3.8 3.5 99 A      
 D4 Summum R-Design L 4  52‘600   1‘969  133 181 M  1‘550  3.6 4.3 3.8 3.5 99 A      
 D4 Geartronic L 4  45‘800   1‘969  133 181 A  1‘570  3.7 4.9 4.1 3.5 107 A      
 D4 Momentum R-Design L 4  53‘400   1‘969  133 181 A  1‘570  3.7 5.0 4.2 3.5 109 A      
 D4 Summum R-Design Geartronic L 4  55‘400   1‘969  133 181 A  1‘570  3.7 5.0 4.2 3.5 109 A      
 D3 L 4  40‘200   1‘984  100 136 M  1‘544  3.9 5.1 4.3 4.8 114 A      
 D3 Momentum R-Design L 4  47‘800   1‘984  100 136 M  1‘544  3.9 5.1 4.3 4.8 114 A      
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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VolvoVolvo

S60 D3 Geartronic L 4  43‘000   1‘984  100 136 A  1‘569  4.1 6.0 4.8 5.4 126  B     
 D3 Summum Geartronic L 4  50‘100   1‘984  100 136 A  1‘569  4.1 6.0 4.8 5.4 126  B     
 D3 Momentum R-Design L 4  50‘600   1‘984  100 136 A  1‘569  4.1 6.0 4.8 5.4 126  B     
 D3 Summum R-Design Geartronic L 4  52‘600   1‘984  100 136 A  1‘569  4.1 6.0 4.8 5.4 126  B     
 D5 L 4  46‘500   2‘400  158 215 M  1‘571  3.8 5.7 4.5 5.0 119 A      
 D5 Summum L 4  53‘600   2‘400  158 215 M  1‘571  3.8 5.7 4.5 5.0 119 A      
 D5 Geartronic L 4  49‘300   2‘400  158 215 A  1‘580  4.6 8.1 5.9 6.6 154    D   
 D5 AWD Geartronic L 4  52‘500   2‘400  158 215 A  1‘651  5.1 8.5 6.3 7.1 166     E  
 D5 Summum R-Design Geartronic L 4  58‘900   2‘400  158 215 A  1‘580  4.6 8.1 5.9 6.6 154    D   
 D5 AWD Summum Geartronic L 4  59‘600   2‘400  158 215 A  1‘651  5.1 8.5 6.3 7.1 166     E  
S80 T4 FlexiFuel Kinetic L 4  47‘900   1‘595  132 180 M  1‘545  5.3 9.5 6.9  159     E  
 T4 FlexiFuel Kinetic L 4  51‘000   1‘595  132 180 A  1‘570  5.6 9.7 7.1  165      F 
 T4 FlexiFuel Summum Powershift L 4  59‘700   1‘595  132 180 A  1‘570  5.6 9.7 7.1  165      F 
 T4 Momentum Powershift L 4  55‘400   1‘596  132 180 A  1‘549  5.6 9.7 7.1  165      F 
 T4 Summum Powershift L 4  59‘200   1‘596  132 180 A  1‘549  5.6 9.7 7.1  165      F 
 T6 AWD Momentum Geartronic L 4  66‘300   2‘953  224 304 A  1‘736  7.3 14.5 9.9  231       G
 T6 AWD Executive Geartronic L 4  80‘100   2‘953  224 304 A  1‘736  7.3 14.5 9.9  231       G
 D2 Kinetic L 4  44‘700   1‘560  84 115 M  1‘546  3.8 4.6 4.1 4.6 107 A      
 D2 Kinetic Powershift L 4  47‘800   1‘560  84 115 A  1‘563  3.8 4.8 4.1 4.6 109 A      
 D2 Summum Powershift L 4  56‘500   1‘560  84 115 A  1‘563  3.8 4.8 4.1 4.6 109 A      
 D3 Kinetic L 4  47‘900   1‘984  100 136 M  1‘612  3.9 5.1 4.3 4.8 114 A      
 D3 Momentum L 4  52‘800   1‘984  100 136 M  1‘612  3.9 5.1 4.3 4.8 114 A      
 D3 Kinetic Geartronic L 4  51‘000   1‘984  100 136 A  1‘627  4.3 6.1 5.0 5.6 132  B     
 D3 Summum Geartronic L 4  59‘700   1‘984  100 136 A  1‘627  4.3 6.1 5.0 5.6 132  B     
 D5 Kinetic L 4  53‘300   2‘400  158 215 M  1‘641  4.0 5.6 4.6 5.2 120 A      
 D5 AWD Kinetic Geartronic L 4  59‘900   2‘400  158 215 A  1‘712  5.1 8.6 6.4 7.5 167     E  
 D5 Summum Geartronic L 4  65‘100   2‘400  158 215 A  1‘640  4.7 8.4 6.1 6.8 159    D   
 D5 AWD Summum Geartronic L 4  68‘600   2‘400  158 215 A  1‘712  5.1 8.6 6.4 7.5 167     E  
 D5 Executive Geartronic L 4  75‘100   2‘400  158 215 A  1‘640  4.7 8.4 6.1 6.8 159    D   
 D5 AWD Executive Geartronic L 4  78‘600   2‘400  158 215 A  1‘712  5.1 8.6 6.4 7.5 167     E  
V40 T2 Eco88 L 5  27‘900   1‘596  88 120 M  1‘367  4.5 6.8 5.3  124   C    
 T2 L 5  31‘150   1‘596  88 120 M  1‘367  4.5 6.8 5.3  124   C    
 T2 Kinetic L 5  32‘400   1‘596  88 120 M  1‘367  4.5 6.8 5.3  124   C    
 T2 Summum L 5  36‘650   1‘596  88 120 M  1‘367  4.5 6.8 5.3  124   C    
 T2 Momentum R-Design L 5  36‘950   1‘596  88 120 M  1‘367  4.5 6.8 5.3  124   C    
 T3 L 5  32‘600   1‘596  110 150 M  1‘368  4.6 6.8 5.4  125   C    
 T3 Kinetic L 5  33‘850   1‘596  110 150 M  1‘368  4.6 6.8 5.4  125   C    
 T3 Summum L 5  38‘100   1‘596  110 150 M  1‘368  4.6 6.8 5.4  125   C    
 T3 Summum R-Design L 5  39‘900   1‘596  110 150 M  1‘368  4.6 6.8 5.4  125   C    
 T4 L 5  35‘100   1‘596  132 180 M  1‘375  4.7 7.0 5.5  129     E  
 Cross Country T4 1.6 L 5  36‘150   1‘596  132 180 M  1‘382  4.7 7.0 5.5  129   C    
 T4 Kinetic L 5  36‘350   1‘596  132 180 M  1‘375  4.7 7.0 5.5  129     E  
 T4 Momentum R-Design L 5  40‘900   1‘596  132 180 M  1‘375  4.7 7.0 5.5  129     E  
 Cross Country T4 1.6 Summum L 5  41‘650   1‘596  132 180 M  1‘375  4.7 7.0 5.5  129   C    
 T4 Summum R-Design L 5  42‘400   1‘596  132 180 M  1‘375  4.7 7.0 5.5  129     E  
 T4 Powershift L 5  37‘600   1‘596  132 180 A  1‘414  5.1 7.9 6.1  143     E  
 T4 Kinetic R-Design Powershift L 5  41‘850   1‘596  132 180 A  1‘414  5.1 7.9 6.1  143     E  
 CC T4 Summum L 5  44‘150   1‘596  132 180 A  1‘421  5.1 7.9 6.1  143    D   
 T4 Summum R-Design Powershift L 5  44‘900   1‘596  132 180 A  1‘414  5.1 7.9 6.1  143     E  
 Sport200 L 5  49‘900   1‘596  147 200 M  1‘375  4.7 7.0 5.5  129     E  
 CC T4 AWD L 5  39‘850   1‘984  132 180 A  1‘531  6.3 11.1 8.0  187       G
 CC T4 AWD Family Ed. L 5  43‘500   1‘984  132 180 A  1‘531  6.3 11.1 8.0  187       G
 T5 Kinetic Geartronic L 5  43‘600   2‘497  187 254 A  1‘475  6.0 11.3 7.9  185       G
 CC T5 AWD Kinetic L 5  45‘100   2‘497  187 254 A  1‘531  6.4 11.6 8.3  194       G
 T5 Kinetic R-Design Geartronic L 5  46‘600   2‘497  187 254 A  1‘475  6.0 11.3 7.9  185       G
 T5 Summum Geartronic L 5  47‘850   2‘497  187 254 A  1‘475  6.0 11.3 7.9  185       G
 CC T5 AWD Summum L 5  49‘350   2‘497  187 254 A  1‘531  6.4 11.6 8.3  194       G
 T5 Summum R-Design Geartronic L 5  49‘650   2‘497  187 254 A  1‘475  6.0 11.3 7.9  185       G
 D2 Eco88 L 5  27‘900   1‘560  84 115 M  1‘366  3.1 3.8 3.4 3.8 88 A      

V40 D2 L 5  31‘150   1‘560  84 115 M  1‘366  3.1 3.8 3.4 3.8 88 A      
 Cross Country D2 L 5  32‘650   1‘560  84 115 M  1‘383  3.5 4.2 3.8 4.3 99 A      
 Cross Country D2 Summum L 5  38‘150   1‘560  84 115 M  1‘383  3.5 4.2 3.8 4.3 99 A      
 D2 Summum R-Design L 5  38‘450   1‘560  84 115 M  1‘366  3.1 3.8 3.4 3.8 88 A      
 D2 Powershift L 5  33‘650   1‘560  84 115 A  1‘424  3.6 4.4 3.9 4.4 102 A      
 Cross Country D2 Powershift L 5  35‘150   1‘560  84 115 A  1‘432  3.9 4.5 4.1 4.6 108 A      
 Cross Country D2 Summum L 5  40‘650   1‘560  84 115 A  1‘432  3.9 4.4 4.1 4.6 108 A      
 D2 Summum R-Design Powershift L 5  40‘950   1‘560  84 115 A  1‘424  3.6 4.4 3.9 4.4 102 A      
 D3 L 5  34‘400   1‘984  110 150 M  1‘479  3.8 5.3 4.3 5.5 114  B     
 Cross Country D3 L 5  35‘900   1‘984  110 150 M  1‘480  3.9 5.3 4.4 4.9 117 A      
 D3 Momentum R-Design L 5  40‘200   1‘984  110 150 M  1‘479  3.8 5.3 4.3 5.5 114  B     
 Cross Country D3 Summum L 5  41‘400   1‘984  110 150 M  1‘480  3.9 5.3 4.4 4.9 117 A      
 D3 Geartronic L 5  36‘900   1‘984  110 150 A  1‘498  4.3 6.9 5.2 6.0 136   C    
 Cross Country D3 Geartronic L 5  38‘400   1‘984  110 150 A  1‘504  4.3 6.8 5.2 5.8 137   C    
 Cross Country D3 Summum L 5  43‘900   1‘984  110 150 A  1‘504  4.3 6.8 5.2 5.8 137   C    
 D3 Summum R-Design Geartronic L 5  44‘200   1‘984  110 150 A  1‘498  4.3 6.9 5.2 6.0 136   C    
 D4 Kinetic L 5  37‘600   1‘984  130 177 M  1‘479  3.8 5.3 4.3 5.5 114  B     
 Cross Country D4 Kinetic L 5  39‘100   1‘984  130 177 M  1‘480  3.9 5.3 4.4 4.9 117 A      
 D4 Summum L 5  41‘850   1‘984  130 177 M  1‘479  3.8 5.3 4.3 5.5 114  B     
 Cross Country D4 Summum L 5  43‘350   1‘984  130 177 M  1‘480  3.9 5.3 4.4 4.9 117 A      
 D4 Summum Geartronic L 5  44‘350   1‘984  130 177 A  1‘498  4.3 6.9 5.2 6.0 136   C    
 Cross Country D4 Summum L 5  45‘850   1‘984  130 177 A  1‘504  4.3 6.8 5.2 5.8 137   C    
V60 T4 FlexiFuel K 5  42‘900   1‘595  132 180 M  1‘515  5.6 9.5 7.0  162      F 
 T4 FlexiFuel Summum K 5  50‘100   1‘595  132 180 M  1‘515  5.6 9.5 7.0  162      F 
 T4 FlexiFuel Powershift K 5  45‘700   1‘595  132 180 A  1‘540  5.7 9.9 7.2  167      F 
 T4 FlexiFuel Summum Powershift K 5  52‘900   1‘595  132 180 A  1‘540  5.7 9.9 7.2  167      F 
 T3 Powershift K 5  43‘400   1‘596  110 150 A  1‘551  5.8 9.9 7.2  167      F 
 T3 Summum Powershift K 5  50‘600   1‘596  110 150 A  1‘551  5.8 9.9 7.2  167      F 
 T4 Powershift K 5  45‘200   1‘596  132 180 A  1‘551  5.8 9.9 7.2  167      F 
 T4 Summum Powershift K 5  52‘400   1‘596  132 180 A  1‘551  5.8 9.9 7.2  167      F 
 T6 AWD Momentum Geartronic K 5  61‘100   2‘953  224 304 A  1‘737  7.5 14.8 10.2  237       G
 T6 AWD Summum Geartronic K 5  63‘400   2‘953  224 304 A  1‘737  7.5 14.8 10.5  237       G
 D2 K 5  40‘900   1‘560  84 115 M  1‘535  3.8 4.6 4.1 4.6 108 A      
 D2 Momentum K 5  45‘800   1‘560  84 115 M  1‘535  3.8 4.6 4.1 4.6 108 A      
 D2 Powershift K 5  43‘700   1‘560  84 115 A  1‘556  3.9 4.8 4.2 4.7 110 A      
 D2 Summum R-Design Powershift K 5  53‘400   1‘560  84 115 A  1‘556  4.2 5.1 4.5 5.0 119 A      
 D4 K 5  45‘000   1‘969  133 181 M  1‘571  3.6 4.3 3.8 3.5 99 A      
 D4 Momentum K 5  49‘900   1‘969  133 181 M  1‘571  3.6 4.3 3.8 3.5 99 A      
 D4 Summum K 5  52‘200   1‘969  133 181 M  1‘571  3.6 4.3 3.8 3.5 99 A      
 D4 Momentum Geartronic K 5  52‘700   1‘969  133 181 A  1‘603  3.8 5.0 4.2 3.5 109 A      
 D4 Summum Geartronic K 5  55‘000   1‘969  133 181 A  1‘603  3.8 5.0 4.2 3.5 109 A      
 D3 K 5  42‘200   1‘984  100 136 M  1‘589  4.1 5.2 4.5 5.0 119 A      
 D3 Kinetic R-Design K 5  48‘100   1‘984  100 136 M  1‘589  4.1 5.2 4.5 5.0 119 A      
 D3 Geartronic K 5  45‘000   1‘984  100 136 A  1‘616  4.3 6.1 4.9 5.5 129  B     
 D3 Summum R-Design Geartronic K 5  54‘700   1‘984  100 136 A  1‘616  4.3 6.1 4.9 5.5 129  B     
 D4 AWD Geartronic K 5  50‘800   2‘400  133 181 A  1‘766  4.7 8.1 5.9 6.6 158    D   
 D4 AWD Summum Geartronic K 5  58‘000   2‘400  133 181 A  1‘766  4.7 8.1 5.9 6.6 158    D   
 D5 K 5  48‘500   2‘400  158 215 M  1‘605  4.0 5.6 4.6 5.2 120 A      
 D5 Summum K 5  55‘700   2‘400  158 215 M  1‘605  4.0 5.6 4.6 5.2 120 A      
 D5 Geartronic K 5  51‘300   2‘400  158 215 A  1‘631  4.9 8.5 6.2 6.9 162     E  
 D5 Summum Geartronic K 5  58‘500   2‘400  158 215 A  1‘631  4.9 8.5 6.2 6.9 162     E  
 D5 AWD Kinetic R K 5  60‘400   2‘400  158 215 A  1‘766  4.7 8.1 5.9 7.2 169     E  
 D5 AWD Momentum R K 5  62‘200   2‘400  158 215 A  1‘701  5.2 8.6 6.4 7.2 169     E  
 D5 AWD Summum R K 5  64‘200   2‘400  158 215 A  1‘766  5.2 8.6 6.4 7.2 169     E  
 D6 AWD Hybrid Summum K 5  71‘500   2‘400  158 215 A  1‘766    1.8 3.5 48 A      
V70 T4 FlexiFuel Kinetic K 5  49‘900   1‘595  132 180 M  1‘577  5.6 9.6 7.0  163      F 
 T4 FlexiFuel Kinetic K 5  53‘000   1‘595  132 180 A  1‘602  5.7 9.8 7.2  168      F 
 T4 FlexiFuel Summum Powershift K 5  61‘800   1‘595  132 180 A  1‘602  5.7 9.8 7.2  168      F 
 T4 Kinetic Powershift K 5  52‘500   1‘596  132 180 A  1‘603  5.8 9.8 7.2  168      F 
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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Volvo / VWVolvo

V70 T4 Summum Powershift K 5  61‘300   1‘596  132 180 A  1‘603  5.8 9.8 7.2  168      F 
 T5 Kinetic Geartronic K 5  57‘800   1‘969  180 245 A  1‘665  5.2 8.6 6.4  149    D   
 T5 Summum Geartronic K 5  66‘600   1‘969  180 245 A  1‘665  5.2 8.6 6.4  149    D   
 T6 AWD Momentum Geartronic K 5  67‘400   2‘953  224 304 A  1‘792  7.5 14.8 10.2  237       G
 T6 AWD Summum Geartronic K 5  71‘200   2‘953  224 304 A  1‘792  7.5 14.8 10.2  237       G
 D2 Kinetic K 5  46‘700   1‘560  84 115 M  1‘598  3.9 4.6 4.2 4.7 109 A      
 D2 Kinetic Powershift K 5  49‘800   1‘560  84 115 A  1‘603  3.9 4.8 4.2 4.7 111 A      
 D2 Summum Powershift K 5  58‘600   1‘560  84 115 A  1‘603  3.9 4.8 4.2 4.7 111 A      
 D4 Kinetic K 5  52‘900   1‘969  133 181 M  1‘658  4.1 4.7 4.3 5.0 113 A      
 D4 Summum Geartronic K 5  64‘800   1‘969  133 181 A  1‘680  4.1 5.3 4.5 5.0 117 A      
 D3 Kinetic K 5  49‘900   1‘984  100 136 M  1‘677  4.1 5.3 4.5 5.0 119 A      
 D3 Summum K 5  58‘700   1‘984  100 136 M  1‘677  4.1 5.3 4.5 5.0 119 A      
 D3 Kinetic Geartronic K 5  53‘000   1‘984  100 136 A  1‘696  4.5 6.2 5.1 5.7 134  B     
 D3 Summum Geartronic K 5  61‘800   1‘984  100 136 A  1‘696  4.5 6.2 5.1 5.7 134  B     
 D4 AWD Kinetic Geartronic K 5  59‘300   2‘400  133 181 A  1‘761  5.0 8.3 6.2 6.6 164    D   
 D4 AWD Summum Geartronic K 5  68‘100   2‘400  133 181 A  1‘761  5.0 8.3 6.2 6.6 164    D   
 D5 Kinetic K 5  55‘300   2‘400  158 215 M  1‘693  4.2 5.8 4.8 5.4 126  B     
 D5 Summum K 5  64‘100   2‘400  158 215 M  1‘693  4.2 5.8 4.8 5.4 126  B     
 D5 AWD Kinetic Geartronic K 5  61‘900   2‘400  158 215 A  1‘770  5.4 8.8 6.6 7.8 175      F 
 D5 Summum Geartronic K 5  67‘200   2‘400  158 215 A  1‘698  4.9 8.5 6.2 6.9 164     E  
 D5 AWD Summum Geartronic K 5  70‘700   2‘400  158 215 A  1‘770  5.4 8.8 6.6 7.8 175      F 
XC60 T5 Kinetic Geartronic G 5  52‘900   1‘969  180 245 A  1‘722  5.5 8.9 6.7  157     E  
 T5 Kinetic R-Design Geartronic G 5  58‘100   1‘969  180 245 A  1‘722  5.5 8.9 6.7  157     E  
 T5 Summum R-Design Geartronic G 5  61‘000   1‘969  180 245 A  1‘722  5.5 8.9 6.7  157     E  
 T6 Momentum Geartronic G 5  60‘200   1‘969  225 306 A  1‘726  6.0 9.5 7.3  169      F 
 T6 Summum R-Design Geartronic G 5  65‘700   1‘969  225 306 A  1‘726  6.0 9.5 7.3  169      F 
 T6 AWD Momentum Geartronic G 5  64‘200   2‘953  224 304 A  1‘823  8.1 15.2 10.7  249       G
 T6 AWD Summum Geartronic G 5  67‘500   2‘953  224 304 A  1‘823  8.1 15.2 10.7  249       G
 D4 Kinetic G 5  49‘300   1‘969  133 181 M  1‘703  4.3 4.9 4.5 5.0 117 A      
 D4 Summum G 5  55‘200   1‘969  133 181 M  1‘703  4.3 4.9 4.5 5.0 117 A      
 D4 Kinetic Geartronic G 5  52‘100   1‘969  133 181 A  1‘734  4.4 5.3 4.7 5.3 124 A      
 D4 Summum Geartronic G 5  58‘000   1‘969  133 181 A  1‘734  4.4 5.3 4.7 5.3 124 A      
 D3 Kinetic G 5  47‘500   1‘984  100 136 M  1‘717  4.6 6.4 5.3 5.9 139  B     
 D3 Summum G 5  53‘400   1‘984  100 136 M  1‘717  4.6 6.4 5.3 5.9 139  B     
 D3 Kinetic Geartronic G 5  50‘300   1‘984  100 136 A  1‘726  5.0 7.9 6.0 6.7 159   C    
 D3 Summum Geartronic G 5  56‘200   1‘984  100 136 A  1‘726  5.0 7.9 6.0 6.7 159   C    
 D4 AWD Kinetic G 5  52‘500   2‘400  133 181 M  1‘776  4.9 6.0 5.3 5.9 139   C    
 D4 AWD Summum G 5  58‘400   2‘400  133 181 M  1‘776  4.9 6.0 5.3 5.9 139   C    
 D4 AWD Kinetic Geartronic G 5  55‘300   2‘400  133 181 A  1‘792  5.3 8.5 6.4 7.2 169     E  
 D4 AWD Summum Geartronic G 5  61‘200   2‘400  133 181 A  1‘792  5.3 8.5 6.4 7.2 169     E  
 D5 AWD Kinetic G 5  54‘600   2‘400  158 215 M  1‘794  4.9 6.0 5.3 5.9 139  B     
 D5 AWD Summum G 5  60‘500   2‘400  158 215 M  1‘794  4.9 6.0 5.3 5.9 139  B     
 D5 AWD Kinetic Geartronic G 5  57‘400   2‘400  158 215 A  1‘805  5.3 8.5 6.4 7.2 169    D   
 D5 AWD Summum Geartronic G 5  63‘300   2‘400  158 215 A  1‘805  5.3 8.5 6.4 7.2 169    D   
XC70 T6 AWD Momentum Geartronic G 5  69‘900   2‘953  224 304 A  1‘827  8.1 15.1 10.6  248       G
 T6 AWD Summum Geartronic G 5  74‘400   2‘953  224 304 A  1‘827  8.1 15.1 10.6  248       G
 D4 Kinetic G 5  55‘700   1‘969  133 181 M  1‘712  4.3 4.9 4.5 3.5 117 A      
 D4 Summum G 5  65‘200   1‘969  133 181 M  1‘712  4.3 4.9 4.5 3.5 117 A      
 D4 Kinetic Geartronic G 5  58‘800   1‘969  133 181 A  1‘755  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 D4 Summum Geartronic G 5  68‘300   1‘969  133 181 A  1‘755  4.5 5.6 4.9 5.5 129  B     
 D4 Kinetic G 5  54‘600   1‘984  120 163 M  1‘714  4.5 6.8 5.3 5.9 139   C    
 D4 Summum G 5  64‘100   1‘984  120 163 M  1‘714  4.5 6.8 5.3 5.9 139   C    
 D4 Summum Geartronic G 5  67‘200   1‘984  120 163 A  1‘727  4.8 7.7 5.9 6.6 154    D   
 D4 AWD Kinetic G 5  58‘100   2‘400  120 163 M  1‘804  4.8 6.1 5.3 5.9 139   C    
 D4 AWD Summum G 5  67‘600   2‘400  120 163 M  1‘804  4.8 6.1 5.3 5.9 139   C    
 D4 AWD Family Ed. G 5  62‘500   2‘400  120 163 A  1‘811  5.2 8.6 6.4 7.2 169     E  
 D4 AWD Summum Geartronic G 5  70‘700   2‘400  120 163 A  1‘811  5.2 8.6 6.4 7.2 169     E  
 D5 AWD Kinetic G 5  61‘600   2‘400  158 215 M  1‘806  4.8 6.1 5.3 5.9 139   C    
 D5 AWD Summum G 5  71‘100   2‘400  158 215 M  1‘806  4.8 6.1 5.3 5.9 139   C    

XC70 D5 AWD Kinetic Geartronic G 5  64‘700   2‘400  158 215 A  1‘810  5.2 8.6 6.4 7.2 169     E  
 D5 AWD Summum Geartronic G 5  74‘200   2‘400  158 215 A  1‘810  5.2 8.6 6.4 7.2 169     E  
XC90 D5 AWD Kinetic Geartronic G 5  63‘700   2‘400  147 200 A  2‘141  6.8 10.5 8.2 9.2 215       G
 D5 AWD Momentum Geartronic G 5  68‘300   2‘400  147 200 A  2‘141  6.8 10.5 8.2 9.2 215       G
 D5 AWD Executive Geartronic G 5  77‘300   2‘400  147 200 A  2‘179  6.8 10.5 8.2 9.2 215       G
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BEETLE 1.2 TSI L 3  21‘050   1‘197  77 105 M  1‘280  5.0 7.6 5.9  137    D   
 1.2 TSI BMT L 3  21‘500   1‘197  77 105 M  1‘280  4.8 6.9 5.6  129    D   
 1.2 TSI DSG L 3  22‘900   1‘197  77 105 A  1‘307  5.0 7.6 5.9  139    D   
 Cabrio 1.2 TSI C 2  25‘000   1‘197  77 105 M  1‘388  5.2 7.8 6.1  142    D   
 Cabrio 1.2 TSI BMT Design C 2  28‘000   1‘197  77 105 M  1‘395  5.0 7.1 5.8  134    D   
 Cabrio 1.2 TSI Design DSG C 2  29‘400   1‘197  77 105 A  1‘409  5.2 7.3 5.9  139    D   
 1.4 TSI Design L 3  28‘500   1‘390  118 160 M  1‘367  5.3 8.7 6.6  153     E  
 1.4 TSI Sport DSG L 3  31‘650   1‘390  118 160 A  1‘386  5.3 7.7 6.2  143     E  
 Cabrio 1.4 TSI Design C 2  32‘350   1‘390  118 160 M  1‘454  5.6 8.8 6.8  158      F 
 Cabrio 1.4 TSI Sport DSG C 2  35‘500   1‘390  118 160 A  1‘468  5.6 8.0 6.4  148     E  
 2.0 TSI Sport L 3  32‘700   1‘984  155 211 M  1‘391  5.9 9.8 7.3  169      F 
 2.0 TSI GSR L 3  37‘200   1‘984  155 211 M  1‘391  5.9 9.8 7.3  169      F 
 2.0 TSI GSR DSG L 3  39‘050   1‘984  155 211 A  1‘412  6.1 10.1 7.6  176       G
 Cabrio 2.0 TSI Sport C 2  36‘550   1‘984  155 211 M  1‘487  6.1 10.0 7.5  174      F 
 1.6 TDI BMT L 3  26‘600   1‘598  77 105 M  1‘377  3.9 5.1 4.3 4.8 113 A      
 1.6 TDI BMT Design DSG L 3  31‘000   1‘598  77 105 A  1‘395  4.1 4.8 4.3 4.8 114 A      
 Cabrio 1.6 TDI BMT C 2  30‘550   1‘598  77 105 M  1‘466  4.1 5.2 4.5 5.0 118 A      
 Cabrio 1.6 TDI  BMT Design DSG C 2  34‘950   1‘598  77 105 A  1‘483  4.3 4.9 4.5 5.0 119 A      
 2.0 TDI Design L 3  30‘800   1‘968  103 140 M  1‘395  4.2 6.3 4.9 5.5 129   C    
 2.0 TDI Sport DSG L 3  33‘950   1‘968  103 140 A  1‘411  4.6 6.9 5.4 6.0 140    D   
 Cabrio 2.0 TDI Design C 2  34‘750   1‘968  103 140 M  1‘482  4.4 6.4 5.1 5.7 134   C    
 Cabrio 2.0 TDI Sport DSG C 2  37‘800   1‘968  103 140 A  1‘505  4.8 7.0 5.6 6.3 145    D   
CC 1.4 TSI BMT L 4  39‘300   1‘390  118 160 M  1‘505  5.2 8.3 6.3  147    D   
 1.4 TSI BMT Design L 4  42‘100   1‘390  118 160 M  1‘505  5.2 8.3 6.3  147    D   
 1.4 TSI BMT L 4  42‘100   1‘390  118 160 A  1‘539  5.3 7.8 6.2  144    D   
 1.4 TSI BMT Design L 4  44‘900   1‘390  118 160 A  1‘539  5.3 7.8 6.2  144    D   
 2.0 TSI DSG L 4  46‘550   1‘984  155 211 A  1‘543  5.9 10.8 7.7  179      F 
 2.0 TSI Design DSG L 4  49‘050   1‘984  155 211 A  1‘543  5.9 10.8 7.7  179      F 
 3.6 V6 FSI 4Motion DSG L 4  55‘800   3‘597  220 300 A  1‘712  7.1 12.7 9.2  213       G
 3.6 V6 FSI Design 4Motion DSG L 4  57‘250   3‘597  220 300 A  1‘712  7.1 12.7 9.2  213       G
 2.0 TDI BlueMotion Technology L 4  41‘150   1‘968  103 140 M  1‘571  3.9 5.7 4.6 5.2 120 A      
 2.0 TDI BMT L 4  43‘950   1‘968  103 140 A  1‘571  4.5 6.1 5.1 5.7 134   C    
 2.0 BlueTDI DSG L 4  45‘700   1‘968  103 140 A  1‘599  4.5 6.8 5.2 5.8 137   C    
 2.0 BlueTDI Design DSG L 4  48‘200   1‘968  103 140 A  1‘599  4.5 6.8 5.2 5.8 137   C    
 2.0 TDI BlueMotion Technology L 4  44‘250   1‘968  130 177 M  1‘590  4.2 5.9 4.8 5.4 125  B     
 2.0 TDI BMT Design L 4  46‘550   1‘968  130 177 M  1‘590  4.2 5.9 4.8 5.4 125  B     
 2.0 TDI BMT L 4  47‘050   1‘968  130 177 A  1‘590  4.6 6.2 5.2 5.8 137   C    
 2.0 TDI BMT Design 4M L 4  51‘550   1‘968  130 177 A  1‘691  5.0 6.7 5.7 6.4 149    D   
EOS 1.4 TSI BlueMotion Technology C 2  36‘800   1‘390  90 122 M  1‘505  5.3 7.6 6.2  144    D   
 1.4 TSI C 2  38‘700   1‘390  118 160 M  1‘526  5.5 8.9 6.8  157     E  
 2.0 TSI C 2  43‘150   1‘984  155 211 M  1‘563  5.4 9.6 7.1  165      F 
 2.0 TSI DSG C 2  45‘500   1‘984  155 211 A  1‘586  5.9 10.2 7.5  174      F 
 2.0 TDI BlueMotion Technology C 2  40‘500   1‘968  103 140 M  1‘592  4.2 5.8 4.8 5.4 125  B     
 2.0 TDI BMT C 2  42‘850   1‘968  103 140 A  1‘614  4.6 6.5 5.3 5.9 139   C    
GOLF 1.2 TSI Trendline L 3  21‘700   1‘197  63 85 M  1‘205  4.2 5.9 4.9  113   C    
 1.2 TSI R-Line Design L 3  28‘300   1‘197  63 85 M  1‘205  4.2 5.9 4.9  113   C    
 1.2 TSI Trendline L 3  23‘050   1‘197  77 105 M  1‘214  4.3 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI Trendline DSG L 3  25‘000   1‘197  77 105 A  1‘234  4.4 5.6 4.8  112  B     
 1.2 TSI R-Line Design L 5  30‘750   1‘197  77 105 M  1‘210  4.3 5.9 4.9  114   C    
 1.2 TSI R-Line Design DSG L 5  32‘700   1‘197  77 105 A  1‘229  4.4 5.6 4.8  112  B     
 Variant 1.2 TSI Trendline K 5  25‘350   1‘197  77 105 M  1‘297  4.4 6.0 5.0  117  B     
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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GOLF Variant 1.2 TSI Trendline DSG K 5  27‘300   1‘197  77 105 A  1‘324  4.5 5.8 5.0  115  B     
 1.4 TSI Comfortline L 3  26‘550   1‘395  90 122 M  1‘225  4.3 6.6 5.2  120   C    
 1.4 TSI R-Line Design L 3  31‘200   1‘395  90 122 M  1‘225  4.3 6.6 5.2  120   C    
 1.4 TSI Comfortline L 3  29‘700   1‘395  103 140 M  1‘270  4.2 5.8 4.7  109  B     
 1.4 TSI R-Line Design L 3  33‘800   1‘395  103 140 M  1‘270  4.2 5.8 4.7  109  B     
 1.4 TSI R-Line Design DSG L 3  36‘300   1‘395  103 140 A  1‘290  4.1 5.8 4.7  110  B     
 1.4 TSI Comfortline DSG L 5  30‘300   1‘395  90 122 A  1‘271  4.3 6.2 5.0  116   C    
 1.4 TSI R-Line Design DSG L 5  34‘950   1‘395  90 122 A  1‘249  4.3 6.2 5.0  116   C    
 1.4 TSI R-Line Design L 5  35‘050   1‘395  103 140 M  1‘270  4.2 5.8 4.8  112  B     
 1.4 TSI Comfortline DSG L 5  33‘450   1‘395  103 140 A  1‘316  4.1 5.8 4.7  110  B     
 1.4 TSI R-Line Design DSG L 5  37‘550   1‘395  103 140 A  1‘290  4.1 5.8 4.7  110  B     
 Variant 1.4 TSI Comfort K 5  31‘350   1‘395  90 122 A  1‘350  4.4 6.3 5.1  118   C    
 Variant 1.4 TSI Comfortline K 5  31‘300   1‘395  103 140 M  1‘354  4.5 6.6 5.3  121   C    
 Variant 1.4 TSI Highline DSG K 5  35‘050   1‘395  103 140 A  1‘368  4.4 6.1 5.0  116  B     
 2.0 TSI GTI L 3  38‘050   1‘984  162 220 M  1‘351  5.1 7.5 6.0  139    D   
 2.0 TSI GTI Performance L 3  39‘300   1‘984  169 230 M  1‘382  5.1 7.5 6.0  139    D   
 2.0 TSI GTI DSG L 5  41‘800   1‘984  162 220 A  1‘392  5.3 8.1 6.4  148     E  
 2.0 TSI GTI Performance DSG L 5  43‘050   1‘984  169 230 A  1‘424  5.4 8.1 6.4  149     E  
 1.6 TDI Trendline L 3  28‘900   1‘598  81 110 M  1‘299  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI BlueMotion Trendline L 3  29‘750   1‘598  81 110 M  1‘265  3.8 3.0 3.2 3.6 85 A      
 1.6 TDI R-Line Design L 3  35‘000   1‘598  81 110 M  1‘299  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI R-Line Design DSG L 3  36‘950   1‘598  81 110 A  1‘317  3.6 4.5 3.9 4.4 102 A      
 1.6 TDI Trendline 4Motion L 5  30‘740   1‘598  77 105 M  1‘410  4.0 5.5 4.5 5.0 119  B     
 1.6 TDI BlueMotion Trendline L 5  31‘000   1‘598  81 110 M  1‘280  3.8 3.0 3.2 3.6 85 A      
 1.6 TDI R-Line Design L 5  36‘250   1‘598  81 110 M  1‘299  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Trendline DSG L 5  32‘100   1‘598  81 110 A  1‘339  3.6 4.5 3.9 4.4 102 A      
 1.6 TDI R-Line Design DSG L 5  38‘200   1‘598  81 110 A  1‘317  3.6 4.5 3.9 4.4 102 A      
 Variant 1.6 TDI Trend 4M K 5  31‘700   1‘598  77 105 M  1‘494  4.0 5.5 4.5 5.0 119 A      
 Variant 1.6 TDI Comfort 4M K 5  33‘350   1‘598  77 105 M  1‘494  4.0 5.5 4.5 5.0 119 A      
 Variant 1.6 TDI Trendline K 5  31‘200   1‘598  81 110 M  1‘395  3.5 4.6 3.9 4.4 102 A      
 Variant 1.6 TDI Comfort K 5  34‘800   1‘598  81 110 A  1‘412  3.7 4.6 4.0 4.5 104 A      
 2.0 TDI Highline L 3  33‘900   1‘968  110 150 M  1‘354  3.6 5.0 4.1 4.6 106 A      
 2.0 TDI R-Line Design L 3  36‘700   1‘968  110 150 M  1‘354  3.6 5.0 4.1 4.6 106 A      
 2.0 TDI GTD L 3  38‘950   1‘968  135 184 M  1‘377  3.7 5.1 4.2 4.7 109 A      
 2.0 TDI Highline 4Motion L 5  36‘640   1‘968  110 150 M  1‘471  4.1 5.7 4.7 5.3 122  B     
 2.0 TDI R-Line Design 4Motion L 5  39‘350   1‘968  110 150 M  1‘471  4.1 5.7 4.7 5.3 122  B     
 2.0 TDI Highline DSG L 5  37‘650   1‘968  110 150 A  1‘394  4.0 5.2 4.5 5.0 119  B     
 2.0 TDI R-Line Design DSG L 5  40‘450   1‘968  110 150 A  1‘375  4.0 5.2 4.5 5.0 117  B     
 2.0 TDI GTD DSG L 5  42‘700   1‘968  135 184 A  1‘429  4.0 5.5 4.7 5.3 122  B     
 Variant 2.0 TDI Comfortline K 5  35‘150   1‘968  110 150 M  1‘436  3.7 5.1 4.2 4.7 108 A      
 Variant 2.0 TDI Comfort 4M K 5  36‘550   1‘968  110 150 M  1‘528  4.2 5.8 4.8 5.4 124  B     
 Variant 2.0 TDI High 4M K 5  37‘800   1‘968  110 150 M  1‘528  4.2 5.8 4.8 5.4 124  B     
 Variant 2.0 TDI Highline DSG K 5  38‘900   1‘968  110 150 A  1‘454  4.1 5.4 4.5 5.0 119 A      
 1.4 TGI BlueMotion Comfortline L 5  30‘700   1‘395  81 110 M  1‘387  4.4 6.9 5.3 5.5 94 A      
 1.4 TGI BlueMotion Highline L 5  32‘300   1‘395  81 110 M  1‘387  4.4 6.9 5.3 5.5 94 A      
 1.4 TGI BM Comf. L 5  33‘200   1‘395  81 110 A  1‘395  4.3 6.4 5.2 5.4 92 A      
 1.4 TGI BM High L 5  34‘800   1‘395  81 110 A  1‘395  4.3 6.4 5.2 5.4 92 A      
JETTA 1.4 TSI Hybrid Comfortline DSG L 4  42‘800   1‘395  110 150 A  1‘505  3.9 4.4 4.1  95 A      
 1.4 TSI Hybrid Highline DSG L 4  45‘200   1‘395  110 150 A  1‘505  3.9 4.4 4.1  95 A      
PASSAT 1.4 TSI Trendline L 4  31‘800   1‘390  90 122 M  1‘440  5.1 8.1 6.3  145     E  
 1.4 TSI BMT Trend L 4  32‘550   1‘390  90 122 M  1‘451  4.9 7.8 5.9  138    D   
 1.4 TSI BMT Design L 4  36‘200   1‘390  90 122 M  1‘451  4.9 7.5 5.9  138    D   
 1.4 TSI BMT Trend L 4  35‘700   1‘390  90 122 A  1‘473  5.2 7.3 6.0  138    D   
 1.4 TSI BMT Design L 4  39‘350   1‘390  90 122 A  1‘473  5.2 7.3 6.0  138    D   
 1.4 TSI BMT Design L 4  38‘650   1‘390  118 160 M  1‘483  5.0 8.2 6.2  144    D   
 1.4 TSI BMT High L 4  41‘650   1‘390  118 160 A  1‘508  5.2 7.7 6.1  142    D   
 Variant 1.4 TSI Trendline K 5  33‘450   1‘390  90 122 M  1‘473  5.1 8.1 6.4  149     E  
 Variant 1.4 TSI BMT Trend K 5  34‘200   1‘390  90 122 M  1‘484  5.0 8.0 6.1  142    D   
 Variant 1.4 TSI BMT Comfort K 5  38‘850   1‘390  90 122 A  1‘507  5.3 7.5 6.1  140    D   

PASSAT Variant 1.4 TSI BMT Comfort K 5  37‘550   1‘390  118 160 M  1‘502  5.0 8.2 6.2  144    D   
 Variant 1.4 TSI BMT High K 5  40‘150   1‘390  118 160 M  1‘502  5.0 8.2 6.2  144    D   
 Variant 1.4 TSI BMT Design K 5  40‘750   1‘390  118 160 M  1‘502  5.0 8.2 6.2  144    D   
 Variant 1.4 TSI BMT RDesign K 5  41‘800   1‘390  118 160 M  1‘502  5.0 8.2 6.2  144    D   
 Variant 1.4 TSI BMT High K 5  43‘300   1‘390  118 160 A  1‘539  5.3 7.8 6.2  144    D   
 Variant 1.4 TSI BMT RDesign K 5  44‘950   1‘390  118 160 A  1‘539  5.3 7.8 6.2  144    D   
 2.0 TSI Highline L 4  42‘150   1‘984  155 211 M  1‘537  5.6 10.0 7.2  169      F 
 2.0 TSI Highline DSG L 4  45‘300   1‘984  155 211 A  1‘544  5.9 10.8 7.7  180      F 
 Variant 2.0 TSI Highline K 5  43‘800   1‘984  155 211 M  1‘559  5.6 10.0 7.2  169      F 
 Variant 2.0 TSI R-Line K 5  47‘600   1‘984  155 211 M  1‘559  5.6 10.0 7.2  169      F 
 Variant 2.0 TSI Highline DSG K 5  46‘950   1‘984  155 211 A  1‘582  6.1 10.9 7.9  183       G
 Alltrack 2.0 TSI 4Motion DSG K 5  49‘100   1‘984  155 211 A  1‘707  6.8 11.5 8.6  199       G
 3.6 FSI Highline 4Motion DSG L 4  51‘550   3‘597  220 300 A  1‘722  7.4 12.4 9.3  215       G
 Variant 3.6 FSI R-Line 4M K 5  57‘000   3‘597  220 300 A  1‘773  7.4 12.4 9.3  215       G
 1.6 TDI BMT Trend L 4  33‘850   1‘598  77 105 M  1‘499  3.8 5.2 4.3 4.8 114 A      
 1.6 TDI BlueMotion Trendline L 4  34‘000   1‘598  77 105 M  1‘505  3.6 5.2 4.1 4.6 109 A      
 1.6 TDI BMT Design L 4  37‘500   1‘598  77 105 M  1‘499  3.8 5.2 4.3 4.8 114 A      
 1.6 TDI BMT Trend L 4  37‘000   1‘598  77 105 A  1‘530  4.0 5.4 4.6 5.2 120 A      
 Variant 1.6 TDI BMT Trend K 5  35‘500   1‘598  77 105 M  1‘543  4.0 5.3 4.4 4.9 116 A      
 Variant 1.6 TDI BlueM Trend K 5  35‘650   1‘598  77 105 M  1‘547  3.8 5.2 4.3 4.8 113 A      
 Variant 1.6 TDI BMT RDesign K 5  40‘650   1‘598  77 105 M  1‘543  4.0 5.3 4.4 4.9 116 A      
 Variant 1.6 TDI BMT Trend K 5  38‘650   1‘598  77 105 A  1‘557  4.1 5.5 4.7 5.3 122  B     
 2.0 TDI BMT Trend L 4  36‘250   1‘968  103 140 M  1‘532  4.0 5.6 4.6 5.2 119 A      
 2.0 TDI BMT Comfort L 4  37‘750   1‘968  103 140 M  1‘532  4.0 5.6 4.6 5.2 119 A      
 2.0 BlueTDI Comfortline L 4  39‘100   1‘968  103 140 M  1‘580  4.0 5.8 4.7 5.3 123  B     
 2.0 TDI BMT Comf.4M L 4  40‘200   1‘968  103 140 M  1‘637  4.6 6.4 5.3 5.9 137   C    
 2.0 BlueTDI Design L 4  41‘550   1‘968  103 140 M  1‘580  4.0 5.8 4.7 5.3 123  B     
 2.0 TDI BMT High 4M L 4  42‘800   1‘968  103 140 M  1‘637  4.6 6.4 5.3 5.9 137   C    
 2.0 TDI BMT Comfort L 4  40‘900   1‘968  103 140 A  1‘560  4.5 6.3 5.2 5.8 135   C    
 2.0 BlueTDI Comfortline DSG L 4  42‘250   1‘968  103 140 A  1‘601  4.4 6.5 5.2 5.8 135   C    
 2.0 TDI BMT High L 4  43‘500   1‘968  103 140 A  1‘560  4.5 6.3 5.2 5.8 135   C    
 2.0 BlueTDI Design DSG L 4  44‘700   1‘968  103 140 A  1‘601  4.4 6.5 5.2 5.8 135   C    
 2.0 BlueTDI Highline DSG L 4  44‘850   1‘968  103 140 A  1‘601  4.4 6.5 5.2 5.8 135   C    
 2.0 TDI BMT Comfort L 4  40‘350   1‘968  130 177 M  1‘534  4.1 5.4 4.6 5.2 120 A      
 2.0 TDI BMT Design L 4  42‘450   1‘968  130 177 M  1‘534  4.1 5.4 4.6 5.2 120 A      
 2.0 TDI BMT Comfort L 4  43‘500   1‘968  130 177 A  1‘559  4.6 6.3 5.2 5.8 136   C    
 2.0 TDI BMT High 4M L 4  48‘550   1‘968  130 177 A  1‘650  5.0 6.7 5.6 6.3 147   C    
 Variant 2.0 TDI BMT Trend K 5  37‘900   1‘968  103 140 M  1‘571  4.0 5.6 4.6 5.2 120 A      
 Variant 2.0 BlueTDI Comfort K 5  40‘750   1‘968  103 140 M  1‘625  4.0 5.8 4.7 5.3 123 A      
 Variant 2.0 TDI BMT Comf.4M K 5  41‘850   1‘968  103 140 M  1‘656  4.6 6.6 5.3 5.9 139   C    
 Variant 2.0 BlueTDI Design K 5  43‘650   1‘968  103 140 M  1‘625  4.0 5.8 4.7 5.3 123 A      
 Variant 2.0 TDI BMT Des. 4M K 5  44‘650   1‘968  103 140 M  1‘656  4.6 6.6 5.3 5.9 139   C    
 Variant 2.0 BlueTDI RDesign K 5  44‘700   1‘968  103 140 M  1‘625  4.0 5.8 4.7 5.3 123 A      
 Alltrack 2.0 TDI BMT 4M K 5  45‘050   1‘968  103 140 M  1‘706  5.0 7.0 5.7 6.4 149   C    
 Variant 2.0 TDI BMT RDes4M K 5  45‘700   1‘968  103 140 M  1‘656  4.6 6.6 5.3 5.9 139   C    
 Variant 2.0 TDI BMT Trend K 5  41‘050   1‘968  103 140 A  1‘601  4.5 6.3 5.2 5.8 135   C    
 Variant 2.0 BlueTDI Comfort K 5  43‘900   1‘968  103 140 A  1‘648  4.6 6.5 5.3 5.9 139   C    
 Variant 2.0 TDI BMT Design K 5  45‘350   1‘968  103 140 A  1‘601  4.5 6.3 5.2 5.8 135   C    
 Variant 2.0 TDI BMT RDesign K 5  46‘400   1‘968  103 140 A  1‘601  4.5 6.3 5.2 5.8 135   C    
 Variant 2.0 BlueTDI Design DSG K 5  46‘800   1‘968  103 140 A  1‘648  4.6 6.5 5.3 5.9 139   C    
 Variant 2.0 BlueTDI RDesign K 5  47‘850   1‘968  103 140 A  1‘648  4.6 6.5 5.3 5.9 139   C    
 Variant 2.0 TDI BMT Design K 5  44‘550   1‘968  130 177 M  1‘558  4.2 5.6 4.6 5.2 123 A      
 Variant 2.0 TDI BMT RDesign K 5  45‘600   1‘968  130 177 M  1‘558  4.2 5.6 4.6 5.2 123 A      
 Variant 2.0 TDI BMT Comf.4M K 5  47‘600   1‘968  130 177 A  1‘672  5.0 6.8 5.7 6.4 149    D   
 Variant 2.0 TDI BMT Design K 5  47‘700   1‘968  130 177 A  1‘580  4.6 6.3 5.2 5.8 136   C    
 Variant 2.0 TDI BMT RDesign K 5  48‘750   1‘968  130 177 A  1‘580  4.6 6.3 5.2 5.8 136   C    
 Variant 2.0 TDI BMT Des. 4M K 5  50‘150   1‘968  130 177 A  1‘672  5.0 6.8 5.7 6.4 149    D   
 Alltrack 2.0 TDI BMT 4M K 5  50‘800   1‘968  130 177 A  1‘726  5.3 7.0 5.9 6.6 155    D   
 Variant 2.0 TDI BMT RDes4M K 5  51‘200   1‘968  130 177 A  1‘672  5.0 6.8 5.7 6.4 149    D   
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C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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PASSAT Variant 2.0 TDI BMT R-Line K 5  51‘900   1‘968  130 177 A  1‘580  4.6 6.3 5.2 5.8 136   C    
 1.4 EcoFuel Design L 4  42‘000   1‘390  110 150 M  1‘598  5.4 9.0 6.8 6.9 117   C    
 1.4 EcoFuel Design DSG L 4  45‘150   1‘390  110 150 A  1‘619  5.6 8.8 6.8 6.9 119   C    
 Variant 1.4 EcoFuel Comf. K 5  41‘200   1‘390  110 150 M  1‘626  5.6 9.2 6.9 7.0 119   C    
 Variant 1.4 EcoFuel Design K 5  44‘100   1‘390  110 150 M  1‘626  5.6 9.2 6.9 7.0 119   C    
 Variant 1.4 EcoFuel Comf. K 5  44‘350   1‘390  110 150 A  1‘647  5.6 8.8 6.8 6.9 119   C    
 Variant 1.4 EcoFuel High K 5  46‘950   1‘390  110 150 A  1‘647  5.6 8.8 6.8 6.9 119   C    
 Variant 1.4 EcoFuel Design DSG K 5  47‘250   1‘390  110 150 A  1‘647  5.6 8.8 6.8 6.9 119   C    
 Variant 1.4 EcoFuel R-Des. K 5  48‘300   1‘390  110 150 A  1‘647  5.6 8.8 6.8 6.9 119   C    
PHAETON 3.6 V6 FSI 4Motion Tiptronic L 4  79‘500   3‘597  206 280 A  2‘154  8.4 16.5 11.4  265       G
 L 3.6 V6 FSI 4Motion Tiptronic L 4  90‘500   3‘597  206 280 A  2‘251  8.4 16.5 11.4  265       G
 4.2 V8 4Motion Tiptronic L 4  98‘300   4‘172  246 335 A  2‘182  9.2 18.2 12.5  290       G
 L 4.2 V8 4Motion Tiptronic L 4  105‘300   4‘172  246 335 A  2‘273  9.2 18.2 12.5  290       G
 3.0 TDi V6 4Motion Tiptronic L 4  73‘000   2‘967  180 245 A  2‘233  6.7 11.6 8.5 9.5 224       G
 L 3.0 TDi V6 4Motion Tiptronic L 4  84‘000   2‘967  180 245 A  2‘240  6.7 11.6 8.5 9.5 224       G
POLO 1.2 TSI Comfortline L 3  20‘700   1‘197  66 90 M  1‘102  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI Design L 3  21‘150   1‘197  66 90 M  1‘102  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI BMT Design L 3  21‘750   1‘197  66 90 M  1‘107  4.3 5.9 4.9  113   C    
 1.2 TSI R-Line Design L 3  23‘850   1‘197  66 90 M  1‘102  4.4 6.5 5.1  119   C    
 1.2 TSI Comfortline L 3  21‘750   1‘197  77 105 M  1‘088  4.5 6.8 5.3  124    D   
 1.2 TSI Design L 3  22‘150   1‘197  77 105 M  1‘088  4.5 6.8 5.3  124    D   
 1.2 TSI BMT Design L 3  22‘750   1‘197  77 105 M  1‘104  4.2 6.3 5.0  115   C    
 1.2 TSI R-Line Design L 3  25‘000   1‘197  77 105 M  1‘088  4.5 6.8 5.3  124    D   
 1.2 TSI Design DSG L 3  23‘900   1‘197  77 105 A  1‘126  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI BMT Comfort L 5  21‘970   1‘197  66 90 M  1‘107  4.3 5.9 4.9  113   C    
 1.2 TSI BMT Design L 5  22‘420   1‘197  66 90 M  1‘107  4.3 5.9 4.9  113   C    
 CrossPolo 1.2 TSI L 5  23‘250   1‘197  66 90 M  1‘158  4.5 7.0 5.4  126    D   
 1.2 TSI Comfortline DSG L 5  23‘120   1‘197  66 90 A  1‘129  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Design DSG L 5  23‘570   1‘197  66 90 A  1‘129  4.4 7.0 5.3  124    D   
 CrossPolo 1.2 TSI DSG L 5  25‘000   1‘197  66 90 A  1‘190  4.6 7.1 5.5  128    D   
 1.2 TSI R-Line Design DSG L 5  26‘270   1‘197  66 90 A  1‘129  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Design L 5  22‘820   1‘197  77 105 M  1‘088  4.5 6.8 5.3  124    D   
 1.2 TSI BMT Comfortline L 5  23‘020   1‘197  77 105 M  1‘104  4.2 6.3 5.0  115   C    
 CrossPolo 1.2 TSI L 5  24‘300   1‘197  77 105 M  1‘145  4.6 7.0 5.5  128    D   
 1.2 TSI Comfortline DSG L 5  24‘170   1‘197  77 105 A  1‘126  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI Design DSG L 5  24‘570   1‘197  77 105 A  1‘126  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 TSI BMT Comfortline DSG L 5  24‘770   1‘197  77 105 A  1‘136  4.5 5.8 5.0  115   C    
 CrossPolo 1.2 TSI DSG L 5  26‘050   1‘197  77 105 A  1‘179  4.6 7.1 5.5  128    D   
 1.2 TSI R-Line Design DSG L 5  27‘420   1‘197  77 105 A  1‘126  4.4 7.0 5.3  124    D   
 1.2 6V Trendline L 3  15‘500   1‘198  44 60 M  1‘067  4.5 7.3 5.5  128     E  
 1.2 12V Trendline L 3  16‘600   1‘198  51 70 M  1‘067  4.5 7.3 5.5  128     E  
 1.2 12V BMT Trend L 3  17‘200   1‘198  51 70 M  1‘072  4.3 6.8 5.2  119    D   
 1.2 12V Design L 3  19‘900   1‘198  51 70 M  1‘067  4.5 7.3 5.5  128     E  
 1.2 6V Trendline L 5  16‘170   1‘198  44 60 M  1‘067  4.5 7.3 5.5  128     E  
 1.2 12V Trendline L 5  17‘270   1‘198  51 70 M  1‘067  4.5 7.3 5.5  128     E  
 1.2 12V BMT Trend L 5  17‘870   1‘198  51 70 M  1‘072  4.3 6.8 5.2  119    D   
 1.2 12V BMT Design L 5  21‘170   1‘198  51 70 M  1‘072  4.3 6.8 5.2  119    D   
 1.2 12V R-Line Design L 5  23‘370   1‘198  51 70 M  1‘067  4.5 7.3 5.5  128     E  
 1.4 TSI GTI DSG L 3  27‘600   1‘390  132 180 A  1‘269  5.1 7.5 5.9  139    D   
 1.4 TSI GTI DSG L 5  28‘270   1‘390  132 180 A  1‘269  5.1 7.5 5.9  139    D   
 1.4 TSI BlueGT L 3  25‘450   1‘395  103 140 M  1‘212  3.9 5.8 4.6  107  B     
 1.4 TSI BlueGT DSG L 5  27‘870   1‘395  103 140 A  1‘216  3.9 5.6 4.5  105  B     
 2.0 TSI R WRC L 3  33‘900   1‘984  162 220 M  1‘324  6.0 10.1 7.5  174       G
 1.2 TDI Trendline L 3  19‘300   1‘199  55 75 M  1‘132  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.2 TDI BlueMotion87g L 3  21‘650   1‘199  55 75 M  1‘150  2.9 4.0 3.3 3.7 87 A      
 1.2 TDI Comfortline L 3  21‘800   1‘199  55 75 M  1‘132  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.2 TDI Design L 3  22‘300   1‘199  55 75 M  1‘132  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.2 TDI R-Line Design L 3  25‘100   1‘199  55 75 M  1‘132  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.2 TDI BlueMotion Trendline L 5  22‘320   1‘199  55 75 M  1‘150  3.0 4.1 3.4 3.7 88 A      

POLO 1.2 TDI BlueMotion87g L 5  22‘320   1‘199  55 75 M  1‘150  2.9 4.0 3.3 3.8 87 A      
 1.2 TDI Comfortline L 5  22‘470   1‘199  55 75 M  1‘132  3.3 4.6 3.8 4.3 99 A      
 1.6 TDI Comfortline L 3  23‘250   1‘598  66 90 M  1‘157  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI Design L 3  23‘500   1‘598  66 90 M  1‘157  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI R-Line Design L 3  26‘250   1‘598  66 90 M  1‘157  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI Comfortline L 3  23‘650   1‘598  77 105 M  1‘165  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI BMT Comfort L 5  24‘520   1‘598  66 90 M  1‘165  3.2 4.6 3.7 4.1 96 A      
 1.6 TDI BMT Design L 5  24‘770   1‘598  66 90 M  1‘165  3.2 4.6 3.7 4.1 96 A      
 CrossPolo 1.6 TDI L 5  25‘800   1‘598  66 90 M  1‘221  3.7 5.5 4.3 4.8 113  B     
 1.6 TDI Comfortline DSG L 5  25‘670   1‘598  66 90 A  1‘179  3.7 5.2 4.3 4.8 112  B     
 1.6 TDI Design DSG L 5  25‘920   1‘598  66 90 A  1‘179  3.7 5.2 4.3 4.8 112  B     
 CrossPolo 1.6 TDI DSG L 5  27‘550   1‘598  66 90 A  1‘248  4.1 5.5 4.6 5.2 119  B     
 1.6 TDI R-Line Design DSG L 5  28‘670   1‘598  66 90 A  1‘179  3.7 5.2 4.3 4.8 112  B     
 1.6 TDI Design L 5  24‘570   1‘598  77 105 M  1‘165  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
 1.6 TDI R-Line Design L 5  27‘320   1‘598  77 105 M  1‘165  3.6 5.1 4.2 4.7 109  B     
SCIROCCO 1.4 TSI BlueMotion Technology S 3  28‘500   1‘390  90 122 M  1‘319  5.1 7.6 6.0  139     E  
 1.4 TSI BMT Des. S 3  30‘450   1‘390  90 122 M  1‘319  5.1 7.6 6.0  139     E  
 1.4 TSI S 3  31‘000   1‘390  118 160 M  1‘346  5.4 8.7 6.6  154      F 
 1.4 TSI Design S 3  32‘600   1‘390  118 160 M  1‘346  5.4 8.7 6.6  154      F 
 1.4 TSI GTS S 3  35‘350   1‘390  118 160 M  1‘346  5.4 8.7 6.6  154      F 
 1.4 TSI R-Line Design DSG S 3  36‘850   1‘390  118 160 A  1‘360  5.4 8.0 6.3  147     E  
 1.4 TSI GTS DSG S 3  37‘750   1‘390  118 160 A  1‘360  5.4 8.0 6.3  147     E  
 2.0 TSI R-Line Design S 3  38‘150   1‘984  155 211 M  1‘373  5.9 10.1 7.4  172      F 
 2.0 TSI DSG S 3  37‘950   1‘984  155 211 A  1‘393  6.0 10.0 7.5  174       G
 2.0 TSI R-Line Design DSG S 3  40‘400   1‘984  155 211 A  1‘393  6.0 10.0 7.5  174       G
 2.0 TSI R S 3  43‘350   1‘984  195 265 M  1‘419  6.2 11.3 8.1  189       G
 2.0 TSI R DSG S 3  45‘600   1‘984  195 265 A  1‘439  6.3 10.9 8.0  187       G
 2.0 TDI BlueMotion Technology S 3  33‘950   1‘968  103 140 M  1‘380  4.0 5.5 4.5 5.0 118  B     
 2.0 TDI BMT S 3  36‘200   1‘968  103 140 A  1‘395  4.5 5.9 4.9 5.5 129   C    
 2.0 TDI BMT GTS S 3  40‘700   1‘968  103 140 A  1‘395  4.5 5.9 4.9 5.5 129   C    
 2.0 TDI S 3  35‘600   1‘968  130 177 M  1‘374  6.5 4.3 5.1 5.7 134   C    
 2.0 TDI R-Line Design S 3  38‘800   1‘968  130 177 M  1‘374  6.5 4.3 5.1 5.7 134   C    
 2.0 TDI GTS S 3  39‘950   1‘968  130 177 M  1‘374  6.5 4.3 5.1 5.7 134   C    
 2.0 TDI GTS DSG S 3  42‘350   1‘968  130 177 A  1‘393  7.1 4.6 5.5 6.2 144    D   
SHARAN 1.4 TSI BMT Trend V 5  38‘600   1‘390  110 150 M  1‘773  6.1 9.2 7.2  167     E  
 1.4 TSI BMT High V 5  45‘500   1‘390  110 150 M  1‘773  6.1 9.2 7.2  167     E  
 1.4 TSI BMT Trend V 5  41‘400   1‘390  110 150 A  1‘792  6.6 9.4 7.6  178      F 
 1.4 TSI BMT Design V 5  45‘200   1‘390  110 150 A  1‘792  6.6 9.4 7.6  178      F 
 2.0 TSI Design DSG V 5  46‘700   1‘984  147 200 A  1‘838  6.6 11.5 8.5  198       G
 2.0 TSI Highline DSG V 5  50‘050   1‘984  147 200 A  1‘838  6.6 11.5 8.5  198       G
 2.0 TDI BMT Trend V 5  40‘550   1‘968  103 140 M  1‘853  4.8 6.8 5.6 6.3 146   C    
 2.0 TDI BMT Trend4M V 5  42‘550   1‘968  103 140 M  1‘945  5.2 7.4 6.2 6.9 162    D   
 2.0 TDI BMT Design V 5  44‘100   1‘968  103 140 M  1‘853  4.8 6.8 5.6 6.3 146   C    
 2.0 TDI BMT High 4M V 5  49‘450   1‘968  103 140 M  1‘945  5.2 7.4 6.2 6.9 162    D   
 2.0 TDI BMT Trend V 5  43‘350   1‘968  103 140 A  1‘853  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.0 TDI BMT Design V 5  46‘900   1‘968  103 140 A  1‘853  5.0 6.9 5.7 6.4 149   C    
 2.0 TDI BMT Comfort V 5  44‘150   1‘968  130 177 M  1‘804  5.0 7.3 5.8 6.5 152   C    
 2.0 TDI BMT Design V 5  45‘150   1‘968  130 177 M  1‘804  5.0 7.3 5.8 6.5 152   C    
 2.0 TDI BMT High V 5  48‘450   1‘968  130 177 M  1‘804  5.0 7.3 5.8 6.5 152   C    
 2.0 TDI BMT Comfort V 5  46‘950   1‘968  130 177 A  1‘804  5.4 6.7 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDI BMT Design V 5  47‘950   1‘968  130 177 A  1‘804  5.4 6.7 5.9 6.6 154    D   
 2.0 TDI BMT High V 5  51‘250   1‘968  130 177 A  1‘804  5.4 6.7 5.9 6.6 154    D   
TIGUAN 1.4 TSI BM T&Fun4x2 G 5  28‘800   1‘390  90 122 M  1‘501  5.5 8.3 6.5  152     E  
 1.4 TSI BM T&Fun4x2 G 5  31‘700   1‘390  118 160 M  1‘522  5.7 8.5 6.7  156     E  
 1.4 TSI Track&Field 4Motion G 5  33‘800   1‘390  118 160 M  1‘631  6.5 9.6 7.6  178      F 
 1.4 TSI Design 4Motion G 5  37‘850   1‘390  118 160 M  1‘631  6.5 9.6 7.6  178      F 
 2.0 TSI Track&Field 4Motion G 5  35‘150   1‘984  132 180 M  1‘659  6.7 11.6 8.5  199       G
 2.0 TSI Design 4Motion G 5  39‘050   1‘984  132 180 M  1‘659  6.7 11.6 8.5  199       G
 2.0 TSI Tr&Field 4M G 5  37‘600   1‘984  132 180 A  1‘659  6.7 11.8 8.6  199       G



              A B C D E F G               A B C D E F G

Kat
eg

orie

M
odel

l

Ausfü
hru

ng

Kar
ro

ss
er

ie

Tü
re

n

Neu
pre

is 
(C

HF)

Hubra
um

 (c
m

3)

Le
ist

ung (k
W

)

Le
ist

ung (P
S)

Get
rie

be

Le
er

gew
ic

ht (
kg

)

au
ss

er
st

äd
tis

ch
 (l

/1
00 km

)

st
äd

tis
ch

 (l
/1

00 km
)

ges
am

t (
l/1

00 km
)

Ben
zin

äq
uiva

le
nt (

l/1
00 km

)

CO
₂ (

g/k
m

)

Cat
eg

oria

M
odel

lo

Ver
sio

ne

Car
ro

zz
er

ia

Porte
Pre

zz
o n

uovo
 (C

HF)

Cilin
dra

ta
 (c

m
3)

Pote
nza

 (k
W

)

Pote
nza

 (C
V)

Cam
bio

Pes
o a

 vu
oto

 (k
g)

ex
tra

urb
an

o (l
/1

00 km
)

urb
an

o (l
/1

00 km
)

m
ist

o (l
/1

00 km
)

Equiva
le

nte
 b

en
zin

a 
(l/

10
0 km

)

CO
₂ (

g/k
m

)

C = Cabriolet | Cabriolet
G = Geländewagen | Fuoristrada
K = Kombi | Station wagon
L = Limousine | Berlina

Benzin | Benzina
Diesel, mit Partikelfilter | Diesel, con filtro antiparticolato
Erdgas: Verbrauchswerte in m3/100 km | Gas naturale: consumi in m3/100 km
E85 (Ethanol / Benzin) | E85 (etanolo / benzina)
Hybrid | Ibrida
Plug-in-Hybrid, Range Extender, Elektro | Ibrida plug-in, range extender, elettrica

S =  Coupé | Coupé
V =  Minivan | Monovolume
A =  Automat | Automatico
M =  Manuell | Manuale
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TIGUAN 2.0 TSI Design 4Motion DSG G 5  41‘500   1‘984  132 180 A  1‘659  6.7 11.8 8.6  199       G
 2.0 TSI Track&Style 4Motion G 5  41‘750   1‘984  155 211 M  1‘673  6.7 11.6 8.5  199       G
 2.0 TSI R-Line Design 4Motion G 5  43‘350   1‘984  155 211 M  1‘673  6.7 11.6 8.5  199       G
 2.0 TSI Tr&Style 4M G 5  44‘200   1‘984  155 211 A  1‘689  6.7 11.8 8.6  199       G
 2.0 TSI R-Design 4M G 5  45‘800   1‘984  155 211 A  1‘689  6.7 11.8 8.6  199       G
 2.0 TDI BM T&Fun4x2 G 5  31‘650   1‘968  81 110 M  1‘543  4.8 6.3 5.3 5.9 139   C    
 2.0 TDI BM T&Fun4x2 G 5  33‘600   1‘968  103 140 M  1‘541  4.8 6.3 5.3 5.9 139   C    
 2.0 TDI BM T&Fun 4M G 5  35‘600   1‘968  103 140 M  1‘654  5.1 6.9 5.8 6.5 150    D   
 2.0 TDI BM Design4M G 5  39‘850   1‘968  103 140 M  1‘654  5.1 6.9 5.8 6.5 150    D   
 2.0 TDI BM Salom 4M G 5  41‘550   1‘968  103 140 M  1‘654  5.1 6.9 5.8 6.5 150    D   
 2.0 TDI BM Design4M G 5  42‘300   1‘968  103 140 A  1‘664  5.5 6.9 6.0 6.7 158    D   
 2.0 TDI BM Salom 4M G 5  44‘000   1‘968  103 140 A  1‘664  5.5 6.9 6.0 6.7 158    D   
 2.0 TDI BM Design4M G 5  41‘550   1‘968  130 177 M  1‘678  5.2 6.7 5.8 6.5 151    D   
 2.0 TDI BM Tr&St 4M G 5  41‘600   1‘968  130 177 M  1‘678  5.2 6.7 5.8 6.5 151    D   
 2.0 TDI BM Salom 4M G 5  43‘250   1‘968  130 177 M  1‘678  5.2 6.7 5.8 6.5 151    D   
 2.0 TDI BM Design4M G 5  44‘000   1‘968  130 177 A  1‘688  5.1 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDI BM Tr&St 4M G 5  44‘050   1‘968  130 177 A  1‘688  5.1 7.4 6.0 6.7 159    D   
 2.0 TDI BM Salom 4M G 5  45‘700   1‘968  130 177 A  1‘688  5.1 7.4 6.0 6.7 159    D   
TOUAREG 3.0 TSI Hybrid Tiptronic G 5  96‘550   2‘995  245 333 A  2‘315  7.9 8.7 8.2  193      F 
 3.0 TSI Hyb Pearl G 5  101‘400   2‘995  245 333 A  2‘315  7.9 8.7 8.2  193      F 
 3.0 TSI Hybrid EX G 5  102‘350   2‘995  245 333 A  2‘315  7.9 8.7 8.2  193      F 
 3.0 TDI BMT Value G 5  61‘500   2‘967  150 204 A  2‘153  6.3 8.2 7.0 7.8 184     E  
 3.0 TDI BMT Ed. X G 5  75‘650   2‘967  150 204 A  2‘153  6.3 8.2 7.0 7.8 184     E  
 3.0 TDI BMT G 5  66‘550   2‘967  180 245 A  2‘152  6.5 8.4 7.2 8.1 189     E  
 3.0 TDI BMT TTP G 5  68‘800   2‘967  180 245 A  2‘203  6.6 8.5 7.3 8.2 193      F 
 3.0 TDI BMT Pearl G 5  80‘800   2‘967  180 245 A  2‘152  6.5 8.4 7.2 8.1 189     E  
 3.0 TDI BMT TTP P G 5  82‘550   2‘967  180 245 A  2‘203  6.6 8.5 7.3 8.2 193      F 
 4.2 TDI Tiptronic G 5  92‘650   4‘134  250 340 A  2‘297  7.4 11.9 9.1 10.2 239       G
 4.2 TDI Black Pearl Tiptronic G 5  99‘150   4‘134  250 340 A  2‘297  7.4 11.9 9.1 10.2 239       G
TOURAN 1.2 TSI Trendline V 5  28‘750   1‘197  77 105 M  1‘499  5.5 8.0 6.4  149     E  
 1.2 TSI BMT Trend V 5  29‘500   1‘197  77 105 M  1‘506  5.2 7.2 5.9  139    D   
 1.2 TSI Design V 5  33‘350   1‘197  77 105 M  1‘499  5.5 8.0 6.4  149     E  
 1.2 TSI BMT Design V 5  34‘100   1‘197  77 105 M  1‘506  5.2 7.2 5.9  139    D   
 1.4 TSI Trendline V 5  31‘300   1‘390  103 140 M  1‘582  5.6 8.9 6.8  159     E  
 1.4 TSI Highline V 5  35‘500   1‘390  103 140 M  1‘582  5.6 8.9 6.8  159     E  
 1.4 TSI Design V 5  35‘750   1‘390  103 140 M  1‘582  5.6 8.9 6.8  159     E  
 CrossTouran 1.4 TSI V 5  36‘050   1‘390  103 140 M  1‘633  6.1 9.1 7.2  168      F 
 1.4 TSI Trendline DSG V 5  33‘500   1‘390  103 140 A  1‘582  5.6 8.5 6.6  154     E  
 1.4 TSI Highline DSG V 5  37‘700   1‘390  103 140 A  1‘582  5.6 8.5 6.6  154     E  
 CrossTouran 1.4 TSI DSG V 5  38‘250   1‘390  103 140 A  1‘633  6.0 8.9 7.1  164      F 
 CrossTouran 1.4 TSI DSG V 5  41‘200   1‘390  125 170 A  1‘635  6.0 8.9 7.1  164      F 
 1.6 TDI Trendline V 5  30‘750   1‘598  66 90 M  1‘585  4.5 6.3 5.1 5.7 134   C    
 1.6 TDI BMT Trend V 5  33‘300   1‘598  77 105 M  1‘590  4.1 5.5 4.6 5.2 121 A      
 1.6 TDI Design V 5  36‘900   1‘598  77 105 M  1‘603  4.5 6.3 5.1 5.7 134   C    
 1.6 TDI BMT Design V 5  37‘650   1‘598  77 105 M  1‘590  4.1 5.5 4.6 5.2 121 A      
 1.6 TDI Trendline DSG V 5  34‘750   1‘598  77 105 A  1‘603  4.5 6.0 5.1 5.7 132   C    
 1.6 TDI Design DSG V 5  39‘250   1‘598  77 105 A  1‘603  4.5 6.0 5.1 5.7 132   C    
 1.6 TDI BMT Design V 5  40‘000   1‘598  77 105 A  1‘601  4.2 5.1 4.6 5.2 121 A      
 2.0 TDI Comfortline V 5  36‘850   1‘968  103 140 M  1‘629  4.6 6.5 5.3 5.9 139   C    
 2.0 TDI BMT Comf. V 5  37‘600   1‘968  103 140 M  1‘649  4.3 5.7 4.8 5.4 125  B     
 2.0 TDI Design V 5  39‘150   1‘968  103 140 M  1‘629  4.6 6.5 5.3 5.9 139   C    
 CrossTouran 2.0 TDI V 5  39‘800   1‘968  103 140 M  1‘679  4.8 6.8 5.6 6.3 148   C    
 2.0 TDI BMT High V 5  40‘000   1‘968  103 140 M  1‘649  4.3 5.7 4.8 5.4 125  B     
 2.0 TDI Comfortline DSG V 5  39‘050   1‘968  103 140 A  1‘629  5.0 7.0 5.7 6.4 149    D   
 2.0 TDI Highline DSG V 5  41‘450   1‘968  103 140 A  1‘629  5.0 7.0 5.7 6.4 149    D   
 CrossTouran 2.0 TDI DSG V 5  42‘000   1‘968  103 140 A  1‘679  5.2 7.1 6.0 6.7 156    D   
 2.0 TDI BMT High V 5  42‘200   1‘968  103 140 A  1‘649  4.6 6.1 5.2 5.8 135   C    
 2.0 TDI Highline DSG V 5  42‘800   1‘968  130 177 A  1‘639  5.0 7.0 5.7 6.4 150    D   
 CrossTouran 2.0 TDI DSG V 5  43‘350   1‘968  130 177 A  1‘669  5.3 7.0 6.0 6.7 157    D   

TOURAN 1.4 TSI EcoFuel Comfortline V 5  37‘400   1‘390  110 150 M  1‘725  5.8 9.5 7.2 7.5 128    D   
 1.4 TSI EcoF Comf. V 5  39‘600   1‘390  110 150 A  1‘725  5.8 9.1 7.0 7.3 125    D   
 1.4 TSI EcoFuel Design DSG V 5  42‘050   1‘390  110 150 A  1‘725  5.8 9.1 7.0 7.3 125    D   
UP 1.0 take up L 3  13‘400   999  44 60 M  929  3.9 5.6 4.5  105   C    
 1.0 BMT take up L 3  13‘800   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 move up ASG L 3  16‘000   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 take up L 3  14‘150   999  55 75 M  929  4.0 5.9 4.7  108   C    
 1.0 BMT groove up L 3  19‘250   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 groove up ASG L 3  19‘800   999  55 75 A  932  4.0 5.5 4.5  105   C    
 1.0 move up L 5  15‘710   999  44 60 M  929  3.9 5.6 4.5  105   C    
 1.0 BMT move up L 5  16‘110   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 swiss up L 5  17‘800   999  44 60 M  929  3.9 5.6 4.5  105   C    
 1.0 BMT groove up L 5  19‘160   999  44 60 M  940  3.6 5.0 4.1  95  B     
 1.0 move up ASG L 5  16‘660   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 high up ASG L 5  17‘960   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 groove up ASG L 5  19‘710   999  44 60 A  932  3.9 5.3 4.4  103   C    
 1.0 day & night L 5  15‘200   999  55 75 M  929  4.0 5.9 4.7  108   C    
 1.0 BMT day & night L 5  15‘600   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 swiss up L 5  18‘550   999  55 75 M  929  4.0 5.9 4.7  108   C    
 CrossUp 1.0 L 5  18‘750   999  55 75 M  996  4.1 5.8 4.7  109   C    
 1.0 groove up L 5  19‘510   999  55 75 M  929  4.0 5.9 4.7  108   C    
 1.0 BMT groove up L 5  19‘910   999  55 75 M  940  3.7 5.1 4.2  98  B     
 1.0 groove up ASG L 5  20‘460   999  55 75 A  932  4.0 5.5 4.5  105   C    
 e-up! L 5  32‘700   60 82 A  1‘214     1.3 0 A      
 1.0 BMT EcoFuel move up L 3  18‘250   999  50 68 M  1‘031  3.8 5.5 4.4 4.6 79 A      



128 129

A
d

re
ss

e
n

 | 
In

d
ir

iz
zi

Adressen | Indirizzi

128

A
d

re
ss

e
n

 | 
In

d
ir

iz
zi

Postfach 5232, 3001 Bern Tel.: 031 306 65 65, Fax: 031 306 65 60
www.auto-schweiz.ch, info@auto-schweiz.ch

3003 Bern Tel.: 031 322 56 11, Fax: 031 323 25 00
www.bfe.admin.ch

3003 Bern Tel.: 031 322 94 11, Fax: 031 323 23 03
www.astra.admin.ch, info@astra.admin.ch

Bundesamt für Strassen ASTRA
Office fédéral des routes OFROU
Ufficio federale delle strade USTRA
Uffizi federal da vias UVIAS

Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Quality Alliance Eco-Drive
Badenerstrasse 21
8004 Zürich Tel.: 043 344 89 89, Fax: 043 344 89 90
www.eco-drive.ch, info@eco-drive.ch

Überlandstrasse 129, 8600 Dübendorf
Tel.: 058 765 11 11, Fax: 058 765 11 22
www.empa.ch/abt137, contact@empa.ch

Der AGVS ist der kompetente und dynamische Branchenverband 
im schweizerischen Fahrzeugmarkt.

L’UPSA è l’associazione di categoria competente e dinamica del 
settore automobilistico svizzero.

auto-schweiz vertritt die Interessen von 33 offiziellen Automo-
bil-Importeuren in der Schweiz.

auto-svizzera rappresenta gli interessi di 33 importatori ufficiali 
di automobili in Svizzera.

Das BFE ist das Kompetenzzentrum für Fragen der Energiever-
sorgung und der Energienutzung in der Schweiz.

L’UFE è il centro di competenza per le questioni legate all’ap-
provvigionamento e allo sfruttamento dell’energia in Svizzera.

Das ASTRA ist die Fachbehörde für die Strasseninfrastruktur und 
den individuellen Strassenverkehr in der Schweiz.

L’USTRA è l’autorità competente in materia di infrastruttura 
stradale e del traffico stradale individuale in Svizzera.

Information und Beratung zu verbrauchs- oder emissionsarmen 
Fahrzeugen sowie zu Treibstoffen aus erneuerbaren Quellen.

Informazione e consulenza sui veicoli a basso consumo o a bas-
se emissioni nonché sui carburanti derivati da fonti rinnovabili.

Wir fördern Eco-Drive: 
die sichere und umweltschonende Fahrtechnik.

Promuoviamo Eco-Drive:
la tecnica di guida sicura e rispettosa dell’ambiente.

Forschungsarbeiten über Erdgasantriebe, Partikel, limitierte und 
nicht limitierte Schadstoffe sowie Emissionsmodellierung.

Lavori di ricerca sui motori a gas naturale, particolati, sostanze 
nocive limitate e non limitate nonché sulla modellizzazione  
delle emissioni.

Schweiz. Verband für elektrische und effiziente Strassenfahrzeuge
Pavillonweg 3, Postfach 6007, 3001 Bern
Tel.: 031 560 39 93, Fax: 031 560 39 91
www.e-mobile.ch, info@e-mobile.ch

Postfach 5232, 3001 Bern Tel.: 031 307 15 15, Fax: 031 307 15 16
www.agvs.ch, info@agvs.ch

Bundesamt für Energie BFE, 3003 Bern
Tel.: 031 322 56 11, Fax: 031 322 25 00
www.energie-schweiz.ch

EurotaxGlass‘s International AG
Wolleraustrasse 11a, 8807 Freienbach
Tel.: 055 415 81 00, Fax: 055 415 82 00
www.eurotaxglass.ch, ccc@eurotaxglass.ch

EnergieSchweiz – das partnerschaftliche Programm für 
Energieeffizienz und erneuerbare Energien. Informationen zur 
Energieetikette unter: www.energieetikette.ch

SvizzeraEnergia – Il programma per l’efficienza energetica e le 
energie rinnovabili. Per informazioni sull’etichetta energia: www.
etichettaenergia.ch

EurotaxGlass‘s ist der führende Anbieter von Fahrzeugbewer-
tungen, Daten, Lösungen und Business Intelligence Services für 
die europäische Automobilwirtschaft.

EurotaxGlass’s è la fornitrice leader di valutazioni di veicoli, dati, 
soluzioni e Business Intelligence Services del settore automobi-
listico europeo.

gasmobil ag
Bahnhofstrasse 4, 5000 Aarau
Tel.: 062 835 04 80, Fax 062 835 04 88
www.erdgasfahren.ch, www.vehiculeagaz.ch
info@gasmobil-ag.ch

Die gasmobil ag ist das Kompetenzzentrum der Schweiz für 
Erdgas/Biogas als Treibstoff.

La gazmobile SA è il centro di competenza della Svizzera per il 
gas naturale/biogas come carburante.

Via Angelo Maspoli 15, 6850 Mendrisio
Tel.: 091 646 06 06, Fax: 091 646 05 35
www.infovel.ch, info@infovel.ch

Beratung, Förderung und Information zu effizienten Fahrzeugen 
und nachhaltiger Mobilität.

Consulenza, promozione e informazioni sui veicoli e la mobilità 
sostenibile.

TCS Mobilitätsberatung
Buholzstrasse 40, 6032 Emmen
Tel.: 058 827 35 35, Fax: 058 827 35 90
www.umwelt.tcs.ch, mobe@tcs.ch

Informationen, Tests und Untersuchungen über Fahrzeuge, 
Zubehör, Mobilität und Umwelt.

Informazioni, test e analisi sulle automobili, gli accessori, la 
mobilità e l’ambiente.

Auto-Umweltliste – Leitfaden zum ökologisch bewussten 
Autokauf.

EcoMobiLista – guida per l’acquisto di una vettura 
eco-sostenibile.

TopTest GmbH
Wolfbachstrasse 15, 8032 Zürich
Tel.: 081 252 63 64 
www.topten.ch, redaktion@topten.ch

Die Online-Suchhilfe www.topten.ch präsentiert die besten 
Fahrzeuge und Geräte. Neutral und kompetent.

Il motore di ricerca online www.topten.ch presenta i migliori 
veicoli ed apparecchi. Neutrale e competente.

Postfach 8676, 3001 Bern
Tel.: 0848 611 611, Fax: 0848 611 612
www.autoumweltliste.ch, www.ecomobilista.ch
autoumweltliste@verkehrsclub.ch, ecomobilista@ata.ch
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Achten Sie beim Autokauf auf die Energieetikette mit den CO2-Emissionswerten.
Je tiefer diese sind, desto geringer ist der Treibstoffverbrauch des Fahrzeugs.
Weitere Informationen �nden Sie unter energieetikette.ch und energieschweiz.ch

Etiquette-énergie
Marque

FIATType
500 Twinair 8V

Carburant

Essence
Boîte de vitesses

Manuelle, 5 vitesses
Poids à vide

1045 kg
Niveau d'émission

EURO5
Consommation d'énergie

4.3 l / 100 km
Consommation normalisées UE
Emissions de CO2 99 g CO2 / km
Le CO

2 est le principal gaz à effet de serreresponsable du réchauffement planétaire.

0
100 159

250 500
Moyenne de toutes lesvoitures neuves vendues

Efficacité énergétiqueDeux données sont déterminantes pour laclassification dans les différentes catégoriesde l'étiquette: la consommation d'énergie etle poids.

La consommation d'énergie et les émissions
de CO

2 d'un véhicule dépendent égalementde facteurs non techniques, comme le stylede conduite.

A

Des informations sur la consommation de carburant et les émissions de CO2 (y c. liste exhaustive de l’offre de

voiture) sont disponibles dans tous les points de vente ou sur le site www.etiquetteenergie.ch.

Valable jusqu'au 31.12.2012 / 1FB692 (m5)

Consumate meno carburante 
con l’etichettA Energia! 

Al momento dell'acquisto di un'automobile, controllate le emissioni di CO2 sull'etichetta 
energia. Più il valore è basso, meno carburante consumerà la vostra autovettura.
Per maggiori informazioni consultare etichettaenergia.ch e svizzeraenergia.ch

Sparen Sie Treibstoff 

mit der Energieetikette! 
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Meyrin/Genève

Cossonay

Allmendingen-Thun

Ittigen-Bern

Oensingen

Füllinsdorf

Emmen Sevelen

Rivera

Brunegg

Volketswil St. Gallen

Fontaines

Biel/Bienne

Granges-Paccot Chur

Eschenbach

Gamsen

Sion

Technische Zentren / Centri tecnici: 0844 888 110

Dienstleistungen / Prestazioni
Amtliche Fahrzeugnachprüfung – diverse Tests (vor der MFK, Occasion, Bremsen, Beleuchtung, Lenk-
geometrie, Stossdämpfer, Tacho, Motorleistung, Abgase, Motorrad)
Collaudo ufficiale – diversi test (precollaudo, auto usate, controllo freni, fanaleria, geometria, ammor-
tizzatori, tachimetro, potenza motore, gas di scarico, motocicli)

Beratung und Information / Consulenza e informazioni
Eurotax-Fahrzeugbewertung – Beratung und Information zu: Auto-Kauf/-Verkauf, Rückruf, Garantie, 
Recht, Kindersitze, Reifen, Kilometer- und Servicekosten, Fahrzeugtests, Crashtests
Valutazione dell’auto (Eurotax) – assistenza per compravendita auto, richiami, garanzie, consulenza 
legale, seggiolini, pneumatici, costi chilometrici e di servizio, prove su strada, crash test



Der Verbrauchskatalog kann beim Neuwagen-
händler gratis bezogen werden. Die Verteilung 
erfolgt mit freundlicher Unterstützung der 
Branche:

Die laufend aktualisierte und auf der Daten-
grundlage von EurotaxGlass‘s basierende Fahr-
zeugliste ist unter www.energieetikette.ch oder 
www.autokatalog.tcs.ch verfügbar.

Il Catalogo dei consumi può essere richiesto  
gratuitamente al vostro concessionario. La 
distribuzione avviene con il gentile sostegno del 
settore:

L‘elenco di veicoli, continuamente aggiornato 
in base ai dati di EurotaxGlass‘s, è disponibile su: 
www.etichettaenergia.ch e 
www.catalogo-auto.tcs.ch

Die Technischen Zentren des TCS stehen Ihnen 
für Informationen gerne zur Verfügung. 

Technische Informationen:
0844 888 110 / 0844 888 111
Fax: 0844 888 112
www.zentren.tcs.ch

I centri tecnici del TCS sono a vostra  
disposizione per ulteriori informazioni.

Informazioni tecniche: 
0844 888 110 / 0844 888 111
Fax: 0844 888 112
www.centri.tcs.ch

Eine gemeinsame Dienstleistung von:
Una collaborazione fra:
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